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I knew, of course, that trees  

and plants had roots, stems,  

bark, branches and foliage  

that reached up toward the light. 

But I was coming to realize that 

the real magician was light itself. 

Edward Steichen
Fotografo / Photographer

Certo, sapevo che alberi e piante hanno radici, steli,  
corteccia, rami e foglie che si protendono verso la luce.  
Ma la vera scoperta è stato rendersi conto che la magia 
è la luce stessa.
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4 L&L Luce&Light

INCASSI / RECESSED

Interno / Indoor

Dob 1.1 / 1.2 p. 32 Echo LED 1.0 / 2.0 /  
3.0 / 4.0

p. 36 Esem Mini 1.0 / 1.6 p. 42 / 44 Esem Mini 1.1 / 1.7 p. 42 / 44

Esem Mid 1.0 / 1.6 p. 48 / 50 Esem Mid 1.1 / 1.7 p. 48 / 50 Esem 2.0 / 2.6 p. 54 Esem 3.0 p. 56

Esem 3.1 p. 56 Esem 4.0 p. 58 Esem 4.1 p. 58 Eyes 1.0 / 1.6 p. 66 / 68

Eyes 1.2 / 1.8 p. 66 / 68 Eyes 2.0 p. 70 Eyes 2.1 / 2.7 p. 70 / 74 Eyes 2.2 p. 72

Eyes 2.3 / 2.9 p. 72 / 74 Eyes 3.0 / 3.6 p. 76 / 78 Eyes 3.1 / 3.7 p. 76 / 78 Eyes 4.0 / 4.1 p. 82

Eyes 5.0 / 5.1 p. 84 LED optical fibres p. 88 Look 4.0 p. 92 Look 4.1 p. 92

Quad 1.0 p. 98 Quad 1.2 p. 98 Quad 2.0 p. 100 Quad 5.1 p. 102

Quad 5.2 p.102 Quad 5.3 p.102 Quad 6.1 p.104 Quad 6.2 p.104

Quad 6.3 p. 104 Quad Maxi 1.1 p. 108 Quad Maxi 1.2 p. 108 Quad Maxi 1.3 p. 108
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5L&L Luce&Light

Incassi / Recessed 

Quad Maxi 2.1 p. 110 Quad Maxi 2.2 p. 110 Quad Maxi 2.3 p. 110 Quad Maxi 3.1 p. 114

Quad Maxi 3.2 p. 114 Quad Maxi 3.3 p. 114 Quad Maxi 4.1 p. 116 Quad Maxi 4.2 p. 116

Quad Maxi 4.3 p. 116 Simply 1.0 p. 120 Turis Mini 1.0 p. 126 Turis Mini 1.1 p. 126

Turis 1.0 p. 130 Turis 1.1 p. 130 Turis 2.0 p. 132 Turis 3.0 p. 134

Turis 3.1 p. 134 Turis 4.0 p. 136 Turis 5.0 p. 140 Turis 5.1 p. 140

Turis 7.0 p. 144 Turis 7.1 p. 144
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INCASSI / RECESSED

Beam 1.0 p. 150 Beam 2.0 / 2.6 p. 152 / 154 Beam 2.1 / 2.7 p. 152 / 154 Bright Mini 1.0 p. 160

Bright Mini 1.1 p. 160 Bright 1.0 / 1.2 /  
1.6 / 1.8

p. 164 / 168 /
 174 / 176

Bright 1.1 / 1.3 /  
1.7 / 1.9

p. 164 / 168 /
 174 / 176

Bright 1.4 p. 172

Bright 1.5 p. 172 Bright 2.0 / 2.6 p. 180 / 184 Bright 2.1 / 2.7 p. 180 / 184 Bright 2.2 p. 182

Bright 3.2 / 3.6 p. 190 / 194 Bright 3.3 / 3.7 p. 190 / 194 Bright 3.4 / 3.8 p. 192 / 196 Bright 3.5 / 3.9 p. 192 / 196

Bright 4.0 / 4.6 p. 200 Bright 5.0 / 5.6 p. 204 / 206 Bright 5.1 / 5.7 p. 204 / 206 Bright 5.8 / 6.8 p. 208 / 214

Bright 5.9 / 6.9 p. 208 / 214 Bright 6.0 / 6.6 p. 212 Bright 9.0 / 9.6 p. 218 Goccia 2.0 / 2.6 p. 222 / 224

Goccia 2.1 / 2.7 p. 222 / 224 Ice LED 1.0 p. 228 Ice LED 1.1 p. 228 Litus 1.0 / 1.6 p. 232 / 234 

Litus 1.1 / 1.7 p. 232 / 234 Litus 2.0 p. 236 Litus 2.1 p. 236 Litus 2.2 / 2.8 p. 238 / 240

Litus 2.3 / 2.9 p. 238 / 240 Litus 5.0 p. 242 Litus 5.1 p. 242 Litus 5.2 p. 244

Esterno / Outdoor
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Incassi / Recessed 

Litus 5.3 p. 244 Rondò 1.1 p. 252 Rondò 1.2 p. 252 Rondò 2.1 p. 252

Rondò 3.1 p. 254 Rondò 3.2 p. 254 Rondò 3.4 p. 254 Smoothy 1.0 / 1.6 p. 258

Smoothy 2.0 p. 260 Smoothy 2.2 / 2.8 p. 262 Smoothy 5.0 p. 264 Smoothy 5.2 p. 264

 

Esterno e immersione / Outdoor and underwater

Bright 1.0 316L / 1.6 316L / 
1.8 316L

p. 270 Bright 2.0 316L / 2.6 316L p. 272 Bright 5.0 316L p. 274



8 9L&L Luce&Light

PROFILI LINEARI / LINEAR PROFILES

Interno / Indoor

Alan 1.0 / 2.0 / 3.0 p. 280 Alan 9.1 p. 282 Alan 9.2 p. 282 Profile 1.6 p. 288

Profile 2.6 p. 288 Profile 4.6 p. 288 Snack 1.0 / 1.1 / 1.2 / 1.3 p. 292 Snack 2.0 / 2.1 / 2.2 / 2.3 p. 294

Snack 3.0 / 3.1 / 3.2 / 3.3 p. 296 Strip LED Plus 1.0 / 
Strip LED Plus DW 1.0

p. 300
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8 9L&L Luce&Light

Profili lineari / Linear profiles

Esterno e immersione / Outdoor and underwater

Trevi 1.0 / 1.1 / 1.2 p. 346

Esterno / Outdoor

Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 p. 306 Neva 2.0 / 2.1 / 2.2 p. 308 Neva 5.0 / 5.1 / 5.2 p. 310 Rio 1.1 / 1.2 / 1.4 p. 316

Rio 2.1 / 2.2 / 2.4 p. 318 River 1.0 / 2.0 p. 324 / 326 River 1.1 / 2.1 p. 324 / 326 River 1.2 / 2.2 p. 324 / 326

 
River 4.0 / 5.0 p. 328 River Wall 1.0 / 2.0 p. 334 / 336 River Wall 1.1 / 2.1 p. 334 / 336 River Wall 1.2 / 2.2 p. 334 / 336

 

River Wall 4.0 / 5.0 p. 338
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10 11L&L Luce&Light

PROIETTORI / PROJECTORS

City 1.0 p. 352 Gem 1.0 p. 356 Probus 1.0 p. 360 Shot 1.0 p. 364

Shot 2.0 p. 364 Shot 3.0 p. 364 Templa 1.0 p. 368 Templa 1.1 p. 368

Templa 2.0 p. 370 Templa 2.1 p. 370 Templa 3.0 p. 372 Templa 3.1 p. 372

Templa 3.2 p. 372 Tondo 3DP 2.0 p. 378 Wall 7.0 p. 382 Wall 7.1 p. 382

Interno / Indoor
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10 11L&L Luce&Light

Proiettori / Projectors

Lyss 1.0 p. 386 Pivot 1.1 / 1.6 p. 392 Siri 1.0 p. 398 Siri 1.1 p. 398

Siri 2.0 p. 400 Siri 2.1 p. 400 Siri 3.0 p. 402 Siri 3.1 p. 402

Spot 1.0 / 1.6 p. 408 Spot 2.1 / 2.7 p. 412 Spot 3.1 / 3.2 p. 416 Spot 4.0 / 4.1 p. 420

 

Esterno / Outdoor

Esterno e immersione / Outdoor and underwater

Spot 1.0 316L / 1.6 316L p. 424 Spot 2.0 316L / 2.6 316L p. 426 Spot 3.0 316L p. 428
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APPLIQUE / WALL MOUNTED

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Ella IN 1.0 p. 436 Ella IN 2.0 p. 436 Ella IN 3.0 p. 436 Plate 1.0 p. 442

Plate 1.1 p. 442 Versa 1.0 / 2.0 p. 446

Brom 1.0 p. 450 Brom 2.0 p. 450 Brom 3.0 p. 452 Brom 4.0 p. 452

Cube W 1.0 / 1.1 p. 456 Ella OUT 1.0 p. 460 Ella OUT 2.0 p. 460 Ella OUT 3.0 p. 460

Geko 5.0 / 6.0 p. 464 / 466 Geko 5.1 / 6.1 p. 464 / 466 Kocca 1.1 / 1.2 p. 470 Kocca 1.3 / 1.4 p. 470

Kocca 3.1 / 3.2 p. 472 Kocca 3.4 p. 472 Updown 3.0 / 3.6 p. 478 Updown 4.0 / 4.6 p. 480

Updown 6.0 p. 482 Updown 7.0 p. 482
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PLAFONIERE / CEILING MOUNTED

Ello IN 1.0 p. 488 Ello IN 2.0 p. 488 Ello IN 3.0 p. 488 Teko 1.0 p. 494

Teko 1.1 p. 494 Teko 3.0 p. 496 Teko 3.1 p. 496 Teko 5.0 p. 498

Teko 5.1 p. 498 Teko 7.0 p. 500 Teko 7.1 p. 500

Interno / Indoor

Cube C 1.2 / 1.3 p. 504 Ello OUT 1.0 p. 508 Ello OUT 2.0 p. 508 Ello OUT 3.0 p. 508

Tak 1.0 p. 512 Tak 1.1 p. 512

Esterno / Outdoor
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SEGNAPASSI / STEP LIGHTS

Lira 1.0 p. 524 Lira 2.0 p. 524 Step 2.0 / 2.6 p. 528 / 530 Step 2.1 / 2.7 p. 528 / 530

Step 5.1 p. 534 Step 5.2 p. 534 Step 6.1 p. 536 Step 6.2 p. 536

Step 6.3 p. 536 Step 7.0 p. 538 Step 8.0 p. 538 Walk 1.0 p. 544

Walk 2.0 p. 544 Walk 3.0 p. 544

Esterno / Outdoor

Line 1.0 / 1.1 p. 518 Line 2.0 / 2.1 p. 520

Interno / Indoor
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PALETTI / BOLLARDS

Esterno / Outdoor

Bitta 1.0 / 1.1 p. 550 Linear 1.2 / 1.3 p. 554 Linear 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.4 p. 558 Linear 4.1 / 4.2 / 4.4 p. 560

 

Plin 1.0 p. 564 Plin 1.1 p. 564 Plin 1.2 p. 564
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L&L Luce&Light16

SOSPENSIONI / SUSPENDED

Interno / Indoor

Kora 2.0 p. 572 Kora 3.0 p. 572 Tondo 3DS 5.0 p. 576

LAMPADE DA LETTURA / READING LAMPS

Interno / Indoor

    

Wall 1 p. 582 Wall 3 p. 582 Wall 8.0 p. 584 Wall 8.1 p. 584

  

Wall 8.2 p. 584

ALIMENTATORI ED ELETTRONICA DI CONTROLLO /  
POWER SUPPLY UNITS AND CONTROL GEAR

ACCESSORI / ACCESSORIES

p. 589

p. 615
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Any sufficiently advanced technology 
is indistinguishable from magic. 

Arthur C. Clarke
Scrittore / Writer

Qualsiasi tecnologia abbastanza avanzata  
è indistinguibile dalla magia.

Ti sei mai chiesto cosa c’è dietro  
a un semplice gesto? 

La ricerca di tecnologie innovative, la scelta  
dei materiali e la messa a punto dei processi 

produttivi, per arrivare a un apparecchio 
tecnologicamente avanzato e allo stesso tempo  

facile da installare e da usare.
Un gesto semplice per te,  

una mission per L&L.

Have you ever asked yourself  
what lies behind a simple gesture?

Researching innovative technologies,  
choosing materials and developing manufacturing  

processes to arrive at a device that is technologically 
advanced, and, at the same time,  

easy to install and immediately operational.
A simple gesture for you,  

a mission for L&L.
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In the right light, at the right time, 
everything is extraordinary. 

Aaron Rose
Regista, scrittore / Film maker, writer

Nella giusta luce, al momento giusto,  
tutto è straordinario.

Poter contare sull’efficienza e il buon funzionamento 
di ciò che quotidianamente ci circonda ci fa sentire  
a nostro agio nell’ambiente in cui viviamo, lavoriamo  
o amiamo passare il tempo libero. Ci consente  
di percepire questi spazi come affidabili, sicuri. 

L’affidabilità dei prodotti rappresenta  
per L&L un impegno che si concretizza nella scelta di 
progettare e produrre in Italia,  
nella selezione di materie prime di alta qualità,  
nel controllo accurato degli apparecchi in base  
agli standard qualitativi più elevati.

Being able to count on the efficiency and proper 
operation of the things that surround us in our daily 
lives makes us feel at ease in the environment  
in which we live, work or play. It allows us to perceive 
these spaces as reliable and safe.  
 
For L&L, product reliability is a commitment that is 
realised through our choosing to design  
and produce everything in Italy, selecting high-quality 
raw materials, and carefully checking our products 
against the highest quality standards.
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What’s new

    Ella IN
Applique da interno / Indoor wall mounted

    Ella OUT
Applique da esterno / Outdoor wall mounted

    Ello IN
Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

    Ello OUT
Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

    Esem Mid
Incassi da interno / Indoor recessed

    Kora
Sospensioni da interno / Indoor suspended

    Plin
Paletti da esterno / Outdoor bollards

   Rondò
Incassi da esterno / Outdoor recessed

p. 572

p. 48

p. 436
p. 460

p. 564

p. 252

p. 488
p. 508
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I prodotti L&L possono essere
inseriti direttamente nei progetti illuminotecnici,

grazie al plugin che l’azienda
ha sviluppato per il software DIALux.

Thanks to the plug-in that the company
has developed for DIALux software,

L&L products can be added
directly into your lighting projects.

www.lucelight.it/dialux

DIALux
plug in and
light up your projects

 3D

 Modelli 3D reali, completi di snodi meccanici  
per l’orientamento.

 Real 3D models, complete with mechanical  
nodes for adjustability.

 Finiture / Finishes

 Corpi illuminanti disponibili in tutte le finiture. 
Lighting fixtures in all available finishes.

 Ottiche / Optics

 Gamma completa di emissioni.
 Complete range of beams.

 Ricerca avanzata / Advanced search

 Individua velocemente il prodotto adatto  
ad ogni progetto.

 Quickly single out the best product for 
 each project.

 Descrizioni / Descriptions

 Testi dettagliati per inserimento nei capitolati.
 Detailed texts for use in the specifications.

 Plugin in versione online e offline /
 Online and offline versions of plug-in
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IPS (Intelligent Protection System) è un dispositivo di protezione brevettato da L&L, integrato negli 
apparecchi illuminanti da esterno e da immersione.
Questa innovazione rivoluzionaria per la sicurezza degli impianti garantisce l’integrità dei componenti 
elettronici interni.

The IPS (Intelligent Protection System) is a protective device patented by L&L that is built into the 
lighting fixtures for outdoor and underwater applications.
This revolutionary innovation protects power systems by guaranteeing the integrity of the electronic 
components inside the fixtures.

IPS
Intelligent
Protection
System

Simbolo che identifica un apparecchio dotato di IPS
Symbol identifying a lighting fixture with IPS

 Stop infiltrazioni / No infiltrations

 IPS protegge l’apparecchio dalle infiltrazioni d’acqua che possono verificarsi in caso di errori di 
giunzione tra i cavi.

 The IPS protects the fixture from water infiltrations, which can occur in the event of faulty junctions 
between cables.

 Sovratensioni / Power surges

 IPS preserva il LED da sovratensioni fino a 48Vdc che possono verificarsi in caso di malfunzionamenti 
dell’impianto elettrico.

 IPS system protects the LED from surges up to 48Vdc that can occur due to faulty electrical connection.

 R&D

 IPS è il risultato delle ricerche del reparto R&D interno di L&L, supportato dai test in camera climatica 
e prove in immersione fino a 10 m di profondità.

 The IPS is the result of research carried out by L&L’s own R&D department, backed up by tests in an 
environmental chamber and water immersion tests at depths of up to 10 m.

 Standard

 IPS è integrato nei cavi o nei pressacavi degli apparecchi per applicazioni da esterno e immersione. 
 The IPS is built into the cables or cable glands of fixtures for outdoor and underwater applications. 

Simbolo che identifica un apparecchio dotato di EPS (Electrical Protection System) per la protezione degli 
apparecchi per applicazioni da interno in caso di problematiche di carattere elettrico.
Symbol identifying a lighting fixture with EPS (Electrical Protection System), which protects lighting 
fixtures for indoor applications against electrical problems.
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Affidabilità
Reliability

finiture per esterno
outdoor finishes

Gli apparecchi illuminanti da esterno L&L Luce&Light sono garantiti contro la corrosione. 
I materiali e i processi tecnici di realizzazione ne preservano il funzionamento e l’estetica,  
anche in condizioni gravose di esposizione continua ad agenti atmosferici e ambientali.

L&L Luce&Light’s outdoor lighting fixtures are guaranteed against corrosion. 
The materials and technical processes used to create them protect their functioning and appearance,  
even in conditions of continuous exposure to severe weather and environmental conditions.

 Scelta del materiale / Choice of material

 La scelta della lega di alluminio di alta qualità EN AB 47100, a basso contenuto di rame, assicura la 
resistenza alla corrosione del materiale di base.

 The choice of the high-quality aluminium alloy EN AB 47100, with a low copper content, ensures the 
basic material’s resistance to corrosion.

 Preparazione alla verniciatura / Preparation for painting

 Preparazione con ALODINE NT-E®, rivestimento di conversione a nano particelle ceramiche, in grado 
di aumentare la resistenza alla corrosione e migliorare l'adesione della vernice.

 Preparation with ALODINE NT-E®, a conversion coating with ceramic nanoparticles that increases 
corrosion resistance and improves paint adhesion.

 Verniciatura epossidica / Epoxy paint

 Aderisce in modo ottimale alla superficie trattata e stende un fondo protettivo con un'eccellente 
resistenza anticorrosiva.

 Outstanding adhesion to the treated surface, creating a protective base with excellent corrosion resistance.

 Verniciatura poliestere / Polyester paint

 Aggrappa alla vernice epossidica, conferendo alla finitura la resistenza ai raggi UV.
 Adheres to the epoxy paint, adding UV resistance to the finish.

 Test di qualità / Quality test

 Controllo dello spessore e dell’omogeneità della verniciatura e test in nebbia salina (oltre 1.000 ore).
 Check of the thickness and uniformity of the paintwork and salt spray chamber tests (over 1.000 hours).

Le vernici utilizzate sono conformi alle specifiche Qualicoat (standard utilizzato nel settore automotive).
The paints used comply with Qualicoat specifications (the standard used in the automotive industry).
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66

4242
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61
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53
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1,5

Prodotto / Product Dob Echo LED Esem Mini Esem Mid Esem Eyes 1 
Eyes 2

Eyes 3 Eyes 4 Eyes 5 LED optical  
fibres

Look Quad Quad Maxi Simply Turis Mini Turis

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Soffitto/parete / Ceiling/wall

Pavimento / Floor

RGB             

Orientabilità / Adjustability
 

Classe di isolamento / Appliance class
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Prodotto / Product Dob Echo LED Esem Mini Esem Mid Esem Eyes 1 
Eyes 2

Eyes 3 Eyes 4 Eyes 5 LED optical  
fibres

Look Quad Quad Maxi Simply Turis Mini Turis

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Soffitto/parete / Ceiling/wall

Pavimento / Floor

RGB             

Orientabilità / Adjustability
 

Classe di isolamento / Appliance class
  

Incassi
Recessed
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2
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2
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ø109

77

3

Prodotto / Product Beam Bright Mini Bright 1 Bright 2 Bright 3 Bright 4 Bright 5 Bright 6 Bright 9 Goccia Ice LED Litus 1 Litus 2 Litus 5 Rondò Smoothy 1 Smoothy 2 Smoothy 5

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Soffitto/parete / Ceiling/wall

Pavimento / Floor

Carrabilità / Drive-over
Calpestabilità / Walkover                                     

RGB                     

Orientabilità / Adjustability

N° max emissioni / Max no. of beams

Classe di isolamento / Appliance class
 

ø35

1,5

52

ø133

7,5

65

ø201

9

65

Prodotto / Product Bright 1 316L Bright 2 316L Bright 5 316L

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Soffitto/parete / Ceiling/wall

Pavimento / Floor

RGB       

Classe di isolamento / Appliance class
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2
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Prodotto / Product Beam Bright Mini Bright 1 Bright 2 Bright 3 Bright 4 Bright 5 Bright 6 Bright 9 Goccia Ice LED Litus 1 Litus 2 Litus 5 Rondò Smoothy 1 Smoothy 2 Smoothy 5

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Soffitto/parete / Ceiling/wall

Pavimento / Floor

Carrabilità / Drive-over
Calpestabilità / Walkover                                     

RGB                     

Orientabilità / Adjustability

N° max emissioni / Max no. of beams

Classe di isolamento / Appliance class
 

ø35

1,5

52

ø133

7,5

65

ø201

9

65

Prodotto / Product Bright 1 316L Bright 2 316L Bright 5 316L

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Soffitto/parete / Ceiling/wall

Pavimento / Floor

RGB       

Classe di isolamento / Appliance class
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32 33L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

595

75

595

   Dob 1.2   Dob 1.1

Dob

IP40 kg 5,00

52W - 230Vac - DALI + PUSH 

DB1210  0 4

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

IP40 kg 5,00

52W - 230Vac

DB1110  0 4

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

595

75

595

700x700 mm 
H 250 mm

700x700 mm 
H 250 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in lamiera, schermo in PC prismatizzato body in sheet metal, screen in prismatic PC

N° e tipo LED / No. and type of LED matrice power LED power LED matrix

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 52W 52W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 3920 lm (3000K) 3920 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa prismatizzata prismatic diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 4000K white: 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

UGR ≤19 ≤19

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibile in versione dimmerabile dimmable version available

/ Dob 1.1 / Dob 1.1
4000K, 52W
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34 35L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Dob

/ p. 35 / Dob 1.2
3000K, 52W, DALI + PUSH

Architecture by / arch. Gino Valle
Project by / Amatori Architettura d’Interni
Light planning by / Litek
Banca Alto Vicentino - Schio Sede, Schio, Vicenza, Italia /
Banca Alto Vicentino - Schio Headquarters, Schio, 
Vicenza, Italy

0 - 

Ø (m)

1,07

2,18

4,36

5,50

6,50

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

100

500

7331

1833

458

293

204

Prismatic diffuseDiffuso prismatizzato / 

cd/klm max 467 C0 - C180

0 - 

Ø (m)

1,07

2,18

4,36

5,50

6,50

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

100

500

7331

1833

458

293

204

Prismatic diffuseDiffuso prismatizzato / 

cd/klm max 467 C0 - C180

  Dob 1.1 - 1.2
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36 37L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed
1,

5

Ø178

Ø155

53

   Echo LED 1.0

Echo LED 

kg 0,75

18W - 230Vac

EC1000  D B Bianco / White

IP40

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

IP44 
Installato / Installed

Ø 155 mm 
Ø 260 mm 
H 120 mm

1,
5

53

Ø197

Ø180

   Echo LED 3.0   Echo LED 2.0

36W - 230Vac

EC3000  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

kg 0,90IP40
IP44 

Installato / Installed

24W - 230Vac

EC2000  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

kg 0,90IP40
IP44 

Installato / Installed

1,
5

53

Ø197

Ø180

Ø 180 mm 
Ø 280 mm 
H 120 mm

Ø 180 mm Ø 280 mm 
H 120 mm

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   36 02/11/15   18:26



36 37L&L Luce&Light

E
ch

o 
LE

D
  /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio pressofuso,  
schermo in policarbonato monosatinato

body and trim in die-cast aluminium,  
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED matrice power LED power LED matrix

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Echo LED 1.0: 18W 
Echo LED 2.0: 24W 
Echo LED 3.0: 36W
Echo LED 4.0: 36W

Echo LED 1.0: 18W 
Echo LED 2.0: 24W 
Echo LED 3.0: 36W
Echo LED 4.0: 36W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Echo LED 1.0: 1250 lm (3000K)
Echo LED 2.0: 1680 lm (3000K) 
Echo LED 3.0: 2418 lm (3000K)
Echo LED 4.0: 2418 lm (3000K)

Echo LED 1.0: 1250 lm (3000K)
Echo LED 2.0: 1680 lm (3000K) 
Echo LED 3.0: 2418 lm (3000K)
Echo LED 4.0: 2418 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 4000K white: 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Echo LED 4.0

36W - 230Vac

EC4000  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

kg 1,40IP40
IP44 

Installato / Installed

1,
5

Ø215

Ø245

65

Ø 215 mm Ø 320 mm 
H 130 mm
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38 39L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

1,22

2,44

4,90

6,00

7,10

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

90

450

2055

514

128

82

57---- C0 - C180

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

cd/klm max 411 C0 - C180

Ø (m)

1,22

2,44

4,90

6,00

7,10

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

90

450

2055

514

128

82

57---- C0 - C180

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

cd/klm max 411 C0 - C180

  Echo LED 1.0 

Echo LED 

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

90

450

2762

690

173

110

77---- C0 - C180

Ø (m)

1,22

2,44

4,90

6,00

7,10

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 411 C0 - C180

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

90

450

2762

690

173

110

77---- C0 - C180

Ø (m)

1,22

2,44

4,90

6,00

7,10

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 411 C0 - C180

  Echo LED 2.0 

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

3630

907

227

145

101---- C0 - C180

Ø (m)

1,22

2,44

4,90

6,00

7,10

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 375 C0 - C180

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

3630

907

227

145

101---- C0 - C180

Ø (m)

1,22

2,44

4,90

6,00

7,10

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 375 C0 - C180

  Echo LED 3.0 - 4.0
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38 39L&L Luce&Light

/ p. 39 / Echo LED 4.0
4000K, 36W
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  Echo LED 3.0 - 4.0
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Esem
Prodotto /  
Product

Dimensione / Dimension Potenza /
Power

Alimentazione /  
Power supply

Lm (3000K) Ottica /  
Optics

Esem Mini 1.0  ø31 mm 2W 500mA 120 lm
 

Esem Mini 1.1  ø40 mm 2W 500mA 120 lm

Esem Mini 1.6  ø31 mm 2W 24Vdc 120 lm
 

Esem Mini 1.7  ø40 mm 2W 24Vdc 120 lm

Esem Mid 1.0  ø46 mm 3W 350mA 220 lm
 

Esem Mid 1.1  ø55 mm 3W 350mA 220 lm

Esem Mid 1.6  ø46 mm 3W 24Vdc 220 lm
 

Esem Mid 1.7  ø55 mm 3W 24Vdc 220 lm

Esem 2.0  ø38 mm 2W 500mA 122 lm
 

Esem 2.6  ø38 mm 2W 24Vdc 122 lm
 

Esem 3.0  ø59 mm 8W 230Vac 425 lm
 

Esem 3.1  ø74 mm 8W 230Vac 425 lm

Esem 4.0  ø75 mm 14W 230Vac 957 lm
 

Esem 4.1  ø89 mm 14W 230Vac 957 lm

41L&L Luce&Light
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ottica fissa / 
fixed optics

ottica orientabile / 
adjustable optics
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42 43L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

max 2W - max 500mA

ME1112   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

ME1112   B Bianco / White

ME1112   N Nero / Black

kg 0,035

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

M - 30° 
S - 10° 

IP20

max 2W - max 500mA

ME1012   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

ME1012   B Bianco / White

ME1012   N Nero / Black

kg 0,025

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

M - 30° 
S - 10° 

IP20

   Esem Mini 1.1   Esem Mini 1.0

Esem Mini

Ø 90 mm 
H 60 mm

Ø 27 mm Ø 90 mm 
H 60 mm

Ø 35 mm 

ø25

25

ø31

ø34

24

ø40

±20°

Versione

Version
24Vdc

Esem Mini 1.6 - 1.7
p. 44
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material alluminio aluminium

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco, nero anodized aluminium, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,50 m includes 2x0,50 m single-core cables

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 120 lm (3000K, 500mA) 120 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Esem Mini 1.0: 10°, 30°
Esem Mini 1.1: orientabili ±20°: 10°, 30°

Esem Mini 1.0: 10°, 30°
Esem Mini 1.1: adjustable ±20°: 10°, 30°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ Esem Mini 1.0, nero / black / Esem Mini 1.1, nero / black
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44 45L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

Esem Mini

2W - 24Vdc

ME1700   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

ME1700   B Bianco / White

ME1700   N Nero / Black

kg 0,035

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

M - 30° 
S - 10° 

IP20

2W - 24Vdc

ME1600   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

ME1600   B Bianco / White

ME1600   N Nero / Black

kg 0,025

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

M - 30° 
S - 10° 

IP20

   Esem Mini 1.7   Esem Mini 1.6

ø25

25

ø31

Ø 90 mm 
H 60 mm

Ø 27 mm Ø 90 mm 
H 60 mm

Ø 35 mm 

ø34

24

ø40

±20°

Versione

Version
500mA

Esem Mini 1.0 - 1.1
p. 42
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material alluminio aluminium

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco, nero anodized aluminium, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,50 m includes 2x0,50 m single-core cables

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 120 lm (3000K) 120 lm (3000K)

Ottiche / Optics Esem Mini 1.6: 10°, 30°
Esem Mini 1.7: orientabili ±20°: 10°, 30°

Esem Mini 1.6: 10°, 30°
Esem Mini 1.7: adjustable ±20°: 10°, 30°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595
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46 47L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

800

4000

cd/klm max 3441 C0 - C180

Ø (m)
0,24
0,46
0,69
0,94
1,18
1,40

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1205
301
134

75
48
33

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

800

4000

cd/klm max 3441 C0 - C180

Ø (m)
0,24
0,46
0,69
0,94
1,18
1,40

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1205
301
134
75
48
33

Ø (m)

0,12
0,22

0,46
0,56
0,68

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

2000

10000

cd/klm max 7729 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

3758
939
418
235
150
104

0,35

Ø (m)

0,12
0,22

0,46
0,56
0,68

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

2000

10000

cd/klm max 7729 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

3758
939
418
235
150
104

0,35

  Esem Mini 1.0 - 1.1 - 1.6 - 1.7

Esem Mini

/ p. 46 / Esem Mini 1.1 
3000K, 2W, 30°, bianco / white

/ Alan System  
4000K, 30W

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, 
Germania / L&L Stand, Light+Building, Frankfurt  
am Main, Germany

/ p. 47 / Esem Mini 1.0
2700K, 2W, 10°, nero / black
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48 49L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

ø55

29

ø49

1,5

±20°

ø46

29

ø40

1,5

kg 0,09

max 3W - max 350mA

EM1131   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminum

EM1131   B Bianco / White

EM1131   N Nero / Black

IP40

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 30°
M - 22°
S - 11°
W - 20°x45°

kg 0,05

max 3W - max 350mA

EM1031   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminum

EM1031   B Bianco / White

EM1031   N Nero / Black

IP40

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 30°
M - 22°
S - 11°
W - 20°x45°

   Esem Mid 1.1   Esem Mid 1.0

Esem Mid

Ø 90 mm 
H 80 mm

Ø 41 mm Ø 90 mm 
H 80 mm

Ø 50 mm 

Versione

Version
24Vdc

Esem Mid 1.6 - 1.7
p. 50
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete) recessed (ceiling, wall)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio, schermo in PMMA body and trim in aluminium, screen in PMMA

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco, nero anodized aluminium, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 3W (3 power LED x 1W) max 3W (3 power LEDs x 1W)

Alimentazione  / Power supply max 350mA max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm 

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 220 lm (3000K, 350mA) 220 lm (3000K, 350mA)

Ottiche / Optics Esem Mid 1.0: 11°, 22°, 30°, 20°x45°
Esem Mid 1.1: orientabili ±20°: 11°, 22°, 30°, 20°x45°

Esem Mid 1.0: 11°, 22°, 30°, 20°x45°
Esem Mid 1.1: adjustable ±20°: 11°, 22°, 30°, 20°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione  / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico  / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

/ Esem Mid 1.1, alluminio anodizzato / anodized aluminium
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50 51L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Esem Mid 1.7   Esem Mid 1.6

Esem Mid

kg 0,09

3W - 24Vdc

EM1700   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminum

EM1700   B Bianco / White

EM1700   N Nero / Black

IP40

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 30°
M - 22°
S - 11°
W - 20°x45°

kg 0,05

3W - 24Vdc

EM1600   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminum

EM1600   B Bianco / White

EM1600   N Nero / Black

IP40

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 30°
M - 22°
S - 11°
W - 20°x45°

Ø 90 mm 
H 80 mm

Ø 41 mm Ø 90 mm 
H 80 mm

Ø 50 mm 

ø55

29

ø49

1,5

±20°

ø46

29

ø40

1,5

Versione

Version
350mA

Esem Mid 1.0 - 1.1
p. 48
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete) recessed (ceiling, wall)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio, schermo in PMMA body and trim in aluminium, screen in PMMA

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco, nero anodized aluminium, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 3W (3 power LED x 1W) 3W (3 power LEDs x 1W)

Alimentazione  / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,50 m includes 2x0,50 m single-core cables 

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 220 lm (3000K) 220 lm (3000K)

Ottiche / Optics Esem Mid 1.6: 11°, 22°, 30°, 20°x45°
Esem Mid 1.7: orientabili ±20°: 11°, 22°, 30°, 20°x45°

Esem Mid 1.6: 11°, 22°, 30°, 20°x45°
Esem Mid 1.7: adjustable ±20°: 11°, 22°, 30°, 20°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione  / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico  / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   51 23/10/15   08:39



52 53L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)
0,27
0,54
0,81
1,08
1,35
1,62

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 30°

4000

20000

2347
587
261
147

94
65

cd/klm max 2475 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,27
0,54
0,81
1,08
1,35
1,62

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 30°

4000

20000

2347
587
261
147
94
65

cd/klm max 2475 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,19
0,38
0,57
0,76
0,95
1,14

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 22° 

4000

20000

3713
928
413
232
149
103

cd/klm max 4228 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,19
0,38
0,57
0,76
0,95
1,14

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 22° 

4000

20000

3713
928
413
232
149
103

cd/klm max 4228 C90 - C270
C0 - C180

  Esem Mid 1.0 - 1.6 

Esem Mid

Ø (m)
0,09
0,19
0,28
0,38
0,47
0,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

4000

20000

8248
2062

916
515
330
229

cd/klm max 9345 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,19
0,28
0,38
0,47
0,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

4000

20000

8248
2062
916
515
330
229

cd/klm max 9345 C90 - C270
C0 - C180

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

4000

20000 W - 20°x45°

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

Lux max (3000K)

Ø (m)
0,18
0,37
0,55
0,74
0,92
1,10

Ø (m)
0,40
0,81
1,21
1,61
2,02
2,42

1781
445
198
111

71
49

cd/klm max 2408 C90 - C270
C0 - C180

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

4000

20000 W - 20°x45°

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

Lux max (3000K)

Ø (m)
0,18
0,37
0,55
0,74
0,92
1,10

Ø (m)
0,40
0,81
1,21
1,61
2,02
2,42

1781
445
198
111
71
49

cd/klm max 2408 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,27
0,54
0,81
1,08
1,35
1,62

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 30°

4000

20000

2347
587
261
147

94
65

cd/klm max 2475 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,27
0,54
0,81
1,08
1,35
1,62

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 30°

4000

20000

2347
587
261
147
94
65

cd/klm max 2475 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,19
0,38
0,57
0,76
0,95
1,14

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 22° 

4000

20000

3713
928
413
232
149
103

cd/klm max 4228 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,19
0,38
0,57
0,76
0,95
1,14

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 22° 

4000

20000

3713
928
413
232
149
103

cd/klm max 4228 C90 - C270
C0 - C180

  Esem Mid 1.1 - 1.7

Ø (m)
0,09
0,19
0,28
0,38
0,47
0,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

4000

20000

8248
2062

916
515
330
229

cd/klm max 9345 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,19
0,28
0,38
0,47
0,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

4000

20000

8248
2062
916
515
330
229

cd/klm max 9345 C90 - C270
C0 - C180

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

4000

20000 W - 20°x45°

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

Lux max (3000K)

Ø (m)
0,18
0,37
0,55
0,74
0,92
1,10

Ø (m)
0,40
0,81
1,21
1,61
2,02
2,42

1781
445
198
111

71
49

cd/klm max 2408 C90 - C270
C0 - C180

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

4000

20000 W - 20°x45°

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

Lux max (3000K)

Ø (m)
0,18
0,37
0,55
0,74
0,92
1,10

Ø (m)
0,40
0,81
1,21
1,61
2,02
2,42

1781
445
198
111
71
49

cd/klm max 2408 C90 - C270
C0 - C180
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52 53L&L Luce&Light

/ p. 53 / Esem Mid 1.1
3000K, 3W, 30°, alluminio anodizzato / anodized aluminium

Due di Due, Milano, Italia /
Due di Due, Milan, Italy

/ p. 53 / Esem Mid 1.0
3000K, 3W, 30°, bianco / white

Ottica Bergomi, Milano, Italia / 
Ottica Bergomi, Milan, Italy 
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54 L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor Recessed

ø38

49

ø28

2W - 24Vdc

ES2600   B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 80°
M - 36°
S - 16°

IP40 kg 0,06
IP44 

Installato / Installed

IP40 kg 0,06

max 2W - max 500mA

ES2012   E B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 80°
M - 36°
S - 16°

IP44 
Installato / Installed

   Esem 2.6   Esem 2.0

Esem

Ø 30 mm 
Ø 130 mm 
H 90 mm Ø 30 mm 

Ø 130 mm 
H 90 mm

ø38

49

ø28
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55L&L Luce&Light

E
se

m
 /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

Esem 2.0 

WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material alluminio aluminium

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Esem 2.0: max 2W
Esem 2.6: 2W

Esem 2.0: max 2W
Esem 2.6: 2W

Alimentazione / Power supply Esem 2.0: max 500mA
Esem 2.6: 24Vdc

Esem 2.0: max 500mA
Esem 2.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection Esem 2.0: in serie 
Esem 2.6: in parallelo

Esem 2.0: series
Esem 2.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 122 lm (3000K) 122 lm (3000K)

Ottiche / Optics 16°, 36°, 80° 16°, 36°, 80°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595
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56 57L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

Esem

8W - 230Vac

ES3100   B Bianco / White

ES3100   N Nero / Black

8W - 230Vac - 1-10V + PUSH

ES3100   BR Bianco / White

ES3100   NR Nero / Black

8W - 230Vac - DALI

ES3100   BD Bianco / White

ES3100   ND Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 30°
S - 20°

kg 0,30IP40kg 0,25IP40

8W - 230Vac

ES3010   B Bianco / White

ES3010   N Nero / Black

8W - 230Vac - DALI + PUSH

ES3010   BD Bianco / White

ES3010   ND Nero / Black

IP44 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 30°
S - 20°

   Esem 3.1   Esem 3.0

1,5

Ø64

Ø74 

80

±25°

87

Ø59

Ø44

2

Ø 170 mm 
H 150 mm

Ø 50 mm 
Ø 180 mm 
H 150 mm

Ø 65 mm 
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56 57L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio, schermo in policarbonato body and trim in aluminium, screen in polycarbonate

Finiture / Finishes bianco, nero white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 8W 8W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 425 lm (3000K) 425 lm (3000K)

Ottiche / Optics Esem 3.0: 20°, 30°, 54°
Esem 3.1: orientabili ±25°: 20°, 30°, 54°

Esem 3.0: 20°, 30°, 54°
Esem 3.1: adjustable ±25°: 20°, 30°, 54°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection Esem 3.0: IP40, IP44 installato
Esem 3.1: IP40

Esem 3.0: IP40, IP44 installed
Esem 3.1: IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

/ Esem 3.0, nero / black

/ Esem 3.1, nero / black

/ Esem 3.0
4000K, 8W, 30°, bianco / white

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Sordi Gioielli, Varedo, Monza Brianza, Italia /
Sordi Jewellery Store, Varedo, Monza Brianza, Italy
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58 59L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

1,5

Ø78,5

Ø 89

95

±25°

105

Ø75

Ø60

2

kg 0,50IP40

14W - 230Vac

ES4100   B Bianco / White

ES4100   N Nero / Black

14W - 230Vac - 1-10V + PUSH

ES4100   BR Bianco / White

ES4100   NR Nero / Black

14W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

ES4100   BT Bianco / White

ES4100   NT Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20°

14W - 230Vac - DALI + PUSH

ES4100   BD Bianco / White

ES4100   ND Nero / Black

kg 0,45IP40

14W - 230Vac

ES4010   B Bianco / White

ES4010   N Nero / Black

14W - 230Vac - 1-10V + PUSH 

ES4010   BR Bianco / White

ES4010   NR Nero / Black

14W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

ES4010   BT Bianco / White

ES4010   NT Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20°

IP44 
Installato / Installed

14W - 230Vac - DALI + PUSH

ES4010   BD Bianco / White

ES4010   ND Nero / Black

   Esem 4.1   Esem 4.0

Esem

Ø 190 mm 
H 170 mm

Ø 65 mm Ø 200 mm 
H 200 mm

Ø 80 mm 

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   58 23/10/15   08:40



58 59L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio, schermo in policarbonato body and trim in aluminium, screen in polycarbonate

Finiture / Finishes bianco, nero white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 14W 14W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 957 lm (3000K) 957 lm (3000K)

Ottiche / Optics Esem 4.0: 20°, 40°
Esem 4.1: orientabili ±25°: 20°, 40°

Esem 4.0: 20°, 40°
Esem 4.1: adjustable ±25°: 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection Esem 4.0: IP40, IP44 installato
Esem 4.1: IP40

Esem 4.0: IP40, IP44 installed
Esem 4.1: IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

/ Esem 4.0, nero / black

/ Esem 4.1, nero / black
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60 61L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 61 / Esem 2.0
3000K, 2W, 16°, bianco / white

Abano Grand Hotel, Abano Terme, Padova, Italia / 
Abano Grand Hotel, Abano Terme, Padua, Italy

Ø (m)
0,86
1,71
2,57
3,43
4,29
5,14

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 80°

150

750

240
60
27
15
10

7

cd/klm max 582 C0 - C180

Ø (m)
0,86
1,71
2,57
3,43
4,29
5,14

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 80°

150

750

240
60
27
15
10
7

cd/klm max 582 C0 - C180

Ø (m)
0,32
0,63
0,95
1,27
1,59
1,90

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 36°

500

2500

1047
262
116

65
42
29

cd/klm max 2144 C0 - C180

Ø (m)
0,32
0,63
0,95
1,27
1,59
1,90

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 36°

500

2500

1047
262
116
65
42
29

cd/klm max 2144 C0 - C180

  Esem 2.0

Ø (m)
0,15
0,31
0,45
0,62
0,77
0,93

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 16°

2000

10000

3789
947
421
237
152
105

cd/klm max 7775 C0 - C180

Ø (m)
0,15
0,31
0,45
0,62
0,77
0,93

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 16°

2000

10000

3789
947
421
237
152
105

cd/klm max 7775 C0 - C180

Esem

Ø (m)
0,52
1,03
1,55
2,07
2,59
3,10

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 54°

250

1250

1835
459
204
115

73
51

cd/klm max 1079 C0 - C180

Ø (m)
0,52
1,03
1,55
2,07
2,59
3,10

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 54°

250

1250

1835
459
204
115
73
51

cd/klm max 1079 C0 - C180

Ø (m)
0,26
0,51
0,77
1,03
1,28
1,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

500

2500

3596
899
400
225
144
100

cd/klm max 2113 C0 - C180

Ø (m)
0,26
0,51
0,77
1,03
1,28
1,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

500

2500

3596
899
400
225
144
100

cd/klm max 2113 C0 - C180

  Esem 3.0 - 3.1

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 20°

700

3500

Ø (m)
0,20
0,40
0,54
0,81
1,01
1,21

5138
1284

571
321
206
143

cd/klm max 3098 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 20°

700

3500

Ø (m)
0,20
0,40
0,54
0,81
1,01
1,21

5138
1284
571
321
206
143

cd/klm max 3098 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

400

2000

Ø (m)
0,34
0,68
1,08
1,37
1,71
2,05

6611
1653

735
413
264
184

L - 40°

cd/klm max 1732 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

400

2000

Ø (m)
0,34
0,68
1,08
1,37
1,71
2,05

6611
1653
735
413
264
184

L - 40°

cd/klm max 1732 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

800

4000

Ø (m)
0,21
0,42
0,60
0,84
1,04
1,25

13227
3307
1470

827
529
367

M - 20°

cd/klm max 3456 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

800

4000

Ø (m)
0,21
0,42
0,60
0,84
1,04
1,25

13227
3307
1470
827
529
367

M - 20°

cd/klm max 3456 C0 - C180

  Esem 4.0 - 4.1
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62 63L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

/ p. 62 / Esem 4.0 - Esem 4.1
2700K, 14W, 40°, nero / black

Light planning by / Studio Luce Sacchi
N1beauty Center of Style, Mosca, Russia / 
N1beauty Center of Style, Moscow, Russia  

/ p. 63 / Esem 4.0
3000K, 14W, 40°, bianco / white

Abano Grand Hotel, Abano Terme, Padova, Italia / 
Abano Grand Hotel, Abano Terme, Padua, Italy

Esem
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62 63L&L Luce&Light

/ p. 62 / Esem 4.0 - Esem 4.1
2700K, 14W, 40°, nero / black

Light planning by / Studio Luce Sacchi
N1beauty Center of Style, Mosca, Russia / 
N1beauty Center of Style, Moscow, Russia  

/ p. 63 / Esem 4.0
3000K, 14W, 40°, bianco / white

Abano Grand Hotel, Abano Terme, Padova, Italia / 
Abano Grand Hotel, Abano Terme, Padua, Italy
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Eyes
Prodotto /  
Product

Dimensione /  
Dimension

Potenza / 
Power

Alimentazione /  
Power supply

Lm 
(3000K)

Ottica / 
Optics

RGB

Eyes 1.0 ø25 mm 1W 350mA 54 lm fissa / fixed
diffusa / 
diffuse 
40°

Eyes 1.2 25x25 mm 1W 350mA 54 lm fissa / fixed
diffusa / 
diffuse 
40°

Eyes 1.6 ø25 mm 1W 24Vdc 54 lm fissa / fixed
diffusa / 
diffuse 
40°

Eyes 1.8 25x25 mm 1W 24Vdc 54 lm fissa / fixed
diffusa / 
diffuse 
40°

Eyes 2.0 ø35 mm 2W 500mA 73 lm fissa / fixed
diffusa / 
diffuse 

Eyes 2.1 ø34 mm 2W 500mA 115 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 2.2 35x35 mm 2W 500mA 73 lm fissa / fixed
diffusa / 
diffuse

Eyes 2.3 35x35 mm 2W 500mA 115 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 2.7 ø34 mm 2W 24Vdc 115 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 2.9 35x35 mm 2W 24Vdc 115 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 3.0 ø50 mm 2W 500mA 103 lm
orientabile / 
adjustable

con ottiche / 
with optics

Eyes 3.1 ø50 mm 6W 500mA 348 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 3.6 ø50 mm 2W 24Vdc 103 lm
orientabile / 
adjustable

con ottiche / 
with optics

Eyes 3.7 ø50 mm 6W 24Vdc 348 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 4.0 ø85 mm 6W 500mA 301 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 4.1 ø85 mm 6W 24Vdc 301 lm fissa / fixed
con ottiche / 
with optics

Eyes 5.0 ø85 mm 6W 500mA 301 lm
orientabile / 
adjustable

con ottiche / 
with optics

Eyes 5.1 ø85 mm 6W 24Vdc 301 lm
orientabile / 
adjustable

con ottiche / 
with optics
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66 L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

25

30

ø15

1,5

ø25

30

ø15

1,5

max 1W - max 350mA

EY1211   B Bianco / White

EY1211   C Cromato / Chrome

EY1211   D Dorato / Golden

EY1211   N Nero / Black

EY1211   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

D - Diffuso / Diffuse
F - 40°

IP40 kg 0,06

max 1W - max 350mA

EY1011   B Bianco / White

EY1011   C Cromato / Chrome

EY1011   D Dorato / Golden

EY1011   N Nero / Black

EY1011   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

D - Diffuso / Diffuse
F - 40°

IP40 kg 0,06

   Eyes 1.2   Eyes 1.0

Eyes

Ø 70 mm 
H 90 mm

Ø 18 mm Ø 70 mm 
H 90 mm

Ø 18 mm 

Versione

Version
24Vdc

Eyes 1.6 - 1.8
p. 68
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L&L Luce&Light 67

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600
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   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 1W max 1W

Alimentazione / Power supply max 350mA max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 54 lm (3000K, 350mA) 54 lm (3000K, 350mA)

Ottiche / Optics 40°, diffusa 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ Eyes 1.0, nero / black
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68 69L&L Luce&Light

1W - 24Vdc

EY1811   B Bianco / White

EY1811   C Cromato / Chrome

EY1811   D Dorato / Golden

EY1811   N Nero / Black

EY1811   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

D - Diffuso / Diffuse
F - 40°

IP40 kg 0,06

1W - 24Vdc

EY1611   B Bianco / White

EY1611   C Cromato / Chrome

EY1611   D Dorato / Golden

EY1611   N Nero / Black

EY1611   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

D - Diffuso / Diffuse
F - 40°

IP40 kg 0,06

   Eyes 1.8   Eyes 1.6

Eyes

Ø 70 mm 
H 90 mm

Ø 18 mm Ø 70 mm 
H 90 mm

Ø 18 mm 

Incassi da interno / Indoor recessed

Versione

Version
350mA

Eyes 1.0 - 1.2
p. 66

25

30

ø15

1,5

ø25

30

ø15

1,5
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 1W 1W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 54 lm (3000K) 54 lm (3000K)

Ottiche / Optics 40°, diffusa 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595
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Incassi da interno / Indoor recessed

max 2W - max 500mA

F1235   E C Cromato / Chrome

F1235   E S Satinato / Satin

F1235   E D Dorato / Golden

F1235   E B Bianco / White

F1235   E N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IP40 kg 0,08

max 2W - max 500mA

F1235  D E C Cromato / Chrome

F1235  D E S Satinato / Satin

F1235  D E D Dorato / Golden

F1235  D E B Bianco / White

F1235  D E N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP40 kg 0,08

   Eyes 2.1   Eyes 2.0

Eyes

45

ø25

ø34

2,5

37

ø25

2,5

ø35

Ø 110 mm 
H 90 mm

Ø 30 mm Ø 110 mm 
H 90 mm

Ø 30 mm 

Versione

Version
24Vdc

Eyes 2.7
p. 74
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WC0201

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / CablesPer installazione / For installation

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Eyes 2.0:   73 lm (3000K, 500mA)
Eyes 2.1: 115 lm (3000K, 500mA)

Eyes 2.0:   73 lm (3000K, 500mA)
Eyes 2.1: 115 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Eyes 2.0: diffusa
Eyes 2.1: 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Eyes 2.0: diffuse
Eyes 2.1: 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

WC0202

Cassaforma / Outer casing

/ Eyes 2.0, nero / black
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72 73L&L Luce&Light

max 2W - max 500mA

FQ1235  D E C Cromato / Chrome

FQ1235  D E S Satinato / Satin

FQ1235  D E D Dorato / Golden

FQ1235  D E B Bianco / White

FQ1235  D E N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP40 kg 0,08

   Eyes 2.2

Eyes

   Eyes 2.3

max 2W - max 500mA

FQ1235   E C Cromato / Chrome

FQ1235   E S Satinato / Satin

FQ1235   E D Dorato / Golden

FQ1235   E B Bianco / White

FQ1235   E N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IP40 kg 0,08

37

ø25

35

2,5

35

45

ø25

2,5

3535

Incassi da interno / Indoor recessed

Ø 110 mm 
H 90 mm

Ø 30 mm Ø 110 mm 
H 90 mm

Ø 30 mm 

Versione

Version
24Vdc

Eyes 2.9
p. 74
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Eyes 2.2:   73 lm (3000K, 500mA)
Eyes 2.3: 115 lm (3000K, 500mA)

Eyes 2.2:   73 lm (3000K, 500mA)
Eyes 2.3: 115 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Eyes 2.2: diffusa
Eyes 2.3: 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Eyes 2.2: diffuse
Eyes 2.3: 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC0201

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / CablesPer installazione / For installation

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/2 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

WC0202

Cassaforma / Outer casing

/ Eyes 2.3, nero / black
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Incassi da interno / Indoor recessed

   Eyes 2.9   Eyes 2.7

Eyes

2W - 24Vdc

F2700   C Cromato / Chrome

F2700   S Satinato / Satin

F2700   D Dorato / Golden

F2700   B Bianco / White

F2700   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45° 

IP40 kg 0,08

2W - 24Vdc

F2900   C Cromato / Chrome

F2900   S Satinato / Satin

F2900   D Dorato / Golden

F2900   B Bianco / White

F2900   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45° 

IP40 kg 0,08

45

ø25

ø34

2,5

45

ø25

2,5

3535

Ø 110 mm 
H 90 mm

Ø 30 mm Ø 110 mm 
H 90 mm

Ø 30 mm 

Versione

Version
500mA

Eyes 2.1 - p. 70
Eyes 2.3 - p. 72
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 115 lm (3000K) 115 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40°, 10°x45° 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC0201

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

WC0202

Cassaforma / Outer casing

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595
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Incassi da interno / Indoor recessed

max 2W - max 500mA

FR1250   E C Cromato / Chrome

FR1250   E S Satinato / Satin

FR1250   E D Dorato / Golden

FR1250   E B Bianco / White

FR1250   E N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IP40 kg 0,20

   Eyes 3.0

Eyes

34

ø35

ø50

±17°

2,5

Ø 140 mm 
H 90 mm

Ø 40 mm 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

F3250 6  C Cromato / Chrome

F3250 6  S Satinato / Satin

F3250 6  D Dorato / Golden

F3250 6  B Bianco / White

F3250 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

F3250   E C Cromato / Chrome

F3250   E S Satinato / Satin

F3250   E D Dorato / Golden

F3250   E B Bianco / White

F3250   E N Nero / Black

IP40 kg 0,20

IP40 kg 0,20

   Eyes 3.1

55

ø40

ø50

2,5

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

F3250 6  C Cromato / Chrome

F3250 6  S Satinato / Satin

F3250 6  D Dorato / Golden

F3250 6  B Bianco / White

F3250 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

F3250   E C Cromato / Chrome

F3250   E S Satinato / Satin

F3250   E D Dorato / Golden

F3250   E B Bianco / White

F3250   E N Nero / Black

IP40 kg 0,20

IP40 kg 0,20

Ø 140 mm 
H 90 mm

Ø 43 mm 

Versione

Version
24Vdc

Eyes 3.6 - 3.7
p. 78
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   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

Eyes 3.0 
WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta /  
your choice of length

Eyes 3.1
Colore LED: bianco /  
LED colour: white
WF0100 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
lunghezza a richiesta /  
your choice of length

Eyes 3.1
Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB
WF0210
 
Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta /  
your choice of lengthWC1500

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

350-500mA - Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/2 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED Eyes 3.0: 1 power LED
Eyes 3.1: 3 power LED

Eyes 3.0: 1 power LED
Eyes 3.1: 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Eyes 3.0: max 2W
Eyes 3.1: max 6W (3 power LED x 2W)

Eyes 3.0: max 2W
Eyes 3.1: max 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables Eyes 3.0: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
Eyes 3.1: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Eyes 3.0: includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
Eyes 3.1: includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Eyes 3.0: 103 lm (3000K, 500mA)
Eyes 3.1: 348 lm (3000K, 500mA)

Eyes 3.0: 103 lm (3000K, 500mA)
Eyes 3.1: 348 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Eyes 3.0: orientabili ±17°: 10°, 20°, 40°, 10°x45°
Eyes 3.1: 12°, 24°, 56°

Eyes 3.0: adjustable ±17°: 10°, 20°, 40°, 10°x45°
Eyes 3.1: 12°, 24°, 56°

Colore LED / LED colour Eyes 3.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
Eyes 3.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB

Eyes 3.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
Eyes 3.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107

WC1501

Cassaforma / Outer casing
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Incassi da interno / Indoor recessed

   Eyes 3.7   Eyes 3.6

Eyes

2W - 24Vdc

F3600   C Cromato / Chrome

F3600   S Satinato / Satin

F3600   D Dorato / Golden

F3600   B Bianco / White

F3600   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IP40 kg 0,20

6W - 24Vdc

F3700   C Cromato / Chrome

F3700   S Satinato / Satin

F3700   D Dorato / Golden

F3700   B Bianco / White

F3700   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,20

Ø 140 mm 
H 90 mm

Ø 40 mm Ø 140 mm 
H 90 mm

Ø 43 mm 

34

ø35

ø50

±17°

2,5

55

ø40

ø50

2,5

Versione

Version
500mA

Eyes 3.0 - 3.1
p. 76
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   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, nero, satinato white, chrome, golden, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED Eyes 3.6: 1 power LED
Eyes 3.7: 3 power LED

Eyes 3.6: 1 power LED
Eyes 3.7: 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Eyes 3.6: 2W
Eyes 3.7: 6W

Eyes 3.6: 2W
Eyes 3.7: 6W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Eyes 3.6: 103 lm (3000K)
Eyes 3.7: 348 lm (3000K)

Eyes 3.6: 103 lm (3000K)
Eyes 3.7: 348 lm (3000K)

Ottiche / Optics Eyes 3.6: orientabili ±17: 10°, 20°, 40°, 10°x45°
Eyes 3.7: 12°, 24°, 56°

Eyes 3.6: adjustable ±17: 10°, 20°, 40°, 10°x45°
Eyes 3.7: 12°, 24°, 56°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

WC1500

Cassaforma / Outer casing

WC1501

Cassaforma / Outer casing

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107

/ Eyes 3.7, nero / black

/ Eyes 3.6, nero / black
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Incassi da interno / Indoor recessed

/ p. 80 / Eyes 3.0
4000K, 1W, 20°, satinato / satin

Palazzo di Carlo V, Granada, Spagna /
Palace of Charles V, Granada, Spain

/ p. 81 / Eyes 2.1
3000K, 2W, 20°, bianco / white

/ Eyes 3.0
3000K, 2W, 40°, bianco / white

/ Eyes 3.1
3000K, 6W, 24°, bianco / white

Project by / arch. Romeo Belea
Balconata, Teatro Nazionale, Bucarest, Romania /
Balcony, National Theatre, Bucarest, Romania 

Eyes
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82 83L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

max 6W - max 500mA

F3280   E C Cromato / Chrome

F3280   E S Satinato / Satin

F3280   E D Dorato / Golden

F3280   E B Bianco / White

max 6W - max 500mA

F3280 6  C Cromato / Chrome

F3280 6  S Satinato / Satin

F3280 6  D Dorato / Golden

F3280 6  B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,30IP20

kg 0,30IP20

   Eyes 4.0

Eyes

84

ø55

ø85

5

max 6W - max 500mA

F3280   E C Cromato / Chrome

F3280   E S Satinato / Satin

F3280   E D Dorato / Golden

F3280   E B Bianco / White

max 6W - max 500mA

F3280 6  C Cromato / Chrome

F3280 6  S Satinato / Satin

F3280 6  D Dorato / Golden

F3280 6  B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,30IP20

kg 0,30IP20

Ø 150 mm 
H 110 mm

Ø 70 mm 

6W - 24Vdc

F4100   C Cromato / Chrome

F4100   S Satinato / Satin

F4100   D Dorato / Golden

F4100   B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,30IP20

   Eyes 4.1

84

ø55

ø85

5

Ø 150 mm 
H 110 mm

Ø 70 mm 
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, satinato white, chrome, golden, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Eyes 4.0: max 6W (3 power LED x 2W)
Eyes 4.1: 6W (3 power LED x 2W)

Eyes 4.0: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Eyes 4.1: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Eyes 4.0: max 500mA
Eyes 4.1: 24Vdc

Eyes 4.0: max 500mA
Eyes 4.1: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,50 Ø5,0 mm 
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection Eyes 4.0: in serie
Eyes 4.1: in parallelo

Eyes 4.0: series
Eyes 4.1: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 301 lm (3000K) 301 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 25°, 40° 10°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour Eyes 4.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Eyes 4.1: bianco, 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Eyes 4.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Eyes 4.1: white, 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Cavi / Cables

Eyes 4.0 - 4.1
Colore LED: bianco / LED colour: white
WF0100 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Eyes 4.0 
Colore LED: RGB / LED colour: RGB
WF0210 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

   Accessori / Accessories

500mA 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595
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Incassi da interno / Indoor recessed

6W - 24Vdc

FR5100   C Cromato / Chrome

FR5100   S Satinato / Satin

FR5100   D Dorato / Golden

FR5100   B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,40IP20

   Eyes 5.1

max 6W - max 500mA

FR3280   E C Cromato / Chrome

FR3280   E S Satinato / Satin

FR3280   E D Dorato / Golden

FR3280   E B Bianco / White

max 6W - max 500mA

FR3280 6  C Cromato / Chrome

FR3280 6  S Satinato / Satin

FR3280 6  D Dorato / Golden

FR3280 6  B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,40IP20

kg 0,40IP20

   Eyes 5.0

Eyes

±20°

81

ø67

ø85

5

max 6W - max 500mA

FR3280   E C Cromato / Chrome

FR3280   E S Satinato / Satin

FR3280   E D Dorato / Golden

FR3280   E B Bianco / White

max 6W - max 500mA

FR3280 6  C Cromato / Chrome

FR3280 6  S Satinato / Satin

FR3280 6  D Dorato / Golden

FR3280 6  B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,40IP20

kg 0,40IP20

Ø 150 mm 
H 110 mm

Ø 75 mm Ø 150 mm 
H 110 mm

Ø 75 mm 

±20°

81

ø67

ø85

5
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in ottone body in anodized aluminium, trim in brass

Finiture / Finishes bianco, cromato, dorato, satinato white, chrome, golden, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Eyes 5.0: max 6W (3 power LED x 2W)
Eyes 5.1: 6W (3 power LED x 2W)

Eyes 5.0: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Eyes 5.1: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Eyes 5.0: max 500mA
Eyes 5.1: 24Vdc

Eyes 5.0: max 500mA
Eyes 5.1: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection Eyes 5.0: in serie
Eyes 5.1: in parallelo

Eyes 5.0: series
Eyes 5.1: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 301 lm (3000K) 301 lm (3000K)

Ottiche / Optics orientabili ±20°: 10°, 25°, 40° adjustable ±20°: 10°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour Eyes 5.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Eyes 5.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Eyes 5.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Eyes 5.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Cavi / Cables

Eyes 5.0 - 5.1
Colore LED: bianco / LED colour: white
WF0100 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Eyes 5.0 
Colore LED: RGB / LED colour: RGB
WF0210 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

   Accessori / Accessories

500mA 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595
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86 87L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)
0,09
0,19
1,28
0,38
0,47
0,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

4000

20000

9598
2400
1066
600
384
267

cd/klm max 22853 C0 - C180

Ø (m)
1,44
2,87
4,31
5,74
7,18
8,61

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

4000

20000

79
20

9
5
3
2

cd/klm max 393 C0 - C180

Ø (m)
1,44
2,87
4,31
5,74
7,18
8,61

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

4000

20000

79
20
9
5
3
2

cd/klm max 393 C0 - C180

Ø (m)
0,20
0,40
0,60
0,80
1,00
1,20

749
187

83
47
30
21

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 40°

6000

30000

cd/klm max 5205 C0 - C180

Ø (m)
0,20
0,40
0,60
0,80
1,00
1,20

749
187
83
47
30
21

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 40°

6000

30000

cd/klm max 5205 C0 - C180

  Eyes 1.0 - 1.2 - 1.6 - 1.8

Eyes

Ø (m)
0,18
0,36
0,54
0,72
0,90
1,08

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

4000

20000

2388
597
265
149
96
66

cd/klm max 5190 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,83
1,66
2,49
3,32
4,15
4,98

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

4000

20000

177
44
20
11

7
5

cd/klm max 607 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,83
1,66
2,49
3,32
4,15
4,98

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

4000

20000

177
44
20
11
7
5

cd/klm max 607 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,36
0,73
1,09
1,45
1,81
2,18

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

4000

20000

962
241
107

60
38
27

cd/klm max 2093 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,36
0,73
1,09
1,45
1,81
2,18

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

4000

20000

962
241
107
60
38
27

cd/klm max 2093 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,18
0,36
0,54
0,72
0,90
1,08

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

4000

20000

2388
597
265
149

96
66

cd/klm max 5190 C90 - C270
C0 - C180

  Eyes 2.0 - 2.2 

Ø (m)
0,07
0,14
0,21
0,28
0,35
0,42

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

4000

20000

11819
2955
1313

739
473
328

cd/klm max 23638 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,07
0,14
0,21
0,28
0,35
0,42

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

4000

20000

11819
2955
1313
739
473
328

cd/klm max 23638 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,07
0,14
0,21
0,28
0,35
0,42

Ø (m)
0,39
0,77
1,16
1,54
1,93
2,32

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45° 

4000

20000

3029
757
337
189
121

84

cd/klm max 6373 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,07
0,14
0,21
0,28
0,35
0,42

Ø (m)
0,39
0,77
1,16
1,54
1,93
2,32

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45° 

4000

20000

3029
757
337
189
121
84

cd/klm max 6373 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,39
0,77
1,16
1,54
1,93
2,32

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

4000

20000

818
204

91
51
33
23

cd/klm max 2016 C0 - C180

Ø (m)
0,39
0,77
1,16
1,54
1,93
2,32

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

4000

20000

818
204
91
51
33
23

cd/klm max 2016 C0 - C180

Ø (m)
0,18
0,36
0,54
0,72
0,90
1,08

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

4000

20000

2400
600
267
150

96
67

cd/klm max 5826 C0 - C180

Ø (m)
0,18
0,36
0,54
0,72
0,90
1,08

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

4000

20000

2400
600
267
150
96
67

cd/klm max 5826 C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,19
1,28
0,38
0,47
0,57

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

4000

20000

9598
2400
1066

600
384
267

cd/klm max 22853 C0 - C180

  Eyes 3.0 - 3.6

Ø (m)
0,09
0,19
1,28
0,38
0,47
0,57

Ø (m)
0,39
0,77
1,16
1,54
1,93
2,32

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45° 

4000

20000

2673
668
297
167
107

74

cd/klm max 6373 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,19
1,28
0,38
0,47
0,57

Ø (m)
0,39
0,77
1,16
1,54
1,93
2,32

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45° 

4000

20000

2673
668
297
167
107
74

cd/klm max 6373 C90 - C270
C0 - C180

  Eyes 2.1 - 2.3 - 2.7 - 2.9 
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86 87L&L Luce&Light

Ø (m)
0,09
0,18
0,27
0,36
0,46
0,55

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12° 

4000

20000

31295
7824
3477
1956
1252
869

cd/klm max 21376 C90 - C270
C0 - C180

E
ye

s 
/ 

In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

Ø (m)
0,47
0,93
1,40
1,87
2,33
2,80

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56° 

4000

20000

1671
418
186
104

67
46

cd/klm max 1334 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,47
0,93
1,40
1,87
2,33
2,80

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56° 

4000

20000

1671
418
186
104
67
46

cd/klm max 1334 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,22
0,44
0,67
0,89
1,11
1,33

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24° 

4000

20000

6829
1707

759
427
273
190

cd/klm max 4480 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,22
0,44
0,67
0,89
1,11
1,33

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24° 

4000

20000

6829
1707
759
427
273
190

cd/klm max 4480 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,18
0,27
0,36
0,46
0,55

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12° 

4000

20000

31295
7824
3477
1956
1252

869

cd/klm max 21376 C90 - C270
C0 - C180

  Eyes 3.1 - 3.7

Ø (m)
0,07
0,14
0,21
0,28
0,35
0,42

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

4000

20000

28442
7111
3160
1778
1138
790

cd/klm max 23545 C0 - C180

Ø (m)
0,35
0,71
1,06
1,42
1,77
2,12

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

4000

20000

1958
490
218
122

78
54

cd/klm max 1693 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,35
0,71
1,06
1,42
1,77
2,12

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

4000

20000

1958
490
218
122
78
54

cd/klm max 1693 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,20
0,40
0,60
0,80
1,00
1,20

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25° 

4000

20000

6392
1598

710
400
256
178

cd/klm max 5309 C0 - C180

Ø (m)
0,20
0,40
0,60
0,80
1,00
1,20

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25° 

4000

20000

6392
1598
710
400
256
178

cd/klm max 5309 C0 - C180

Ø (m)
0,07
0,14
0,21
0,28
0,35
0,42

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

4000

20000

28442
7111
3160
1778
1138

790

cd/klm max 23545 C0 - C180

  Eyes 4.0 - 4.1 - 5.0 - 5.1
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88 89L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

600 mm: circa / about Ø1000 mm 

Ø40x50
48 �bre / �bres x 600 mm / 1200 mm

fibres 

1200 mm: circa / about Ø2000 mm 

IP44

max 3W - max 350mA - 600 mm

FB1011 6 06A

max 3W - max 700mA - 600 mm

FB1013  06EA

 max 3W - max 700mA - 1200 mm

FB1013  12EA

max 3W - max 350mA - 1200 mm

FB1011 6 12A

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP44

   LED optical fibres 

LED optical fibres

IP44

max 3W - max 350mA - 600 mm

FB1011 6 06A

max 3W - max 700mA - 600 mm

FB1013  06EA

 max 3W - max 700mA - 1200 mm

FB1013  12EA

max 3W - max 350mA - 1200 mm

FB1011 6 12A

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP44

Su richiesta, la fibra ottica è disponibile con lunghezze diverse /  
Different optical fibre lengths available on request

600 mm: circa / about Ø1000 mm 

Ø40x50
48 �bre / �bres x 600 mm / 1200 mm

fibres 

1200 mm: circa / about Ø2000 mm 600 mm: circa / about Ø1000 mm 

Ø40x50
48 �bre / �bres x 600 mm / 1200 mm

fibres 

1200 mm: circa / about Ø2000 mm 

Ø 130 mm 
H 90 mm

Ø 1 mm x 48 
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   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

Colore LED: bianco / 
LED colour: white 
WF0100

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Colore LED: RGB / 
LED colour: RGB 
WF0210 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

700mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13700QL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da interno recessed for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete) recessed (ceiling, wall)

Materiale / Material alluminio anodizzato, fibra ottica anodized aluminium, optical fibre

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED; RGB: 1 LED full colour 1 power LED; RGB: 1 full-colour LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 3W max 3W

Alimentazione / Power supply max 700mA; RGB: max 350mA max 700mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,50 Ø5,0 mm 
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 80 lm (3000K, 700mA) 80 lm (3000K, 700mA)

Ottiche / Optics punti di luce points of light

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP44 IP44

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012
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90 91L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

/ p. 91 / LED optical fibres
3000K, 3W

/ Siri 2.0
3000K, 16W, 12°, bianco / white

/ Updown 7.0
3000K, 4W, 10°, alluminio anodizzato / anodized aluminium

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania / 
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

LED optical fibres

/ LED optical fibres, 600 mm, 4000K
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92 93L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

ø45

64

ø70

70

64

70

ø45

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

kg 0,17

max 6W - max 500mA

LK4132   E S Satinato / Satin

LK4132   E B Bianco / White

LK4132   E N Nero / Black

max 6W - max 500mA

LK4132 6  S Satinato / Satin

LK4132 6  B Bianco / White

LK4132 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP20

kg 0,17IP20

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

kg 0,17

max 6W - max 500mA

LK4032   E S Satinato / Satin

LK4032   E B Bianco / White

LK4032   E N Nero / Black

max 6W - max 500mA

LK4032 6  S Satinato / Satin

LK4032 6  B Bianco / White

LK4032 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP20

kg 0,17IP20

   Look 4.1   Look 4.0

Look

Ø 60 mm Ø 160 mm 
H 130 mmØ 60 mm Ø 160 mm 

H 130 mm
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal 

Finiture / Finishes bianco, nero, satinato white, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W) max 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 295 lm (3000K, 500mA) 295 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

Colore LED: bianco / 
LED colour: white 
WF0100

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Colore LED: RGB / 
LED colour: RGB 
WF0210 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length
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94 95L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 95 / Look 4.0
3000K, 6W, 20°, bianco / white

Bar Pasticceria Marcon, Nove, Vicenza, Italia /
Bar Pasticceria Marcon, Nove, Vicenza, Italy

Ø (m)
0,35
0,70
1,06
1,41
1,76
2,11

2910
728
323
182
116

81

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

600

3000

cd/klm max 2466 C0 - C180

Ø (m)
0,35
0,70
1,06
1,41
1,76
2,11

2910
728
323
182
116
81

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

600

3000

cd/klm max 2466 C0 - C180

Ø (m)
0,17
0,34
0,52
0,69
0,86
1,03

6811
1703

757
426
272
189

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

cd/klm max 5955 C0 - C180

Ø (m)
0,17
0,34
0,52
0,69
0,86
1,03

6811
1703
757
426
272
189

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

cd/klm max 5955 C0 - C180

Ø (m)
0,08
0,16
0,24
0,32
0,40
0,48

33437
8359
3715
2090
1337

929

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

cd/klm max 26965 C0 - C180

Ø (m)
0,08
0,16
0,24
0,32
0,40
0,48

33437
8359
3715
2090
1337
929

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

cd/klm max 26965 C0 - C180

  Look 4.0 - 4.1

Look
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Quad

Prodotto /  
Product

Dimensione / Dimension Potenza / 
Power

Alimentazione /  
Power supply

Lm (3000K) RGB

Quad 1.0 60x60 mm 6W 500mA 272 lm

Quad 1.2 60x60 mm 6W 500mA 86 lm

Quad 2.0  60x60 mm 6W 500mA 272 lm

Quad 5.1 85x85 mm 6W 500mA 336 lm

Quad 5.2 85x170 mm 12W 500mA 336 lm x 2

Quad 5.3 85x240mm 18W 500mA 336 lm x 3

Quad 6.1 65x65 mm 6W 500mA 332 lm 

Quad 6.2 65x150 mm 12W 500mA 332 lm x 2

Quad 6.3 65x220 mm 18W 500mA 332 lm x 3

Quad Maxi 1.1 92x92 mm 8W 230Vac 425 lm

Quad Maxi 1.2 92x162 mm 14,5W 230Vac 425 lm x 2

Quad Maxi 1.3 92x232 mm 22W 230Vac 425 lm x 3

Quad Maxi 2.1 70x70 mm 8W 230Vac 425 lm

Quad Maxi 2.2 70x140 mm 14,5W 230Vac 425 lm x 2

Quad Maxi 2.3 70x210 mm 22W 230Vac 425 lm x 3

Quad Maxi 3.1 107x107 mm 14W 230Vac 950 lm

Quad Maxi 3.2 107x197 mm 26W 230Vac 950 lm x 2

Quad Maxi 3.3 107x287 mm 40W 230Vac 950 lm x 3

Quad Maxi 4.1 95x95 mm  14W 230Vac 950 lm

Quad Maxi 4.2 95x185 mm 26W 230Vac 950 lm x 2

Quad Maxi 4.3 95x275 mm 40W 230Vac 950 lm x 3

97L&L Luce&Light

Q
ua

d
 /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   97 23/10/15   08:42



98 99L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

60

78

60

ø43

60

79

60

ø43

max 6W - max 500mA

QD1232  D E B Bianco / White

QD1232  D E N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP44 kg 0,20

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

QD1032   E B Bianco / White

QD1032   E N Nero / Black

max 6W - max 500mA

QD1032 6  B Bianco / White

QD1032 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,20

IP40 kg 0,20

   Quad 1.2   Quad 1.0

Quad

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

QD1032   E B Bianco / White

QD1032   E N Nero / Black

max 6W - max 500mA

QD1032 6  B Bianco / White

QD1032 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,20

IP40 kg 0,20

50x50 mm 
150x150 mm 
H 150 mm 50x50 mm 150x150 mm 

H 150 mm
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Colore LED: bianco / 
LED colour: white 
WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Colore LED: RGB / 
LED colour: RGB 
WF0210 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, nero white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W) max 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Quad 1.0: 272 lm (3000K, 500mA)
Quad 1.2:   86 lm (3000K, 500mA)

Quad 1.0: 272 lm (3000K, 500mA)
Quad 1.2:   86 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Quad 1.0: 12°, 24°, 56°
Quad 1.2: diffusa

Quad 1.0: 12°, 24°, 56°
Quad 1.2: diffuse

Colore LED / LED colour Quad 1.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Quad 1.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Quad 1.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Quad 1.2: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection Quad 1.0: IP40
Quad 1.2: IP44

Quad 1.0: IP40
Quad 1.2: IP44

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WC1801 

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

5454

90

45

80

/ Quad 1.2
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Incassi da interno / Indoor recessed

Quad

60

74

60

43

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

QD2032   E B Bianco / White

QD2032   E N Nero / Black

max 6W - max 500mA

QD2032 6  B Bianco / White

QD2032 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,20

IP40 kg 0,20

   Quad 2.0

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

max 6W - max 500mA

QD2032   E B Bianco / White

QD2032   E N Nero / Black

max 6W - max 500mA

QD2032 6  B Bianco / White

QD2032 6  N Nero / Black

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,20

IP40 kg 0,20

50x50 mm 150x150 mm 
H 150 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, nero white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W) max 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
RGB: incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm 
RGB: includes 1,5 m PVC cable, FROR 6x0,25 Ø4,6 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 272 lm (3000K, 500mA) 272 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics orientato 25°: 12°, 24°, 56° tilted 25°: 12°, 24°, 56°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Colore LED: bianco / 
LED colour: white 
WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Colore LED: RGB / 
LED colour: RGB 
WF0210 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

   Accessori / Accessories

WC1802 

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

55

104

92,6

54

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

/ Quad 2.0
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Incassi da interno / Indoor recessed

Quad

IP40 kg 0,80

max 18W - max 500mA

QD5392   B Bianco / White

QD5392   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K 
F - 2700K
6 - RGB

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,60

max 12W - max 500mA

QD5262   B Bianco / White

QD5262   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K 
F - 2700K
6 - RGB

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,30

max 6W - max 500mA

QD5132   B Bianco / White

QD5132   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K 
F - 2700K
6 - RGB

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

   Quad 5.3   Quad 5.2   Quad 5.1

85

83

85

±15°

67

85

83

170

±15°

±15°

67

151

85

79

240

±15°

±15°

±15°

67

221

75x75 mm 
175x175 mm 
H 150 mm

75x155 mm 175x255 mm 
H 150 mm

75x225 mm 
175x325 mm 
H 150 mm
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

    Quad 5.1

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

    Quad 5.1

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, nero white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED Quad 5.1: 3 power LED 
Quad 5.2: 6 (3+3) power LED 
Quad 5.3: 9 (3+3+3) power LED

Quad 5.1: 3 power LEDs
Quad 5.2: 6 (3+3) power LEDs 
Quad 5.3: 9 (3+3+3) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Quad 5.1: max   6W (3 power LED x 2W)
Quad 5.2: max 12W (6 power LED x 2W)
Quad 5.3: max 18W (9 power LED x 2W)

Quad 5.1: max   6W (3 power LEDs x 2W)
Quad 5.2: max 12W (6 power LEDs x 2W)
Quad 5.3: max 18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 336 lm (3000K, 500mA) per emissione 336 lm (3000K, 500mA) per beam

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 12°, 24°, 56° adjustable ±15°: 12°, 24°, 56°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WC1901 - Quad 5.1

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC1902 - Quad 5.2 

Cassaforma / Outer casing

WC1903 - Quad 5.3 

Cassaforma / Outer casing

7575

90

45

100

158
75

90

45

100

228

75

90

45

100

    Quad 5.2

1 A16350QL 20 593

1/2 A312350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

    Quad 5.2

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

    Quad 5.3

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A19350QL 20 593

1 A312350QL 20 593

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

    Quad 5.3

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610
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Incassi da interno / Indoor recessed

IP40 kg 0,80

max 18W - max 500mA

QD6392   B Bianco / White

QD6392   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,60

max 12W - max 500mA

QD6262   B Bianco / White

QD6262   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

IP40 kg 0,30

max 6W - max 500mA

QD6132   B Bianco / White

QD6132   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB

L - 56°
M - 24° 
S - 12° 

   Quad 6.3   Quad 6.2   Quad 6.1

Quad

62

12

65 65

±15°

125

62

12

65
150

±15°
±15°

125

62

12

65

220

±15°
±15°

±15°

125

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

65x65 mm 
165x165 mm 
H 150 mm

65x150 mm 
165x250 mm
H 150 mm 65x220 mm 

165x325 mm
H 150 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, nero white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED Quad 6.1: 3 power LED 
Quad 6.2: 6 (3+3) power LED 
Quad 6.3: 9 (3+3+3) power LED

Quad 6.1: 3 power LEDs 
Quad 6.2: 6 (3+3) power LEDs 
Quad 6.3: 9 (3+3+3) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Quad 6.1: max   6W (3 power LED x 2W)
Quad 6.2: max 12W (6 power LED x 2W)
Quad 6.3: max 18W (9 power LED x 2W)

Quad 6.1: max   6W (3 power LEDs x 2W)
Quad 6.2: max 12W (6 power LEDs x 2W)
Quad 6.3: max 18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 332 lm (3000K, 500mA) per emissione 332 lm (3000K, 500mA) per beam

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 12°, 24°, 56° adjustable ±15°: 12°, 24°, 56°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

    Quad 6.1

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

    Quad 6.1

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Accessori / Accessories

WC2001 - Quad 6.1

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC2002 - Quad 6.2

Cassaforma / Outer casing

WC2003 - Quad 6.3

Cassaforma / Outer casing

    Quad 6.2

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A16350QL 20 593

1/2 A312350QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

    Quad 6.2

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

    Quad 6.3

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A19350QL 20 593

1 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

    Quad 6.3

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

62

65

12

65

62

12

65 150

62

12
220

65
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106 107L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

Ø (m)
0,47
0,93
1,40
1,87
2,33
2,80

1671
418
186
104

67
46

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1334 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,47
0,93
1,40
1,87
2,33
2,80

1671
418
186
104
67
46

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1334 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,22
0,44
0,67
0,89
1,11
1,33

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1000

5000

6829
1707

759
427
273
190

cd/klm max 4480 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,22
0,44
0,67
0,89
1,11
1,33

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1000

5000

6829
1707
759
427
273
190

cd/klm max 4480 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,18
0,27
0,36
0,46
0,55

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

31295
7824
3477
1956
1252

869

cd/klm max 21376 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,09
0,18
0,27
0,36
0,46
0,55

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

31295
7824
3477
1956
1252
869

cd/klm max 21376 C90 - C270
C0 - C180

  Quad 1.0 - 5.1 - 5.2 - 5.3 - 6.1 - 6.2 - 6.3

Quad

Ø (m)
1,07
2,14
3,21
4,27
5,34
6,41

151
38
17

9
6
4

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

100

500

cd/klm max 438 C0 - C180

Ø (m)
1,07
2,14
3,21
4,27
5,34
6,41

151
38
17
9
6
4

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

100

500

cd/klm max 438 C0 - C180

  Quad 1.2

  Quad 2.0

Ø (m)
0,45
0,89
1,34
1,78
2,23
2,67

1488
362
161

91
58
40

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1435 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,53
1,06
1,59
2,02
2,65
3,18

Ø (m)
0,45
0,89
1,34
1,78
2,23
2,67

1488
362
161
91
58
40

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1435 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,53
1,06
1,59
2,02
2,65
3,18

Ø (m)
0,24
0,48
0,72
0,96
1,20
1,44

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1000

5000

5247
1312

583
328
210
146

cd/klm max 4960 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,24
0,48
0,73
0,97
1,21
1,45

Ø (m)
0,24
0,48
0,72
0,96
1,20
1,44

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1000

5000

5247
1312
583
328
210
146

cd/klm max 4960 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,24
0,48
0,73
0,97
1,21
1,45

Ø (m)
0,11
0,22
0,32
0,43
0,54
0,65

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

23443
5861
2605
1465

938
651

cd/klm max 19412 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,11
0,22
0,34
0,45
0,56
0,67

Ø (m)
0,11
0,22
0,32
0,43
0,54
0,65

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

23443
5861
2605
1465
938
651

cd/klm max 19412 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,11
0,22
0,34
0,45
0,56
0,67
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/ p. 106 / Quad 5.3 
4000K, 18W, 56°, bianco / white

/ p. 107 / Quad 6.1 
3000K, 6W, 24°, bianco / white
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108 109L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

90

92
92

1,5

±15°

kg 0,30IP40

8W - 230Vac

MQ1110   B  Bianco / White

8W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ1110   BR  Bianco / White

8W - 230Vac - DALI

MQ1110   BD Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 29° 
S - 20° 

   Quad Maxi 1.1

Quad Maxi

75x75 mm
175x175 mm 
H 150 mm

162

90

92

1,5

±15°
±15°

232

90

92

1,5

±15°

±15°

±15°

kg 0,80IP40

22W - 230Vac

MQ1310   B  Bianco / White

22W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ1310   BR  Bianco / White

22W - 230Vac - DALI

MQ1310   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 29° 
S - 20° 

kg 0,60IP40

14,5W - 230Vac

MQ1210   B  Bianco / White

14,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ1210   BR  Bianco / White

14,5W - 230Vac - DALI

MQ1210   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 29° 
S - 20° 

   Quad Maxi 1.3   Quad Maxi 1.2

80x147 mm
175x250 mm 
H 150 mm

80x217 mm175x315 mm 
H 150 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera,  
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal,  
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED Quad Maxi 1.1: 1 power LED multichip 
Quad Maxi 1.2: 2 (1+1) power LED multichip 
Quad Maxi 1.3: 3 (1+1+1) power LED multichip

Quad Maxi 1.1: 1 multichip power LED 
Quad Maxi 1.2: 2 (1+1) multichip power LEDs
Quad Maxi 1.3: 3 (1+1+1) multichip power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Quad Maxi 1.1: 8W
Quad Maxi 1.2: 14,5W
Quad Maxi 1.3: 22W

Quad Maxi 1.1: 8W
Quad Maxi 1.2: 14,5W
Quad Maxi 1.3: 22W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 425 lm (3000K) per emissione 425 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 20°, 29°, 54° adjustable ±15°: 20°, 29°, 54°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP43 installato IP40, IP43 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available
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110 111L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

kg 0,80IP40

22W - 230Vac

MQ2310   B  Bianco / White

22W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ2310   BR  Bianco / White

22W - 230Vac - DALI

MQ2310   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 29° 
S - 20° 

kg 0,60IP40

14,5W - 230Vac

MQ2210   B  Bianco / White

14,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ2210   BR  Bianco / White

14,5W - 230Vac - DALI

MQ2210   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 29° 
S - 20° 

kg 0,30IP40

8W - 230Vac

MQ2110   B  Bianco / White

8W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ2110   BR  Bianco / White

8W - 230Vac - DALI

MQ2110   BD Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 54°
M - 29° 
S - 20° 

   Quad Maxi 2.3   Quad Maxi 2.2   Quad Maxi 2.1

Quad Maxi

89

70140

±15°

55
12

±15°

89

70
210

±15°

55
12

±15°
±15°

70 70

±15°

55
12

89

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

70x70 mm 
170x170 mm 
H 150 mm 70x140 mm 170x240 mm

H 150 mm
70x210 mm 170x310 mm

H 150 mm
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   Accessori / Accessories

WC2201 - Quad Maxi 2.1

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera,  
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal,  
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED Quad Maxi 2.1: 1 power LED multichip 
Quad Maxi 2.2: 2 (1+1) power LED multichip 
Quad Maxi 2.3: 3 (1+1+1) power LED multichip

Quad Maxi 2.1: 1 multichip power LED 
Quad Maxi 2.2: 2 (1+1) multichip power LEDs
Quad Maxi 2.3: 3 (1+1+1) multichip power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Quad Maxi 2.1: 8W
Quad Maxi 2.2: 14,5W
Quad Maxi 2.3: 22W

Quad Maxi 2.1: 8W
Quad Maxi 2.2: 14,5W
Quad Maxi 2.3: 22W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 425 lm (3000K) per emissione 425 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 20°, 29°, 54° adjustable ±15°: 20°, 29°, 54°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP43 installato IP40, IP43 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

12

70 70

55

WC2202 - Quad Maxi 2.2

Cassaforma / Outer casing

55

140

12

70

55

12

70 210

WC2203 - Quad Maxi 2.3

Cassaforma / Outer casing
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112 113L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

/ p. 112 / Quad Maxi 2.1
3000K, 8W, 29°

/ p. 113 / Quad Maxi 1.1
4000K, 8W, 29°

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Sordi Gioielli, Varedo, Monza Brianza, Italia /  
Sordi Jewellery Store, Varedo, Monza Brianza, Italy

Quad Maxi
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114 115L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

kg 0,50IP40

14W - 230Vac

MQ3110   B  Bianco / White

14W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ3110   BR  Bianco / White

14W - 230Vac - DALI

MQ3110   BD Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 

Quad Maxi

   Quad Maxi 3.1

101

107 107

1,5

±15°

95x95 mm 190x190 mm
H 150 mm

kg 1,50IP40

40W - 230Vac

MQ3310   B  Bianco / White

40W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ3310   BR  Bianco / White

40W - 230Vac - DALI + PUSH

MQ3310   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 

kg 1,00IP40

26W - 230Vac

MQ3210   B  Bianco / White

26W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ3210   BR  Bianco / White

26W - 230Vac - DALI + PUSH

MQ3210   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 

   Quad Maxi 3.3   Quad Maxi 3.2

197

101

107

±15°

1,5

±15°

287

101

107

±15°

1,5

±15°

±15°

95x182 mm
190x280 mm
H 150 mm

95x272 mm 190x370 mm
H 150 mm

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   114 23/10/15   11:34



114 115L&L Luce&Light

Q
ua

d
 M

ax
i /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera,  
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal,  
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED Quad Maxi 3.1: 1 power LED multichip 
Quad Maxi 3.2: 2 (1+1) power LED multichip 
Quad Maxi 3.3: 3 (1+1+1) power LED multichip

Quad Maxi 3.1: 1 multichip power LED 
Quad Maxi 3.2: 2 (1+1) multichip power LEDs 
Quad Maxi 3.3: 3 (1+1+1) multichip power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Quad Maxi 3.1: 14W
Quad Maxi 3.2: 26W
Quad Maxi 3.3: 40W

Quad Maxi 3.1: 14W
Quad Maxi 3.2: 26W
Quad Maxi 3.3: 40W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 950 lm (3000K) per emissione 950 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 20°, 40° adjustable ±15°: 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP43 installato IP40, IP43 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available
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Incassi da interno / Indoor recessed

kg 1,50IP40

40W - 230Vac

MQ4310   B  Bianco / White

40W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ4310   BR  Bianco / White

40W - 230Vac - DALI

MQ4310   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 

kg 1,00IP40

26W - 230Vac

MQ4210   B  Bianco / White

26W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ4210   BR  Bianco / White

26W - 230Vac - DALI + PUSH

MQ4210   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 

kg 0,50IP40

14W - 230Vac

MQ4110   B  Bianco / White

14W - 230Vac - 1-10V + PUSH

MQ4110   BR  Bianco / White

14W - 230Vac - DALI

MQ4110   BD  Bianco / White

IP43 
Installato / Installed

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 

Quad Maxi

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

   Quad Maxi 4.3   Quad Maxi 4.2   Quad Maxi 4.1

101

95185

±15°

55
12

±15°

101

95
275

±15°

55

12

±15°
±15°

101

95 95

±15°

55
12

95X95 mm 190x190 mm 
H 150 mm

95x185 mm 190x280 mm
H 150 mm

95x275 mm 
190x370 mm
H 150 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera,  
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal,  
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED Quad Maxi 4.1: 1 power LED multichip 
Quad Maxi 4.2: 2 (1+1) power LED multichip 
Quad Maxi 4.3: 3 (1+1+1) power LED multichip

Quad Maxi 4.1: 1 multichip power LED 
Quad Maxi 4.2: 2 (1+1) multichip power LEDs
Quad Maxi 4.3: 3 (1+1+1) multichip power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Quad Maxi 4.1: 14W
Quad Maxi 4.2: 26W
Quad Maxi 4.3: 40W

Quad Maxi 4.1: 14W
Quad Maxi 4.2: 26W
Quad Maxi 4.3: 40W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 950 lm (3000K) per emissione 950 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 20°, 40° adjustable ±15°: 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP43 installato IP40, IP43 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

   Accessori / Accessories

WC2401 - Quad Maxi 4.1

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC2402 - Quad Maxi 4.2

Cassaforma / Outer casing

WC2403 - Quad Maxi 4.3

Cassaforma / Outer casing

55

12

94 94

55
12

95 185

55

12

95 275

/ p. 117 / Quad Maxi 4.2
2700K, 26W, 40°

/ Quad Maxi 4.3
2700K, 40W, 40°

Atelier Martina Vidal Venezia, Burano, Venezia, Italia / 
Martina Vidal Venezia Atelier, Burano, Venice, Italy
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Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

250

1250

Ø (m)
0,53
1,06
1,60
2,12
2,65
3,18

1835
459
204
115

73
51

L - 54°

cd/klm max 1150 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

250

1250

Ø (m)
0,53
1,06
1,60
2,12
2,65
3,18

1835
459
204
115
73
51

L - 54°

cd/klm max 1150 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

500

2500

Ø (m)
0,24
0,48
0,76
0,96
1,20
1,44

3596
899
400
225
144
100

M - 29°

cd/klm max 2361 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

500

2500

Ø (m)
0,24
0,48
0,76
0,96
1,20
1,44

3596
899
400
225
144
100

M - 29°

cd/klm max 2361 C0 - C180

  Quad Maxi 1.1 - 1.2 - 1.3 - 2.1 - 2.2 - 2.3

S - 20°

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

800

4000

Ø (m)
0,16
0,32
0,55
0,64
0,80
0,96

5138
1284

571
321
206
143

cd/klm max 3565 C0 - C180

S - 20°

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

800

4000

Ø (m)
0,16
0,32
0,55
0,64
0,80
0,96

5138
1284
571
321
206
143

cd/klm max 3565 C0 - C180

Quad Maxi

Ø (m)
0,34
0,68
1,09
1,37
1,71
2,05

6582
1645

731
411
263
183

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

cd/klm max 1855 C0 - C180

Ø (m)
0,34
0,68
1,09
1,37
1,71
2,05

6582
1645
731
411
263
183

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

cd/klm max 1855 C0 - C180

Ø (m)
0,21
0,42
0,60
0,84
1,04
1,25

13136
3284
1460

821
525
365

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

800

4000

cd/klm max 3480 C0 - C180

Ø (m)
0,21
0,42
0,60
0,84
1,04
1,25

13136
3284
1460

821
525
365

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

800

4000

cd/klm max 3480 C0 - C180

  Quad Maxi 3.1 - 3.2 - 3.3 - 4.1 - 4.2 - 4.3
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/ p. 119 / Quad Maxi 4.2
2700K, 26W, 40°

/ Quad Maxi 4.3
2700K, 40W, 40°

Atelier Martina Vidal Venezia, Burano, Venezia, Italia / 
Martina Vidal Venezia Atelier, Burano, Venice, Italy
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Incassi da interno / Indoor recessed

ø35

10

ø26

IP44 kg 0,01

max 1W - max 220mA

SM1011  D C Cromato / Chrome

SM1011  D P Cromato perla / Pearl chrome

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K

   Simply 1.0

Simply

Ø 28 mm 
Ø 40 mm 
H 10 mm
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/9 A19220TC 20 592

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da interno recessed uplight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio anodizzato 
schermo in policarbonato opale

body and trim in anodized aluminium 
screen in opal polycarbonate

Finiture / Finishes cromato, cromato perla chrome, pearl chrome

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 1W max 1W

Alimentazione / Power supply max 220mA max 220mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 37 lm (3000K, 220mA) 37 lm (3000K, 220mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP44 IP44

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012
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Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

0,54
1,07

2,14
2,68
3,22

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

cd/klm max 841 C0 - C180 124
31
14

8
5
3

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,70

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

0,54
1,07

2,14
2,68
3,22

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

cd/klm max 841 C0 - C180 124
31
14
8
5
3

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,70

  Simply 1.0 

Simply
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/ p. 123 / Simply 1.0
5000K, 1W, cromato / chrome
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Turis

Prodotto / Product Dimensione / Dimension Potenza / Power Lm (3000K)

Turis Mini 1.0 42x42 mm 6W/5W 295 lm

Turis Mini 1.1 Ø44 mm 6W/5W 310 lm

Turis 1.0 61x61 mm 12,5W 1003 lm

Turis 1.1 Ø62 mm 12,5W 944 lm

Turis 2.0 70x70 mm 12,5W 1003 lm

Turis 3.0 97x97 mm 18,5W 1463 lm

Turis 3.1 Ø100 mm 18,5W 1431 lm

Turis 4.0 94x94 mm 18,5W 1463 lm

Turis 5.0 133x133 mm 24,5W 1750 lm

Turis 5.1 Ø129 mm 24,5W 1750 lm

Turis 7.0 161x161 mm 32W 2400 lm

Turis 7.1 Ø162 mm 32W 2400 lm

125L&L Luce&Light
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Incassi da interno / Indoor recessed

66

4242

1,5

73

ø44

1,5

6W - 230Vac

MT1111  D B Bianco / White

MT1111  D C Cromato / Chrome

5W - 24Vdc

MT1101  D B Bianco / White

MT1101  D C Cromato / Chrome

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

kg 0,15IP40
230Vac 24Vdc IP44 

Installato / Installed

6W - 230Vac

MT1011  D B Bianco / White

5W - 24Vdc

MT1001  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

kg 0,15IP40
230Vac 24Vdc IP44 

Installato / Installed

   Turis Mini 1.1   Turis Mini 1.0

Turis Mini

37x37 mm
140x140 mm 
H 120 mm Ø 40 mm Ø 140 mm 

H 120 mm
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato 
ghiera in lamiera, schermo in plexiglass

body in anodized aluminium 
trim in sheet metal, screen in plexiglass

Finiture / Finishes Turis Mini 1.0: bianco
Turis Mini 1.1: bianco, cromato

Turis Mini 1.0: white
Turis Mini 1.1: white, chrome 

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 230Vac: 6W
24Vdc: 5W

230Vac: 6W
24Vdc: 5W

Alimentazione / Power supply 230Vac; 24Vdc 230Vac; 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit 230Vac: incluso e cablato
24Vdc: non incluso

230Vac: included and wired
24Vdc: not included

Cavi di alimentazione / Power cables 230Vac: incluso cavo di 0,30 m
24Vdc: inclusi 2 cavi unipolari di 0,50 m

230Vac: includes 0,30 m cable 
24Vdc: includes 2x0,50 m single-core cables

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Turis Mini 1.0: 295 lm (3000K)
Turis Mini 1.1: 310 lm (3000K)

Turis Mini 1.0: 295 lm (3000K)
Turis Mini 1.1: 310 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features 230Vac on/off; 24Vdc dimmerabile 230Vac on/off; 24Vdc dimmable

/ Turis Mini 1.1, cromato / chrome

   Accessori / Accessories

WC3107 - Turis Mini 1.0

Cassaforma per muratura /  
Outer casing for solid walls

Per installazione / For installation

WC3108 - Turis Mini 1.1

Cassaforma per muratura /  
Outer casing for solid walls

150
60

120

150
60

120
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Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 129 / Turis Mini 1.0
2700K, 6W, bianco / white

  Turis Mini 1.0 

Turis Mini

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

Ø (m)
0,68
1,37
2,05
2,73
3,41
4,10

779
195

87
49
31
22

cd/klm max 660 C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

Ø (m)
0,68
1,37
2,05
2,73
3,41
4,10

779
195
87
49
31
22

cd/klm max 660 C0 - C180

  Turis Mini 1.1 

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

Ø (m)
0,74
1,47
2,22
2,95
3,69
4,42

789
197

88
49
32
22

cd/klm max 640 C90 - C270
C0 - C180

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

Ø (m)
0,74
1,47
2,22
2,95
3,69
4,42

789
197
88
49
32
22

cd/klm max 640 C90 - C270
C0 - C180
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Incassi da interno / Indoor recessed

Turis

61
61

53

78

1,5

84

ø55

ø62

1,5

kg 0,30IP40
IP44 

Installato / Installed

12,5W - 230Vac

TU1100  D B Bianco / White

TU1100  D N Nero / Black

TU1100  D G Grigio / Grey

12,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU1100  D BR Bianco / White

TU1100  D NR Nero / Black

TU1100  D GR Grigio / Grey

12,5W - 230Vac - DALI

TU1100  D BD Bianco / White

TU1100  D ND Nero / Black

TU1100  D GD Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

12,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING 

TU1100  D BT Bianco / White

TU1100  D NT Nero / Black

TU1100  D GT Grigio / Grey

kg 0,30IP40
IP44 

Installato / Installed

12,5W - 230Vac

TU1010  D B Bianco / White

TU1010  D N Nero / Black

TU1010  D G Grigio / Grey

12,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU1010  D BR Bianco / White

TU1010  D NR Nero / Black

TU1010  D GR Grigio / Grey

12,5W - 230Vac - DALI

TU1010  D BD Bianco / White

TU1010  D ND Nero / Black

TU1010  D GD Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

12,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU1010  D BT Bianco / White

TU1010  D NT Nero / Black

TU1010  D GT Grigio / Grey

   Turis 1.1   Turis 1.0

56x56 mm 
140x140 mm 
H 130 mm

Ø 57 mm 
Ø 130 mm 
H 130 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal 
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco, grigio, nero white, grey, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 12,5W 12,5W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Turis 1.0: 1003 lm (3000K)
Turis 1.1:   944 lm (3000K)

Turis 1.0: 1003 lm (3000K)
Turis 1.1:   944 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

   Accessori / Accessories

WC3101 - Turis 1.0

Cassaforma per muratura / Outer 
casing for solid walls

Per installazione / For installation

WC3105 - Turis 1.1

Cassaforma per muratura / Outer 
casing for solid walls

Ø60

137

13

253253

145

260 260

20

5858

/ Turis 1.0, nero / black
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Incassi da interno / Indoor recessed

Turis

70 70

75

55

12,5

66 66

50

kg 0,30IP40

12,5W - 230Vac

TU2010  D B

12,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU2010  D BR

12,5W - 230Vac - DALI

TU2010  D BD

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP44 
Installato / Installed

12,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU2010  D BT

   Turis 2.0

70x70 mm 150x150 mm 
H 140 mm

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

93

70 70

55
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal 
screen in polycarbonate frosted on one side

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 12,5W 12,5W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 1003 lm (3000K) 1003 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibile in versione dimmerabile dimmable version available

   Accessori / Accessories

WC3102 

Cassaforma per cartongesso / Outer 
casing for plasterboard

Per installazione / For installation

12,5
55

70 70

/ p. 133 / Turis 2.0
4000K, 12,5W 

Light planning by / Ideal Concepts Co.
Manaseer Group Office Building, Amman, Giordania / 
Manaseer Group Office Building, Amman, Jordan
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Incassi da interno / Indoor recessed

kg 0,50IP40
IP44 

Installato / Installed

18,5W - 230Vac

TU3100  D B Bianco / White

TU3100  D N Nero / Black

TU3100  D G Grigio / Grey

18,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU3100  D BR Bianco / White

TU3100  D NR Nero / Black

TU3100  D GR Grigio / Grey

18,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU3100  D BT Bianco / White

TU3100  D NT Nero / Black

TU3100  D GT Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

18,5W - 230Vac - DALI

TU3100  D BD Bianco / White

TU3100  D ND Nero / Black

TU3100  D GD Grigio / Grey

kg 0,50IP40
IP44 

Installato / Installed

18,5W - 230Vac

TU3010  D B Bianco / White

TU3010  D N Nero / Black

TU3010  D G Grigio / Grey

18,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU3010  D BR Bianco / White

TU3010  D NR Nero / Black

TU3010  D GR Grigio / Grey

18,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU3010  D BT Bianco / White

TU3010  D NT Nero / Black

TU3010  D GT Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

18,5W - 230Vac - DALI

TU3010  D BD Bianco / White

TU3010  D ND Nero / Black

TU3010  D GD Grigio / Grey

   Turis 3.1   Turis 3.0

Turis

97
97

85

76

1,5

ø89

ø100

92

1,5

90x90 mm 170x170 mm
H 130 mm

Ø 90 mm 
Ø 190 mm 
H 160 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal 
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco, grigio, nero white, grey, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 18,5W 18,5W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Turis 3.0: 1463 lm (3000K)
Turis 3.1: 1431 lm (3000K)

Turis 3.0: 1463 lm (3000K)
Turis 3.1: 1431 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

   Accessori / Accessories

WC3103 - Turis 3.0

Cassaforma per muratura / Outer 
casing for solid walls

Per installazione / For installation

WC3106 - Turis 3.1

Cassaforma per muratura / Outer 
casing for solid walls

Ø94

138

13

253 253

145

9292

20

260260
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136 137L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

Turis

kg 0,50IP40

18,5W - 230Vac

TU4010  D B

18,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU4010  D BR

18,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU4010  D BT

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP44 
Installato / Installed

18,5W - 230Vac - DALI

TU4010  D BD

   Turis 4.0

94 94

76,6

55

12,5

90,4 90,4

50

95x95 mm 180x180 mm
H 140 mm

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

93

94 94

55
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal 
screen in polycarbonate frosted on one side

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 18,5W 18,5W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 1463 lm (3000K) 1463 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibile in versione dimmerabile dimmable version available

   Accessori / Accessories

WC3104 

Cassaforma per cartongesso / Outer 
casing for plasterboard

Per installazione / For installation

55
12,5

94 94

/ p. 137 / Turis 4.0
2700K, 18,5W 

/ Quad Maxi 4.2
2700K, 26W, 40°

/ Quad Maxi 4.3
2700K, 40W, 40°

Atelier Martina Vidal Venezia, Burano, Venezia, Italia / 
Martina Vidal Venezia Atelier, Burano, Venice, Italy
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Incassi da interno / Indoor recessed

Turis

/ p. 138 / Turis 1.0
3000K, 12,5W, bianco / white

/ Turis 5.0
3000K, 24,5W, bianco / white

Light planning by / Light Design Solutions - FS Design
PX Company, Burmarrad, Malta

/ p. 139 / Turis 3.0
3000K, 18,5W, bianco / white

Light planning by / Light Design Solutions
Villa privata, Iklin, Malta / Private villa, Iklin, Malta
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140 141L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

kg 0,70IP40
IP44 

Installato / Installed

24,5W - 230Vac

TU5100  D B Bianco / White

TU5100  D N Nero / Black

TU5100  D G Grigio / Grey

24,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU5100  D BR Bianco / White

TU5100  D NR Nero / Black

TU5100  D GR Grigio / Grey

24,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU5100  D BT Bianco / White

TU5100  D NT Nero / Black

TU5100  D GT Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

24,5W - 230Vac - DALI + PUSH

TU5100  D BD Bianco / White

TU5100  D ND Nero / Black

TU5100  D GD Grigio / Grey

kg 0,85IP40
IP44 

Installato / Installed

24,5W - 230Vac

TU5010  D B Bianco / White

TU5010  D N Nero / Black

TU5010  D G Grigio / Grey

24,5W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU5010  D BR Bianco / White

TU5010  D NR Nero / Black

TU5010  D GR Grigio / Grey

24,5W - 230Vac - TAGLIO DI FASE / MAINS DIMMING

TU5010  D BT Bianco / White

TU5010  D NT Nero / Black

TU5010  D GT Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

24,5W - 230Vac - DALI + PUSH 

TU5010  D BD Bianco / White

TU5010  D ND Nero / Black

TU5010  D GD Grigio / Grey

   Turis 5.1   Turis 5.0

Turis

133 133

114

1,5
88

ø115

ø129

105

1,5

125x125 mm 
200x200 mm 
H 130 mm

Ø 117 mm 
Ø 220 mm 
H 160 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal 
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco, grigio, nero white, grey, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 24,5W 24,5W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 1750 lm (3000K) 1750 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   141 23/10/15   11:35



142 143L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

/ pp. 142, 143 / Turis 5.0
3000K, 24,5W, bianco / white

Light planning by / Light Design Solutions
Bathroom Design Showroom, Birkirkara, Malta

Turis
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144 145L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

kg 0,90IP40
IP44 

Installato / Installed

32W - 230Vac

TU7100  D B Bianco / White

TU7100  D N Nero / Black

TU7100  D G Grigio / Grey

32W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU7100  D BR Bianco / White

TU7100  D NR Nero / Black

TU7100  D GR Grigio / Grey

32W - 230Vac - DALI + PUSH

TU7100  D BD Bianco / White

TU7100  D ND Nero / Black

TU7100  D GD Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

kg 0,90IP40
IP44 

Installato / Installed

32W - 230Vac

TU7000  D B Bianco / White

TU7000  D N Nero / Black

TU7000  D G Grigio / Grey

32W - 230Vac - 1-10V + PUSH

TU7000  D BR Bianco / White

TU7000  D NR Nero / Black

TU7000  D GR Grigio / Grey

32W - 230Vac - DALI + PUSH

TU7000  D BD Bianco / White

TU7000  D ND Nero / Black

TU7000  D GD Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

   Turis 7.1   Turis 7.0

Turis

142

161 161

1,5

108

ø144

ø162

1,5

113

Ø 150 mm Ø 250 mm 
H 220 mm150x150 mm 

250x250 mm 
H 220 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso downlight da interno recessed downlight for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto) recessed (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium, trim in sheet metal 
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco, grigio, nero white, grey, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED 

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 32W 32W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit incluso e cablato included and wired

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 0,30 m includes 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 2400 lm (3000K) 2400 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40, IP44 installato IP40, IP44 installed

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibili in versione dimmerabile dimmable version available
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146 147L&L Luce&Light

Incassi da interno / Indoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 147 / Turis 4.0 
2700K, 18,5W

/ Quad Maxi 4.1 
2700K, 14W, 40°

/ Quad Maxi 4.2 
2700K, 26W, 40°

/ Quad Maxi 4.3 
2700K, 40W, 40°

Atelier Martina Vidal Venezia, Burano, Venezia, Italia / 
Martina Vidal Venezia Atelier, Burano, Venice, Italy

/ pp. 148-149 / Turis 1.0 
3000K, 12,5W, bianco / white

/ Turis 3.0 
3000K, 18,5W, bianco / white

/ Teko 3.0 
3000K, 12W, 40°, bianco / white

Project by / Architact
Light planning by / Light Design Solutions
Ella’s Food Factory Restaurant, Marsaxlokk, Malta

Ø (m)
0,73
1,45
2,18
2,91
3,63
4,36

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

2488
622
276
156
100

69

cd/klm max 620 C0 - C180

Ø (m)
0,73
1,45
2,18
2,91
3,63
4,36

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

2488
622
276
156
100
69

cd/klm max 620 C0 - C180

  Turis 1.0 - 2.0 

Turis

Ø (m)
0,87
1,74
2,61
3,48
4,35
5,21

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

3066
766
341
192
123

85

cd/klm max 524 C0 - C180

Ø (m)
0,87
1,74
2,61
3,48
4,35
5,21

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

3066
766
341
192
123
85

cd/klm max 524 C0 - C180

Ø (m)
0,83
1,66
2,50
3,33
4,16
4,99

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

3188
797
354
199
128

89

cd/klm max 558 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,83
1,66
2,50
3,33
4,16
4,99

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

3188
797
354
199
128
89

cd/klm max 558 C90 - C270
C0 - C180

  Turis 3.0 - 4.0 

Ø (m)
0,99
1,97
2,96
3,94
4,93
5,91

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

3263
816
383
204
131

91

cd/klm max 467 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,99
1,97
2,96
3,94
4,93
5,91

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

3263
816
383
204
131
91

cd/klm max 467 C90 - C270
C0 - C180

  Turis 5.0 - 5.1 

Ø (m)
0,87
1,74
2,61
3,48
4,35
5,21

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

5098
1274

566
319
204
142

cd/klm max 525 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,87
1,74
2,61
3,48
4,35
5,21

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

5098
1274
566
319
204
142

cd/klm max 525 C90 - C270
C0 - C180

  Turis 7.0 - 7.1 

Ø (m)
0,62
1,25
1,87
2,50
3,12
3,75

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

2892
723
321
181
116

80

cd/klm max 766 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)
0,62
1,25
1,87
2,50
3,12
3,75

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

2892
723
321
181
116
80

cd/klm max 766 C90 - C270
C0 - C180

  Turis 1.1

  Turis 3.1 

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   146 23/10/15   11:36



146 147L&L Luce&Light

Tu
ris

 /
 In

ca
ss

i /
 R

ec
es

se
d

01A_CATALOGO_incassi_INTERNO.indd   147 23/10/15   11:36



148 149L&L Luce&Light

01A_CATALOGO_incassi_INTERNOspostamentoFotoCheSeguono.indd   148 27/10/15   10:16



148 149L&L Luce&Light

Tu
ris

 /
 In
ca
ss
i /

 R
ec
es
se
d

01A_CATALOGO_incassi_INTERNOspostamentoFotoCheSeguono.indd   149 27/10/15   10:16



150 151L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

2

53

ø60

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 44° 
M - 26° 
S - 8°

IP67 kg 0,20

max 3W - max 350mA

CD1011 6  A I Acciaio inox / Stainless steel

CD1011 6  A F Grigio / Grey

max 3W - max 700mA

CD1013   A I Acciaio inox / Stainless steel

CD1013   A F Grigio / Grey

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 44° 
M - 26° 
S - 8°

IK06

IP67 kg 0,20 IK06

   Beam 1.0

Beam

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 44° 
M - 26° 
S - 8°

IP67 kg 0,20

max 3W - max 350mA

CD1011 6  A I Acciaio inox / Stainless steel

CD1011 6  A F Grigio / Grey

max 3W - max 700mA

CD1013   A I Acciaio inox / Stainless steel

CD1013   A F Grigio / Grey

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 44° 
M - 26° 
S - 8°

IK06

IP67 kg 0,20 IK06

Ø 45 mm Ø 80 mm 
H 100 mm
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   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene /  
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB  

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP  
(equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables  
(equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

WC1500

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1/2 A13500TC 20 593

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/2 A13350VL 20 593

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio, schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes acciaio inox, grigio stainless steel, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED; RGB: 3 LED 1 power LED; RGB: 3 LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 3W max 3W

Alimentazione / Power supply max 700mA; RGB: max 350mA max 700mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 107 lm (3000K, 700mA) 107 lm (3000K, 700mA)

Ottiche / Optics 8°, 26°, 44°, diffusa 8°, 26°, 44°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

700mA 1/3 A13700QL 20 593

1/7 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/3 A13700IP67 67 593

1/9 A39700IP67 67 593

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107

WC1501

Cassaforma / Outer casing
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

60
60

18

59

ø60

18

59

max 2W - max 350mA
biemissione / double beam

CD2121  D A I Acciaio inox / Stainless steel

CD2121  D A F Grigio / Grey

CD2121  D A H Antracite / Anthracite

max 2W - max 500mA 
monoemissione / single beam

CD2112  D A I Acciaio inox / Stainless steel

CD2112  D A F Grigio / Grey

CD2112  D A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 0,46 IK09

max 2W - max 350mA
biemissione / double beam

CD2021  D A I Acciaio inox / Stainless steel

CD2021  D A F Grigio / Grey

CD2021  D A H Antracite / Anthracite

max 2W - max 500mA 
monoemissione / single beam

CD2012  D A I Acciaio inox / Stainless steel

CD2012  D A F Grigio / Grey

CD2012  D A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 0,38 IK09

   Beam 2.1   Beam 2.0

Beam

Ø 45 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 45 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Versione

Version
24Vdc

Beam 2.6 - 2.7
p. 154
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno, monoemissione o biemissione recessed for outdoor applications, single or double beam

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in acciaio inox o alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox  
o alluminio, schermo in policarbonato opale

body in stainless steel or anodized aluminium, trim in stainless steel 
or aluminium, screen in opal polycarbonate

Finiture / Finishes acciaio inox, antracite, grigio stainless steel, anthracite, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED monoemissione: 1 power LED
biemissione: 2 power LED

single beam: 1 power LED
double beam: 2 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption monoemissione: max 2W
biemissione: max 2W (1W + 1W)

single beam: max 2W
double beam: max 2W (1W + 1W)

Alimentazione / Power supply monoemissione: max 500mA
biemissione: max 350mA

single beam: max 500mA
double beam: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens monoemissione: 62 lm (3000K, 500mA)
biemissione: 31 lm (3000K, 350mA) per emissione

single beam: 62 lm (3000K, 500mA)
double beam: 31 lm (3000K, 350mA) per beam

Ottiche / Optics radiale radial

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / Cables

WC1500

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 LED 1/3 A13500TC 20 593

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 LED 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

2 LED 1 A13350VL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A16350QL 20 593

3/4 A19350QL 20 593

3/6 A312350QL 20 593

1/6 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/3 A16350IP67 67 593

3/6 A312350IP67 67 593

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107

WC1501

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

Beam

2W - 24Vdc - biemissione / double beam

CD2721  D I Acciaio inox / Stainless steel

CD2721  D F Grigio / Grey

CD2721  D H Antracite / Anthracite

2W - 24Vdc - monoemissione / single beam

CD2712  D I Acciaio inox / Stainless steel

CD2712  D F Grigio / Grey

CD2712  D H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 0,46 IK09

2W - 24Vdc - biemissione / double beam

CD2621  D I Acciaio inox / Stainless steel

CD2621  D F Grigio / Grey

CD2621  D H Antracite / Anthracite

2W - 24Vdc - monoemissione / single beam

CD2612  D I Acciaio inox / Stainless steel

CD2612  D F Grigio / Grey

CD2612  D H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 0,38 IK09

   Beam 2.7   Beam 2.6

Ø 45 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 45 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Versione

Version
350/500mA

Beam 2.0 - 2.1
p. 152

60
60

18

59

ø60

18

59
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno, monoemissione o biemissione recessed for outdoor applications, single or double beam

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in acciaio inox o in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox  
o alluminio, schermo in policarbonato opale

body in stainless steel or anodized aluminium, trim in stainless steel 
or aluminium, screen in opal polycarbonate

Finiture / Finishes acciaio inox, antracite, grigio stainless steel, anthracite, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED monoemissione: 1 power LED
biemissione: 2 power LED

single beam: 1 power LED
double beam: 2 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption monoemissione: 2W
biemissione: 2W (1W + 1W)

single beam: 2W
double beam: 2W (1W + 1W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens monoemissione: 62 lm (3000K)
biemissione: 31 lm (3000K) per emissione

single beam: 62 lm (3000K)
double beam: 31 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics radiale radial

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Monoemissione / Single beam 

WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Biemissione / Double beam 

WF5305 -   5 m
WF5310 - 10 m
WF5315 - 15 m
WF5320 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / Cables

WC1500

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107

WC1501

Cassaforma / Outer casing

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

/ Beam 2.6 biemissione, acciaio inox / double beam, stainless steel
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 156 / Beam 2.0
4000K, 2W, acciaio inox / stainless steel

/ p. 157 / Beam 2.0
3000K, 2W, acciaio inox / stainless steel

Light planning by / Arch. Fakher Turki
Villa privata, Tunisi, Tunisia / Private villa, Tunis, Tunisia

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,19

2,38

3,57

4,76

5,95

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

38

10

4

2

2

cd/klm max 751 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,19

2,38

3,57

4,76

5,95

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

38

10

4

2

2

cd/klm max 751 C0 - C180

Ø (m)

0,80

1,61

2,41

3,21

4,02

202

51

22

13

8

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 44°

400

2000

cd/klm max 1683 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,80

1,61

2,41

3,21

4,02

202

51

22

13

8

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 44°

400

2000

cd/klm max 1683 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,46

0,92

1,39

1,85

2,31

415

104

46

26

17

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 26°

600

3000

cd/klm max 3879 C0 - C180

Ø (m)

0,46

0,92

1,39

1,85

2,31

415

104

46

26

17

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 26°

600

3000

cd/klm max 3879 C0 - C180

  Beam 1.0

Beam

Ø (m)

0,14

0,28

0,41

0,55

0,69

3098

774

344

194

124

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 8°

1000

5000

cd/klm max 27175 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,14

0,28

0,41

0,55

0,69

3098

774

344

194

124

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 8°

1000

5000

cd/klm max 27175 C90 - C270
C0 - C180

  Beam 2.0 - 2.1 - 2.6 - 2.7

2W

0

0

0.25 0.500.75 0.75

0.75

0.75

1m
0.50

0.50

0.50

0.25

0.25

0.25

1m1m

1m

1

2
5

50

10

Isolux (3000K)D - Radiale / Radial
Monoemissione / Single beam

2W

Isolux (3000K)D - Radiale / Radial

0

0

0.25 0.500.75 0.75

0.75

0.75

1m
0.50

0.50

0.50

0.25

0.25

0.25

1m1m

1m

1
2

5

50

10

Biemissione / Double beam
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Bright
Prodotto /  
Product

Dimensione /  
Dimension

Potenza / 
Power

Alimentazione /  
Power supply

Ottica / 
Optics

RGB

Bright  
Mini 1.0

ø35 mm
0,5W
0,6W
1,2W

12Vac
12Vdc
24Vdc

 

Bright  
Mini 1.1

35x35 mm
0,5W
0,6W
1,2W

12Vac
12Vdc
24Vdc

 

Bright 1.0 ø35 mm 2W 500mA
 

Bright 1.1 35x35 mm 2W 500mA
 

Bright 1.2
ø35 mm
su lastra /  
on a board

2W 500mA
 

Bright 1.3
35x35 mm
su lastra /  
on a board

2W 500mA
 

Bright 1.4 45° ø35 mm 2W 500mA
  

Bright 1.5 135° ø35 mm 2W 500mA
  

Bright 1.6 ø35 mm 2W 24Vdc
 

Bright 1.7 35x35 mm 2W 24Vdc
 

Bright 1.8 ø35 mm 1,2W 12Vdc
 

Bright 1.9 35x35 mm 1,2W 12Vdc
 

Bright 2.0 ø85 mm 6W 500mA
 

Bright 2.1 85x85 mm 6W 500mA
 

Bright 2.2 ø85mm 3W 700mA

Bright 2.6 ø85mm 6W 12—24Vdc
 

Bright 2.7 85x85 mm 6W 12—24Vdc
 

Bright 3.2 ø120 mm
9W
10W

350—500mA
 

Bright 3.3 120x120 mm
9W
10W

350—500mA
 

Prodotto /  
Product

Dimensione /  
Dimension

Potenza / 
Power

Alimentazione /  
Power supply

Ottica / 
Optics

RGB

Bright 3.4 ø120 mm
6W
9W

350—500mA

Bright 3.5 120x120 mm
6W
9W

350—500mA

Bright 3.6 ø120 mm 10W 24Vdc
 

Bright 3.7 120x120 mm 10W 24Vdc
 

Bright 3.8 ø120 mm 6W 24Vdc

Bright 3.9 120x120 mm 6W 24Vdc

Bright 4.0 ø78 mm 3W 700mA

Bright 4.6 ø78 mm 3W 24Vdc

Bright 5.0 ø150 mm
12W
18W

350—500mA
 

Bright 5.1 145x145 mm
12W
18W

350—500mA
 

Bright 5.6 ø150 mm
12W
18W

24Vdc
 

Bright 5.7 145x145 mm
12W
18W

24Vdc
 

Bright 5.8 ø150 mm 13W 230Vac
 

Bright 5.9 145x145 mm 13W 230Vac
 

Bright 6.0 ø150 mm
8W
12W

500mA

Bright 6.6 ø150 mm 12W 24Vdc

Bright 6.8 ø150 mm 13W 230Vac
  

Bright 6.9 145x145 mm 13W 230Vac
  

Bright 9.0 ø130 mm
6W
9W

700mA

Bright 9.6 ø130 mm
6W
9W

24Vdc

159L&L Luce&Light
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ottica fissa / fixed optics ottica orientabile / adjustable optics ottica asimmetrica / asymmetrical optics ottica radiale / radial optics
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160 161L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø35

41

ø26

0,5W 12Vac - 0,6W 12Vdc - 1,2W 24Vdc

MB1000  D I

IP68 kg 0,20

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IK10

   Bright Mini 1.0

Bright Mini

35

41

35

ø26

0,5W 12Vac - 0,6W 12Vdc - 1,2W 24Vdc

MB1100  D I

IP68 kg 0,20

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IK10

   Bright Mini 1.1

Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm 

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 1.0 316L
p. 270
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   Accessori / Accessories

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 12Vdc 20 595

1...n 24Vdc 20 595

1...n 12Vdc 67 595

1...n 24Vdc 67 595

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed uplight for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento)
spessore: min 3 mm, max 30 mm

recessed (ceiling, wall, floor)
thickness: min 3 mm, max 30 mm

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L  
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 mid power LED 1 mid-power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 0,6W (12Vdc), 1,2W (24Vdc), 0,5W (12Vac) 0,6W (12Vdc), 1,2W (24Vdc), 0,5W (12Vac)

Alimentazione / Power supply 12Vdc, 24Vdc, 12Vac 12Vdc, 24Vdc, 12Vac

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 20 lm (3000K, 24Vdc); 11 lm (3000K, 12Vdc) 20 lm (3000K, 24Vdc); 11 lm (3000K, 12Vdc)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WF0510

Cavo in neoprene / 
Neoprene cable
H05RN-F 2x0,35 Ø6,3 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length 

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC0201 

Cassaforma / Outer casing

WC0202

Cassaforma / Outer casing

WG0302

Molle di fissaggio / Fixing springs

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31
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162 163L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 162 / Bright Mini 1.0
3000K, 1,2W

/ p. 163 / Bright Mini 1.0
3000K, 0,6W

Casa/bottega di Luca Salmoiraghi, architetto, Milano, Italia / 
Home/studio of architect Luca Salmoiraghi, Milan, Italy

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

0,54
1,07
1,61

2,68
3,22

H (m)

0,50
1,00
1,50

2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

68
17

8
2,142,00 4

3
2

cd/klm max 850 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

0,54
1,07
1,61

2,68
3,22

H (m)

0,50
1,00
1,50

2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

68
17
8

2,142,00 4
3
2

cd/klm max 850 C0 - C180

  Bright Mini 1.0 - 1.1

Bright Mini
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164 165L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø35

1,5

52

IP68 kg 0,20

max 2W - max 500mA

CB1112   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
2 - Verde / Green
3 - Rosso / Red
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°  

IK10IP68 kg 0,20

max 2W - max 500mA

CB1012   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
2 - Verde / Green
3 - Rosso / Red
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°  
W - 10°x45°  

IK10

   Bright 1.1   Bright 1.0

Bright

35 35

1,5

52

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 1.0 316L
p. 270

Versione

Version
24Vdc

Bright 1.6 - 1.7
p. 174
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed uplight for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 88 lm (3000K, 500mA) 88 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Bright 1.0: 10°, 20°, 40°, 10°x45°, diffusa
Bright 1.1: 10°, 20°, 40°, diffusa

Bright 1.0: 10°, 20°, 40°, 10°x45°, diffuse
Bright 1.1: 10°, 20°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; rosso; verde white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; red; green

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

WC0201

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC0202

Cassaforma / Outer casing

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

WG0301

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0101* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare
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166 167L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

/ p. 166 / Bright 1.0
3000K, 1W, ottica diffusa / diffuse optics

Light planning by / Light Design Solutions
Villa privata, Iklin, Malta / Private villa, Iklin, Malta 

/ p. 167 / Bright 1.0
blu / blue, 2W, 20°

/ Bright 2.0
3000K, 3W, 24°, acciaio inox / stainless steel

Monastero Santa Rosa Hotel&Spa, Conca dei Marini, 
Salerno, Italia / Santa Rosa Hotel&Spa Monastery,  
Conca dei Marini, Salerno, Italy

Bright
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168 169L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

35
35

52

ø35

52

IP68 kg 0,20

max 2W - max 500mA

CB1312   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
2 - Verde / Green
3 - Rosso / Red
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K  

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°  

IK10IP68 kg 0,20

max 2W - max 500mA

CB1212   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
2 - Verde / Green
3 - Rosso / Red
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K  

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°  
W - 10°x45°

IK10

   Bright 1.3   Bright 1.2

Bright

Ø 28 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 28 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 1.0 316L
p. 270
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed uplight for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso su lastra (spessore: min 0 mm, max 12,5 mm) recessed on a board (thickness: min 0 mm, max 12,5 mm)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 88 lm (3000K, 500mA) 88 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Bright 1.2: 10°, 20°, 40°, 10°x45°, diffusa
Bright 1.3: 10°, 20°, 40°, diffusa

Bright 1.2: 10°, 20°, 40°, 10°x45°, diffuse
Bright 1.3: 10°, 20°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; rosso; verde white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; red; green

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Accessori / Accessories

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

WH0101* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

01B_CATALOGO_incassi_ESTERNOeIMM.indd   169 23/10/15   09:15



170 171L&L Luce&Light

/ pp. 170-171 / Bright 1.0 
3000K, 2W, 40° 

Villa Aragonese, Monte di Procida, Napoli, Italia /  
Villa Aragonese, Monte di Procida, Naples, Italy
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172 173L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø26

ø35

9,5

60

9,5

ø26

ø35

60

IP68 kg 0,35

max 2W - max 500mA

CB1512  A A I

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK10IP68 kg 0,35

max 2W - max 500mA

CB1412  A A I

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK10

   Bright 1.5   Bright 1.4

Bright

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

45°
135°

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed uplight for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Bright 1.4: 28 lm (3000K, 500mA)
Bright 1.5: 38 lm (3000K, 500mA)

Bright 1.4: 28 lm (3000K, 500mA)
Bright 1.5: 38 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Accessori / Accessories

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

WC0201

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

Ø80

Ø31

80

WC0202

Cassaforma / Outer casing

87

Ø107

Ø31
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174 175L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

35 35

1,5

52

ø35

1,5

52

IP68 kg 0,20 IK10

2W - 24Vdc

CB1700   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°  

IP68 kg 0,20 IK10

2W - 24Vdc

CB1600   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°  
W - 10°x45°

   Bright 1.7   Bright 1.6

Bright

Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm 

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 1.6 316L
p. 270

Versione

Version
500mA

Bright 1.0 - 1.1
p. 164
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174 175L&L Luce&Light
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed uplight for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 88 lm (3000K) 88 lm (3000K)

Ottiche / Optics Bright 1.6: 10°, 20°, 40°, 10°x45°, diffusa
Bright 1.7: 10°, 20°, 40°, diffusa

Bright 1.6: 10°, 20°, 40°, 10°x45°, diffuse
Bright 1.7: 10°, 20°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / Cables

WC0201

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC0202

Cassaforma / Outer casing

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

WG0301

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0101* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare
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176 177L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

1,2W - 12Vdc

CB1900 6  I

 Ottiche / Optics

DT - Diffuso trasparente / 
Transparent diffuse
DS - Diffuso sabbiato / 
Sandblasted diffuse

 

IP68 kg 0,35 IK10

1,2W - 12Vdc

CB1800 6  I

 Ottiche / Optics

DT - Diffuso trasparente / 
Transparent diffuse
DS - Diffuso sabbiato / 
Sandblasted diffuse

 

IP68 kg 0,35 IK10

   Bright 1.9   Bright 1.8

Bright

35 35

1,5

52

ø35

1,5

52

Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm Ø 80 mm 
H 100 mm

Ø 30 mm 

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 1.8 316L
p. 270
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed uplight for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 mid power LED full colour 1 mid power LED full-colour

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 1,2W 1,2W

Alimentazione / Power supply 12Vdc 12Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m 05RN-F 4x0,50/0,50 Ø5,8 mm includes 1,5 m neoprene cable, 05RN-F 4x0,50/0,50 Ø5,8 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens R: 15 lm, G: 40 lm, B: 30 lm R: 15 lm, G: 40 lm, B: 30 lm

Ottiche / Optics diffusa sabbiata, diffusa trasparente transparent diffuse, sandblasted diffuse

Colore LED / LED colour RGB RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 12Vdc 20 595

1...n 12Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Accessori / Accessories

WF7405 -   5 m
WF7410 - 10 m
WF7415 - 15 m
WF7420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
05RN-F 4x0,50/0,50 Ø5,8 mm  
IPS

Cavi / Cables

WC0201

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC0202

Cassaforma / Outer casing

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

WG0301

Molle di fissaggio / Fixing springs

/ Bright 1.8, RGB, 1,2W, diffuso sabbiato / sandblasted diffuse
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178 179L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 179 / Bright 1.4
3000K, 2W

Project by / Arch. Richard England
Light planning by / Light Design Solutions
Dar il-Hanin Samaritan, Santa Venera, Malta

Bright

  Bright 1.4 

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,08

2,15

3,23

4,30

5,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

32

8

4

2

1

cd/klm max 850 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,08

2,15

3,23

4,30

5,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

32

8

4

2

1

cd/klm max 850 C0 - C180

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

181

45

20

11

7

cd/klm max 1952 C0 - C180

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

181

45

20

11

7

cd/klm max 1952 C0 - C180

  Bright 1.0 - 1.1 - 1.2 - 1.3 - 1.6 - 1.7

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

483

121

54

30

19

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

483

121

54

30

19

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2180

545

242

136

87

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2180

545

242

136

87

cd/klm max 25060 C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

434

108

48

27

17

cd/klm max 6014 C0 - C270
C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

434

108

48

27

17

cd/klm max 6014 C0 - C270
C0 - C180

  Bright 1.5

Ø (m)

0,25

0,51

0,76

1,02

1,27

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

174

43

19

11

7

cd/klm max 6343
C0 - C180
C0 - C270

A - Asimmetrica / Asymmetrical

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

Ø (m)

0,25

0,51

0,76

1,02

1,27

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

174

43

19

11

7

cd/klm max 6343
C0 - C180
C0 - C270

A - Asimmetrica / Asymmetrical

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

203

51

23

13

8

cd/klm max 5529

A - Asimmetrica / Asymmetrical

C0 - C180
C0 - C270

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

203

51

23

13

8

cd/klm max 5529

A - Asimmetrica / Asymmetrical

C0 - C180
C0 - C270

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

  Bright 1.8 - 1.9 

Ø (m)
0,54
1,07
1,61
2,14
2,61
3,22

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

54
14

6
3
2
1

cd/klm max 851
C0 - C180
C0 - C270

DT - Diffuso trasparente / Transparent diffuse Ø (m)
0,54
1,07
1,61
2,14
2,61
3,22

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

54
14
6
3
2
1

cd/klm max 851
C0 - C180
C0 - C270

DT - Diffuso trasparente / Transparent diffuse

Ø (m)
0,77
1,53
2,30
3,07
3,84
4,60

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

34
8
4
2
1
-

cd/klm max 652
C0 - C180
C0 - C270

DS - Diffuso sabbiato / Sandblasted diffuse Ø (m)
0,77
1,53
2,30
3,07
3,84
4,60

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

34
8
4
2
1
-

cd/klm max 652
C0 - C180
C0 - C270

DS - Diffuso sabbiato / Sandblasted diffuse
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180 181L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

2

60

ø47

85
85

ø69

60

ø47

ø85

2

ø69

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
6 - RGB
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 38° 
M - 24° 
S - 10°

max 6W - max 500mA

CB2132   A I Acciaio inox / Stainless steel

kg 1000 kg 0,40IP68 IK10

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
6 - RGB
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 38° 
M - 24° 
S - 10°

max 6W - max 500mA

CB2032   A I Acciaio inox / Stainless steel

CB2032   A F Grigio / Grey

kg 1000 kg 0,40IP68 IK10

   Bright 2.1   Bright 2.0

Bright

Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 70 mm Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 70 mm 

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 2.0 316L
p. 272

Versione

Version
12/24Vdc

Bright 2.6 - 2.7
p. 184
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio (solo Bright 2.0), schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium (only Bright 2.0), screen in tempered glass

Finiture / Finishes Bright 2.0: acciaio inox, grigio
Bright 2.1: acciaio inox

Bright 2.0: stainless steel, grey
Bright 2.1: stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W) max 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 314 lm (3000K, 500mA) 314 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics 10°, 24°, 38°, diffusa 10°, 24°, 38°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 1000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 1000 kg

   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) / 
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F 
cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

WC0100

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC0103

Cassaforma / Outer casing

WG0100

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0201* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

Ø72

100

Ø107

Ø72

120
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182 183L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

66

ø85

±15°

IP68 kg 1000 kg 0,60

max 3W - max 700mA

CB2213   A I Acciaio inox / Stainless Steel

CB2213   A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°
W - 10°x45°

IK10

   Bright 2.2

Bright

Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 70 mm 

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio, schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes acciaio inox, grigio stainless steel, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 3W max 3W

Alimentazione / Power supply max 700mA max 700mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 133 lm (3000K, 700mA) 133 lm (3000K, 700mA)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 10°, 20°, 40°, 10°x45° adjustable ±15°: 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 1000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 1000 kg

700mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13700QL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/7 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/3 A13700IP67 67 593

3/9 A39700IP67 67 593

   Accessori / Accessories

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

WC0100

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

Ø72

100

Ø107

Ø72

120

WC0103

Cassaforma / Outer casing

WG0101

Molle di fissaggio / Fixing springs
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

6W - 12/24Vdc

CB2732   A I Acciaio inox / Stainless steel

kg 1000 kg 0,40IP68

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 38° 
M - 24° 
S - 10°

IK10

6W - 12/24Vdc

CB2632   A I Acciaio inox / Stainless steel

CB2632   A F Grigio / Grey

kg 1000 kg 0,40IP68

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 38° 
M - 24° 
S - 10°

IK10

   Bright 2.7   Bright 2.6

Bright

60

ø47

ø85

2

ø69

2

60

ø47

85
85

ø69

Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 70 mm Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 70 mm 

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 2.6 316L
p. 272

Versione

Version
500mA

Bright 2.0 - 2.1
p. 180
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 12Vdc 20 595

1...n 12Vdc 67 595

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio (solo Bright 2.6), schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium (only Bright 2.6), screen in tempered glass

Finiture / Finishes Bright 2.6: acciaio inox, grigio
Bright 2.7: acciaio inox

Bright 2.6: stainless steel, grey
Bright 2.7: stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 6W (3 power LED x 2W) 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 12Vdc, 24Vdc 12Vdc, 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 314 lm (3000K) 314 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 24°, 38°, diffusa 10°, 24°, 38°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 1000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 1000 kg

   Accessori / Accessories

WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

WC0100

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC0103

Cassaforma / Outer casing

WG0100

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0201* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

Ø72

100

Ø107

Ø72

120
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 186 / Bright 2.0
RGB, 6W, 10°, acciaio inox / stainless steel

Monastero Santa Rosa Hotel&Spa, Conca dei Marini, 
Salerno, Italia / Santa Rosa Hotel&Spa Monastery,  
Conca dei Marini, Salerno, Italy

/ p. 187 / Bright 2.0
3000K, 6W, 10°, acciaio inox / stainless steel

Light planning by / Light Design Solutions
Palazzo Castelletti, Rabat, Malta

Ø (m)

0,42

0,83

1,25

1,67

2,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1500

7500

1434

359

159

90

57

cd/klm max 4567 C90 - C270
C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,50

3,00

4,50

6,00

7,50

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

150

600

96

24

11

6

4

cd/klm max 595 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,50

3,00

4,50

6,00

7,50

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

150

600

96

24

11

6

4

cd/klm max 595 C0 - C180

Ø (m)

0,67

1,35

2,02

2,69

3,37

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 38°

600

3000

588

147

65

37

24

cd/klm max 2062 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,67

1,35

2,02

2,69

3,37

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 38°

600

3000

588

147

65

37

24

cd/klm max 2062 C90 - C270
C0 - C180

  Bright 2.0 - 2.1 - 2.6 - 2.7

Ø (m)

0,42

0,83

1,25

1,67

2,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1500

7500

1434

359

159

90

57

cd/klm max 4567 C90 - C270
C0 - C180

Bright

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

5329

1332

592

333

213

cd/klm max 17082 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

5329

1332

592

333

213

cd/klm max 17082 C90 - C270
C0 - C180

  Bright 2.2

Ø (m)

0,76

1,53

2,29

3,05

3,82

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

252

63

28

16

10

cd/klm max 1856 C0 - C180

Ø (m)

0,76

1,53

2,29

3,05

3,82

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

252

63

28

16

10

cd/klm max 1856 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

775

194

86

48

31

cd/klm max 5826 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

775

194

86

48

31

cd/klm max 5826 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,51

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

3085

771

343

193

123

cd/klm max 22853 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,51

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

3085

771

343

193

123

cd/klm max 22853 C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

Ø (m)

0,17

0,34

0,50

0,67

0,84

Ø (m)

0,77

1,54

2,32

3,09

3,86

865

216

96

54

35

cd/klm max 6357 C90 - C270
C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

Ø (m)

0,17

0,34

0,50

0,67

0,84

Ø (m)

0,77

1,54

2,32

3,09

3,86

865

216

96

54

35

cd/klm max 6357 C90 - C270
C0 - C180
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

/ pp. 188, 189 / Bright 2.0
3000K, 6W, 24°, acciaio inox / stainless steel

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Villa Medici del Vascello, San Giovanni in Croce, 
Cremona, Italia / Villa Medici del Vascello, San Giovanni  
in Croce, Cremona, Italy

Bright
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

120

70

120

70

ø120

max 10W - max 500mA

CB3352   A I

max 9W - max 350mA

CB3391 6  A I

IP68

IP68

kg 500

kg 500

kg 0,80

kg 0,80

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08

IK08

max 10W - max 500mA

CB3252   A I

max 9W - max 350mA

CB3291 6  A I

IP68

IP68

kg 500

kg 500

kg 0,80

kg 0,80

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08

IK08

   Bright 3.3   Bright 3.2

Bright

Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm 

Versione

Version
24Vdc

Bright 3.6 - 3.7
p. 194

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A16350QL 20 593

1/2 A312350QL 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A15500QL 20 593

1/2 A310500QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 5 power LED; RGB: 3 LED full colour 5 power LEDs; RGB: 3 full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 10W (5 power LED x 2W) 
RGB: max 9W (3 power LED x 3W)

max 10W (5 power LEDs x 2W) 
RGB: max 9W (3 power LEDs x3W)

Alimentazione / Power supply max 500mA; RGB: max 350mA max 500mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 443 lm (3000K, 500mA) 443 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40°, diffusa 10°, 20°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP  
(equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables  
(equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

WC0104

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WG0400

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0502* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

120

Ø117
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

3

91

ø69

120
120

ø95

±15°

3

91

ø69

ø120

±15°

ø95

max 6W - max 500mA

CB3532   A I

max 9W - max 350mA

CB3591 6  A I

IP68

IP68

kg 500

kg 500

kg 0,70

kg 0,70

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

 Ottiche / Optics

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08

IK08

max 6W - max 500mA

CB3432   A I

max 9W - max 350mA

CB3491 6  A I

IP68

IP68

kg 500

kg 500

kg 0,70

kg 0,70

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

 Ottiche / Optics

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08

IK08

   Bright 3.5   Bright 3.4

Bright

Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm 

Versione

Version
24Vdc

Bright 3.8 - 3.9
p. 196

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED; RGB: 3 LED full colour 3 power LEDs; RGB: 3 full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W) 
RGB: max 9W (3 power LED x 3W)

max 6W (3 power LEDs x 2W) 
RGB: max 9W (3 power LEDs x 3W)

Alimentazione / Power supply max 500mA; RGB: max 350mA max 500mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 301 lm (3000K, 500mA) 301 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 10°, 20°, 40° adjustable  ±15°: 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

WC0104

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WG0400

Molle di fissaggio / Fixing springs

120

Ø117
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194 195L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

IP68 kg 500 kg 0,80

10W - 24Vdc

CB3700   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08IP68 kg 500 kg 0,80

10W - 24Vdc

CB3600   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08

   Bright 3.7   Bright 3.6

Bright

Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm 

120

70

120

70

ø120

Versione

Version
350/500mA

Bright 3.2 - 3.3
p. 190

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 5 power LED 5 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 10W (5 power LED x 2W) 10W (5 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 443 lm (3000K) 443 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40°, diffusa 10°, 20°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

WC0104

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WG0400

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0502* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

120

Ø117
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196 197L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

IP68 kg 500 kg 0,80

6W - 24Vdc

CB3900   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08IP68 kg 500 kg 0,80

6W - 24Vdc

CB3800   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 20° 
S - 10°

IK08

   Bright 3.9   Bright 3.8

Bright

3

91

ø69

120
120

ø95

±15°

3

91

ø69

ø120

±15°

ø95

Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 96 mm 

Versione

Version
350/500mA

Bright 3.4 - 3.5
p. 192

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270

01B_CATALOGO_incassi_ESTERNOeIMM.indd   196 23/10/15   09:17



196 197L&L Luce&Light

B
rig

ht
 /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 6W (3 power LED x 2W) 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 301 lm (3000K) 301 lm (3000K)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 10°, 20°, 40° adjustable ±15°: 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

WC0104

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WG0400

Molle di fissaggio / Fixing springs

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / Cables

120

Ø117
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198 199L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Bright

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,87

3,74

5,61

7,48

9,35

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

150

750

132

33

15

8

5

cd/klm max 476 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,87

3,74

5,61

7,48

9,35

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

150

750

132

33

15

8

5

cd/klm max 476 C0 - C180

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,07

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

939

235

104

59

38

cd/klm max 2037 C0 - C180

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,07

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

939

235

104

59

38

cd/klm max 2037 C0 - C180

  Bright 3.2 - 3.3 - 3.6 - 3.7

Ø (m)

0,37

0,74

1,11

1,48

1,85

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

2396

599

266

150

96

cd/klm max 5407 C0 - C180

Ø (m)

0,37

0,74

1,11

1,48

1,85

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

2396

599

266

150

96

cd/klm max 5407 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

5000

25000

11369

2842

1263

711

455

cd/klm max 23686 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

5000

25000

11369

2842

1263

711

455

cd/klm max 23686 C0 - C180

  Bright 3.4 - 3.5 - 3.8 - 3.9

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

430

107

48

27

17

cd/klm max 633 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

430

107

48

27

17

cd/klm max 633 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

1598

400

178

100

64

cd/klm max 5309 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

1598

400

178

100

64

cd/klm max 5309 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,14

0,28

0,42

0,56

0,70

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

5000

25000

7111

1778

790

444

284

cd/klm max 23545 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,14

0,28

0,42

0,56

0,70

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

5000

25000

7111

1778

790

444

284

cd/klm max 23545 C90 - C270
C0 - C180
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/ p. 199 / Bright 3.2
3000K, 5W, 10°

Light planning / Arch. Massimo Raho
Le Dune Suite Hotel, Porto Cesareo, Lecce, Italia /
Le Dune Suite Hotel, Porto Cesareo, Lecce, Italy
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200 201L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø78

76
64

IP68 kg 1000 kg 0,60

max 3W - max 700mA

C1300  R I

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

IK09

   Bright 4.0

Bright

IP68 kg 1000 kg 0,60

3W - 24Vdc

CB4600  R I

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K 
9 - 4000K
F - 2700K 

IK09

   Bright 4.6

ø78

76
64

Ø 78 mm 
H 76 mm

Ø 78 mm 
H 76 mm

Apparecchi
da immersione

Underwater fixtures

p. 270
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in PMMA

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in PMMA

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Bright 4.0: max 3W
Bright 4.6: 3W

Bright 4.0: max 3W
Bright 4.6: 3W

Alimentazione / Power supply Bright 4.0: max 700mA
Bright 4.6: 24Vdc

Bright 4.0: max 700mA
Bright 4.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables Bright 4.0: non previsti
Bright 4.6: incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75  
Ø6,3 mm

Bright 4.0: not included
Bright 4.6: includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 
Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Bright 4.0: in serie
Bright 4.6: in parallelo

Bright 4.0: series
Bright 4.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 57 lm (3000K) 57 lm (3000K)

Ottiche / Optics radiale radial

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 1000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 1000 kg

WC0100

Cassaforma / Outer casing
WC0103

Cassaforma / Outer casing

Ø72

100

Ø107

Ø72

120

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

700mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13700QL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/3 A13700IP67 67 593

3/9 A39700IP67 67 593

Bright 4.6 

WF5705 -   5 m
WF5710 - 10 m
WF5715 - 15 m
WF5720 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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202 203L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Bright

  Bright 4.0 - 4.6

3W

Isolux (3000K)

0

0

0.25 0.500.75 0.75

0.75

0.75

1m
0.50

0.50

0.50

0.25

0.25

0.25

1m1m

1m

R - Radiale / Radial

1
2 5 10

20

50

/ p. 202 / Bright 4.0
3000K, 3W

/ p. 203 / Bright 4.0
4000K, 3W

Abitazione privata, Sandrigo, Vicenza, Italia /
Private house, Sandrigo, Vicenza, Italy
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202 203L&L Luce&Light

/ p. 203 / Bright 4.0
4000K, 3W

Abitazione privata, Sandrigo, Vicenza, Italia /
Private house, Sandrigo, Vicenza, Italy

B
rig

ht
 /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

01B_CATALOGO_incassi_ESTERNOeIMM.indd   203 27/10/15   10:44



204 205L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

max 12W - max 500mA

CB5162   A I Acciaio inox / Stainless steel

max 18W - max 500mA

CB5192   A I Acciaio inox / Stainless steel

max 18W - max 500mA

CB5192 6  A I Acciaio inox / Stainless steel

IP68

IP68

kg 2000

kg 2000

kg 1,35 

kg 1,35 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

IK09

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

max 12W - max 500mA

CB5062   A I Acciaio inox / Stainless steel

CB5062   A F Grigio / Grey

max 18W - max 500mA

CB5092   A I Acciaio inox / Stainless steel

CB5092   A F Grigio / Grey

max 18W - max 500mA

CB5092 6  A I Acciaio inox / Stainless steel

CB5092 6  A F Grigio / Grey

IP68

IP68

kg 2000

kg 2000

kg 1,35 I
kg 1,15 A

kg 1,35 I
kg 1,15 A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

IK09

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

   Bright 5.1   Bright 5.0

Bright

Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm 

Versione

Version
24Vdc

Bright 5.6 - 5.7
p. 206

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 5.0 316L
p. 274

ø150

70

3

145

3

70

145
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

6 LED 1 A310500QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A310500IP67 67 593

9 LED 1 A310500QL 20 593

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A310500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

6 LED 1 A16350QL 20 593

1/2 A312350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

9 LED 1 A19350QL 20 593

1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, perete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio (solo Bright 5.0), schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium (only Bright 5.0), screen in tempered glass

Finiture / Finishes Bright 5.0: acciaio inox, grigio
Bright 5.1: acciaio inox

Bright 5.0: stainless steel, grey
Bright 5.1: stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 6, 9 power LED; RGB: 9 power LED 6, 9 power LEDs; RGB: 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 12W (6 power LED x 2W), max 18W (9 power LED x 2W) max 12W (6 power LEDs x 2W), max 18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 590 lm (3000K, 500mA, 6 power LED) 
885 lm (3000K, 500mA, 9 power LED)

590 lm (3000K, 500mA, 6 power LEDs) 
885 lm (3000K, 500mA, 9 power LEDs)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco / LED colour: white 

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
IPS

Colore LED: RGB / LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

WC0501

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WG0200

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0503* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio 
   illuminante / Order together with the    
   lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

Ø129

100

Ø129

150

Ø129

200
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206 207L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

12W - 24Vdc

CB5762   A I Acciaio inox / Stainless steel

18W - 24Vdc

CB5792   A I Acciaio inox / Stainless steel

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP68 kg 2000 kg 1,35 IK09

12W - 24Vdc

CB5662   A I Acciaio inox / Stainless steel

CB5662   A F Grigio / Grey

18W - 24Vdc

CB5692   A I Acciaio inox / Stainless steel

CB5692   A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP68 kg 2000
kg 1,35 I
kg 1,15 A IK09

   Bright 5.7   Bright 5.6

Bright

Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm 

Versione

Version
500mA

Bright 5.0 - 5.1
p. 204

Versione
da immersione

Underwater version

Bright 5.0 316L
p. 274

ø150

70

3

145

3

70

145
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

recessed for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio (solo Bright 5.6), schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium (only Bright 5.6), screen in tempered glass

Finiture / Finishes Bright 5.6: acciaio inox, grigio
Bright 5.7: acciaio inox

Bright 5.6: stainless steel, grey
Bright 5.7: stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 6, 9 power LED 6, 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 12W (6 power LED x 2W), 18W (9 power LED x 2W) 12W (6 power LEDs x 2W), 18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 590 lm (3000K, 6 power LED) 
885 lm (3000K, 9 power LED)

590 lm (3000K, 6 power LEDs) 
885 lm (3000K, 9 power LEDs)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm   
IPS

Cavi / Cables

WC0501

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WG0200

Molle di fissaggio / Fixing springs

WH0503* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio 
   illuminante / Order together with the    
   lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

Ø129

100

Ø129

150

Ø129

200
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

145

ø100

ø124

145

97

3

97

ø150

ø100

ø124

3

13W - 230Vac

CB5910   I Acciaio inox / Stainless steel

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 63°
M - 30° 
S - 16° 

IP67 kg 2000 kg 1,35 IK09

13W - 230Vac

CB5810   I Acciaio inox / Stainless steel

CB5810   F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 63°
M - 30° 
S - 16° 

IP67 kg 2000 kg 1,35 I
kg 1,15 A IK09

   Bright 5.9   Bright 5.8

Bright

Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm 
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
o alluminio (solo Bright 5.8), schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium (only Bright 5.8), screen in tempered glass

Finiture / Finishes Bright 5.8: acciaio inox, grigio
Bright 5.9: acciaio inox

Bright 5.8: stainless steel, grey
Bright 5.9: stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 COB LED 1 COB LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 13W 13W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm 

Collegamento / Connection 230Vac 230Vac

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 671 lm (3000K) 671 lm (3000K)

Ottiche  / Optics 16°, 30°, 63°, diffusa 16°, 30°, 63°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico  / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WH0504* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

Ø129

150

Ø129

200
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

18W

1819

455

202

114

73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 2036 C0 - C180

12W

1212

303

135

76

48

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

18W

1819

455

202

114

73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 2036 C0 - C180

12W

1212

303

135

76

48

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

12W

2994

748

333

187

120

18W

4491

1123

499

281

180

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

12W

2994

748

333

187

120

18W

4491

1123

499

281

180

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,63

0,84

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

12W

8318

2080

924

520

333

18W

12456

3114

1384

779

498

cd/klm max 14219 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,63

0,84

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

12W

8318

2080

924

520

333

18W

12456

3114

1384

779

498

cd/klm max 14219 C0 - C180

  Bright 5.0 - 5.1 - 5.6 - 5.7

Bright

Ø (m)

1,50

3,00

4,50

6,00

7,50

348

87

39

22

14

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

500

2500

cd/klm max 653 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

1,50

3,00

4,50

6,00

7,50

348

87

39

22

14

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

500

2500

cd/klm max 653 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

1,25

2,50

3,75

5,00

6,25

628

157

70

39

25

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 63°

500

2500

cd/klm max 964 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

1,25

2,50

3,75

5,00

6,25

628

157

70

39

25

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 63°

500

2500

cd/klm max 964 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,54

1,07

1,61

2,15

2,68

1331

333

148

83

53

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

500

2500

cd/klm max 1984 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,54

1,07

1,61

2,15

2,68

1331

333

148

83

53

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

500

2500

cd/klm max 1984 C90 - C270
C0 - C180

  Bright 5.8 - 5.9

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 16°

500

2500

cd/klm max 5037 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,28

0,55

0,83

1,11

1,39

3375

844

375

211

135

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 16°

500

2500

cd/klm max 5037 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,28

0,55

0,83

1,11

1,39

3375

844

375

211

135

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00
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210 211L&L Luce&Light

/ p. 211 / Bright 5.1
RGB, 18W, 40°

Lighthouse Club, Dignano, Croazia /  
Lighthouse Club, Vodnjan, Croatia 
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212 213L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

130

ø150

3

±10°

IP67 kg 2000
kg 1,92 I
kg 1,72 A

12W - 24Vdc

CB6662   I Acciaio inox / Stainless steel

CB6662   F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

   Bright 6.6

130

ø150

3

±10°

IP67 kg 2000
kg 1,92 I
kg 1,72 A

max 8W - max 500mA

CB6042   I Acciaio inox / Stainless steel

CB6042   F Grigio / Grey

max 12W - max 500mA

CB6062   I Acciaio inox / Stainless steel

CB6062   F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

   Bright 6.0

Bright

Ø 260 mm 
H 210 mm

Ø 125 mm Ø 260 mm 
H 210 mm

Ø 125 mm 

01B_CATALOGO_incassi_ESTERNOeIMM.indd   212 23/10/15   09:18



212 213L&L Luce&Light

B
rig

ht
 /

 In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L  
o alluminio, schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes acciaio inox, grigio stainless steel, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 4, 6 power LED 4, 6 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Bright 6.0: max 8W (4 power LED x 2W) 
                  max 12W (6 power LED x 2W)
Bright 6.6: 12W (6 power LED x 2W)

Bright 6.0: max 8W (4 power LEDs x 2W) 
                  max 12W (6 power LEDs x 2W)
Bright 6.6: 12W (6 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Bright 6.0: max 500mA
Bright 6.6: 24Vdc

Bright 6.0: max 500mA
Bright 6.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Collegamento / Connection Bright 6.0: in serie
Bright 6.6: in parallelo

Bright 6.0: series
Bright 6.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 393 lm (3000K, 4 power LED) 
590 lm (3000K, 6 power LED)

393 lm (3000K, 4 power LEDs) 
590 lm (3000K, 6 power LEDs)

Ottiche / Optics orientabili ±10°: 10°, 20°, 40° adjustable ±10°: 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

4 LED 1 A15500QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 A310500QL 20 593

1/3 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A310500IP67 67 593

6 LED 1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A310500IP67 67 593

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

4 LED 1 A16350QL 20 593

1/2 A19350QL 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/3 A312350QL 20 593

1/3 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/3 A312350IP67 67 593

6 LED 1 A16350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 A312350QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

WG0200

Molle di fissaggio / Fixing springs

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

Ø129

150

Ø129

200
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214 215L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

99

145

ø100

ø124

145

3

99

ø150

ø100

ø124

3

13W - 230Vac

CB6810  V1 I Acciaio inox / Stainless steel

CB6810  V1 F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 2000
kg 1,35 I
kg 1,15 A IK09

13W - 230Vac

CB6910  V1 I Acciaio inox / Stainless steel

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 2000 kg 1,35 IK09

   Bright 6.9   Bright 6.8

Bright

Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm Ø 260 mm 
H 150 mm

Ø 125 mm 
Ottica asimmetrica /  
Asymmetrical optics
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
o alluminio (solo Bright 6.8), schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel  
or aluminium (only Bright 6.8), screen in tempered glass

Finiture / Finishes Bright 6.8: acciaio inox, grigio
Bright 6.9: acciaio inox

Bright 6.8: stainless steel, grey
Bright 6.9: stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 COB LED 1 COB LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 13W 13W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm includes 1,5 m neoprene cable H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm 

Collegamento / Connection 230Vac 230Vac

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 435 lm (3000K) 435 lm (3000K)

Ottiche  / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico  / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

Ø129

150

Ø129

200
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216 217L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

538

135

60

34

22

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V1

500

2500

cd/klm max 1304 C90 - C270
C0 - C180

- Asimmetrica / Asymmetrical

Ø (m)

0,89

1,78

2,67

3,56

4,45

Ø (m)

1,47

2,93

4,40

5,87

7,33

/ p. 217 / Bright 6.8
3000K, 13W, acciaio inox / stainless steel

Bright

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

3000

15000

8W

5545

1386

616

347

222

12W

8318

2080

924

520

333

cd/klm max 14219 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

8W

1212

303

135

76

48

12W

812

203

90

51

32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 3509 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

8W

1212

303

135

76

48

12W

812

203

90

51

32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 3509 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

8W

1994

499

222

125

80

12W

2994

748

333

187

120

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

8W

1994

499

222

125

80

12W

2994

748

333

187

120

cd/klm max 5074 C0 - C180

  Bright 6.0 

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

3000

15000

8W

5545

1386

616

347

222

12W

8318

2080

924

520

333

cd/klm max 14219 C0 - C180

538

135

60

34

22

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V1

500

2500

cd/klm max 1304 C90 - C270
C0 - C180

- Asimmetrica / Asymmetrical

Ø (m)

0,89

1,78

2,67

3,56

4,45

Ø (m)

1,47

2,93

4,40

5,87

7,33

  Bright 6.8 - 6.9

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

3000

15000

8318

2080

924

520

333

cd/klm max 14219 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

812

203

90

51

32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 3509 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

812

203

90

51

32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 3509 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

2994

748

333

187

120

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

2994

748

333

187

120

cd/klm max 5074 C0 - C180

  Bright 6.6

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

3000

15000

8318

2080

924

520

333

cd/klm max 14219 C0 - C180

3000 mm
1000 mm

3000 mm

6000 mm
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216 217L&L Luce&Light
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218 219L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

25

ø130

42

IP67 kg 1500 kg 1,20

max 6W - max 350mA

CB9061  R A I

max 9W - max 700mA

CB9033  R A I

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K 

IK09

   Bright 9.0

Bright

25

ø130

42

IP67 kg 1500 kg 1,20

6W - 24Vdc

CB9600  R I

9W - 24Vdc

CB9601  R I

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K 

IK09

   Bright 9.6

Ø 130 mm 
H 41 mm

Ø 130 mm 
H 41 mm
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218 219L&L Luce&Light
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

3 LED 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

6 LED 1 A16350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 A312350QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

3 LED 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in PMMA

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in PMMA

N° e tipo LED / No. and type of LED 3, 6 power LED 3, 6 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Bright 9.0: max 6W (6 power LED x 1W)
                  max 9W (3 power LED x 3W) 
Bright 9.6: 6W (6 power LED x 1W)
                  9W (3 power LED x 3W)

Bright 9.0: max 6W (6 power LEDs x 1W)
                  max 9W (3 power LEDs x 3W) 
Bright 9.6: 6W (6 power LEDs x 1W)
                  9W (3 power LEDs x 3W)

Alimentazione / Power supply Bright 9.0: max 350mA (6 power LED) 
                  max 700mA (3 power LED) 
Bright 9.6: 24Vdc

Bright 9.0: max 350mA (6 power LEDs) 
                  max 700mA (3 power LEDs) 
Bright 9.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Bright 9.0: in serie
Bright 9.6: in parallelo

Bright 9.0: series
Bright 9.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 140 lm (3000K, 6 power LED)  
124 lm (3000K, 3 power LED)

140 lm (3000K, 6 power LEDs)  
124 lm (3000K, 3 power LEDs)

Ottiche / Optics radiale radial

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 5000K white: 3000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 1500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 1500 kg

700mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

3 LED 1 A13700QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A13700QL 20 593

1/3 A39700IP67 67 593

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

Ø129

150

Ø129

200

WC0501

Cassaforma / Outer casing

Bright 9.0

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene /  
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/ 
0,75 Ø6,3 mm
IPS

Bright 9.6 - 6W

WF5305 -   5 m
WF5310 - 10 m
WF5315 - 15 m
WF5320 - 20 m

Cavi in neoprene /  
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/ 
0,75 Ø6,3 mm
IPS

Bright 9.6 - 9W

WF5705 -   5 m
WF5710 - 10 m
WF5715 - 15 m
WF5720 - 20 m

Cavi in neoprene /  
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/ 
0,75 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

Ø129

100

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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220 221L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Bright

  Bright 9.0 - 9.6

9W

Isolux (3000K)

0

0

0.25 0.500.75 0.75

0.75

0.75

1m
0.50

0.50

0.50

0.25

0.25

0.25

1m1m

1m

1
2

5

50

10

R - Radiale / Radial
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220 221L&L Luce&Light

/ pp. 220, 221 / Bright 9.0
5000K, 9W

Project by / Dunsky Gindi
Light planning by / Ailon Gavish Studio Twilight
Villa, Caesarea, Israele / Villa, Caesarea, Israel
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222 223L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

36

45

7

45

35

ø45

7

max 2W - max 500mA

GA2112  D A V

max 3W - max 350mA

GA2131 6 D A V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP67 kg 0,15kg 500

IP67 kg 0,15kg 500

IK10

IK10

IP67 kg 0,15

max 2W - max 500mA

GA2012  D A V

max 3W - max 350mA

GA2031 6 D A V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 500

IP67 kg 0,15kg 500

IK10

IK10

   Goccia 2.1   Goccia 2.0

Goccia

Ø 45 mm 
H 35 mm

Ø 45 mm 
H 35 mm

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level

Versione

Version
24Vdc

Goccia 2.6 - 2.7
p. 224

01B_CATALOGO_incassi_ESTERNOeIMM.indd   222 23/10/15   09:18



222 223L&L Luce&Light
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   Accessori / Accessories

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato 
schermo in vetro temprato e sabbiato

body in anodized aluminium 
screen in tempered and sandblasted glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED; RGB: 1 LED full colour 1 power LED; RGB: 1 full-colour LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W; RGB: max 3W max 2W; RGB: max 3W

Alimentazione / Power supply max 500mA; RGB: max 350mA max 500mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 38 lm (3000K, 500mA) 38 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / 
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 
Ø6,3 mm - IPS

Colore LED: RGB / 
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP 
(equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables 
(equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC0400 - Goccia 2.0

Cassaforma / Outer casing

29

105
105

50 50

61
30

105105

Ø50

62

WC0401 - Goccia 2.1

Cassaforma / Outer casing
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224 225L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

IP67 kg 0,15

2W - 24Vdc

GA2700  D V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 500 IK10IP67 kg 0,15

2W - 24Vdc

GA2600  D V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 500 IK10

   Goccia 2.7   Goccia 2.6

Goccia

Versione

Version
350/500mA

Goccia 2.0 - 2.1
p. 222

36

45

7

45

35

ø45

7

Ø 45 mm 
H 35 mm

Ø 45 mm 
H 35 mm

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level
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224 225L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato 
schermo in vetro temprato e sabbiato

body in anodized aluminium 
screen in tempered and sandblasted glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 38 lm (3000K) 38 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC0400 - Goccia 2.6

Cassaforma / Outer casing

29

105
105

50 50

61
30

105105

Ø50

62

WC0401 - Goccia 2.7

Cassaforma / Outer casing

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories
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226 227L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

0,96

1,92

3,80

4,80

5,80

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

100

500

14

3

2

1

-

cd/klm max 444 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

0,96

1,92

3,80

4,80

5,80

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

100

500

14

3

2

1

-

cd/klm max 444 C0 - C180

  Goccia 2.0 - 2.1 - 2.6 - 2.7

Goccia
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226 227L&L Luce&Light

/ p. 226 / Goccia 2.0
4000K, 2W

/ p. 226 / Goccia 2.1
3000K, 2W

Light planning by / Centimetroquadrostudio 
MaffeisMangiagalli architetti
Abitazione privata, Milano, Italia / Private house, Milan, Italy

/ p. 227 / Goccia 2.0
RGB, 3W

Casa/bottega di Luca Salmoiraghi, architetto, Milano, Italia / 
Home/studio of architect Luca Salmoiraghi, Milan, Italy
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i /
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228 229L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

60 60

51
40

51

40 40

40

IP67 kg 0,38

max 1W - max 350mA

LE1111  D A V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 500IP67 kg 0,22

max 1W - max 350mA

LE1011  D A V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 500

   Ice LED 1.1   Ice LED 1.0

Ice LED

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level
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228 229L&L Luce&Light
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   Accessori / Accessories

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

220mA 1/9 A19220TC 20 592

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento)
su superficie (pavimento)

recessed (wall, floor)
surface mounted (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato 
schermo in vetro temprato e sabbiato

body in anodized aluminium 
screen in tempered and sandblasted glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 1W max 1W

Alimentazione / Power supply max 350mA max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 37 lm (3000K, 350mA) 37 lm (3000K, 350mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 500 kg lighting fixture can withstand weights of up to 500 kg

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC0410 - Ice LED 1.0

Cassaforma / Outer casing

WC0411 - Ice LED 1.1

Cassaforma / Outer casing

40 40

41
73

100100

4173

60 60

100100
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230 231L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ pp. 230, 231 / Ice LED 1.1
3000K, 1W

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

31

8

3

2

1

Ø (m)

1,14

2,28

3,42

4,56

5,69

cd/klm max 841 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

31

8

3

2

1

Ø (m)

1,14

2,28

3,42

4,56

5,69

cd/klm max 841 C0 - C180

  Ice LED 1.0 - 1.1

Ice LED
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230 231L&L Luce&Light
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232 233L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

63

47 47
ø48

63

IP67 kg 0,17

max 2W - max 500mA

LT1112   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08IP67 kg 0,17

max 2W - max 500mA

LT1012   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

   Litus 1.1   Litus 1.0

Litus

Ø 120 mm 
H 110 mm

48 x 48 mm Ø 120 mm 
H 110 mm Installazione a filo pavimento /  

Installation flush with ground level

Versione

Version
24Vdc

Litus 1.6 - 1.7
p. 234
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232 233L&L Luce&Light

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

Li
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/ 
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ss
i /
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d

   Accessori / Accessories

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 108 lm (3000K, 500mA) 108 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 46°, diffusa 10°, 20°, 46°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / 
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75  
Ø6,3 mm
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC4010 - Litus 1.0

Cassaforma / Outer casing

WC4011 - Litus 1.1

Cassaforma / Outer casing

100

Ø50

Ø82

5050

100

ø82

WH0100* - Litus 1.0

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WL0200 

Ventosa / Suction cup

WC4511 - Litus 1.1

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

49

93

46
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234 235L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

Litus

IP67 kg 0,17

2W - 24Vdc

LT1700   V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08IP67 kg 0,17

2W - 24Vdc

LT1600   V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

   Litus 1.7   Litus 1.6

63

47 47
ø48

63

Ø 120 mm 
H 110 mm

48 x 48 mm Ø 120 mm 
H 110 mm

Versione

Version
500mA

Litus 1.0 - 1.1
p. 232

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level
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234 235L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 108 lm (3000K) 108 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 46°, diffusa 10°, 20°, 46°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WF5605 -   5 m
WF5610 - 10 m
WF5615 - 15 m
WF5620 - 20 m

Cavi in neoprene / 
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WH0100* - Litus 1.6

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

   Accessori / Accessories

WC4010 - Litus 1.6

Cassaforma / Outer casing

WC4011 - Litus 1.7

Cassaforma / Outer casing

100

Ø50

Ø82

5050

100

ø82

WL0200 

Ventosa / Suction cup

WC4511 - Litus 1.7

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

49

93

46
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236 237L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

66

72
72

ø72

66

IP67 kg 0,30

6W - 24Vdc

LT2100   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

max 9W - max 350mA

LT21916  V

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

IP67 kg 0,30 IK08

IP67 kg 0,30

6W - 24Vdc

LT2000   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

max 9W - max 350mA

LT20916  V

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

IP67 kg 0,30 IK08

   Litus 2.1   Litus 2.0

Litus

Ø 150 mm 
H 160 mm

74 x 74 mm Ø 150 mm 
H 160 mm Installazione a filo pavimento /  

Installation flush with ground level
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236 237L&L Luce&Light
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED; RGB: 3 LED full colour 3 power LEDs; RGB: 3 full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 6W (3 power LED x 2W); RGB: max 9W 6W (3 power LEDs x 2W); RGB: max 9W

Alimentazione / Power supply 24Vdc; RGB: max 350mA 24Vdc; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection bianco: in parallelo
RGB: in serie

white: parallel
RGB: series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 302 lm (3000K) 302 lm (3000K)

Ottiche / Optics 7°, 25°, 40°, diffusa 7°, 25°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WH0200* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

   Accessori / Accessories

WC4020 - Litus 2.0

Cassaforma / Outer casing

WC4021 - Litus 2.1

Cassaforma / Outer casing

WL0200 

Ventosa / Suction cup

WC4521 - Litus 2.1

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

74

115

48

100

ø74

ø107

100

7474

ø107

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene /  
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP  
(equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables  
(equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm
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238 239L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

72
72

74

±15°

ø72

73

±15°

IP67 kg 0,30

max 2W - max 500mA

LT2312   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08IP67 kg 0,30

max 2W - max 500mA

LT2212   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

   Litus 2.3   Litus 2.2

Litus

Ø 150 mm 
H 160 mm

74 x 74 mm Ø 150 mm 
H 160 mm

Versione

Version
24Vdc

Litus 2.8 - 2.9
p. 240

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 108 lm (3000K, 500mA) 108 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 10°, 20°, 46° adjustable ±15°: 10°, 20°, 46°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene /  
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75  
Ø6,3 mm

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC4020 - Litus 2.2

Cassaforma / Outer casing

WC4021 - Litus 2.3

Cassaforma / Outer casing

WL0200 

Ventosa / Suction cup

100

ø74

ø107

100

7474

ø107

WC4521 - Litus 2.3

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

74

115

48
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240 241L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

Litus

IP67 kg 0,30

2W - 24Vdc

LT2900   V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08IP67 kg 0,30

2W - 24Vdc

LT2800   V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

   Litus 2.9   Litus 2.8

72
72

74

±15°

ø72

73

±15°

Ø 150 mm 
H 160 mm

74 x 74 mm Ø 150 mm 
H 160 mm

Versione

Version
500mA

Litus 2.2 - 2.3
p. 238

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level
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240 241L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 108 lm (3000K) 108 lm (3000K)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 10°, 20°, 46° adjustable ±15°: 10°, 20°, 46°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WF5605 -   5 m
WF5610 - 10 m
WF5615 - 15 m
WF5620 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC4020 - Litus 2.8

Cassaforma / Outer casing

WC4021 - Litus 2.9

Cassaforma / Outer casing

WL0200 

Ventosa / Suction cup

100

ø74

ø107

100

7474

ø107

WC4521 - Litus 2.9

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

74

115

48
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242 243L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

75

95 95ø95

75

IP67 kg 0,70

10W - 24Vdc

LT5100   AV

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IK08IP67 kg 0,70

10W - 24Vdc

LT5000   AV

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IK08

   Litus 5.1   Litus 5.0

Litus

Ø 180 mm 
H 180 mm

98 x 98 mm Ø 180 mm 
H 180 mm

Installazione a filo pavimento /  
Installation flush with ground level
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242 243L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 5 power LED 5 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 10W (5 power LED x 2W) 10W (5 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 557 lm (3000K) 557 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 25°, 40°, diffusa 10°, 25°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

Ø98

116

Ø107

9898

115

Ø107

140

98

65

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / 
Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC4050 - Litus 5.0

Cassaforma / Outer casing

WC4051 - Litus 5.1

Cassaforma / Outer casing

WH0501* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WL0500 

Ventosa / Suction cup

WC4551 - Litus 5.1

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

   Accessori / Accessories
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244 245L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

95 95

100

±15°

ø95

100

±15°

IP67 kg 0,70

6W - 24Vdc

LT5300   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

max 9W - max 350mA

LT53916  V

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

IP67 kg 0,70 IK08

IP67 kg 0,70

6W - 24Vdc

LT5200   A V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

max 9W - max 350mA

LT52916  V

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

IP67 kg 0,70 IK08

   Litus 5.3   Litus 5.2

Litus

Ø 150 mm 
H 160 mm

98 x 98 mm Ø 150 mm 
H 160 mm Installazione a filo pavimento /  

Installation flush with ground level
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244 245L&L Luce&Light

Li
tu

s 
/ 

In
ca

ss
i /

 R
ec

es
se

d

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED; RGB: 3 LED full colour 3 power LEDs; RGB: 3 full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 6W (3 power LED x 2W); RGB: max 9W 6W (3 power LED x 2W); RGB: max 9W

Alimentazione / Power supply 24Vdc; RGB: max 350mA 24Vdc; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 302 lm (3000K) 302 lm (3000K)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 7°, 25°, 40° adjustable ±15°: 7°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco / 
LED colour: white 

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB / 
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente  
a H05RN-F) / FEP+PCP cables  
(equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm 

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC4050 - Litus 5.2

Cassaforma / Outer casing

WC4051 - Litus 5.3

Cassaforma / Outer casing

WL0500 

Ventosa / Suction cup

100

ø74

ø107

100

7474

ø107

WC4551 - Litus 5.3

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

140

98

65
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246 247L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

4,14

8,27

-

-

-

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

150

750

3

1

-

-

-

cd/klm max 651
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

4,14

8,27

-

-

-

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

150

750

3

1

-

-

-

cd/klm max 289
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

  Litus 1.0 - 1.1 - 1.6 - 1.7

Litus

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

Ø (m)

1,48

2,96

4,44

5,92

7,40

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

91

23

10

6

4

cd/klm max 634 C0 - C180

Ø (m)

4,14

8,27

-

-

-

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

150

750

3

1

-

-

-

cd/klm max 327
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

  Litus 2.0 - 2.1

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

  Litus 2.2 - 2.3 - 2.8 - 2.9
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246 247L&L Luce&Light
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Ø (m)

1,62

3,24

4,86

6,48

8,10

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

80

400

142

36

16

9

6

cd/klm max 554 C0 - C180

Ø (m)

3,32

6,65

9,97

13,29

16,62

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

80

400

32

8

4

2

1

cd/klm max 339 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

1041

260

116

65

42

cd/klm max 2114 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

1041

260

116

65

42

cd/klm max 2114 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

2824

796

314

176

113

cd/klm max 5069 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

2824

796

314

176

113

cd/klm max 5069 C0 - C180

  Litus 5.0 - 5.1

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

15593

3898

1733

975

624

cd/klm max 26340 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

15593

3898

1733

975

624

cd/klm max 26340 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

  Litus 5.2 - 5.3
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248 249L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

Litus

/ p. 248 / Litus 5.2
RGB, 9W, 40°

/ p. 249 / Litus 5.0
3000K, 10W, ottica diffusa / diffuse optics

Project by / Arch. Richard England
Light planning by / Light Design Solutions
Dar il-Hanin Samaritan, Santa Venera, Malta
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251L&L Luce&Light
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Corpo e viti in acciaio inox AISI 316L

Body and screws in AISI 316L stainless steel

Vite antivandalo della stessa finitura dell’apparecchio

Vandal-resistant screw - same finish as lighting fixture

Schermo in policarbonato anti UV

Screen in anti UV polycarbonate

Disponibile ottica a 10° o radiale

Optics 10° or radial available

L’emissione controllata verso l’alto 
evita l’inquinamento luminoso

Upwards emission avoids light pollution

Carrabile fino a 2000 kg

Drive-over up to 2000 kg

Rondò

R
on

d
ò 

/ 
In

ca
ss

i /
 R

ec
es

se
d

/ Rondò 1.1 / Rondò 1.2 / Rondò 2.1

/ Rondò 3.1 / Rondò 3.2 / Rondò 3.4

USP
Unique Selling Points
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252 253L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø100

48

26

IP67 kg 0,60

4W - 24Vdc

RD1200   I Microsabbiato / Micro blasted

RD1200   H Antracite / Anthracite

RD1200   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Radiale / Radial
S - 10° 

IK08kg 2000

   Rondò 1.2   Rondò 1.1

Rondò

IP67 kg 0,60

2W - 24Vdc

RD1100   I Microsabbiato / Micro blasted

RD1100   H Antracite / Anthracite

RD1100   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Radiale / Radial
S - 10° 

IK08kg 2000

ø100

48

26

ø100

48

26

IP67 kg 0,60

2W - 24Vdc

RD2100   I Microsabbiato / Micro blasted

RD2100   H Antracite / Anthracite

RD2100   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Radiale / Radial
S - 10° 

IK08kg 2000

   Rondò 2.1
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno, monoemissione o biemissione recessed for outdoor applications, single or double beam

Montaggio  / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo in acciaio inox AISI 316L, schermo in policarbonato body in AISI 316L stainless steel, screen in polycarbonate

Finiture / Finishes antracite, cor-ten, microsabbiato anthracite, cor-ten, micro blasted

N° e tipo LED / No. and type of LED Rondò 1.1: 1 power LED
Rondò 1.2: 2 power LED
Rondò 2.1: 1 power LED

Rondò 1.1: 1 power LED
Rondò 1.2: 2 power LEDs
Rondò 2.1: 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Rondò 1.1: 2W
Rondò 1.2: 4W (2W + 2W)
Rondò 2.1: 2W

Rondò 1.1: 2W
Rondò 1.2: 4W (2W + 2W)
Rondò 2.1: 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Rondò 1.1: 65 lm (3000K)   
Rondò 1.2: 65 lm (3000K) per emissione
Rondò 2.1: 85 lm (3000K) 

Rondò 1.1: 65 lm (3000K)  
Rondò 1.2: 65 lm (3000K) per beam
Rondò 2.1: 85 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, radiale 10°, radial

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

WC0100

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

WC0103

Cassaforma / Outer casing

Ø72

100

Ø107

Ø72

120

   Accessori / Accessories

/ Rondò 1.1, antracite / anthracite / Rondò 1.2, cor-ten

26
48

Per ricambi vedi p. 627 / For spare parts, see p. 627

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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254 255L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø160

87

35

ø160

87

35

ø160

87

35

8W - 230Vac

RD3410   I Microsabbiato / Micro blasted

RD3410   H Antracite / Anthracite

RD3410   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Radiale / Radial
S - 10° 

8W - 24Vdc

RD3400   I Microsabbiato / Micro blasted

RD3400   H Antracite / Anthracite

RD3400   R Cor-ten

IP67 kg 1,80 IK08
230Vac 24Vdc

kg 2000

5W - 230Vac

RD3210   I Microsabbiato / Micro blasted

RD3210   H Antracite / Anthracite

RD3210   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Radiale / Radial
S - 10° 

5W - 24Vdc

RD3200   I Microsabbiato / Micro blasted

RD3200   H Antracite / Anthracite

RD3200   R Cor-ten

IP67 kg 1,80 IK08
230Vac 24Vdc

kg 2000IP67 kg 1,80

3W - 230Vac

RD3110   I Microsabbiato / Micro blasted

RD3110   H Antracite / Anthracite

RD3110   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Radiale / Radial
S - 10° 

IK08

3W - 24Vdc

RD3100   I Microsabbiato / Micro blasted

RD3100   H Antracite / Anthracite

RD3100   R Cor-ten

230Vac 24Vdc
kg 2000

   Rondò 3.4   Rondò 3.2   Rondò 3.1

Rondò
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno, monoemissione, biemissione  
o a 4 emissioni

recessed for outdoor applications, single beam, double beam  
or with 4 beams

Montaggio  / Mounting a incasso (pavimento) recessed (floor)

Materiale / Material corpo in acciaio inox AISI 316L, schermo in policarbonato body in AISI 316L stainless steel, screen in polycarbonate

Finiture / Finishes antracite, cor-ten, microsabbiato anthracite, cor-ten, micro blasted

N° e tipo LED / No. and type of LED Rondò 3.1: 1 power LED
Rondò 3.2: 2 power LED
Rondò 3.4: 4 power LED

Rondò 3.1: 1 power LED
Rondò 3.2: 2 power LEDs
Rondò 3.4: 4 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Rondò 3.1: 3W
Rondò 3.2: 5W
Rondò 3.4: 8W

Rondò 3.1: 3W
Rondò 3.2: 5W
Rondò 3.4: 8W

Alimentazione / Power supply 230Vac; 24Vdc 230Vac; 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit 230Vac: integrato
24Vdc: non incluso

230Vac: built in
24Vdc: not included

Cavi di alimentazione / Power cables 230Vac: incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm 
24Vdc: incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 
Ø6,3 mm

230Vac: includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm
24Vdc: includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 
Ø6,3 mm 

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 90 lm (3000K) per emissione 90 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics 10°, radiale 10°, radial

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2000 kg

Per installazione / For installation

   Accessori / Accessories

35
87

WC0601

Cassaforma / Outer casing

WC0701

Cassaforma / Outer casing

Ø129

150

Ø129

200

Per ricambi vedi p. 627 / For spare parts, see p. 627

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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256 257L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 257 / Rondò 2.1
3000K, 2W, ottica radiale, microsabbiato /  
radial optics, micro blasted

La Colombara, Sandrigo, Vicenza, Italia /  
La Colombara, Sandrigo, Vicenza, Italy

  Rondò 1.1

Rondò

2W

0

0

0.50
1.00m

0.50

0.50

0,50

1.00m1.00m

1.00m

1
2

5
10

50

Isolux (3000K)A - Radiale / Radial

  Rondò 2.1

2W

0

0

0.50
0.50m

0.50

0.50

1.00m1.00m

1.00

1.50m

1

2

5

10

50

Isolux (3000K)A - Radiale / Radial

  Rondò 3.1

3W

0

0

0.50
0.50m

0.50

0.50

1.00m1.00m

1.00

1.50m

1

2

5

10

50

Isolux (3000K)A - Radiale / Radial

/ Rondò 1.2 con ottica radiale / with radial optics / Rondò 2.1 con ottica radiale / with radial optics

2W

0

0.50

0.50
0,50m

0.50

1.00

0

1.00m1.00m

1.50m

1

2

5

10

50

Isolux (3000K)S - 10°

2W

0

0

0.50
0.50m

0.50

0.50

1.00m1.00m

1.00

1.50m

1

2

5

10

50

Isolux (3000K)S - 10°

3W

0

0

0.50
0.50m

0.50

0.50

1.00m1.00m

1.00

1.50m

1

2

5

10

50

Isolux (3000K)S - 10°

/ Rondò 1.1 con ottica 10° / with 10° optics
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  Rondò 3.1
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258 259L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø54

64

2

max 2W - max 500mA

SY1012   I

IP67 kg 0,27

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK07

   Smoothy 1.0

Smoothy

2W - 24Vdc

SY1600   I

IP67 kg 0,27

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 46°
M - 20° 
S - 10° 

IK07

   Smoothy 1.6

ø54

64

2

Ø 180 mm 
H 110 mm

Ø 48 mm Ø 180 mm 
H 110 mm

Ø 48 mm 
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258 259L&L Luce&Light
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   Accessori / Accessories

Antiabbagliamento / Anti-glare

Smoothy 1.0 

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Smoothy 1.6 

WF5605 -   5 m
WF5610 - 10 m
WF5615 - 15 m
WF5620 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WH0100*

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Smoothy 1.0: max 2W
Smoothy 1.6: 2W

Smoothy 1.0: max 2W
Smoothy 1.6: 2W

Alimentazione / Power supply Smoothy 1.0: max 500mA
Smoothy 1.6: 24Vdc

Smoothy 1.0: max 500mA
Smoothy 1.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Smoothy 1.0: in serie
Smoothy 1.6: in parallelo

Smoothy 1.0: series
Smoothy 1.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 108 lm (3000K) 108 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 46°, diffusa 10°, 20°, 46°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK07 IK07

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC4010 

Cassaforma / Outer casing

WL0200

Ventosa / Suction cup

100

Ø50

Ø82

WG0501

Molle di fissaggio / Fixing springs

01B_CATALOGO_incassi_ESTERNOeIMM.indd   259 23/10/15   09:22



260 261L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø84

67

2

6W - 24Vdc

SY2000   I

IP67 kg 0,40

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

max 9W - max 350mA

SY20916  I

IP67 kg 0,40

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

   Smoothy 2.0

Smoothy

Ø 200 mm 
H 140 mm

Ø 75 mm 

6W - 24Vdc

SY2000   I

IP67 kg 0,40

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08

max 9W - max 350mA

SY20916  I

IP67 kg 0,40

 Ottiche / Optics

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 7° 

IK08
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED; RGB: 3 LED full colour 3 power LEDs; RGB: 3 full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 6W (3 power LED x 2W); RGB: max 9W 6W (3 power LEDs x 2W); RGB: max 9W

Alimentazione / Power supply 24Vdc; RGB: max 350mA 24Vdc; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connessione bianco: in parallelo
RGB: in serie

white: parallel
RGB: series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 302 lm (3000K) 302 lm (3000K)

Ottiche / Optics 7°, 25°, 40°, diffusa 7°, 25°, 40°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

100

ø74

ø107

   Accessori / Accessories

Antiabbagliamento / Anti-glare

Colore LED: bianco /  
LED colour: white 

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente 
a H05RN-F) / FEP+PCP cables 
(equivalent to H05RN-F cable) 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WH0200* 

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

WC4020 

Cassaforma / Outer casing

WL0200

Ventosa / Suction cup

WG0502

Molle di fissaggio / Fixing springs
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø84

74

2

±15°

IP67 kg 0,30 IK08

max 2W - max 500mA

SY2212   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 46° 
M - 20° 
S - 10°  

   Smoothy 2.2

Smoothy

IP67 kg 0,30 IK08

2W - 24Vdc

SY2800   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 46° 
M - 20° 
S - 10°  

   Smoothy 2.8

ø84

74

2

±15°

Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 75 mm Ø 180 mm 
H 120 mm

Ø 75 mm 
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   Accessori / Accessories

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso da esterno recessed for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Smoothy 2.2: max 2W
Smoothy 2.8: 2W

Smoothy 2.2: max 2W
Smoothy 2.8: 2W

Alimentazione / Power supply Smoothy 2.2: max 500mA
Smoothy 2.8: 24Vdc

Smoothy 2.2: max 500mA
Smoothy 2.8: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables Smoothy 2.2: incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 
2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
Smoothy 2.8: incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 
2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Smoothy 2.2: includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 
Ø6,3 mm
Smoothy 2.8: includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 
Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Smoothy 2.2: in serie
Smoothy 2.8: in parallelo

Smoothy 2.2: series
Smoothy 2.8: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 108 lm (3000K) 108 lm (3000K)

Ottiche / Optics orientabili ±15°: 10°, 20°, 46° adjustable ±15°: 10°, 20°, 46°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Cavi / CablesPer installazione / For installation

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

WL0200

Ventosa / Suction cup

100

ø74

ø107

Smoothy 2.2 

WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Smoothy 2.8 

WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

WC4020 

Cassaforma / Outer casing

WG0502

Molle di fissaggio / Fixing springs
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

ø109

77

3

10W - 24Vdc

SY5000   I

IP67 kg 0,80

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso  / Diffuse
L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IK08

   Smoothy 5.0

Smoothy

Ø 220 mm 
H 150 mm

Ø 100 mm 

ø109

102

±15°

IP67 kg 0,65 IK08

6W - 24Vdc

SY5200   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 25° 
S - 7°  

IP67 kg 0,65 IK08

max 9W - max 350mA

SY52916  I

 Ottiche / Optics

L - 40° 
M - 25° 
S - 7°  

   Smoothy 5.2
IP67 kg 0,65 IK08

6W - 24Vdc

SY5200   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 40° 
M - 25° 
S - 7°  

IP67 kg 0,65 IK08

max 9W - max 350mA

SY52916  I

 Ottiche / Optics

L - 40° 
M - 25° 
S - 7°  
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   Accessori / Accessories

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno recessed uplight for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body in anodized aluminium, trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED Smoothy 5.0: 5 power LED
Smoothy 5.2: 3 power LED; RGB: 3 LED full colour

Smoothy 5.0: 5 power LEDs
Smoothy 5.2: 3 power LEDs; RGB: 3 full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Smoothy 5.0: 10W (5 power LED x 2W)
Smoothy 5.2:   6W (3 power LED x 2W); RGB: max 9W

Smoothy 5.0: 10W (5 power LEDs x 2W)
Smoothy 5.2:   6W (3 power LEDs x 2W); RGB: max 9W

Alimentazione / Power supply Smoothy 5.0: 24Vdc
Smoothy 5.2: 24Vdc; RGB: max 350mA

Smoothy 5.0: 24Vdc
Smoothy 5.2: 24Vdc; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Smoothy 5.0: 557 lm (3000K)
Smoothy 5.2: 302 lm (3000K)

Smoothy 5.0: 557 lm (3000K)
Smoothy 5.2: 302 lm (3000K)

Ottiche / Optics Smoothy 5.0: 10°, 25°, 40°, diffusa
Smoothy 5.2: orientabili ±15: 7°, 25°, 40°

Smoothy 5.0: 10°, 25°, 40°, diffuse
Smoothy 5.2: adjustable ±15: 7°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour Smoothy 5.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K
Smoothy 5.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB

Smoothy 5.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K
Smoothy 5.2: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Antiabbagliamento / Anti-glare

Smoothy 5.0
Smoothy 5.2 - colore LED: bianco / LED colour: white 

WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Smoothy 5.2 - colore LED: RGB / LED colour: RGB 

WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

WH0502* - Smoothy 5.0

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Ø98

116

Ø107

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

Per installazione / For installation

WL0500

Ventosa / Suction cup

WC4050 

Cassaforma / Outer casing

WG0505

Molle di fissaggio / Fixing springs
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Incassi da esterno / Outdoor recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

Smoothy

Ø (m)

1,49

2,97

4,46

5,94

7,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

150

750

28

7

3

2

1

cd/klm max 601 C0 - C180

Ø (m)

1,49

2,97

4,46

5,94

7,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

150

750

28

7

3

2

1

cd/klm max 601 C0 - C180

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

  Smoothy 1.0 - 1.6 

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

Ø (m)

1,48

2,96

4,44

5,92

7,40

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

91

23

10

6

4

cd/klm max 634 C0 - C180

Ø (m)

1,48

2,96

4,44

5,92

7,40

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

91

23

10

6

4

cd/klm max 634 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

  Smoothy 2.0

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,87

1,74

2,60

3,47

4,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 46°

400

2000

181

45

20

11

7

cd/klm max 1631
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

624

156

69

39

25

cd/klm max 5779 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

2222

556

247

139

89

cd/klm max 20200 C0 - C180

  Smoothy 2.2 - 2.8
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Ø (m)

1,62

3,24

4,86

6,48

8,10

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

80

400

142

36

16

9

6

cd/klm max 554 C0 - C180

Ø (m)

1,62

3,24

4,86

6,48

8,10

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

80

400

142

36

16

9

6

cd/klm max 554 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

1041

260

116

65

42

cd/klm max 2114 C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

1041

260

116

65

42

cd/klm max 2114 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

2824

796

314

176

113

cd/klm max 5069 C0 - C180

  Smoothy 5.0

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

15593

3898

1733

975

624

cd/klm max 26340 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

15593

3898

1733

975

624

cd/klm max 26340 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

2824

796

314

176

113

cd/klm max 5069 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,75

3,44

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

430

107

48

27

17

cd/klm max 1902 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,77

2,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

900

4500

1275

319

142

80

51

cd/klm max 4222 C0 - C180

  Smoothy 5.2

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180

Ø (m)

0,12

0,24

0,36

0,48

0,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 7°

5000

25000

6884

1721

765

430

275

cd/klm max 21313 C0 - C180
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268 269L&L Luce&Light

Incassi da esterno / Outdoor recessed

/ p. 268 / Smoothy 2.0
3000K, 6W, 40°

/ p. 269 / Smoothy 2.2
2700K, 2W, 46°

Smoothy
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270 271L&L Luce&Light

Incassi da esterno e immersione / Outdoor and underwater recessed

ø35

1,5

52

IP68 kg 0,35

max 2W - max 500mA

CW1012   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK10

   Bright 1.0 316L

Bright 316L

ø35

1,5

52

IP68 kg 0,35

2W - 24Vdc

CW1600   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK10

   Bright 1.6 316L

ø35

1,5

52

IP68 kg 0,35

1,2W - 12Vdc

CW1800 6  I

 Ottiche / Optics

DT - Diffuso trasparente /
          Transparent diffuse
DS - Diffuso sabbiato /
          Sandblasted diffuse

IK10

   Bright 1.8 316L

Ø 35 mm 
H 55 mm

Ø 30 mm Ø 35 mm 
H 55 mm

Ø 30 mm Ø 35 mm 
H 55 mm

Ø 30 mm 
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   Accessori / Accessories

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/4 A14500IP67 20 593

2/5 A15500QL 20 593

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno e immersione recessed uplight for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento)
profondità max 10 m

recessed (wall, floor)
max depth 10 m

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED; Bright 1.8 316L: 1 mid power LED full colour 1 power LED; Bright 1.8 316L: 1 full-colour mid power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Bright 1.0 316L: max 2W
Bright 1.6 316L: 2W
Bright 1.8 316L: 1,2W

Bright 1.0 316L: max 2W
Bright 1.6 316L: 2W
Bright 1.8 316L: 1,2W

Alimentazione / Power supply Bright 1.0 316L: max 500mA
Bright 1.6 316L: 24Vdc
Bright 1.8 316L: 12Vdc

Bright 1.0 316L: max 500mA
Bright 1.6 316L: 24Vdc
Bright 1.8 316L: 12Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables Bright 1.0 316L: incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 
 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
Bright 1.6 316L: incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 
 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
Bright 1.8 316L: incluso cavo in neoprene di 5 m 05RN-F 
 4x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Bright 1.0 316L: includes 5 m neoprene cable, H05RN-F 
 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
Bright 1.6 316L: includes 5 m neoprene cable, H05RN-F 
 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
Bright 1.8 316L: includes 5 m neoprene cable, 05RN-F 
 4x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Bright 1.0 316L: in serie
Bright 1.6 316L: in parallelo
Bright 1.8 316L: in parallelo

Bright 1.0 316L: series
Bright 1.6 316L: parallel
Bright 1.8 316L: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Bright 1.0 316L: 88 lm (3000K, 500mA)
Bright 1.6 316L: 88 lm (3000K)
Bright 1.8 316L: R: 15 lm, G: 40 lm, B: 30 lm

Bright 1.0 316L: 88 lm (3000K, 500mA)
Bright 1.6 316L: 88 lm (3000K)
Bright 1.8 316L: R: 15 lm, G: 40 lm, B: 30 lm

Ottiche / Optics Bright 1.0 316L: 10°, 20°, 40°, diffusa
Bright 1.6 316L: 10°, 20°, 40°, diffusa
Bright 1.8 316L: diffusa sabbiata, diffusa trasparente

Bright 1.0 316L: 10°, 20°, 40°, diffuse
Bright 1.6 316L: 10°, 20°, 40°, diffuse
Bright 1.8 316L: sandblasted diffuse, transparent diffuse

Colore LED / LED colour Bright 1.0 316L: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu 
Bright 1.6 316L: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu 
Bright 1.8 316L: RGB

Bright 1.0 316L: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue 
Bright 1.6 316L: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue 
Bright 1.8 316L: RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Bright 1.0 316L 

WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Bright 1.6 316L 

WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Bright 1.8 316L 

WF7410 - 10 m
WF7415 - 15 m
WF7420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
05RN-F 4x0,50/0,50 Ø5,8 mm  
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC5003 

Cassaforma / Outer casing

170

20

Ø32
Ø72,4

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

12Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 12Vdc 20 595

1...n 12Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610
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272 273L&L Luce&Light

Incassi da esterno e immersione / Outdoor and underwater recessed

ø133

7,5

65

IP68 kg 1,30

max 6W - max 500mA

CW2032   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB 

L - 38°
M - 24° 
S - 10° 

IK10

   Bright 2.0 316L

Bright 316L

IP68 kg 1,30

6W - 24Vdc

CW2600   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 38°
M - 24° 
S - 10° 

IK10

   Bright 2.6 316L

ø133

7,5

65

Installazione con accessorio guaina PVC /  
Installation whit PVC coated accessory
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1 A14500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno e immersione recessed uplight for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento)
profondità max 10 m

recessed (wall, floor)
max depth 10 m

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Bright 2.0 316L: max 6W (3 power LED x 2W)
Bright 2.6 316L: 6W (3 power LED x 2W)

Bright 2.0 316L: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Bright 2.6 316L: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Bright 2.0 316L: max 500mA
Bright 2.6 316L: 24Vdc

Bright 2.0 316L: max 500mA
Bright 2.6 316L: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
RGB: includes 5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Bright 2.0 316L: in serie
Bright 2.6 316L: in parallelo

Bright 2.0 316L: series
Bright 2.6 316L: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 314 lm (3000K) 314 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 24°, 38° 10°, 24°, 38°

Colore LED / LED colour Bright 2.0 316L: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Bright 2.6 316L: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Bright 2.0 316L: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Bright 2.6 316L: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Bright 2.0 316L 
Colore LED: bianco /  
LED colour: white

WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Bright 2.0 316L 
Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB

WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente
a H05RN-F) / FEP+PCP cables 
(equivalent to H05RN-F cable) 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm
IPS

Bright 2.6 316L 

WF5610 - 10 m
WF5615 - 15 m
WF5620 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC5002 

Cassaforma / Outer casing

96

Ø120

Ø130

WC5102 

Accessorio con guaina PVC / PVC coated accessory

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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274 275L&L Luce&Light

Incassi da esterno e immersione / Outdoor and underwater recessed

ø201

9

65

IP68

IP68

kg 3,50

kg 3,50

12W - 24Vdc

CW5062   A I

18W - 24Vdc

CW5092   A I

max 18W - max 500mA

CW5092 6  A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

IK09

   Bright 5.0 316L

Bright 316L

Installazione con accessorio guaina PVC /  
Installation whit PVC coated accessory
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation incasso uplight da esterno e immersione recessed uplight for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento)
profondità max 10 m

recessed (wall, floor)
max depth 10 m

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 6, 9 power LED; RGB: 9 power LED 6, 9 power LEDs; RGB: 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 12W (6 power LED x 2W)
18W (9 power LED x 2W) 
RGB: max 18W (9 power LED x 2W)

12W (6 power LEDs x 2W)
18W (9 power LEDs x 2W) 
RGB: max 18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc; RGB: max 500mA 24Vdc; RGB: max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm 
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm  
RGB: includes 5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection colore LED: bianco: in parallelo
colore LED: RGB: in serie

LED colour: white: parallel
LED colour: RGB: series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 590 lm (3000K, 6 power LED) 
885 lm (3000K, 9 power LED)

590 lm (3000K, 6 power LEDs) 
885 lm (3000K, 9 power LEDs)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Colore LED: bianco /  
LED colour: white

WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB /  
LED colour: RGB

WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente  
a H05RN-F) / FEP+PCP cables  
(equivalent to H05RN-F cable)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC5005 

Cassaforma / Outer casing

160

Ø185

Ø165

WC5105 

Accessorio con guaina PVC / PVC coated accessory
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Incassi da esterno e immersione / Outdoor and underwater recessed

   Dati fotometrici / Photometric data

  Bright 1.0 316L - 1.6 316L 

Bright 316L

  Bright 2.0 316L - 2.6 316L

  Bright 5.0 316L

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,08

2,15

3,23

4,30

5,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

32

8

4

2

1

cd/klm max 850 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,08

2,15

3,23

4,30

5,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

32

8

4

2

1

cd/klm max 850 C0 - C180

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

181

45

20

11

7

cd/klm max 1952 C0 - C180

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

181

45

20

11

7

cd/klm max 1952 C0 - C180

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

483

121

54

30

19

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

483

121

54

30

19

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2180

545

242

136

87

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2180

545

242

136

87

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,42

0,83

1,25

1,67

2,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1500

7500

1434

359

159

90

57

cd/klm max 4567 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,67

1,35

2,02

2,69

3,37

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 38°

600

3000

588

147

65

37

24

cd/klm max 2062 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,67

1,35

2,02

2,69

3,37

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 38°

600

3000

588

147

65

37

24

cd/klm max 2062 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,42

0,83

1,25

1,67

2,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 24°

1500

7500

1434

359

159

90

57

cd/klm max 4567 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

5329

1332

592

333

213

cd/klm max 17082 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

5329

1332

592

333

213

cd/klm max 17082 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

18W

1819

455

202

114

73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 2036 C0 - C180

12W

1212

303

135

76

48

Ø (m)

0,75

1,50

2,25

3,00

3,75

18W

1819

455

202

114

73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

500

2500

cd/klm max 2036 C0 - C180

12W

1212

303

135

76

48

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

12W

2994

748

333

187

120

18W

4491

1123

499

281

180

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,20

1,60

2,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20° 

1500

7500

12W

2994

748

333

187

120

18W

4491

1123

499

281

180

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,63

0,84

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

12W

8318

2080

924

520

333

18W

12456

3114

1384

779

498

cd/klm max 14219 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,63

0,84

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

3000

15000

12W

8318

2080

924

520

333

18W

12456

3114

1384

779

498

cd/klm max 14219 C0 - C180

  Bright 1.8 316L

Ø (m)
0,54
1,07
1,61
2,14
2,61
3,22

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

54
14

6
3
2
1

cd/klm max 851
C0 - C180
C0 - C270

DT - Diffuso trasparente / Transparent diffuse Ø (m)
0,54
1,07
1,61
2,14
2,61
3,22

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

54
14
6
3
2
1

cd/klm max 851
C0 - C180
C0 - C270

DT - Diffuso trasparente / Transparent diffuse

Ø (m)
0,77
1,53
2,30
3,07
3,84
4,60

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

34
8
4
2
1
-

cd/klm max 652
C0 - C180
C0 - C270

DS - Diffuso sabbiato / Sandblasted diffuse Ø (m)
0,77
1,53
2,30
3,07
3,84
4,60

H (m)
0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

6000

30000

34
8
4
2
1
-

cd/klm max 652
C0 - C180
C0 - C270

DS - Diffuso sabbiato / Sandblasted diffuse
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276 277L&L Luce&Light

/ p. 277 / Bright 1.0 316L 
3000K, 2W, ottica diffusa / diffuse optics

Project by / Dunsky Gindy 
Light planning by / Ailon Gavish Studio Twilight
Villa, Caesarea, Israele / Villa, Caesarea, Israel
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278 L&L Luce&Light

34

59

505

19

13

236 / 448 / 873 / 1298

30

20

236 / 448 / 873 / 1298

27

40 343

27

40 343

37

29
616

37

29
677

20

43 510

38

51 510

116

56

87
500

116

56

87

500
55

73

520

55

73
520

ø25

613

40

Prodotto / Product Alan System Profile 1.6 
Profile  4.6

Profile 2.6 Snack 1
Snack 2

Snack 3 Strip LED Plus Neva 1
Neva 2

Neva 5 Rio 1 Rio 2 River 1
River 2

River 4
River 5          

River Wall 1
River Wall 2

River Wall 4
River Wall 5

Trevi

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Orientabilità / Adjustability

RGB            

Classe isolamento / Appliance class
               

Carrabilità / Drive-over
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279L&L Luce&Light

34

59

505

19

13

236 / 448 / 873 / 1298

30

20

236 / 448 / 873 / 1298

27

40 343

27

40 343

37

29
616

37

29
677

20

43 510

38

51 510

116

56

87
500

116

56

87

500
55

73

520

55

73
520

ø25

613

40

Prodotto / Product Alan System Profile 1.6 
Profile  4.6

Profile 2.6 Snack 1
Snack 2

Snack 3 Strip LED Plus Neva 1
Neva 2

Neva 5 Rio 1 Rio 2 River 1
River 2

River 4
River 5          

River Wall 1
River Wall 2

River Wall 4
River Wall 5

Trevi

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Orientabilità / Adjustability

RGB            

Classe isolamento / Appliance class
               

Carrabilità / Drive-over
  

Profili lineari
Linear profiles
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280 281L&L Luce&Light

Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

34

59

2012

34

59

1007

34

59

505

   Alan 3.0   Alan 2.0   Alan 1.0

Alan System

30W - 24Vdc - 2010 mm

SA3000  D A

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

kg 1,00IP40

15W - 24Vdc - 1005 mm

SA2000  D A

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

kg 0,50IP40kg 0,25

7,5W - 24Vdc - 503 mm

SA1000  D A

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

IP40
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280 281L&L Luce&Light

A
la

n 
S

ys
te

m
 /

 P
ro

fil
i l

in
ea

ri 
/ 

Li
ne

ar
 p

ro
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete) recessed (ceiling, wall)

Materiale / Material corpo in alluminio estruso, schermo in PMMA satinato body in extruded aluminium, screen in frosted PMMA

N° e tipo LED / No. and type of LED Alan 1.0: 35 mid power LED
Alan 2.0: 70 mid power LED
Alan 3.0: 140 mid power LED

Alan 1.0: 35 mid power LEDs
Alan 2.0: 70 mid power LEDs
Alan 3.0: 140 mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Alan 1.0: 7,5W
Alan 2.0: 15W
Alan 3.0: 30W

Alan 1.0: 7,5W
Alan 2.0: 15W
Alan 3.0: 30W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo unipolare di 0,50 m includes 0,50 m single-core cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Alan 1.0: 426 lm (3000K)
Alan 2.0: 851 lm (3000K)
Alan 3.0: 1705 lm (3000K)

Alan 1.0: 426 lm (3000K)
Alan 2.0: 851 lm (3000K)
Alan 3.0: 1705 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 4000K white: 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC7050 - 505 mm  - Alan 1.0
WC7100 - 1007 mm  - Alan 2.0
WC7200 - 2012 mm  - Alan 3.0

Cassaforma / Outer casing

68

38

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

   Dati fotometrici / Photometric data

WA0902

Coppia testate /  
End plates*

WA0903

Kit di allineamento /  
Alignment kit

Ø (m)

2,12

4,24

6,36

8,48

10,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

400

2000

23W

190

47

21

12

8 

cd/klm max 44490
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

2,12

4,24

6,36

8,48

10,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

400

2000

23W

190

47

21

12

8 

cd/klm max 44490
C0 - C180
C90 - C270

  Alan 1.0 

* Da ordinare per ogni linea di luce: testata e chiusura /  
  Order for every line of lights: for start and finish

Ø (m)

2,12

4,24

6,36

8,48
10,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

400

2000

23W

379

95

42

24

15 

cd/klm max 44490
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

2,12

4,24

6,36

8,48
10,60

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

400

2000

23W

379

95

42

24

15 

cd/klm max 44490
C0 - C180
C90 - C270

  Alan 2.0 

Ø (m)H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

400

2000

23W

 

cd/klm max 44490
C0 - C180
C90 - C270 759

190

84

47

30

2,12

4,24

6,36

8,48
10,60

Ø (m)H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

400

2000

23W

 

cd/klm max 44490
C0 - C180
C90 - C270 759

190

84

47

30

2,12

4,24

6,36

8,48
10,60

  Alan 3.0 

Per ricambi vedi p. 627 / For spare parts, see p. 627
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282 283L&L Luce&Light

Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

Alan System

160

160

34

59 205

205

220

34

220

59

   Alan 9.2   Alan 9.1

4W - 24Vdc - 205x205 mm

SA9200  D A

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

kg 0,20IP40kg 0,14

4W - 24Vdc - 220x220 mm

SA9100  D A

IP40

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
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282 283L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete) recessed (ceiling, wall)

Materiale / Material corpo in alluminio estruso, schermo in PMMA satinato body in extruded aluminium, screen in frosted PMMA

N° e tipo LED / No. and type of LED 14 mid power LED 14 mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 4W 4W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo unipolare di 0,50 m includes 0,50 m single-core cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 89 lm (3000K) 89 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 4000K white: 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC7901 - Alan 9.1

Cassaforma / Outer casing

69

225 225

37,5

WC7902 - Alan 9.2

Cassaforma / Outer casing

225

225 37,5

69

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595
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Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

284 L&L Luce&Light284

Alan System
   Composizione di Alan / Alan components

Profilo angolare piano /  
Horizontal L-shaped profile
220x220 mm

Profilo lineare /  
Linear profile  

Profilo angolare a scendere / 
Vertical L-shaped profile  
205x205 mm

Kit di allineamento / 
Alignment kit

Cavallotti per fissaggio su cartongesso /  
U-shaped brackets for plasterboard installation

/ p. 285 / Alan System
4000K, 30W

/ Esem Mini 1.1
3000K, 2W, 30°, bianco / white

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania / 
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

/ pp. 286-287 / Alan System
4000K, 14W/m

WA0203

Cassaforma / Outer casing
3000 mm

WA0303

Schermo / Screen
3000 mm

WA0103

Profilo interno / Inner profile 
3000 mm

Strip LED Alan

Per accessori vedi p. 615 / For accessories, see p. 615

Alan 9.1

Alan 9.2

WA0901

Coppia cavallotti / U-shaped brackets pair

WA0902

Coppia testate / End plates

WA0903

Kit di allineamento / Alignment kit

IP20 kg 0,07

14W/m - 24Vdc - 5000 mm

FX8013  D

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

Testata / End plate

Schermo / Screen  
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286 287L&L Luce&Light

   Dati fotometrici / Photometric data
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288 289L&L Luce&Light

Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

IP40 kg/m 0,50

5W - 24Vdc - 236 mm 

PF2600  D A   

9W - 24Vdc - 448 mm 

PF2601  D A   

17W - 24Vdc - 873 mm 

PF2602  D A   

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K
 

22W - 24Vdc - 1298 mm 

PF2603  D A   

IP40 kg/m 0,50

5W - 24Vdc - 236 mm 

PF1600  D A   

9W - 24Vdc - 448 mm 

PF1601  D A   

17W - 24Vdc - 873 mm 

PF1602  D A   

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K
 

22W - 24Vdc - 1298 mm 

PF1603  D A   

   Profile 2.6   Profile 1.6

Profile

30

20

236 / 448 / 873 / 1298

19

13

236 / 448 / 873 / 1298

   Profile 4.6

20

20

236 / 448 / 873 / 1298

IP40

5W - 24Vdc - 236 mm 

PF4600  D A   

9W - 24Vdc - 448 mm 

PF4601  D A   

17W - 24Vdc - 873 mm 

PF4602  D A   

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K
 

22W - 24Vdc - 1298 mm 

PF4603  D A   

kg/m 0,50
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Cavi / Cables

WF0110 

Cavo / Cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete) surface mounted (ceiling, wall) 

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in policarbonato 
trasparente o satinato

body in anodized aluminium, screen in transparent or frosted 
polycarbonate

N° e tipo LED / No. and type of LED 30, 60, 120, 180 mid power LED 30, 60, 120, 180 mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption     5W (236 mm)
    9W (448 mm) 
 17W (873 mm) 
22W (1298 mm)

    5W (236 mm)
    9W (448 mm) 
 17W (873 mm) 
22W (1298 mm)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens     255 lm (3000K, 236 mm)
    510 lm (3000K, 448 mm)
  1020 lm (3000K, 873 mm)
1530 lm (3000K, 1298 mm)

    255 lm (3000K, 236 mm)
    510 lm (3000K, 448 mm)
  1020 lm (3000K, 873 mm)
1530 lm (3000K, 1298 mm)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

   Accessori / Accessories

/ Profile 1.6 / Profile 2.6 / Profile 4.6 
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Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)H (m)

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400

2000

23W

 

cd/klm max 343 C90 - C270
C0 - C180

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

350
88
39
22
14
10

 - Diffuso / Diffuse 236 mm Ø (m)H (m)

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400

2000

23W

 

cd/klm max 343 C90 - C270
C0 - C180

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

350
88
39
22
14
10

 - Diffuso / Diffuse 236 mm
  Profile 1.6 - 2.6 - 4.6

Profile

Ø (m)H (m)

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400
cd/klm max  343 C90 - C270

C0 - C180

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

700
175

78
44
28
19

 - Diffuso / Diffuse 448 mm Ø (m)H (m)

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400
cd/klm max  343 C90 - C270

C0 - C180

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

700
175

78
44
28
19

 - Diffuso / Diffuse 448 mm

Ø (m)H (m)

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400

2000

23W

 

cd/klm max  343 C90 - C270
C0 - C180

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

1400
350
156
88
56
39

 - Diffuso / Diffuse 873 mm Ø (m)H (m)

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400

2000

23W

 

cd/klm max  343 C90 - C270
C0 - C180

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

1400
350
156

88
56
39

 - Diffuso / Diffuse 873 mm

Ø (m)H (m)

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400
cd/klm max  343 C90 - C270

C0 - C180

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

2101
525
233
131
84
58

 - Diffuso / Diffuse 1298 mm Ø (m)H (m)

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

400
cd/klm max  343 C90 - C270

C0 - C180

0,50
1,00
1,50
2,00
2,50
3,00

1,57
3,14
4,71
6,28
7,85
9,42

2101
525
233
131
84
58

 - Diffuso / Diffuse 1298 mm

/ Profile 1.6 / Profile 2.6 / Profile 4.6 
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/ p. 291 / Profile 4.6
3000K, 9W, 448 mm
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Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

27

40

943

27

40
643

27

40 343

   Snack 1.2   Snack 1.1   Snack 1.0

Snack

IP40 kg 0,65

14W - 24Vdc - 943 mm

SK1200  D A Diffuso - Alluminio anodizzato / 
Diffuse - Anodized aluminium

SK1200  D B Diffuso - Bianco / 
Diffuse - White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°

27W - 24Vdc - Passo / Pitch 60 - 943 mm

SK1200   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK1200   B Bianco / White

IP40 kg 0,50

9W - 24Vdc - 643 mm

SK1100  D A Diffuso - Alluminio anodizzato / 
Diffuse - Anodized aluminium

SK1100  D B Diffuso - Bianco / 
Diffuse - White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°

18W - 24Vdc - Passo / Pitch 60 - 643 mm

SK1100   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK1100   B Bianco / White

IP40 kg 0,34

5W - 24Vdc - 343 mm

SK1000  D A Diffuso - Alluminio anodizzato / 
Diffuse - Anodized aluminium

SK1000  D B Diffuso - Bianco / 
Diffuse - White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°

9W - 24Vdc - Passo / Pitch 60 - 343 mm

SK1000   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK1000   B Bianco / White
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio estruso anodizzato 
schermo in plexiglass serigrafato

body in anodized extruded aluminium 
screen in serigraphed plexiglass

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco anodized aluminium, white

N° e tipo LED / No. and type of LED versioni con ottiche:
Snack 1.0: 5 power LED passo 60 mm
Snack 1.1: 10 power LED passo 60 mm
Snack 1.2: 15 power LED passo 60 mm
Snack 1.3: 20 power LED passo 60 mm
versione diffusa: matrice power LED

optics versions:
Snack 1.0: 5 power LEDs pitch 60 mm
Snack 1.1: 10 power LEDs pitch 60 mm
Snack 1.2: 15 power LEDs pitch 60 mm
Snack 1.3: 20 power LEDs pitch 60 mm
diffuse version: power LED matrix

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Snack 1.0:  versione con ottiche 9W, versione diffusa 5W
Snack 1.1:  versione con ottiche 18W, versione diffusa 9W 
Snack 1.2:  versione con ottiche 27W, versione diffusa 14W 
Snack 1.3:  versione con ottiche 36W, versione diffusa 18W

Snack 1.0: optics version 9W,  diffuse version 5W
Snack 1.1: optics version 18W, diffuse version 9W 
Snack 1.2: optics version 27W, diffuse version 14W 
Snack 1.3: optics version 36W, diffuse version 18W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Snack 1.0:  versione con ottiche  425 lm (3000K)   
  versione diffusa  285 lm (3000K)
Snack 1.1:  versione con ottiche  850 lm  (3000K) 
  versione diffusa  570 lm  (3000K) 
Snack 1.2:  versione con ottiche  1275 lm  (3000K) 
  versione diffusa  855 lm  (3000K) 
Snack 1.3:  versione con ottiche 1700 lm  (3000K) 
  versione diffusa  1140 lm  (3000K)

Snack 1.0:  optics version 425 lm (3000K)  
  diffuse version  285 lm (3000K)
Snack 1.1:  optics version  850 lm  (3000K)  
  diffuse version  570 lm  (3000K) 
Snack 1.2:  optics version  1275 lm  (3000K)  
  diffuse version 855 lm  (3000K) 
Snack 1.3:  optics version  1700 lm  (3000K)  
  diffuse version  1140 lm  (3000K)

Ottiche / Optics 7°, 10°, 30°, 10°x45°, diffusa 7°, 10°, 30°, 10°x45°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

27

40
1243

   Snack 1.3    Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

/ Snack 1 con ottica diffusa, bianco / with diffuse optics, white

IP40 kg 0,80

18W - 24Vdc - 1243 mm

SK1300  D A Diffuso - Alluminio anodizzato / 
Diffuse - Anodized aluminium

SK1300  D B Diffuso - Bianco / 
Diffuse - White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°

36W - 24Vdc - Passo / Pitch 60 - 1243 mm

SK1300   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK1300   B Bianco / White
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Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

27

40 1063

27

40 70327

40
343

   Snack 2.2   Snack 2.1   Snack 2.0

Snack

IP40

16W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 1063 mm

SK2200   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK2200   B Bianco / White

kg 0,68

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°

IP40

11W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 703 mm

SK2100   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK2100   B Bianco / White

kg 0,51

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°

IP40

6W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 343 mm

SK2000   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK2000   B Bianco / White

kg 0,34

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W  - 10°x45°
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio estruso anodizzato 
schermo in plexiglass serigrafato

body in anodized extruded aluminium 
screen in serigraphed plexiglass

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco anodized aluminium, white

N° e tipo LED / No. and type of LED Snack 2.0: 3 power LED passo 120 mm
Snack 2.1: 6 power LED passo 120 mm
Snack 2.2: 9 power LED passo 120 mm
Snack 2.3: 12 power LED passo 120 mm

Snack 2.0: 3 power LEDS pitch 120 mm
Snack 2.1: 6 power LEDs pitch 120 mm
Snack 2.2: 9 power LEDs pitch 120 mm
Snack 2.3: 12 power LEDs pitch 120 mm

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Snack 2.0: 6W
Snack 2.1: 11W
Snack 2.2: 16W
Snack 2.3: 22W

Snack 2.0: 6W
Snack 2.1: 11W
Snack 2.2: 16W
Snack 2.3: 22W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Snack 2.0: 255 lm (3000K)
Snack 2.1: 510 lm (3000K)
Snack 2.2: 765 lm (3000K)
Snack 2.3: 1020 lm (3000K)

Snack 2.0: 255 lm (3000K)
Snack 2.1: 510 lm (3000K)
Snack 2.2: 765 lm (3000K)
Snack 2.3: 1020 lm (3000K)

Ottiche / Optics 7°, 10°, 30°, 10°x45° 7°, 10°, 30°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

27

40 1423

   Snack 2.3    Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

IP40

22W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 1423 mm

SK2300   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK2300   B Bianco / White

kg 0,84

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

F - 30°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45°
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Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

   Snack 3.0    Snack 3.1    Snack 3.2

27

40
343

27

40 702

27

40 1062

Snack

10W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 342 mm

SK3000 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK3000 6  B Bianco / White

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°

 

IP40 kg 0,34

20W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 702 mm

SK3100 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK3100 6  B Bianco / White

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°

 

IP40 kg 0,51

30W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 1062 mm

SK3200 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK3200 6  B Bianco / White

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°

 

IP40 kg 0,68
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio estruso anodizzato 
schermo in plexiglass serigrafato

body in anodized extruded aluminium 
screen in serigraphed plexiglass

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco anodized aluminium, white

N° e tipo LED / No. and type of LED Snack 3.0: 3 gruppi LED RGB passo 120 mm
Snack 3.1: 6 gruppi LED RGB passo 120 mm
Snack 3.2: 9 gruppi LED RGB passo 120 mm
Snack 3.3: 12 gruppi LED RGB passo 120 mm

Snack 3.0: 3 LED RGB groups pitch 120 mm
Snack 3.1: 6 LED RGB groups pitch 120 mm
Snack 3.2: 9 LED RGB groups pitch 120 mm
Snack 3.3: 12 LED RGB groups pitch 120 mm

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Snack 3.0: 10W
Snack 3.1: 20W
Snack 3.2: 30W
Snack 3.3: 40W

Snack 3.0: 10W
Snack 3.1: 20W
Snack 3.2: 30W
Snack 3.3: 40W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m FROR 4x0,50 Ø5 mm includes 1,5 m PVC cable, FROR 4x0,50 Ø5 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Snack 3.0: R: 76 lm,   G: 229 lm, B: 153 lm
Snack 3.1: R: 152 lm, G: 458 lm, B: 306 lm
Snack 3.2: R: 228 lm, G: 687 lm, B: 459 lm
Snack 3.3: R: 304 lm, G: 916 lm, B: 612 lm

Snack 3.0: R: 76 lm,   G: 229 lm, B: 153 lm
Snack 3.1: R: 152 lm, G: 458 lm, B: 306 lm
Snack 3.2: R: 228 lm, G: 687 lm, B: 459 lm
Snack 3.3: R: 304 lm, G: 916 lm, B: 612 lm

Ottiche / Optics 18°, 26°, 32°, 22°x42° 18°, 26°, 32°, 22°x42°

Colore LED / LED colour RGB RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

27

40 1422

   Snack 3.3    Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

-
Controller 
RGB

- 605-610

Per l’elettronica di controllo vedi p. 589 / For control gear, see p. 589

40W - 24Vdc - Passo / Pitch 120 - 1422 mm

SK3300 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SK3300 6  B Bianco / White

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°

 

IP40 kg 0,84
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L&L Luce&Light

Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

3,47

6,95

10,42

13,85

17,40

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

500

2500

23W

66

17

7

4

3

cd/klm max  253 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

3,47

6,95

10,42

13,85

17,40

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

500

2500

23W

66

17

7

4

3

cd/klm max  253 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,56

1,12

1,68

2,23

2,79

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30°

500

2500

23W

1174

294

130

73

47

cd/klm max  2764
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,56

1,12

1,68

2,23

2,79

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30°

500

2500

23W

1174

294

130

73

47

cd/klm max  2764
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,62

1,24

1,85

2,47

3,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (bianco / white*)

L - 32°

500

2500

23W

261

66

30

15

9

cd/klm max  2079 C0 - C180

Ø (m)

0,62

1,24

1,85

2,47

3,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (bianco / white*)

L - 32°

500

2500

23W

261

66

30

15

9

cd/klm max  2079 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

M - 26°

600

3000

16W

369

63

42

24

15

cd/klm max  2801 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

M - 26°

600

3000

16W

369

63

42

24

15

cd/klm max  2801 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

298

Ø (m)

0,32

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

500

2500

23W

7379

1845

820

461

295

cd/klm max  16218
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,32

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

500

2500

23W

7379

1845

820

461

295

cd/klm max  16218
C0 - C180
C90 - C270

  Snack 3.0 

  Snack 1.0 

Snack

Ø (m)

0,30

0,60

0,90

1,19

1,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

S - 18°

2000

10000

16W

1095

273

123

69

45 

cd/klm max  8123 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

Ø (m)

0,30

0,60

0,90

1,19

1,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

S - 18°

2000

10000

16W

1095

273

123

69

45 

cd/klm max  8123 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

  Snack 2.0 

W - 22°x42°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

700

3500

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

2W

393

99

45

24

15

cd/klm max  3123
C0 - C180
C90 - C270

Lux max (bianco / white*)

W - 22°x42°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

700

3500

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

2W

393

99

45

24

15

cd/klm max  3123
C0 - C180
C90 - C270

Lux max (bianco / white*)

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

T - 7°

500

2500

23W

13734

3434

1526

858

549

cd/klm max  29536
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

T - 7°

500

2500

23W

13734

3434

1526

858

549

cd/klm max  29536
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,86

1,78

2,57

3,42

4,28

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

500

2500

23W

2096

524

233

131

84

cd/klm max  5244
C0 - C180
C90 - C270

0,93

0,19

0,37

0,56

0,74

Ø (m)

Ø (m)

0,86

1,78

2,57

3,42

4,28

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

500

2500

23W

2096

524

233

131

84

cd/klm max  5244
C0 - C180
C90 - C270

0,93

0,19

0,37

0,56

0,74

Ø (m)

Ø (m)H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30°

500

2500

23W
cd/klm max  2764

C0 - C180
C90 - C270 705

176

78

44

28

0,56

1,12

1,68

2,23

2,79

Ø (m)H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30°

500

2500

23W
cd/klm max  2764

C0 - C180
C90 - C270 705

176

78

44

28

0,56

1,12

1,68

2,23

2,79

Ø (m)

0,32

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

500

2500

23W
cd/klm max  16218

C0 - C180
C90 - C270 4428

1107

492

277

177

Ø (m)

0,32

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

500

2500

23W
cd/klm max  16218

C0 - C180
C90 - C270 4428

1107

492

277

177

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

T - 7°

500

2500

23W
cd/klm max  29536

C0 - C180
C90 - C270 8241

2060

916

515

330

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

T - 7°

500

2500

23W
cd/klm max  29536

C0 - C180
C90 - C270 8241

2060

916

515

330

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,94

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

500

2500

23W
cd/klm max  5244

C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

50

1257

314

140

79

0,86

1,78

2,57

3,42

4,28

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,94

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

500

2500

23W
cd/klm max  5244

C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

50

1257

314

140

79

0,86

1,78

2,57

3,42

4,28

*Bianco ottenuto con miscelazione dei colori / White created by mixing the colours 
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299L&L Luce&Light
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/ p. 299 / Snack 1.0
3000K, 9W, 10°, bianco / white

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania / 
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

/ p. 299 / Snack 1.3
3000K, 36W, 30°, bianco / white

Light planning by / Light Vision India
BMC Office, Pune, India
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300 301L&L Luce&Light

Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

300

   Strip LED Plus DW 1.0   Strip LED Plus 1.0

Strip LED

IP20

19W/m - 24Vdc - 5000 mm
Bianco dinamico / Dynamic White 2700K—5000K

 

FX3005 DW D

kg 0,07

120 LEDs/m

Tagliabile ogni 5 cm / 
Can be cut every  5 cm

IP20

14W/m - 24Vdc - 5000 mm

FX2013  D

kg 0,07

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

70 LEDs/m

Tagliabile ogni 10 cm / 
Can be cut every 10 cm
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300 301301L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da interno linear profile for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) 
con biadesivo su superficie dissipante

surface mounted (ceiling, wall, floor) 
with double-sided tape on heat-dissipating surfaces 

Materiale / Material corpo in PCB flessibile e rame laminato body in flexible PCB and laminated copper

N° e tipo LED / No. and type of LED Strip LED Plus 1.0: 70 SMD power LED/m
Strip LED Plus DW 1.0: 120 SMD power LED/m

Strip LED Plus 1.0: 70 SMD power LEDs/m
Strip LED Plus DW 1.0: 120 SMD power LEDs/m

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Strip LED Plus 1.0: 14W/m
Strip LED Plus DW 1.0: 19W/m

Strip LED Plus 1.0: 14W/m
Strip LED Plus DW 1.0: 19W/m

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables Strip LED Plus 1.0: inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m
Strip LED Plus DW 1.0: inclusi 3 cavi unipolari di 0,30 m

Strip LED Plus 1.0: includes 2x0,30 m single-core cables
Strip LED Plus DW 1.0: includes 3x0,30 m single-core cables

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Strip LED Plus 1.0: 1420 lm/m (3000K)
Strip LED Plus DW 1.0: 650 lm/m (2700K), 715 lm/m (5000K)

Strip LED Plus 1.0: 1420 lm/m (3000K)
Strip LED Plus DW 1.0: 650 lm/m (2700K), 715 lm/m (5000K)

Colore LED / LED colour Strip LED Plus 1.0: bianco: 3000K, 4000K
Strip LED Plus DW 1.0: bianco dinamico da 2700K a 5000K

Strip LED Plus 1.0: white: 3000K, 4000K
Strip LED Plus DW 1.0: dynamic white from 2700K to 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WF0410 - Strip LED Plus 1.0

Kit di connessione / Connection kit 

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

WF0420 - Strip LED Plus DW 1.0

Kit di connessione / Connection kit 

Da ordinare in caso di giunzioni /  
Order where there are multiple connections
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302 303L&L Luce&Light

Profili lineari da interno / Indoor linear profiles

Strip LED

/ p. 302 / Strip LED Plus 1.0
3000K, 14W/m

Light planning by / Light Design Solutions
Villa privata, Iklin, Malta / Private villa,
Iklin, Malta

/ p. 303 / Strip LED Plus 1.0
4000K, 14W/m

Project by / Nick Leith-Smith Associates
Le Peep Boutique, Londra, Inghilterra /  
Le Peep Boutique, London, England
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302 303L&L Luce&Light
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304 L&L Luce & Light
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L&L Luce&Light 305

USP
Unique Selling Points

37

29
616

37

29
677

37

29
677

Prodotto / Product Neva 1 Neva 2 Neva 5

Passo / Pitch 60 120 120

Colore / Colour bianco / white bianco / white

N
ev

a 
/ 

P
ro

fil
i l

in
ea

ri 
/ 

Li
ne

ar
 p

ro
fil

es

Neva

NTC  
Controllo di temperatura a bordo

Built-in temperature sensor

Vetro temprato e serigrafato ad alta trasmittanza  

High-transmittance serigraphed and tempered glass

Ottiche arretrate antiabbagliamento

Anti-glare recessed optics

Continuità di passo tra apparecchi affiancati (Neva 1)

Same pitch for fixtures in a continuous line (Neva 1)

Su richiesta: bianco dinamico e DMX integrato (Neva 5)

On request: dynamic white and built-in DMX (Neva 5)

Applicazione a incasso tramite apposita cassaforma  
o su superficie con staffe

Recessed mounted using outer casing 
or surface mounted with brackets

Staffa regolabile con scala graduata  
e due diverse altezze: 75 mm, 140 mm

Graduated adjustable bracket,
available in two heights: 75 mm, 140 mm
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L&L Luce&Light306

   Neva 1.0    Neva 1.1    Neva 1.2

37

29
916

37

29
1517

37

29
616

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

Neva

IP67 kg 1,15 IK06

18W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 60 - 616 mm

NV1000   A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 45° 
M - 30° 
S - 11°  
W - 12°x40°

27W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 60 - 916 mm

NV1100   A  

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 45° 
M - 30° 
S - 11°  
W - 12°x40°

IP67 kg 1,64 IK06

45W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 60 - 1517 mm

NV1200   A  

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 45° 
M - 30° 
S - 11°  
W - 12°x40°

IP67 kg 2,75 IK06
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L&L Luce&Light 307

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

N
ev

a 
/ 

P
ro

fil
i l

in
ea

ri 
/ 

Li
ne

ar
 p

ro
fil

es

75

28

54

65

14
0

45

WC6510 - 622 mm - Neva 1.0
WC6511 - 922 mm - Neva 1.1
WC6512 - 1522 mm - Neva 1.2

Cassaforma in alluminio /  
Aluminium outer casing

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) con staffe  
a incasso (soffitto, parete, pavimento) con cassaforma

surface mounted (ceiling, wall, floor) with brackets  
recessed (ceiling, wall, floor) with outer casing

Materiale / Material corpo in alluminio estruso anodizzato 
schermo in vetro temprato serigrafato

body in anodized extruded aluminium 
screen in tempered and serigraphed glass 

N° e tipo LED / No. and type of LED Neva 1.0: 10 power LED passo 60 mm 
Neva 1.1: 15 power LED passo 60 mm 
Neva 1.2: 25 power LED passo 60 mm

Neva 1.0: 10 power LEDs pitch 60 mm 
Neva 1.1: 15 power LEDs pitch 60 mm 
Neva 1.2: 25 power LEDs pitch 60 mm

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Neva 1.0: 18W 
Neva 1.1: 27W 
Neva 1.2: 45W

Neva 1.0: 18W 
Neva 1.1: 27W 
Neva 1.2: 45W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Neva 1.0: 1150 lm (3000K) 
Neva 1.1: 1725 lm (3000K) 
Neva 1.2: 2875 lm (3000K) 

Neva 1.0: 1150 lm (3000K) 
Neva 1.1: 1725 lm (3000K) 
Neva 1.2: 2875 lm (3000K) 

Ottiche / Optics 11°, 30°, 45°, 12°x40° 11°, 30°, 45°, 12°x40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WM0602

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 140 mm

WM0601

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 75 mm

WH6010* - Neva 1.0
WH6011* - Neva 1.1
WH6012* - Neva 1.2

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WB6510 - 612 mm - Neva 1.0
WB6511 - 912 mm - Neva 1.1
WB6512 - 1513 mm - Neva 1.2

Frangiluce in acciaio inox verniciato nero /  
Stainless steel painted black anti-glare shield

17

73

WF6405 -  5 m 
WF6410 -  10 m
WF6415 -  15 m  
WF6420 -  20 m   

Cavi in neoprene / Neoprene cables

H05RN-F 2x0,75 - Ø6,3 mm 

Cavi / Cables

WC6710 - 622 mm - Neva 1.0
WC6711 - 922 mm - Neva 1.1
WC6712 - 1522 mm - Neva 1.2

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

42

84

WN6001

Kit anticaduta /  
Anti-fall kit

42

84

Per ricambi vedi p. 627 /  
For spare parts, see p. 627

WN6005

Kit di allineamento /  
Alignment kit
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308 309L&L Luce&Light

37
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37
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1037

37

29
677

   Neva 2.2   Neva 2.1   Neva 2.0

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

Neva

16W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 120 - 1037 mm

NV2100   A  

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 45° 
M - 30° 
S - 11°  
W - 12°x40°

IP67 kg 1,87 IK06

27W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 120 - 1758 mm

NV2200   A  

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics 

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 45° 
M - 30° 
S - 11°  
W - 12°x40°

IP67 kg 3,15 IK06

11W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 120 - 677 mm

NV2000   A  

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

L - 45° 
M - 30° 
S - 11°  
W - 12°x40°

IP67 kg 1,25 IK06
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) con staffe  
a incasso (soffitto, parete, pavimento) con cassaforma

surface mounted (ceiling, wall, floor) with brackets          
recessed (ceiling, wall, floor) with outer casing

Materiale / Material corpo in alluminio estruso anodizzato 
schermo in vetro temprato serigrafato

body in anodized extruded aluminium 
screen in tempered and serigraphed glass 

N° e tipo LED / No. and type of LED Neva 2.0: 6 power LED passo 120 mm 
Neva 2.1: 9 power LED passo 120 mm 
Neva 2.2: 15 power LED passo 120 mm

Neva 2.0:  6 power LEDs pitch 120 mm 
Neva 2.1:  9 power LEDs pitch 120 mm 
Neva 2.2: 15 power LEDs pitch 120 mm

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Neva 2.0: 11W 
Neva 2.1: 16W 
Neva 2.2: 27W

Neva 2.0: 11W 
Neva 2.1: 16W 
Neva 2.2: 27W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Neva 2.0: 690 lm (3000K) 
Neva 2.1:  1035 lm (3000K) 
Neva 2.2:  1725 lm (3000K) 

Neva 2.0:  690 lm (3000K) 
Neva 2.1:  1035 lm (3000K) 
Neva 2.2:  1725 lm (3000K) 

Ottiche / Optics 11°, 30°, 45°, 12°x40° 11°, 30°, 45°, 12°x40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WH6020* - Neva 2.0
WH6021* - Neva 2.1
WH6022* - Neva 2.2

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WC6720 - 682 mm - Neva 2.0
WC6721 - 1042 mm - Neva 2.1
WC6722 - 1763 mm - Neva 2.2

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WC6520 -  682 mm  - Neva 2.0
WC6521 -  1042 mm  - Neva 2.1
WC6522 -  1763 mm  - Neva 2.2

Cassaforma in alluminio /  
Aluminium outer casing

WN6001

Kit anticaduta /  
Anti-fall kit

WB6520 - 673 mm - Neva 2.0
WB6521 - 1033 mm - Neva 2.1
WB6522 - 1754 mm - Neva 2.2

Frangiluce in acciaio inox verniciato nero /  
Stainless steel painted black anti-glare shield

17

73

WF6405 -  5 m 
WF6410 -  10 m
WF6415 -  15 m  
WF6420 -  20 m   

Cavi in neoprene / Neoprene cables

H05RN-F 2x0,75 - Ø6,3 mm

Cavi / Cables

42

84

42

84

Per ricambi vedi p. 627 /  
For spare parts, see p. 627

75

28

54

65

14
0

45

WM0602

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 140 mm

WM0601

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 75 mm

WN6005

Kit di allineamento /  
Alignment kit
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Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

Neva

37

29
677

37

29
1037

37

29
1758

   Neva 5.2   Neva 5.1   Neva 5.0

IP67 kg 1,25 IK06

20W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 120 - 677 mm

NV5000 6  A  

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°

IP67 kg 1,87 IK06

30W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 120 - 1037 mm

NV5100 6  A  

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°

IP67 kg 3,15 IK06

50W - 24Vdc  -  Passo / Pitch 120 - 1758 mm

NV5200 6  A  

 Ottiche / Optics

L - 32° 
M - 26° 
S - 18°  
W - 22°x42°
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) con staffe;  
a incasso (soffitto, parete, pavimento) con cassaforma

surface mounted (ceiling, wall, floor) with brackets;  
recessed (ceiling, wall, floor) with outer casing

Materiale / Material corpo in alluminio estruso anodizzato 
schermo in vetro temprato serigrafato

body in anodized extruded aluminium 
screen in tempered and serigraphed glass 

N° e tipo LED / No. and type of LED Neva 5.0: 6 gruppi LED RGB passo 120 mm 
Neva 5.1: 9 gruppi LED RGB passo 120 mm 
Neva 5.2: 15 gruppi LED RGB passo 120 mm

Neva 5.0: 6 LED RGB groups pitch 120 mm 
Neva 5.1: 9 LED RGB groups pitch 120 mm 
Neva 5.2: 15 LED RGB groups pitch 120 mm

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Neva 5.0: 20W 
Neva 5.1: 30W 
Neva 5.2: 50W

Neva 5.0: 20W 
Neva 5.1: 30W 
Neva 5.2: 50W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di1,5 m 05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm includes 1,5 m neoprene cable, 05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Neva 5.0: R: 207 lm, G: 621 lm, B: 414 lm 
Neva 5.1: R: 310 lm, G: 931 lm, B: 869 lm 
Neva 5.2: R: 517 lm, G: 1552 lm, B: 1035 lm 

Neva 5.0: R: 207 lm, G: 621 lm, B: 414 lm 
Neva 5.1: R: 310 lm, G: 931 lm, B: 869 lm 
Neva 5.2: R: 517 lm, G: 1552 lm, B: 1035 lm 

Ottiche / Optics 18°, 26°, 32°, 22°x42° 18°, 26°, 32°, 22°x42°

Colore LED / LED colour RGB RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WH6020* - Neva 5.0
WH6021* - Neva 5.1
WH6022* - Neva 5.2

Nido d’ape / Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

Antiabbagliamento / Anti-glare

WC6720 - 682 mm - Neva 5.0
WC6721 - 1042 mm - Neva 5.1
WC6722 - 1763 mm - Neva 5.2

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WC6520 -  682 mm  - Neva 5.0
WC6521 -  1042 mm  - Neva 5.1
WC6522 -  1763 mm  - Neva 5.2

Cassaforma in alluminio /  
Aluminium outer casing

WB6520 - 673 mm - Neva 5.0
WB6521 - 1033 mm - Neva 5.1
WB6522 - 1754 mm - Neva 5.2

Frangiluce in acciaio inox verniciato nero /  
Stainless steel painted black anti-glare shield

17

73

WF7205 -  5 m 
WF7210 -  10 m
WF7215 -  15 m  
WF7220 -  20 m   

Cavi in neoprene / Neoprene cables

05RN-F 4x0,50 - Ø5,8 mm

Cavi / Cables

Per l’elettronica di controllo vedi p. 589 / For control gear, see p. 589 

42

84

42

84

Per ricambi vedi p. 627 /  
For spare parts, see p. 627

WN6001

Kit anticaduta /  
Anti-fall kit

75

28

54

65

14
0

45

WM0602

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 140 mm

WM0601

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 75 mm

WN6005

Kit di allineamento /  
Alignment kit
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   Dati fotometrici / Photometric data

312

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 45° 

400

2000

23W

2013

503

224

126

81

cd/klm max 1678 C0 - C180

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 45° 

400

2000

23W

2013

503

224

126

81

cd/klm max 1678 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

600

3000

16W

3158

789

351

197

126

cd/klm max 2746 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

600

3000

16W

3158

789

351

197

126

cd/klm max 2746 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,75

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

5000

25000

16W

23601

5900

2622

1475

944

cd/klm max 19344 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,75

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

5000

25000

16W

23601

5900

2622

1475

944

cd/klm max 19344 C0 - C180

W - 12°x40° 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

2W

5913

1478

657

370

237

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

cd/klm max 5053
C0 - C180
C90 - C270

W - 12°x40° 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

2W

5913

1478

657

370

237

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

cd/klm max 5053
C0 - C180
C90 - C270

  Neva 1.0 

  Neva 2.0

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

Neva

Ø (m)

0,62

1,24

1,85

2,47

3,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (bianco / white*)

L - 32°

500

2500

23W

522

132

60

30

18

cd/klm max  2079 C0 - C180

Ø (m)

0,62

1,24

1,85

2,47

3,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (bianco / white*)

L - 32°

500

2500

23W

522

132

60

30

18

cd/klm max  2079 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

M - 26°

600

3000

16W

738

126

84

48

30

cd/klm max  2801 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

M - 26°

600

3000

16W

738

126

84

48

30

cd/klm max  2801 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

Ø (m)

0,30

0,60

0,90

1,19

1,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

S - 18°

2000

10000

16W

2190

546

246

138

90 

cd/klm max  8123 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

Ø (m)

0,30

0,60

0,90

1,19

1,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

S - 18°

2000

10000

16W

2190

546

246

138

90 

cd/klm max  8123 C0 - C180

Lux max (bianco / white*)

W - 22°x42°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

700

3500

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

2W

786

198

90

48

30

cd/klm max  3123
C0 - C180
C90 - C270

Lux max (bianco / white*)

W - 22°x42°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

700

3500

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

2W

786

198

90

48

30

cd/klm max  3123
C0 - C180
C90 - C270

Lux max (bianco / white*)

*Bianco ottenuto con miscelazione dei colori / White created by mixing the colours

  Neva 5.0

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 45° 

400

2000

23W

1206

300

132

78

48

cd/klm max 1678 C0 - C180

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 45° 

400

2000

23W

1206

300

132

78

48

cd/klm max 1678 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

600

3000

16W

1896

474

210

120

78

cd/klm max 2746 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

600

3000

16W

1896

474

210

120

78

cd/klm max 2746 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,75

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

5000

25000

16W

14160

3540

1572

888

564

cd/klm max 19344 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,75

0,93

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

5000

25000

16W

14160

3540

1572

888

564

cd/klm max 19344 C0 - C180

W - 12°x40° 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

2W

3546

888

396

222

144

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

cd/klm max 5053
C0 - C180
C90 - C270

W - 12°x40° 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

2W

3546

888

396

222

144

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,23

1,53

Ø (m)

0,76

1,52

2,27

3,03

3,79

cd/klm max 5053
C0 - C180
C90 - C270
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/ p. 313 / Neva 1.2
3000K, 45W, 11°
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Rio

20

43 510

38

51
510

Prodotto / Product Rio 1 Rio 2

Flusso totale apparecchio / 
Total delivered lumens

280 lm/m 580 lm/m

Potenza / Power 12W/m 19W/m

R
io

 /
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fil
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ri 

/ 
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ar

 p
ro

fil
esUSP

Unique Selling Points

Controllo di temperatura a bordo e 
scheda autodissipante in CEM3

Built-in temperature sensor and 
self-dissipating CEM3 board

Carrabile fino a 5000 kg

Drive-over up to 5000 kg

Continuità luminosa tra apparecchi

No dark zone between fixtures

Applicazione a incasso tramite apposita cassaforma,  
in alluminio o in acciaio inox

Recessed mounted using dedicated outer casing  
in aluminium or stainless steel 

Rio 1: versione RGB  

Rio 1: RGB version
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L&L Luce&Light316

20

43 2010

20

43 1010

20

43 510

   Rio 1.4   Rio 1.2   Rio 1.1

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

Rio

24W - 24Vdc - bianco / white - 2010 mm
34W - 24Vdc - RGB - 2010 mm

RE1400  D B

 Colore LED / LED Colour

9 - 3700K
5 - 2800K
F - 2600K
6 - RGB 

IP67 kg/m 
0,70 IK10kg 5000

12W - 24Vdc - bianco / white - 1010 mm
17W - 24Vdc - RGB - 1010 mm

RE1200  D B

 Colore LED / LED Colour

9 - 3700K
5 - 2800K
F - 2600K
6 - RGB 

IP67 kg/m 
0,70 IK10kg 5000IP67 kg/m 

0,70 IK10

6W - 24Vdc - bianco / white - 510 mm
8,5W - 24Vdc - RGB - 510 mm

RE1100  D B

 Colore LED / LED Colour

9 - 3700K
5 - 2800K
F - 2600K
6 - RGB 

kg 5000
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Colore LED: bianco / LED colour: white

WF5205 -  5 m
WF5210 -  10 m
WF5215 -  15 m
WF5220 -  20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 
IPS

Cavi / Cables

R
io

 /
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material acciaio inox, PMMA stainless steel, PMMA

N° e tipo LED / No. and type of LED Rio 1.1:    48 SMD low power LED; RGB: SMD full colour LED
Rio 1.2:    96 SMD low power LED; RGB: SMD full colour LED
Rio 1.4:  192 SMD low power LED; RGB: SMD full colour LED

Rio 1.1:    48 SMD low power LEDs; RGB: SMD full-colour LED
Rio 1.2:    96 SMD low power LEDs; RGB: SMD full-colour LED
Rio 1.4:  192 SMD low power LEDs; RGB: SMD full-colour LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Rio 1.1:    6W; RGB: 8,5W
Rio 1.2: 12W; RGB: 17W
Rio 1.4: 24W; RGB: 34W

Rio 1.1:    6W; RGB: 8,5W
Rio 1.2: 12W; RGB: 17W
Rio 1.4: 24W; RGB: 34W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
4x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 4x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Rio 1.1:  140 lm (2800K)
Rio 1.2:  280 lm (2800K)
Rio 1.4:  560 lm (2800K)

Rio 1.1:  140 lm (2800K)
Rio 1.2:  280 lm (2800K)
Rio 1.4:  560 lm (2800K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2600K, 2800K, 3700K; RGB white: 2600K, 2800K, 3700K; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 5000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 5.000 kg

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC8111 -  514 mm  - Rio 1.1
WC8112 -  1016 mm  - Rio 1.2
WC8114 -  2018 mm  - Rio 1.4

Cassaforma in alluminio / Aluminium outer casing

 

26

75

WC8151 -  513 mm  - Rio 1.1
WC8152 -  1015 mm  - Rio 1.2
WC8154 -  2017 mm  - Rio 1.4

Cassaforma in acciaio inox / Stainless steel outer casing

26

89

WC8311 - 514 mm - Rio 1.1
WC8312 - 1016 mm - Rio 1.2
WC8314 - 2018 mm - Rio 1.4

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WN8101

Kit anticaduta / 
Anti-fall kit

26

75

Per ricambi vedi p. 627 / For spare parts, see p. 627

/ Rio 1.1
3700K, 6W

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania /  
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

WN8010

Kit di allineamento 
cassaforme 
in alluminio / 
Alignment kit for 
aluminium outer 
casings

WN8011

Kit di allineamento 
cassaforme in 
acciaio inox / 
Alignment kit for 
stainless steel 
outer casings
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Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

38

51
2010

38

51
1010

38

51
510

   Rio 2.4   Rio 2.2   Rio 2.1

Rio

38W - 24Vdc - 2010 mm

RE2400  D B

 Colore LED / LED Colour

9 - 3700K
5 - 2800K
F - 2600K 

IP67 kg/m 
1,20 IK10kg 5000

19W - 24Vdc - 1010 mm

RE2200  D B

 Colore LED / LED Colour

9 - 3700K
5 - 2800K
F - 2600K 

IP67 kg/m 
1,20 IK10kg 5000

10W - 24Vdc - 510 mm

RE2100  D B

 Colore LED / LED Colour

9 - 3700K
5 - 2800K
F - 2600K 

IP67 kg/m 
1,20 IK10kg 5000
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (soffitto, parete, pavimento) recessed (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material acciaio inox, PMMA stainless steel, PMMA

N° e tipo LED / No. and type of LED Rio 2.1:  96 SMD low power LED
Rio 2.2:  192 SMD low power LED
Rio 2.4:  384 SMD low power LED

Rio 2.1:  96 SMD low power LEDs
Rio 2.2:  192 SMD low power LEDs
Rio 2.4:  384 SMD low power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Rio 2.1:  10W
Rio 2.2:  19W
Rio 2.4:  38W

Rio 2.1:  10W
Rio 2.2:  19W
Rio 2.4:  38W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75  
Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75  
Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Rio 2.1:    290 lm (2800K)
Rio 2.2:    580 lm (2800K)
Rio 2.4:  1160 lm (2800K)

Rio 2.1:    290 lm (2800K)
Rio 2.2:    580 lm (2800K)
Rio 2.4:  1160 lm (2800K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2600K, 2800K, 3700K white: 2600K, 2800K, 3700K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 5000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 5.000 kg

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

WF5205 -  5 m
WF5210 -  10 m
WF5215 -  15 m
WF5220 -  20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 
IPS 

Cavi / Cables

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC8221 -  514 mm  - Rio 2.1
WC8222 - 1016 mm  - Rio 2.2
WC8224 - 2018 mm  - Rio 2.4

Cassaforma in alluminio / Aluminium outer casing

WC8251 -  513 mm  - Rio 2.1
WC8252 -  1015 mm  - Rio 2.2
WC8254 -  2017 mm  - Rio 2.4

Cassaforma in acciaio inox / Stainless steel outer casing

WC8421 - 514 mm - Rio 2.1
WC8422 - 1016 mm - Rio 2.2
WC8424 - 2018 mm - Rio 2.4

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

42

84

WN8102

Kit anticaduta / 
Anti-fall kit

/ Rio 2, 3700K, lunghezze speciali / customized lengths

42

84

44

89

Per ricambi vedi p. 627 / For spare parts, see p. 627

WN8010

Kit di allineamento 
cassaforme 
in alluminio / 
Alignment kit for 
aluminium outer 
casings

WN8011

Kit di allineamento 
cassaforme in 
acciaio inox / 
Alignment kit for 
stainless steel 
outer casings
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L&L Luce&Light

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

   Dati fotometrici / Photometric data

D - Diffuso / Diffuse 

Ø (m)

1,68

3,37

6,74

8,42

10,11

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

70

350

2W

207

52

13

8

6

cd/klm max 308

C0 - C180

C90 - C270

D - Diffuso / Diffuse 

Ø (m)

1,68

3,37

6,74

8,42

10,11

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

70

350

2W

207

52

13

8

6

cd/klm max 308

C0 - C180

C90 - C270

320

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,68

3,37

6,74

8,42

10,11

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

70

350

2W

414

104

26

16

12

cd/klm max 308
C0 - C180
C90 - C270

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,68

3,37

6,74

8,42

10,11

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

70

350

2W

414

104

26

16

12

cd/klm max 308
C0 - C180
C90 - C270

  Rio 2.1  Rio 1.1

Rio

/ pp. 321, 322-323 / Rio 1.2
2800K, 12W 

Light planning by / Alve Iluminación
Plaza del Parrote, La Coruña, Spagna /  
Plaza del Parrote, A Coruña, Spain

   Dati fotometrici / Photometric data

/ Rio 1.1 - Rio 2.1, 3700K
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324 325L&L Luce&Light

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

116

56

87 500

116

56

87
500

116

56

87
500

   River 1.2   River 1.1   River 1.0

River

10W - 230Vac - 500 mm

RV1210  D V

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP67 kg 1,80kg 2000 IK09

20W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 500 mm

RV1110  V1 V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP67 kg 1,80kg 2000 IK09IP67 kg 1,80kg 2000

20W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 500 mm

RV1010   V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 47°
M - 30° 
S - 11° 
W - 10°x40°

IK09
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass 

N° e tipo LED / No. and type of LED River 1.0: 10 power LED passo 50 mm
River 1.1: 10 power LED passo 50 mm 
River 1.2: 66 SMD mid power LED

River 1.0: 10 power LEDs pitch 50 mm
River 1.1: 10 power LEDs pitch 50 mm 
River 1.2: 66 SMD mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption River 1.0: 20W 
River 1.1: 20W 
River 1.2: 10W

River 1.0: 20W 
River 1.1: 20W 
River 1.2: 10W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens River 1.0: 1140 lm (3000K) 
River 1.1:   980 lm (3000K) 
River 1.2:   385 lm (3000K)

River 1.0: 1140 lm (3000K)
River 1.1:   980 lm (3000K)
River 1.2:   385 lm (3000K)

Ottiche / Optics River 1.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River 1.1: wall washer
River 1.2: diffusa

River 1.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River 1.1: wall washer
River 1.2: diffuse

Colore LED / LED colour River 1.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu 
River 1.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River 1.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K

River 1.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River 1.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River 1.2: white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2.000 kg

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC6050

Cassaforma / Outer casing

500

60

150
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Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

116

56

87

1000

116

56

87

1000

116

56

87

1000

   River 2.2   River 2.1   River 2.0

River

20W - 230Vac - 1000 mm

RV2210  D V

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP67 kg 3,60kg 2000 IK09

40W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 1000 mm

RV2110  V1 V

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP67 kg 3,60kg 2000 IK09

40W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 1000 mm

RV2010   V

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 47°
M - 30° 
S - 11° 
W - 10°x40°

IP67 kg 3,60kg 2000 IK09
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass 

N° e tipo LED / No. and type of LED River 2.0: 20 power LED passo 50 mm
River 2.1: 20 power LED passo 50 mm
River 2.2: 132 SMD mid power LED

River 2.0: 20 power LEDs pitch 50 mm
River 2.1: 20 power LEDs pitch 50 mm
River 2.2: 132 SMD mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption River 2.0: 40W
River 2.1: 40W
River 2.2: 20W

River 2.0: 40W
River 2.1: 40W
River 2.2: 20W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens River 2.0:  2280 lm (3000K)
River 2.1: 1960 lm (3000K)
River 2.2: 770 lm (3000K)

River 2.0: 2280 lm (3000K)
River 2.1: 1960 lm (3000K)
River 2.2: 770 lm (3000K)

Ottiche / Optics River 2.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River 2.1: wall washer
River 2.2: diffusa

River 2.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River 2.1: wall washer
River 2.2: diffuse

Colore LED / LED colour River 2.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River 2.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River 2.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K

River 2.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River 2.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River 2.2: white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features apparecchio carrabile fino a 2000 kg lighting fixture can withstand weights of up to 2.000 kg

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC6100

Cassaforma / Outer casing

1000

60

150
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Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

116

56

87
1000

116

56

87
500

River

   River 5.0   River 4.0

60W - 48Vdc - Passo / Pitch 50 - 1000 mm

RV5000 7  V

 Ottiche / Optics

L - 47°
M - 33° 
S - 13° 

IP67 kg 3,60kg 2000

IK09DMX RDM

30W - 48Vdc - Passo / Pitch 50 - 500 mm

RV4000 7  V

 Ottiche / Optics

L - 47°
M - 33° 
S - 13° 

IP67 kg 1,80kg 2000

IK09DMX RDM
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete, pavimento) recessed (wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass 

N° e tipo LED / No. and type of LED River 4.0: 40 power LED (10 power LED 4000K, 30 power LED RGB)
passo 50 mm

River 5.0: 80 power LED (20 power LED 4000K, 60 power LED RGB)
passo 50 mm

River 4.0: 40 power LEDs (10 power LEDS 4000K, 30 power LEDs RGB)
pitch 50 mm

River 5.0: 80 power LEDs (20 power LEDS 4000K, 60 power LEDs RGB)
pitch 50 mm

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption River 4.0: 30W
River 5.0: 60W

River 4.0: 30W
River 5.0: 60W

Alimentazione / Power supply 48Vdc + DMX 512 48Vdc + DMX 512

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso 1 cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 2x1,0 Ø8,7 mm 
e 2 cavi in neoprene di 1,5 m 05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H07RN-F 2x1,0 Ø8,7 mm 
and 2x1,5 m neoprene cables, 05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens River 4.0:   840 lm (4000K)
River 5.0: 1680 lm (4000K)

River 4.0:   840 lm (4000K)
River 5.0: 1680 lm (4000K)

Ottiche / Optics 13°, 33°, 47° 13°, 33°, 47°

Colore LED / LED colour RGB + white RGB + white

Grado di protezione / Ingress protection IP67 IP67

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n
48Vdc
+ controller DMX

67 595, 609, 610

WC6050 -  500 mm  - River 4.0
WC6100 -  1000 mm  - River 5.0

Cassaforma / Outer casing

Per l’elettronica di controllo vedi p. 589 / For control gear, see p.  589

1000

60

150
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   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 47° 

4000

20000

1747

437

194

109

70

cd/klm max 1571 C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 47° 

4000

20000

1747

437

194

109

70

cd/klm max 1571 C0 - C180

330

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2810

703

312

176

112

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

6000

30000

cd/klm max 2676 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2810

703

312

176

112

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

6000

30000

cd/klm max 2676 C0 - C180

W - 10°x40°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 6682
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,16

0,33

0,49

0,65

0,82

Ø (m)

0,74

1,49

2,23

2,98

3,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

7605

1901

845

475

304

W - 10°x40°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 6682
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,16

0,33

0,49

0,65

0,82

Ø (m)

0,74

1,49

2,23

2,98

3,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

7605

1901

845

475

304

  River 4.0 

  River 1.0 

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

River

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

40000

200000

19985

4996

2221

1249

799

cd/klm max 17198 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

40000

200000

19985

4996

2221

1249

799

cd/klm max 17198 C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

L - 47° 

4000

20000

1275

319

141

79

51

cd/klm max 1530 C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

L - 47° 

4000

20000

1275

319

141

79

51

cd/klm max 1530 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2051

513

227

128

81

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

M - 33° 

6000

30000

cd/klm max 2735 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2051

513

227

128

81

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

M - 33° 

6000

30000

cd/klm max 2735 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

S - 13° 

40000

200000

14589

3647

1621

911

583

cd/klm max 14507 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

S - 13° 

40000

200000

14589

3647

1621

911

583

cd/klm max 14507 C0 - C180

Ø (m)

2,17

4,33

6,50

8,67

10,84

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

2500

12500

254

63

28

16

10

cd/klm max 470
C0 - C180
C90 - C270

D - Diffuso / Diffuse Ø (m)

2,17

4,33

6,50

8,67

10,84

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

2500

12500

254

63

28

16

10

cd/klm max 470
C0 - C180
C90 - C270

D - Diffuso / Diffuse 
  River 1.2

V1 - Wall Washer

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 648
C0 - C180

C90 - C270

Ø (m)

1,52

3,04

4,56

6,08

7,59

Ø (m)

1,67

3,33

5,00

6,66

8,33

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

615

154

68

38

25

V1 - Wall Washer

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 648
C0 - C180

C90 - C270

Ø (m)

1,52

3,04

4,56

6,08

7,59

Ø (m)

1,67

3,33

5,00

6,66

8,33

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

615

154

68

38

25

  River 1.1
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/ p. 331 / River 1.0
3000K, 20W, 10°x40°

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Villa Medici del Vascello, San Giovanni in Croce, 
Cremona, Italia / Villa Medici del Vascello,  
San Giovanni in Croce, Cremona, Italy
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/ pp. 332, 333 / River 1.0
3000K, 20W, 10°x40°

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Villa Medici del Vascello, San Giovanni in Croce, 
Cremona, Italia / Villa Medici del Vascello,  
San Giovanni in Croce, Cremona, Italy
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Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

55

73

520

55

73

520

55

73

520

   River Wall 1.2   River Wall 1.1   River Wall 1.0

River Wall

10W - 230Vac - 520 mm

RW1210  D F Grigio / Grey

IP66 kg 1,50

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IK08

20W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 520 mm

RW1110  V1 F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP66 kg 1,50 IK08

20W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 520 mm

RW1010   F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 47°
M - 30° 
S - 11° 
W - 10°x40°

IP66 kg 1,50 IK08
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) con staffe surface mounted (ceiling, wall, floor) with brackets

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass 

Finiture / Finishes grigio grey

N° e tipo LED / No. and type of LED River Wall 1.0: 10 power LED passo 50 mm
River Wall 1.1: 10 power LED passo 50 mm
River Wall 1.2: 66 SMD mid power LED

River Wall 1.0: 10 power LEDs pitch 50 mm
River Wall 1.1: 10 power LEDs pitch 50 mm
River Wall 1.2: 66 SMD mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption River Wall 1.0: 20W
River Wall 1.1:  20W
River Wall 1.2: 10W

River Wall 1.0: 20W
River Wall 1.1:  20W
River Wall 1.2: 10W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens River Wall 1.0: 1140 lm (3000K)
River Wall 1.1:   980 lm (3000K)
River Wall 1.2:   385 lm (3000K)

River Wall 1.0: 1140 lm (3000K)
River Wall 1.1:   980 lm (3000K)
River Wall 1.2:   385 lm (3000K)

Ottiche / Optics River Wall 1.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River Wall 1.1: wall washer
River Wall 1.2: diffusa

River Wall 1.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River Wall 1.1: wall washer
River Wall 1.2: diffuse

Colore LED / LED colour River Wall 1.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River Wall 1.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River Wall 1.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K

River Wall 1.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River Wall 1.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River Wall 1.2: white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WM0802 

Coppia staffe / Pair of brackets h 275 mm

WM0801

Coppia staffe / Pair of brackets h 125 mm

125

50

275

50
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Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

55

73 1020

55

73 1020

55

73 1020

   River Wall 2.2   River Wall 2.1   River Wall 2.0

River Wall

20W - 230Vac - 1020 mm

RW2210  D F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IP66 kg 3,30 IK08

40W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 1020 mm

RW2110  V1 F Grigio / Grey

IP66 kg 3,30

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IK08

40W - 230Vac - Passo / Pitch 50 - 1020 mm

RW2010   F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 47°
M - 30° 
S - 11° 
W - 10°x40°

IP66 kg 3,30 IK08
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) con staffe surface mounted (ceiling, wall, floor) with brackets

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass 

Finiture / Finishes grigio grey

N° e tipo LED / No. and type of LED River Wall 2.0: 20 power LED passo 50 mm
River Wall 2.1: 20 power LED passo 50 mm
River Wall 2.2: 132 SMD mid power LED

River Wall 2.0: 20 power LEDs pitch 50 mm
River Wall 2.1: 20 power LEDs pitch 50 mm
River Wall 2.2: 132 SMD mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption River Wall 2.0: 40W
River Wall 2.1: 40W
River Wall 2.2: 20W

River Wall 2.0: 40W
River Wall 2.1: 40W
River Wall 2.2: 20W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm includes 1.5 m neoprene cable, H07RN-F 3x1,0 Ø9,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens River Wall 2.0: 1600 lm (3000K)
River Wall 2.1:  1400 lm (3000K)
River Wall 2.2:  770 lm (3000K)

River Wall 2.0:  1600 lm (3000K)
River Wall 2.1:  1400 lm (3000K)
River Wall 2.2:  770 lm (3000K)

Ottiche / Optics River Wall 2.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River Wall 2.1: wall washer
River Wall 2.2: diffusa

River Wall 2.0: 11°, 30°, 47°, 10°x40°
River Wall 2.1: wall washer
River Wall 2.2: diffuse

Colore LED / LED colour River Wall 2.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River Wall 2.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
River Wall 2.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K

River Wall 2.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River Wall 2.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
River Wall 2.2: white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WM0802 

Coppia staffe / Pair of brackets h 275 mm

WM0801

Coppia staffe / Pair of brackets h 125 mm

125

50

275

50
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   River Wall 5.0   River Wall 4.0

River Wall
Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

55

73
520

55

73 1020

60W - 48Vdc - Passo / Pitch 50 - 1020 mm

RW5000 7  F Grigio / Grey

 Ottiche / Optics

L - 47°
M - 33°
S - 13°

IP66 kg 3,30 IK08

DMX RDM

30W - 48Vdc - Passo / Pitch 50 - 520 mm

RW4000 7  F Grigio / Grey

IP66 kg 1,50

 Ottiche / Optics

L - 47°
M - 33°
S - 13°

IK08

DMX RDM
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno linear profile for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) con staffe surface mounted (ceiling, wall, floor) with brackets

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body in anodized aluminium, screen in tempered glass 

Finiture / Finishes grigio grey

N° e tipo LED / No. and type of LED River Wall 4.0: 40 power LED  
 (10 power LED 4000K, 30 power LED RGB)
River Wall 5.0: 80 power LED 
 (20 power LED 4000K, 60 power LED RGB)

River Wall 4.0: 40 power LEDs  
 (10 power LEDs 4000K, 30 power LEDs RGB)
River Wall 5.0: 80 power LEDs 
 (20 power LEDs 4000K, 60 power LEDs RGB)

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption River Wall 4.0: 30W
River Wall 5.0: 60W

River Wall 4.0: 30W
River Wall 5.0: 60W

Alimentazione / Power supply 48Vdc + DMX 512 48Vdc + DMX 512

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H07RN-F 2x1,0 Ø8,7 mm  
DMX 2 cavi in neoprene di 1,5 m 05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H07RN-F 2x1,0 Ø8,7 mm  
DMX 2x1,5 m neoprene cables, 05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens River Wall 4.0: 840 lm (4000K)
River Wall 5.0: 1680 lm (4000K)

River Wall 4.0: 840 lm (4000K)
River Wall 5.0: 1680 lm (4000K)

Ottiche / Optics 13°, 33°, 47° 13°, 33°, 47°

Colore LED / LED colour RGB + white RGB + white

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n
48Vdc
+ controller DMX

67 595, 609, 610

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

Per l’elettronica di controllo vedi p. 589 / For control gear, see p. 589

WM0802 

Coppia staffe / Pair of brackets h 275 mm

WM0801

Coppia staffe / Pair of brackets h 125 mm

125

50

275

50
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   Dati fotometrici / Photometric data

340

Profili lineari da esterno / Outdoor linear profiles

River Wall

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 47° 

4000

20000

1747

437

194

109

70

cd/klm max 1571 C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 47° 

4000

20000

1747

437

194

109

70

cd/klm max 1571 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2810

703

312

176

112

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

6000

30000

cd/klm max 2676 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2810

703

312

176

112

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30° 

6000

30000

cd/klm max 2676 C0 - C180

W - 10°x40°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 6682
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,16

0,33

0,49

0,65

0,82

Ø (m)

0,74

1,49

2,23

2,98

3,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

7605

1901

845

475

304

W - 10°x40°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 6682
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,16

0,33

0,49

0,65

0,82

Ø (m)

0,74

1,49

2,23

2,98

3,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

7605

1901

845

475

304

  River Wall 1.0 

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

40000

200000

19985

4996

2221

1249

799

cd/klm max 17198 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 11° 

40000

200000

19985

4996

2221

1249

799

cd/klm max 17198 C0 - C180

Ø (m)

2,17

4,33

6,50

8,67

10,84

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

2500

12500

254

63

28

16

10

cd/klm max 470
C0 - C180
C90 - C270

D - Diffuso / Diffuse Ø (m)

2,17

4,33

6,50

8,67

10,84

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

2500

12500

254

63

28

16

10

cd/klm max 470
C0 - C180
C90 - C270

D - Diffuso / Diffuse 
  River Wall 1.2

V1 - Wall Washer

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 648
C0 - C180

C90 - C270

Ø (m)

1,52

3,04

4,56

6,08

7,59

Ø (m)

1,67

3,33

5,00

6,66

8,33

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

615

154

68

38

25

V1 - Wall Washer

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 648
C0 - C180

C90 - C270

Ø (m)

1,52

3,04

4,56

6,08

7,59

Ø (m)

1,67

3,33

5,00

6,66

8,33

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

615

154

68

38

25

  River Wall 1.1

  River Wall 4.0

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

L - 47° 

4000

20000

1275

319

141

79

51

cd/klm max 1530 C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,73

2,59

3,45

4,32

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

L - 47° 

4000

20000

1275

319

141

79

51

cd/klm max 1530 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2051

513

227

128

81

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

M - 33° 

6000

30000

cd/klm max 2735 C0 - C180

Ø (m)

0,52

1,05

1,57

2,09

2,61

2051

513

227

128

81

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

M - 33° 

6000

30000

cd/klm max 2735 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

S - 13° 

40000

200000

14589

3647

1621

911

583

cd/klm max 14507 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (4000K)

S - 13° 

40000

200000

14589

3647

1621

911

583

cd/klm max 14507 C0 - C180
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/ pp. 341, 342-343 / River Wall 1.0 
3000K, 20W, 10°x40°, con staffe / with brackets

/ River 1.0 
3000K, 20W, 10°x40°

/ Bright 2.0 
3000K, 6W, 24°

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Villa Medici del Vascello, San Giovanni in Croce, 
Cremona, Italia / Villa Medici del Vascello,  
San Giovanni in Croce, Cremona, Italy

/ p. 341 / River Wall 1.0 
3000K, 20W, 10°x40°, con staffe / with brackets

Light planning by / Studio Luce Sacchi
Villa Medici del Vascello, San Giovanni in Croce, 
Cremona, Italia / Villa Medici del Vascello,  
San Giovanni in Croce, Cremona, Italy
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345L&L Luce&Light

USP
Unique Selling Points

Controllo di temperatura a bordo e 
scheda autodissipante in CEM3

Built-in temperature sensor and 
self-dissipating CEM3 board

Versione RGB 

RGB version

Versione con ottiche: 40°, 65°, 20°x50°

Optics version: 40°, 65°, 20°x50°

IP68
Adatto a installazioni in esterno e in immersione permanente

Suitable for outdoor and for underwater applications

Trevi

Tr
ev

i /
 P

ro
fil
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in

ea
ri 

/ 
Li
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ar
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ro

fil
es

IPS 
Intelligent Protection System nel pressacavo

Intelligent Protection System in the cable gland

Testate in acciaio inox AISI 316L

Stainless steel AISI 316L end caps

Clip anti-vandalo disponibili

Vandal-resistant clips available
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L&L Luce&Light

Profili lineari da esterno e immersione / Outdoor and underwater linear profiles

346

ø25

1803

40

ø25

1208

40

ø25

613

40

   Trevi 1.2   Trevi 1.1   Trevi 1.0

Trevi

IP68 kg 1,20 IK10

21W - 24Vdc - Passo / Pitch 100 - 1803 mm
32W - 24Vdc - Diffuso / Diffuse - 1803 mm

TR1200   A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 65° 
M - 40° 
W - 20°x50°

37W - 24Vdc - 1803 mm

TR1200 6 DA Diffuso / Diffuse

IP68 kg 1,20 IK10

IP68 kg 0,80 IK10

14W - 24Vdc - Passo / Pitch 100 - 1208 mm
21W - 24Vdc - Diffuso / Diffuse - 1208 mm

TR1100   A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K     
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 65° 
M - 40° 
W - 20°x50°

24W - 24Vdc - 1208 mm

TR1100 6 DA Diffuso / Diffuse

IP68 kg 0,80 IK10

IP68 kg 0,40 IK10

7W - 24Vdc - Passo / Pitch 100 - 613 mm
10W - 24Vdc - Diffuso / Diffuse - 613 mm

TR1000   A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
L - 65° 
M - 40° 
W - 20°x50°

11W - 24Vdc - 613 mm

TR1000 6 DA Diffuso / Diffuse

IP68 kg 0,40 IK10
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347L&L Luce&Light

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation profilo lineare da esterno e immersione linear profile for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material testate in acciaio inox AISI 316L, schermo in policarbonato end caps in AISI 316L stainless steel, screen in polycarbonate

N° e tipo LED / No. and type of LED Trevi 1.0:  versione con ottiche: 6 power LED passo 100  
 versione diffusa: 78 mid power LED
 versione RGB: 42 low power LED full colour
Trevi 1.1:  versione con ottiche: 12 power LED passo 100  
 versione diffusa:  162 mid power LED
 versione RGB: 90 low power LED full colour
Trevi 1.2:  versione con ottiche: 18 power LED passo 100 
 versione diffusa: 246 mid power LED
 versione RGB: 138 low power LED full colour

Trevi 1.0:  optics version: 6 power LEDs pitch 100  
 diffuse version: 78 mid power LEDs
 RGB version: 42 low-power full-colour LEDs
Trevi 1.1:  optics version: 12 power LEDs pitch 100  
 diffuse version: 162 mid power LEDs
 RGB version: 90 low-power full-colour LEDs
Trevi 1.2:  optics version: 18 power LEDs pitch 100 
 diffuse version: 246 mid power LEDs
 RGB version: 138 low-power full-colour LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Trevi 1.0:  versione con ottiche: 7W
  versione diffusa: 10W 
 versione RGB: 11W
Trevi 1.1:  versione con ottiche: 14W
  versione diffusa: 21W 
 versione RGB: 24W
Trevi 1.2:  versione con ottiche: 21W
  versione diffusa: 32W 
 versione RGB: 37W

Trevi 1.0:  optics version: 7W
  diffuse version: 10W
 RGB version: 11W
Trevi 1.1:  optics version: 14W
  diffuse version: 21W 
 RGB version: 24W
Trevi 1.2:  optics version: 21W
  diffuse version: 32W 
 RGB version: 37W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 5 m 
4x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
4x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Trevi 1.0:  versione con ottiche:  504 lm (3000K)  
 versione diffusa:  522 lm (3000K)
Trevi 1.1:  versione con ottiche:  1008 lm (3000K)  
 versione diffusa:  1092 lm (3000K)
Trevi 1.2:  versione con ottiche:  1512 lm (3000K)  
 versione diffusa:  1662 lm (3000K)

Trevi 1.0:  optics version:    504 lm (3000K)  
 diffuse version:    522 lm (3000K)
Trevi 1.1:  optics version:  1008 lm (3000K)  
 diffuse version:  1092 lm (3000K)
Trevi 1.2:  optics version:  1512 lm (3000K)  
 diffuse version:  1662 lm (3000K)

Ottiche / Optics 40°, 65°, 20°x50°, diffusa 40°, 65°, 20°x50°, diffuse

Colore LED / LED colour versione con ottiche: bianco: 2700K, 3000K, 4000K
versione diffusa: bianco: 2700K, 3000K, 4000K; RGB

optics version: white: 2700K, 3000K, 4000K
diffuse version: white: 2700K, 3000K, 4000K; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WM0501

Coppia clip / Clips pair

Per installazione / For installation

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

WM0502

Coppia clip antivandalo /  
Pair of vandal-resistant clips

   Accessori / Accessories

/ Trevi con ottiche e clip / with optics and clipsPer l’elettronica di controllo vedi p. 589 / For control gear, see p. 589
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L&L Luce&Light

Profili lineari da esterno e immersione / Outdoor and underwater linear profiles

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

3,48

6,94

10,42

13,90

17,36

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

200

1000

2W

223

56

25

14

9
 

cd/klm max 426
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

3,48

6,94

10,42

13,90

17,36

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse 

200

1000

2W

223

56

25

14

9
 

cd/klm max 426
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

1,32

2,64

3,94

5,56

6,58

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°

200

1000

2W

286

71

32

18

11

L  - 65° 
Lux max (3000K)

0°

cd/klm max 732
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

1,32

2,64

3,94

5,56

6,58

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°

200

1000

2W

286

71

32

18

11

L  - 65° 
Lux max (3000K)

0°

cd/klm max 732
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,66

1,34

2,00

2,68

3,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 40° 

400

2000

2W

839

210

93

52

34

cd/klm max 1663
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,66

1,34

2,00

2,68

3,34

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 40° 

400

2000

2W

839

210

93

52

34

cd/klm max 1663
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,40

0,82

1,22

1,62

2,04

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 20°x50° 

500

2500

2W

902

226

100

56

36

Ø (m)

0,92

1,84

2,76

3,68

4,60

cd/klm max 2147
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,40

0,82

1,22

1,62

2,04

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 20°x50° 

500

2500

2W

902

226

100

56

36

Ø (m)

0,92

1,84

2,76

3,68

4,60

cd/klm max 2147
C0 - C180
C90 - C270

  Trevi 1.0 

Trevi

348

/ p. 349 / Trevi 1.1
2700K, 14W, 65°

/ Trevi 1.0, RGB, 11W, diffuso / diffuse
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/ p. 349 / Trevi 1.1
2700K, 14W, 65°
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90°

M8x1

340°

30

22
22

75

33

200

30 120°

ø25

95
220°

ø46

136

55
55

130°

ø55

350°

102

270°

130

102
56

30

165

ø150

180°

340°

244

75°

33

35
M8x1

ø28

35

340°
54

92130

90°75

ø40

360°

ø40

200°

240

9058

4884

57

220°

25

ø30

210°

135

60

54

25

ø69
150°

135

57

54

ø124

106

60

110°

54

25

ø69

57

220°

25

ø30

210°

135

60

54

25

ø69
150°

135

57

54

ø124

Prodotto / Product City Gem Probus Shot Templa Tondo 3DP Wall 7 Lyss Pivot Siri Spot 1 Spot 2 Spot 3 Spot 4 Spot 1 316L Spot 2 316L Spot 3 316L

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Orientabilità / Adjustability

RGB               

Classe isolamento / Appliance class

350 L&L Luce&Light
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Proiettori
Projectors

90°

M8x1
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ø25
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220°

ø46
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55
55

130°

ø55
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165
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340°
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75°

33

35
M8x1

ø28

35

340°
54

92130

90°75

ø40

360°

ø40

200°

240

9058

4884

57

220°

25

ø30

210°

135

60

54

25

ø69
150°

135

57

54

ø124

106

60

110°

54

25

ø69

57

220°

25

ø30

210°

135

60

54

25

ø69
150°

135

57

54

ø124

Prodotto / Product City Gem Probus Shot Templa Tondo 3DP Wall 7 Lyss Pivot Siri Spot 1 Spot 2 Spot 3 Spot 4 Spot 1 316L Spot 2 316L Spot 3 316L

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Immersione / Underwater

Orientabilità / Adjustability

RGB               

Classe isolamento / Appliance class

Proiettori
Projectors

L&L Luce&Light 351
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Proiettori da interno / Indoor projectors

352 L&L Luce&Light

90°

M8x1

340°

30

22
22

75

33

200

   City 1.0

City

0 mm

200

max 3W - max 350mA

CY103120   C Cromato / Chrome

CY103120   S Satinato / Satin

kg 0,25

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IP20

Stelo rigido / Rigid arm:
ø8 mm - 200 mm

308
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L&L Luce&Light 353

   Accessori / Accessories

WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2 A16350QL 20 593

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (vetrine) surface mounted (shop windows)

Materiale / Material ottone, alluminio brass, aluminium

Finiture / Finishes cromato, satinato chrome, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 3W (3 power LED x 1W) max 3W (3 power LEDs x 1W)

Alimentazione / Power supply max 350mA max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 0,50 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 0,50 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 221 lm (3000K, 350mA) 221 lm (3000K, 350mA)

Ottiche / Optics 10°, 25°, 40° 10°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 4000K, 5000K white: 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

03_CATALOGO_proiettori.indd   353 23/10/15   09:47



354 355L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

/ p. 355 / City 1.0
3000K, 3W, 40°, satinato / satin

City

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

9W

438

110

49

27

18

cd/klm max 2016 C0 - C180

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

9W

438

110

49

27

18

cd/klm max 2016 C0 - C180

  City 1.0 

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M  - 25°

500

2500

9W

1288

322

143

80

52

cd/klm max 5826 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,05

1,40

1,75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M  - 25°

500

2500

9W

1288

322

143

80

52

cd/klm max 5826 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

500

2500

9W

5142

1285

571

321

206

cd/klm max 22853 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

500

2500

9W

5142

1285

571

321

206

cd/klm max 22853 C0 - C180
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354 355L&L Luce&Light

/ p. 355 / City 1.0
3000K, 3W, 40°, satinato / satin
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356 357L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

30 120°

ø25

   Gem 1.0

Gem

IP40 kg 0,15

max 2W - max 500mA

GE1012   P Cromato perla / Pearl chrome

GE1012   B Bianco / White

GE1012   C Cromato / Chrome

GE1012   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

0 mm

200

40
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356 357L&L Luce&Light
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio body in aluminium

Finiture / Finishes bianco, cromato, cromato perla, nero white, chrome, pearl chrome, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 1,5 m HT105° 2x0,20 Ø3,0 mm includes 1,5 m PVC cable, HT105° 2x0,20 Ø3,0 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 95 lm (3000K, 500mA) 95 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WF0600 

Cavo in PVC / PVC cable
HT105° 2x0,20 Ø3,0 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

/ Gem 1.0, bianco / white  / Gem 1.0, nero / black  / Gem 1.0, cromato / chrome
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358 359L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

  Gem 1.0 

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

187

47

21

12

7

cd/klm max 2138 C0 - C180

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

187

47

21

12

7

cd/klm max 2138 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

553

138

61

35

22

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

553

138

61

35

22

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2194

548

244

137

88

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2194

548

244

137

88

cd/klm max 25060 C0 - C180

/ p. 358 / Gem 1.0
3000K, 2W, 20°, cromato perla / pearl chrome

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania /  
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

/ p. 359 / Gem 1.0
3000K, 2W, 10°, cromato perla / pearl chrome

Gem
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358 359L&L Luce&Light

G
em

 /
 P

ro
ie

tt
or

i /
 P

ro
je

ct
or

s

03_CATALOGO_proiettori.indd   359 23/10/15   09:47



360 361L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

95
220°

ø46

   Probus 1.0

Probus

0 mm

200

88

max 3W - max 700mA

PB1013   A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°

IP40 kg 0,30
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360 361L&L Luce&Light
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700mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13700QL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/9 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio, staffa in acciaio inox body and trim in aluminium, stainless steel bracket

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 3W max 3W

Alimentazione / Power supply max 700mA max 700mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 182 lm (3000K, 700mA) 182 lm (3000K, 700mA)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40° 6°, 12°, 30°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m 

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm 
IPS 

Cavi / Cables
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362 363L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

356

89

40

22

14

cd/klm max 2068 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

769

192

85

48

31

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

769

192

85

48

31

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

3548

887

394

222

142

cd/klm max 18672 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

3548

887

394

222

142

cd/klm max 18672 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

13433

3358

1493

840

537

cd/klm max 79956 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

13433

3358

1493

840

537

cd/klm max 79956 C0 - C180

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

356

89

40

22

14

cd/klm max 2068 C0 - C180

Probus

  Probus 1.0 

/ pp. 362, 363 / Probus 1.0
4000K, 3W, 6° - 30° - 40°

Chiesa di San Michele in Bosco, Bologna, Italia / 
Church of San Michele in Bosco, Bologna, Italy
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362 363L&L Luce&Light
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364 365L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

136

55
55

130°

ø55

350°

   Shot 1.0

Shot

171

80

80 130°

ø79

350°

   Shot 2.0

191

100
70 130°

ø79

350°

   Shot 3.0

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP40

IP40

kg 0,45

kg 0,45

6W - 12Vdc / 24Vdc

SH1032   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH1032   B Bianco / White

max 6W - max 500mA

SH1032 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH1032 6  B Bianco / White

3W - 12Vdc / 24Vdc

SH1031   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH1031   B Bianco / White

max 3W - max 500mA

SH1031 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH1031 6  B Bianco / White

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP40 kg 1,21

12W - 24Vdc / 48Vdc

SH2062   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH2062   B Bianco / White

6W - 24Vdc / 48Vdc

SH2061   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH2061   B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K
 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP40

IP40

kg 1,60

kg 1,60

18W - 48Vdc

SH3092   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH3092   B Bianco / White

max 18W - max 500mA

SH3092 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH3092 6  B Bianco / White

9W - 48Vdc

SH3091   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH3091   B Bianco / White

max 9W - max 500mA

SH3091 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

SH3091 6  B Bianco / White

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
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364 365L&L Luce&Light
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   Alimentatori / Power supply units

12/24/48Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 12 Vdc 20 595

1...n 24 Vdc 20 595

1...n 48 Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo e staffa in alluminio body and bracket in aluminium

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, bianco anodized aluminium, white

N° e tipo LED / No. and type of LED Shot 1.0: 3 power LED
Shot 2.0: 6 power LED
Shot 3.0: 9 power LED

Shot 1.0: 3 power LEDs
Shot 2.0: 6 power LEDs
Shot 3.0: 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Shot 1.0: 3W, 6W; RGB: max 3W, max 6W
Shot 2.0: 6W, 12W
Shot 3.0: 9W, 18W; RGB: max 9W, max 18W

Shot 1.0: 3W, 6W; RGB: max 3W, max 6W
Shot 2.0: 6W, 12W
Shot 3.0: 9W, 18W; RGB: max 9W, max 18W

Alimentazione / Power supply Shot 1.0: 12Vdc, 24Vdc; RGB: max 500mA
Shot 2.0: 24Vdc, 48Vdc
Shot 3.0: 48Vdc; RGB: max 500mA

Shot 1.0: 12Vdc, 24Vdc; RGB: max 500mA
Shot 2.0: 24Vdc, 48Vdc
Shot 3.0: 48Vdc; RGB: max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 0,40 m H05RN-F 2x0,35 Ø6,3 mm includes 0,40 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Shot 1.0: in parallelo; RGB: in serie
Shot 2.0: in parallelo
Shot 3.0: in parallelo; RGB: in serie

Shot 1.0: parallel; RGB: series
Shot 2.0: parallel
Shot 3.0: parallel; RGB: series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Shot 1.0: 286 lm (3000K, 6W)
Shot 2.0: 675 lm (3000K, 12W)
Shot 3.0: 975 lm (3000K, 18W)

Shot 1.0: 286 lm (3000K, 6W)
Shot 2.0: 675 lm (3000K, 12W)
Shot 3.0: 975 lm (3000K, 18W)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour Shot 1.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Shot 2.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu
Shot 3.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB

Shot 1.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Shot 2.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue
Shot 3.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Su richiesta disponibile la versione con adattatore  
su binario Eurostandard /  
Version with adaptor on Eurostandard track  
available on request

/ Shot 3.0, bianco / white / Shot 3.0, 40°, alluminio anodizzato / anodized aluminium
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Proiettori da interno / Indoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 367 / Shot 2.0
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  Shot 3.0 

Ø (m)

0,74

1,47

2,21

2,94

3,68

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

18W

2103

526

234

131

84

9W

1617

404

180

101

65

cd/klm max 2124 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Ø (m)

0,74

1,47

2,21

2,94

3,68

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

18W

2103

526

234

131

84

9W

1617

404

180

101

65

cd/klm max 2124 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Ø (m)

0,36

0,72

1,08

1,44

1,79

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

9W

4085

1021

454

255

163

18W

5310

1328

590

332

212

cd/klm max 5446 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Ø (m)

0,36

0,72

1,08

1,44

1,79

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

9W

4085

1021

454

255

163

18W

5310

1328

590

332

212

cd/klm max 5446 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Ø (m)

0,17

0,34

0,50

0,67

0,84

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

9W

16498

4125

1833

1031

660

18W

21463

5366

2385

1341

859

cd/klm max 21680 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Ø (m)

0,17

0,34

0,50

0,67

0,84

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

9W

16498

4125

1833

1031

660

18W

21463

5366

2385

1341

859

cd/klm max 21680 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

03_CATALOGO_proiettori.indd   366 23/10/15   09:48



366 367L&L Luce&Light

S
ho

t 
/ 

P
ro

ie
tt

or
i /

 P
ro

je
ct

or
s

03_CATALOGO_proiettori.indd   367 23/10/15   09:48



368 369L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors
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   Templa 1.1   Templa 1.0

Templa

28W - 48Vdc

TP1100   I Acciaio inox / Stainless steel

TP1100   B Bianco / White

TP1100   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°

IP40 kg 1,20IP40 kg 0,60

14W - 48Vdc

TP1000   I Acciaio inox / Stainless steel

TP1000   B Bianco / White

TP1000   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 48Vdc 67 595

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, flangia e staffa in acciaio inox body in aluminium, flange and bracket in stainless steel

Finiture / Finishes acciaio inox, bianco, nero stainless steel, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED Templa 1.0: 4 power LED
Templa 1.1: 8 power LED

Templa 1.0: 4 power LEDs
Templa 1.1: 8 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Templa 1.0: 14W
Templa 1.1: 28W

Templa 1.0: 14W
Templa 1.1: 28W

Alimentazione / Power supply 48Vdc 48Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Templa 1.0:  733 lm (3000K)
Templa 1.1: 1466 lm (3000K)

Templa 1.0:  733 lm (3000K)
Templa 1.1: 1466 lm (3000K)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45° 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WF0500 

Cavo in neoprene / Neoprene cable
H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

Su richiesta disponibile la versione con adattatore  
su binario Eurostandard /  
Version with adaptor on Eurostandard track  
available on request
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Proiettori da interno / Indoor projectors
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   Templa 2.1   Templa 2.0

Templa

39W - 48Vdc

TP2100   I Acciaio inox / Stainless steel

TP2100   B Bianco / White

TP2100   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°

IP40 kg 2,20

20W - 48Vdc

TP2000   I Acciaio inox / Stainless steel

TP2000   B Bianco / White

TP2000   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°

IP40 kg 1,10
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, flangia e staffa in acciaio inox body in aluminium, flange and bracket in stainless steel

Finiture / Finishes acciaio inox, bianco, nero stainless steel, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED Templa 2.0:   6 power LED
Templa 2.1: 12 power LED

Templa 2.0:   6 power LEDs
Templa 2.1: 12 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Templa 2.0: 20W
Templa 2.1: 39W

Templa 2.0: 20W
Templa 2.1: 39W

Alimentazione / Power supply 48Vdc 48Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Templa 2.0: 1100 lm (3000K)
Templa 2.1: 2200 lm (3000K)

Templa 2.0: 1100 lm (3000K)
Templa 2.1: 2200 lm (3000K)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45° 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 48Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

WF0500 

Cavo in neoprene / Neoprene cable
H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

/ Templa 2.1, nero / black 

Su richiesta disponibile la versione con adattatore  
su binario Eurostandard /  
Version with adaptor on Eurostandard track  
available on request
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Proiettori da interno / Indoor projectors
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Templa

   Templa 3.2   Templa 3.1   Templa 3.0

87W - 48Vdc

TP3200   I Acciaio inox / Stainless steel

TP3200   B Bianco / White

TP3200   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°

IP40 kg 4,80

58W - 48Vdc

TP3100   I Acciaio inox / Stainless steel

TP3100   B Bianco / White

TP3100   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°

IP40 kg 3,20

29W - 48Vdc

TP3000   I Acciaio inox / Stainless steel

TP3000   B Bianco / White

TP3000   N Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6°
W - 10°x45°

IP40 kg 1,60
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, flangia e staffa in acciaio inox body in aluminium, flange and bracket in stainless steel

Finiture / Finishes acciaio inox, bianco, nero stainless steel, white, black

N° e tipo LED / No. and type of LED Templa 3.0:   9 power LED
Templa 3.1: 18 power LED
Templa 3.2: 27 power LED

Templa 3.0:   9 power LEDs
Templa 3.1: 18 power LEDs
Templa 3.2: 27 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Templa 3.0: 29W
Templa 3.1: 58W
Templa 3.2: 87W

Templa 3.0: 29W
Templa 3.1: 58W
Templa 3.2: 87W

Alimentazione / Power supply 48Vdc 48Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Templa 3.0: 1650 lm (3000K)
Templa 3.1: 3300 lm (3000K)
Templa 3.2: 4950 lm (3000K)

Templa 3.0: 1650 lm (3000K)
Templa 3.1: 3300 lm (3000K)
Templa 3.2: 4950 lm (3000K)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45° 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 48Vdc 67 595

   Accessori / Accessories

WF0500 

Cavo in neoprene / Neoprene cable
H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

/ Templa 3.0, bianco / white 

Su richiesta disponibile la versione con adattatore  
su binario Eurostandard /  
Version with adaptor on Eurostandard track  
available on request
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Proiettori da interno / Indoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

374 L&L Luce&Light
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30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

31930

7982

3548

1996

1277

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

cd/klm max 18672 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

21287

5322

2365

1330

851

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

cd/klm max 18672 C0 - C180

  Templa 1.0 

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

1468

367

163

92

59

cd/klm max 2068 C0 - C180

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

1468

367

163

92

59

cd/klm max 2068 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

3098

775

344

194

124

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

3098

775

344

194

124

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

60767

15192

6752

3798

2431

cd/klm max 79956 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

60767

15192

6752

3798

2431

cd/klm max 79956 C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

3682

920

409

230

147

cd/klm max 5559
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,10

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

3682

920

409

230

147

cd/klm max 5559
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,10

Templa

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

14191

3548

1577

887

568

cd/klm max 18672 C0 - C180

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

14191

3548

1577

887

568

cd/klm max 18672 C0 - C180

  Templa 2.0 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

2135

534

237

133

85

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

cd/klm max 2068 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

2135

534

237

133

85

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

cd/klm max 2068 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

4649

1162

517

291

186

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

4649

1162

517

291

186

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

91150

22788

10128

5697

3646

cd/klm max 79956 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

91150

22788

10128

5697

3646

cd/klm max 79956 C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

5357

1339

595

335

214

cd/klm max 5559
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,10

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

5357

1339

595

335

214

cd/klm max 5559
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,10

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

21287

5322

2365

1330

851

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

cd/klm max 18672 C0 - C180

  Templa 3.0 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

3204

801

356

200

128

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

cd/klm max 2068 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

3204

801

356

200

128

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,45

cd/klm max 2068 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

6974

1744

775

436

279

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,51

1,01

1,52

2,02

2,54

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

900

4500

6974

1744

775

436

279

cd/klm max 4226 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

136725

34181

15192

8545

5469

cd/klm max 79956 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,17

0,34

0,43

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

20000

100000

136725

34181

15192

8545

5469

cd/klm max 79956 C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

8037

2009

893

502

321

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,10

cd/klm max 5559
C0 - C180
C90 - C270

W - 10°x45°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

8037

2009

893

502

321

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

Ø (m)

0,82

1,64

2,46

3,28

4,10

cd/klm max 5559
C0 - C180
C90 - C270

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

31930

7982

3548

1996

1277

Ø (m)

0,19

0,39

0,58

0,77

0,97

cd/klm max 18672 C0 - C180
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L&L Luce&Light 375

/ p. 375 / Templa 2.0
3000K, 20W, 40°, bianco, versione speciale con adattatore 
per binario trifase / white, customized version with adaptor 
for 3-phase track

Kocca Store, Orio al Serio, Bergamo, Italia / 
Kocca Store, Orio al Serio, Bergamo, Italy
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/ p. 376 / Templa 3.2
3000K, 87W, 30°, acciaio inox / stainless steel

Chiesa degli Eremitani, Padova, Italia /  
Church of the Eremitani, Padua, Italy

/ p. 377 / Templa 3.0
3000K, 29W, 40°, acciaio inox / stainless steel

Chiesa di Sant’Andrea, Brunate, Como, Italia /  
St. Andrew’s Church, Brunate, Como, Italy

376 L&L Luce&Light

Templa
Proiettori da interno / Indoor projectors
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L&L Luce&Light
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377
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378 379L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

   Tondo 3DP 2.0

165

ø150

180°

340°

244

Tondo 3DP

IP40 kg 2,50

47W - 230Vac

TD201A0   0 Grigio / Grey

TD201A0   4 Bianco / White

High CRI - 47W - 230Vac 

TD201A1 5  0 Grigio / Grey

TD201A1 5  4 Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

E - 52° 
L - 40°
G - 20°

 Ottiche / Optics

E - 52° 
L - 40°
G - 20°
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378 379L&L Luce&Light
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   Accessori / Accessories

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting su binario orizzontale on horizontal track

Materiale / Material corpo in alluminio e staffa in alluminio pressofuso body in aluminium and bracket in die-cast aluminium

Finiture / Finishes bianco, grigio white, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 COB LED 1 COB LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 47W 47W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 2515 lm (3000K) 2515 lm (3000K)

Ottiche / Optics 20°, 40°, 52° 20°, 40°, 52°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K
High CRI: bianco: 3000K

white: 2700K, 3000K, 4000K; 
High CRI: white: 3000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibile in versione high CRI high CRI version available

Per accessori binario vedi p. 628 /  
For track accessories, see p. 628

/ Tondo 3DP 2.0, rotazione braccio 330°; rotazione corpo 180° / 330° arm rotation; 180° body rotation
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380 L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

4882

1220

542

305

195

Ø (m)

0,35

0,70

1,41

1,76

2,11

cd/klm max 1886 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

4882

1220

542

305

195

Ø (m)

0,35

0,70

1,41

1,76

2,11

cd/klm max 1886 C0 - C180

Tondo 3DP

  Tondo 3DP 2.0

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

E - 52°

300

1500

3447

862

383

215

138

Ø (m)

0,53

1,06

2,12

2,65

3,18

cd/klm max 1382 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

E - 52°

300

1500

3447

862

383

215

138

Ø (m)

0,53

1,06

2,12

2,65

3,18

cd/klm max 1382 C0 - C180

15970

3992

1774

998

639

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

G - 20°

1500

7500

Ø (m)

0,21

0,42

0,84

1,04

1,25

cd/klm max 6031 C0 - C180

15970

3992

1774

998

639

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

G - 20°

1500

7500

Ø (m)

0,21

0,42

0,84

1,04

1,25

cd/klm max 6031 C0 - C180

/ p. 380 / Tondo 3DP 2.0
3000K - 4000K, 47W, 40°, finitura personalizzata alluminio 
cromato / customized chrome aluminium finish

Harley Davidson Store, Bologna, Italia / 
Harley Davidson Store, Bologna, Italy

/ p. 381 / Tondo 3DP 2.0
2700K, 47W, 40° - 52°, finitura personalizzata nero /  
customized black finish

Light planning by / Studio Luce Sacchi
N1beauty Center of Style, Mosca, Russia / 
N1beauty Center of Style, Moscow, Russia
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381L&L Luce&Light
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382 L&L Luce&Light

Proiettori da interno / Indoor projectors

Wall 

   Wall 7.1   Wall 7.0

75°

ø70

ø28

35

33
340°

75°

33

35
M8x1

ø28

35

340°

Stelo rigido / Rigid arm:
ø8 mm - 00/200/400 mm

Stelo rigido / Rigid arm:
ø8 mm - 00/200/400 mm

max 2W - max 500mA 

PL711200   C Cromato / Chrome

PL711200   S Satinato / Satin

max 2W - max 500mA - 200 mm

PL711220   C Cromato / Chrome

PL711220   S Satinato / Satin

max 2W - max 500mA - 400 mm

PL711240   C Cromato / Chrome

PL711240   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10°

kg 0,10
kg 0,20 - 200 mm
kg 0,40 - 400 mm

IP20
kg 0,10
kg 0,20 - 200 mm
kg 0,40 - 400 mm

max 2W - max 500mA

PL701200   C Cromato / Chrome

PL701200   S Satinato / Satin

max 2W - max 500mA - 200 mm

PL701220   C Cromato / Chrome

PL701220   S Satinato / Satin

max 2W - max 500mA - 400 mm

PL701240   C Cromato / Chrome

PL701240   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10°

IP20
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383L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da interno projector for indoor applications

Montaggio / Mounting Wall 7.0: su superficie (mensola max 25 mm)
Wall 7.1: su superficie (mensola max 25 mm, parete)

Wall 7.0: surface mounted (shelf max 25 mm)
Wall 7.1: surface mounted (shelf max 25 mm, wall)

Materiale / Material corpo e stelo in ottone body and arm in brass

Finiture / Finishes cromato, satinato chrome, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 0,50 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 0.50 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3.5 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 103 lm (3000K, 500mA) 103 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics 10°, 25°, 40° 10°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/2 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Accessori / Accessories

WF0110 

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Cavi / Cables

Wall 7.0 - 7.1 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

300

1500

204

51

23

13

8

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

cd/klm max 2016 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

300

1500

600

150

67

38

24

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

cd/klm max 5826 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

300

1500

204

51

23

13

8

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

cd/klm max 2016 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

300

1500

600

150

67

38

24

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

cd/klm max 5826 C0 - C180

   Dati fotometrici / Photometric data

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

300

1500

2400

600

267

150

96

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

cd/klm max 22853 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

300

1500

2400

600

267

150

96

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

cd/klm max 22853 C0 - C180
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USP
Unique Selling Points
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Alimentatore integrato

Built in power supply unit

Lama di luce semicircolare uniforme 
molto definita 10°x180° oppure più morbida 20°x180° 

Uniform semicircular light output sharply defined: 
10°x180° or soften: 20°x180°

IP65
Adatto a installazioni su facciate, grazie alle dimensioni 
ridotte che rendono Lyss poco visibile

Suitable for applications on facades, small dimensions 
make Lyss barely noticeable

Lyss

Piastra regolabile di 5° per l’allineamento 
del fascio luminoso

Plate can be adjusted by 5° to align the light beam

/ Lyss 1.0, 3000K, 9W, 10°x180°, bianco / white

385L&L Luce&Light
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L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

386

54

92130

   Lyss 1.0

Lyss

Piastra regolabile di 5° per l’allineamento del fascio luminoso  
sulla cornice della finestra / Plate can be adjusted by 5° to align 
the light beam on the window frame

IP65 kg 0,70 IK05

5W - 230Vac

LY1010   E Bianco / White

LY1010   F Grigio / Grey

LY1010   H Antracite / Anthracite

LY1010   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

1 - Blu / Blue
0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

Z - Trasparente 10°x180° /
Clear 10°x180° 
Y - Satinato 20°x180° /
Frosted 20°x180°

9W - 230Vac

LY1011   E Bianco / White

LY1011   F Grigio / Grey

LY1011   H Antracite / Anthracite

LY1011   R Cor-ten
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno projector for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (davanzale) surface mounted (windowsill)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro serigrafato body in die-cast aluminium, screen in serigraphed glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 2 power LED 2 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 5W, 9W 5W, 9W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 96 lm (3000K, 5W), 169 lm (3000K, 9W) 96 lm (3000K, 5W), 169 lm (3000K, 9W)

Ottiche / Optics lama di luce semicircolare: trasparente 10°x180°, 
satinata 20°x180°

semicircular light output: clear 10°x180°, frosted 20°x180°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK05 IK05

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WD0500E - Bianco / White   
WD0500F - Grigio / Grey   

WD0500H - Antracite / Anthracite

WD0500R - Cor-ten

Contenitore per connessioni / Connection housing

WC0301 

Cassaforma opzionale / Optional outer casing

105

72

50

/ Lyss 1.0 con ottica trasparente 10°x180° /  
with clear optics 10°x180°

/ Lyss 1.0 con ottica satinata 20°x180° /  
with frosted optics 20°x180°

92

35

130
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Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

Z - Trasparente / Clear 10°x180°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°

Lux max (3000K)

700

3500

5W

404

101

45

32

16

Ø (m)

2,37

4,74

7,12

9,49

11,86

Ø (m)

0,16

0,31

0,47

0,62

0,78

cd/klm max 3218
C0 - C180
C90 - C270

0°

9W

713

178

79

45

29

Y- Satinato / Frosted 20°x180°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°

Lux max (3000K)

700

3500

5W

286

71

32

18

11

Ø (m)

2,37

4,74

7,12

9,49

11,86

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

cd/klm max 3218
C0 - C180
C90 - C270

0°

9W

509

127

57

32

20

Z - Trasparente / Clear 10°x180°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°

Lux max (3000K)

700

3500

5W

404

101

45

32

16

Ø (m)

2,37

4,74

7,12

9,49

11,86

Ø (m)

0,16

0,31

0,47

0,62

0,78

cd/klm max 3218
C0 - C180
C90 - C270

0°

9W

713

178

79

45

29

Y- Satinato / Frosted 20°x180°

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°

Lux max (3000K)

700

3500

5W

286

71

32

18

11

Ø (m)

2,37

4,74

7,12

9,49

11,86

Ø (m)

0,20

0,40

0,60

0,80

1,00

cd/klm max 3218
C0 - C180
C90 - C270

0°

9W

509

127

57

32

20

Lyss

150x150 cm 150x200 cm 200x200 cm 

/ p. 389 / Lyss 1.0
3000K, 9W, 10°x180°, antracite / anthracite

  Lyss 1.0

/ Illuminamento 9W: colori falsati, ottica trasparente 10°x180° /  
Lighting levels with 9W: false colours, clear optics 10°x180°

0 25 50 75 100 125 150 175 200 (lx)
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Proiettori da esterno / Outdoor projectors

Lyss
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/ pp. 390-391 / Lyss 1.0
3000K, 9W, 10°x180°, bianco / white

/ Siri 2.0
3000K, 16W, 40°, bianco / white

/ Neva 2.1
3000K, 16W, 45°

Architecture by / arch. Gino Valle
Project by / Amatori Architettura d’Interni
Light planning by / Litek
Banca Alto Vicentino - Schio Sede, Schio, 
Vicenza, Italia / Banca Alto Vicentino - Schio 
Headquarters, Schio, Vicenza, Italy
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Proiettori da esterno / Outdoor projectors

90°75

ø40

360°

ø40

   Pivot 1.1

Pivot

   Pivot 1.6

90°75

ø40

360°

ø40

0 mm

200

80

IP65 kg 0,40

max 6W - max 500mA

CP1132   A A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

CP1132   A R Cor-ten

max 6W - max 500mA

CP1132 6  A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

CP1132 6  R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 56°
M - 25° 
S - 12° 

 Ottiche / Optics

L - 56°
M - 25° 
S - 12° 

IK05

IP65 kg 0,40 IK05

6W - 24Vdc

CP1600   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

CP1600   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 56°
M - 25° 
S - 12° 

IP65 kg 0,40 IK05
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   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

WB0310A 

Cannocchiale standard /  
Standard snoot

Alluminio / Aluminium

Antiabbagliamento / Anti-glare

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1 A13500TC 20 593

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno projector for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto) surface mounted (ceiling, wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio anodizzato body and trim in anodized aluminium

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, cor-ten anodized aluminium, cor-ten

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Pivot 1.1: max 6W (3 power LED x 2W)
Pivot 1.6: 6W (3 power LED x 2W)

Pivot 1.1: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Pivot 1.6: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Pivot 1.1: max 500mA
Pivot 1.6: 24Vdc

Pivot 1.1: max 500mA
Pivot 1.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Pivot 1.1: in serie
Pivot 1.6: in parallelo

Pivot 1.1: series
Pivot 1.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 294 lm (3000K) 294 lm (3000K)

Ottiche / Optics 12°, 25°, 56° 12°, 25°, 56°

Colore LED / LED colour Pivot 1.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Pivot 1.6: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Pivot 1.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Pivot 1.6: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK05 IK05

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WB0311A 

Cannocchiale asimmetrico / 
Asymmetrical snoot

Alluminio / Aluminium

WP0100

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

Per installazione / For installation

25
7

39

36

39 36

257

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish

Pivot 1.1 
Colore LED: bianco / LED colour: white
WF5005 -   5 m WF5015 - 15 m
WF5010 - 10 m WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS

Pivot 1.1 
Colore LED: RGB / LED colour: RGB
WF0210

Cavo in PVC / PVC cable
FROR 6x0,25 Ø3,5 mm
lunghezza a richiesta / your choice of length

Pivot 1.6 
WF5405 -   5 m WF5415 - 15 m
WF5410 - 10 m WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS
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Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 394 / Pivot 1.1
3000K - 5000K, 6W, 25°, alluminio anodizzato /
anodized aluminium

Light planning by / Marco Silvestrini,  
Comune di Ravenna / Municipality of Ravenna  
Battistero degli Ariani, Ravenna, Italia /
Arian Baptistery, Ravenna, Italy

/ p. 395 / Pivot 1.1
3000K, 6W, 12°, alluminio anodizzato /  
anodized aluminium

Light planning by / Light Design Solutions
BOV Bank of Valletta, La Valletta, Malta /
BOV Bank of Valletta, Valletta, Malta

/ p. 395 / Pivot 1.1
RGB, 6W, 56°, alluminio anodizzato /
anodized aluminium

EXPO 2015, Padiglione Azerbaijan, Milano, Italia / 
EXPO 2015, Azerbaijan Pavilion, Milan, Italy

Ø (m)

1,07

2,14

3,20

4,27

5,34

306

76

34

19

12

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1114 C0 - C180

Ø (m)

1,07

2,14

3,20

4,27

5,34

306

76

34

19

12

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1114 C0 - C180

Ø (m)

0,43

0,85

1,28

1,70

2,13

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

---- C0 - C180

1000

5000

1254

314

139

78

50

cd/klm max 4500 C0 - C180

Ø (m)

0,43

0,85

1,28

1,70

2,13

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

---- C0 - C180

1000

5000

1254

314

139

78

50

cd/klm max 4500 C0 - C180

Ø (m)

0,23

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

4186

1047

465

262

167

cd/klm max 14553 C0 - C180

Ø (m)

0,23

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

4186

1047

465

262

167

cd/klm max 14553 C0 - C180

Pivot

  Pivot 1.1 - 1.6

03_CATALOGO_proiettori.indd   394 26/10/15   12:32



394 395L&L Luce&Light

P
iv

ot
 /

 P
ro

ie
tt

or
i /

 P
ro

je
ct

or
s

03_CATALOGO_proiettori.indd   395 26/10/15   12:32



396 L&L Luce & Light

03_CATALOGO_proiettori.indd   396 23/10/15   09:50



USP
Unique Selling Points

NTC  
Controllo di temperatura a bordo

Built-in temperature sensor

Vetro temprato e serigrafato spessore 4 mm

4 mm-thick serigraphed and tempered glass

Ottiche arretrate antiabbagliamento

Anti-glare recessed optics

Staffa regolabile con scala graduata

Adjustable graduated bracket

IPS 
Sistema di protezione intelligente nel pressacavo

Intelligent Protection System in the cable gland

IP66
Adatto a installazioni all’esterno

Suitable for outdoor applications

DESIGN
patent pending
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Siri

397L&L Luce&Light

200°

240

9058

4884

200°

254

9058

48123

200°

283

18942

48170

Prodotto
Product

Siri 1 Siri 2 Siri 3

Flusso totale apparecchio
Total Delivered Lumens

422 lm 925 ml 1491 lm

Potenza
Power

9W 16W 23W
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L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

398

200°

240

9058

4884

   Siri 1.0

Siri

   Siri 1.1

185°

273

13579

4884

9W - 230Vac

SR1010   E Bianco / White

SR1010   F Grigio / Grey

SR1010   H Antracite / Anthracite

SR1010   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6° 
W - 10°x45°

IP66 IK06kg 0,80

9W - 230Vac

SR1110   E Bianco / White

SR1110   F Grigio / Grey

SR1110   H Antracite / Anthracite

SR1110   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6° 
W - 10°x45°

IP66 IK06kg 1,15

±35°

±35°
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399L&L Luce&Light

Ø90

395

41

WP0300 - Siri 1.0

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

   Accessori / Accessories

Antiabbagliamento / Anti-glare Per installazione / For installation

WH5010* 

Nido d’ape per ottiche / Honeycomb louvre for optics
12°, 30°, 40°, 10°x45°

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno projector for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto) surface mounted (ceiling, wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo in alluminio, vetro temprato e serigrafato body in aluminium, screen in serigraphed, tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 2 power LED 2 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 9W 9W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 422 lm (3000K) 422 lm (3000K)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45° 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WB5010H 

Schermo antiabbagliamento antracite /  
Anthracite anti-glare hood

Cavi / Cables

WF9005 -   5 m
WF9010 - 10 m
WF9015 - 15 m
WF9020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm 

Su richiesta, lo schermo antiabbagliamento è 
disponibile nella stessa finitura dell’apparecchio 
illuminante / On request, the finish of the anti-glare 
hood can be the same of the lighting fixture finish
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400 401L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

200°

254

9058

48123

   Siri 2.0

Siri

185°

287

13579

48123

   Siri 2.1

16W - 230Vac

SR2010   E Bianco / White

SR2010   F Grigio / Grey

SR2010   H Antracite / Anthracite

SR2010   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6° 
W - 10°x45°

IP66 IK06kg 1,60

16W - 230Vac

SR2110   E Bianco / White

SR2110   F Grigio / Grey

SR2110   H Antracite / Anthracite

SR2110   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6° 
W - 10°x45°

IP66 IK06kg 1,95

±35°

±35°

03_CATALOGO_proiettori.indd   400 23/10/15   15:05



400 401L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno projector for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto) surface mounted (ceiling, wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo in alluminio, vetro temprato e serigrafato body in aluminium, screen in serigraphed, tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 4 power LED 4 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 16W 16W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 925 lm (3000K) 925 lm (3000K)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45° 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Ø90

395

41

WP0300 - Siri 2.0

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

   Accessori / Accessories

Antiabbagliamento / Anti-glare Per installazione / For installation

WH5020* 

Nido d’ape per ottiche / Honeycomb louvre for optics
12°, 30°, 40°, 10°x45°

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

WB5020H 

Schermo antiabbagliamento antracite /  
Anthracite anti-glare hood

Cavi / Cables

WF9005 -   5 m
WF9010 - 10 m
WF9015 - 15 m
WF9020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

/ Siri 2.1 con base per connessioni integrata /  
with built in base for connections

Su richiesta, lo schermo antiabbagliamento è 
disponibile nella stessa finitura dell’apparecchio 
illuminante / On request, the finish of the anti-glare 
hood can be the same of the lighting fixture finish
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402 403L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

200°

283

18942

48170

   Siri 3.0

Siri

185°

338

17079

48170

   Siri 3.1

23W - 230Vac - 1-10V

SR3010   ER Bianco / White

SR3010   FR Grigio / Grey

SR3010   HR Antracite / Anthracite

SR3010   RR Cor-ten

23W - 230Vac

SR3010   E Bianco / White

SR3010   F Grigio / Grey

SR3010   H Antracite / Anthracite

SR3010   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics 

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6° 
W - 10°x45°

IP66 IK06kg 2,10

23W - 230Vac - 1-10V

SR3110   ER Bianco / White

SR3110   FR Grigio / Grey

SR3110   HR Antracite / Anthracite

SR3110   RR Cor-ten

23W - 230Vac

SR3110   E Bianco / White

SR3110   F Grigio / Grey

SR3110   H Antracite / Anthracite

SR3110   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics 

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

L - 40°
M - 30° 
S - 12° 
V - 6° 
W - 10°x45°

IP66 IK06kg 2,45

±35°

±35°

03_CATALOGO_proiettori.indd   402 23/10/15   15:06



402 403L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno projector for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto) surface mounted (ceiling, wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo in alluminio, vetro temprato e serigrafato body in aluminium, screen in serigraphed, tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 9 power LED 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 23W 23W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1.5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 1491 lm (3000K) 1491 lm (3000K)

Ottiche / Optics 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45° 6°, 12°, 30°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibile in versione dimmerabile dimmable version available

Ø90

395

41

WP0300 - Siri 3.0

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

   Accessori / Accessories

Antiabbagliamento / Anti-glare Per installazione / For installation

WH5030* 

Nido d’ape per ottiche / Honeycomb louvre for optics
12°, 30°, 40°, 10°x45°

* Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
  Order together with the lighting fixture

WB5030H - Siri 3.0

Schermo antiabbagliamento antracite /  
Anthracite anti-glare hood

Cavi / Cables

WF9005 -   5 m
WF9010 - 10 m
WF9015 - 15 m
WF9020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm 

/ Siri 3.0, grigio / grey

Su richiesta, lo schermo antiabbagliamento è 
disponibile nella stessa finitura dell’apparecchio 
illuminante / On request, the finish of the anti-glare 
hood can be the same of the lighting fixture finish
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404 L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

Siri

Ø (m)

0,70

1,40

2,11

2,81

3,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00
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150°
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90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

9W

---- C0 - C180

748

187

83

47

30

cd/klm max 2119 C0 - C180

Ø (m)

0,70

1,40

2,11

2,81

3,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

9W

---- C0 - C180

748

187

83

47

30

cd/klm max 2119 C0 - C180

Ø (m)

0,57

1,14

1,71

2,28

2,85

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

800

4000

9W
cd/klm max 3459

C0 - C180
C90 - C270 1451

383

161

91

58

Ø (m)

0,57

1,14

1,71

2,28

2,85

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

800

4000

9W
cd/klm max 3459

C0 - C180
C90 - C270 1451

383

161

91

58

Ø (m)

0,18

0,36

0,54

0,72

0,90

H (m)

1,00
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4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°
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60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

9W
cd/klm max 18391 C0 - C180 8092

2023

899

506

324

Ø (m)

0,18

0,36

0,54

0,72

0,90

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°
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S - 12°
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9W
cd/klm max 18391 C0 - C180 8092

2023

899

506

324

Ø (m)

0,10

0,20

0,31

0,41

0,51

H (m)

1,00
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4,00

5,00
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30°

150°

120°

90° 90°

120°
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30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

15000

75000

9W
cd/klm max 49228 C0 - C180 22596

5849

2511

1412

904

Ø (m)

0,10

0,20

0,31

0,41

0,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

V - 6°

15000

75000

9W
cd/klm max 49228 C0 - C180 22596

5849

2511

1412

904

Ø (m)

0,70

1,40

2,11

2,81

3,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

9W
cd/klm max 2119 C0 - C180 1598

400

178

100

64

Ø (m)

0,70

1,40

2,11

2,81

3,51

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

9W
cd/klm max 2119 C0 - C180 1598

400

178

100

64

Ø (m)

0,57

1,14

1,71

2,28

2,85

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

800

4000

9W
cd/klm max 3459

C0 - C180
C90 - C270 3181

795

353

199

127

Ø (m)

0,57

1,14

1,71

2,28

2,85

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°
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150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 30°

800

4000

9W
cd/klm max 3459

C0 - C180
C90 - C270 3181

795

353

199

127

Ø (m)

0,18

0,36

0,54

0,72

0,90

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°
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9W
cd/klm max 18391 C0 - C180 17545

4386

1949

1097

702

Ø (m)

0,18

0,36

0,54

0,72

0,90

H (m)

1,00
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150°
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0°
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S - 12°
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9W
cd/klm max 18391 C0 - C180 17545

4386

1949

1097

702

Ø (m)

0,10

0,20

0,31

0,41

0,51
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0°
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V - 6°
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75000

9W

---- C0 - C180

cd/klm max 49228 C0 - C180 50065

12516

5563

3129

2003

Ø (m)
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9W

---- C0 - C180
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12516

5563

3129
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Ø (m)
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1,40

2,11
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661
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  Siri 1.0 - 1.1

  Siri 2.0 - 2.1

  Siri 3.0 - 3.1

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

1500

7500

9WØ (m)

0,15

0,30

0,45

0,60

0,75

2072

518

230

129

83

cd/klm max 5588
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,84

1,68

2,53

3,37

4,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

1500

7500

9WØ (m)

0,15

0,30

0,45

0,60

0,75

2072

518

230

129

83

cd/klm max 5588
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,84

1,68

2,53

3,37

4,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

1500

7500

9WØ (m)

0,15

0,30

4509

1127

501

282

180

0,45

0,60

0,75

cd/klm max 5588
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,84

1,68

2,53

3,37

4,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

1500

7500

9WØ (m)

0,15

0,30

4509

1127

501

282

180

0,45

0,60

0,75

cd/klm max 5588
C0 - C180
C90 - C270

Ø (m)

0,84

1,68

2,53

3,37

4,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

1500

7500

9WØ (m)

0,15

0,30

0,45

0,60

0,75

cd/klm max 5588
C0 - C180
C90 - C270 7328

1832

814

458

293

Ø (m)

0,84

1,68

2,53

3,37

4,21

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

W - 10°x45°

1500

7500

9WØ (m)

0,15

0,30

0,45

0,60

0,75

cd/klm max 5588
C0 - C180
C90 - C270 7328

1832

814

458

293

Ø (m)

0,84

1,68

2,53

3,37

4,21
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405L&L Luce&Light

S
iri

 /
 P

ro
ie

tt
or

i /
 P

ro
je

ct
or

s

/ p. 405 / Siri 1.0
3000K, 9W, antracite / anthracite
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Proiettori da esterno / Outdoor projectors

Siri

406 L&L Luce&Light
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/ p. 406 / Siri 2.0 
con nido d’ape, cor-ten / with honeycomb louvre, cor-ten

/ p. 407 / Siri 2.0 
3000K, 16W, 40°, cor-ten

Sallés Hotel & SPA Mas Tapiolas, Sta. Cristina D’Aro, 
Girona, Spagna / Sallés Hotel & SPA Mas Tapiolas,  
Sta. Cristina D’Aro, Girona, Spain

407L&L Luce&Light
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408 409L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Spot 1.0    Spot 1.6

Spot

57

220°

25

ø30

57

220°

25

ø30

0 mm

200

68

IP68 kg 0,40

max 2W - max 500mA

CF1012   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK08 IP68 kg 0,40

2W - 24Vdc

CF1600   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

Versione
da immersione

Underwater version
Spot 1.0 316L 
Spot 1.6 316L 

p. 424
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408 409L&L Luce&Light
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N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

 

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettori da esterno 
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

projector for outdoor applications
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto) surface mounted (ceiling, wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L body and trim in AISI 316L stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot 1.0: max 2W
Spot 1.6: 2W

Spot 1.0: max 2W
Spot 1.6: 2W

Alimentazione / Power supply Spot 1.0: max 500mA
Spot 1.6: 24Vdc

Spot 1.0: max 500mA
Spot 1.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 88 lm (3000K) 88 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

WB0320I 

Cannocchiale standard /  
Standard snoot

Acciaio inox / 
Stainless Steel

Antiabbagliamento / Anti-glare

Spot 1.0
WF5005 -   5 m
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Spot 1.6
WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

WB0321I 

Cannocchiale asimmetrico / 
Asymmetrical snoot

Acciaio inox / 
Stainless Steel

WP0100

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

Per installazione / For installation

WH0101* 

Nido d’ape /  
Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente 
all’apparecchio illuminante /  
Order together  
with the lighting fixture

25
7

39

36

39 36

257

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish
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410 411L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

/ p. 410 / Spot 1.0
4000K, 2W, 40°

/ p. 411 / Spot 1.0
3000K, 2W, 40°

Light planning by / Light Design Solutions
Santu Wistin Catacombs, Rabat, Malta

Spot
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410 411L&L Luce&Light
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412 413L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Spot 2.1

Spot

210°

135

60

54

25

ø69

   Spot 2.7

210°

135

60

54

25

ø69

max 6W - max 500mA

CF2132   A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB 

L - 38° 
M - 24° 
S - 10°

IP68 kg 0,51 IK10

6W - 24Vdc

CF2700   A 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
 

L - 38° 
M - 24° 
S - 10°

IP68 kg 0,51 IK10

Versione
da immersione

Underwater version
Spot 2.0 316L 
Spot 2.6 316L 

p. 426

0 mm

200

135
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412 413L&L Luce&Light
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N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1 A13500TC 20 593

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettori da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

projector for outdoor applications 
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting su superficie (parete, pavimento, picchetto) surface mounted (wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body and trim in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot 2.1: max 6W (3 power LED x 2W)
Spot 2.7: 6W (3 power LED x 2W)

Spot 2.1: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Spot 2.7: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Spot 2.1: max 500mA
Spot 2.7: 24Vdc

Spot 2.1: max 500mA
Spot 2.7: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F 
cable), 6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Spot 2.1: in serie
Spot 2.7: in parallelo

Spot 2.1: series
Spot 2.7: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 314 lm (3000K) 314 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 24°, 38° 10°, 24°, 38°

Colore LED / LED colour Spot 2.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB 
Spot 2.7: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Spot 2.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Spot 2.7: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

WB0330A 

Cannocchiale standard /  
Standard snoot

Alluminio / Aluminium

Antiabbagliamento / Anti-glare

Spot 2.1 
Colore LED: bianco / LED colour: white 
WF6005 -   5 m WF6015 - 15 m
WF6010 - 10 m  WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS

Spot 2.1 
Colore LED: RGB / LED colour: RGB  
WF7305 -   5 m WF7315 - 15 m
WF7310 - 10 m WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cables)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm 

Spot 2.7 
WF5405 -   5 m WF5415 - 15 m
WF5410 - 10 m WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS

WB0331A 

Cannocchiale asimmetrico / 
Asymmetrical snoot

Alluminio / Aluminium

Per installazione / For installation

WH0201* 

Nido d’ape / 
Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente 
all’apparecchio illuminante /  
Order together  
with the lighting fixture

WP0100

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

25
7

39

36

39 36

257

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish
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414 415L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

/ p. 414 / Spot 2.1
4000K, 6W, 38°

Light planning by / Arhis
Mark Rothko Art Centre, Daugavpils, Lettonia /
Mark Rothko Art Centre, Daugavpils, Latvija

/ p. 415 / Spot 2.1
3000K, 6W, 38°

/ Spot 1.0
3000K, 2W, 40°

Light planning by / Maria Osowska
House Under the Golden Dog, Breslavia, Polonia /
House Under the Golden Dog, Wroclav, Poland

Spot
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414 415L&L Luce&Light
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416 417L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Spot 3.1

Spot

150°

135

57

54

ø124

IP68 kg 1,33

max 12W - max 500mA

CF3162   A A

max 18W - max 500mA

CF3192   A A

max 18W - max 500mA

CF3192 6  A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

IP68 kg 1,33 IK09

IP68 kg 1,33

max 12W - max 500mA

CF3162   A A

max 18W - max 500mA

CF3192   A A

max 18W - max 500mA

CF3192 6  A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK09

IP68 kg 1,33 IK09

   Spot 3.2

150°

135

57

54

ø124

12W - 24Vdc

CF3262   A A

18W - 24Vdc

CF3292   A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP68 kg 1,33 IK09

Versione
da immersione

Underwater version

Spot 3.0 316L 
p. 428

0 mm

200

135
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416 417L&L Luce&Light
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500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

6 LED 1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A310500IP67 67 593

9 LED 1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A310500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

6 LED 1 A16350QL 20 593

1/2 A312350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

9 LED 1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A19350QL 20 593

1 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettori da esterno  
(non adatto per immersione in piscine e fontane)

projector for outdoor applications  
(not suitable for immersion in swimming pools and fountains)

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento) surface mounted (ceiling, wall, floor)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body and trim in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED Spot 3.1: 6, 9 power LED; RGB: 9 power LED
Spot 3.2: 6, 9 power LED

Spot 3.1: 6, 9 power LEDs; RGB: 9 power LEDs
Spot 3.2: 6, 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot 3.1: max 12W (6 power LED x 2W)  
                max 18W (9 power LED x 2W)
Spot 3.2: 12W (6 power LED x 2W)
                18W (9 power LED x 2W)

Spot 3.1: max 12W (6 power LEDs x 2W) 
                max 18W (9 power LEDs x 2W)
Spot 3.2: 12W (6 power LEDs x 2W)
                18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Spot 3.1: max 500mA
Spot 3.2: 24Vdc

Spot 3.1: max 500mA
Spot 3.2: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Spot 3.1: in serie
Spot 3.2: in parallelo

Spot 3.1: series
Spot 3.2: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 596 lm (3000K, 6 power LED) 
893 lm (3000K, 9 power LED)

596 lm (3000K, 6 power LEDs) 
893 lm (3000K, 9 power LEDs)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour Spot 3.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB 
Spot 3.2: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Spot 3.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB 
Spot 3.2: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

WB0340A 

Cannocchiale standard /  
Standard snoot

Alluminio / Aluminium

Antiabbagliamento / Anti-glare

Spot 3.1 
Colore LED: bianco / LED colour: white   
WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS

Spot 3.1
Colore LED: RGB / LED colour: RGB
WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cables)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm 

Spot 3.2
WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPSWB0341A 

Cannocchiale asimmetrico / 
Asymmetrical snoot

Alluminio / Aluminium

WH0503*  

Nido d’ape / 
Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente 
all’apparecchio illuminante /  
Order together  
with the lighting fixture

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish
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418 419L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

Spot

/ p. 418 / Spot 3.1
3000K, 18W, 40°

/ p. 419 / Spot 3.2
3000K, 18W, 20°

Palazzo Chiericati, Vicenza, Italia /
Chiericati Palace, Vicenza, Italy
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420 421L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

106

60

110°

54

25

ø69

   Spot 4.0

Spot

106

60

110°

54

25

ø69

   Spot 4.1

IP65 kg 0,60

max 6W - max 500mA

CF4032   A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

6W - 24Vdc

CF4100   A A

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP65 kg 0,60 IK08

0 mm

200

106
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N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno projector for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto) surface mounted (ceiling, wall, floor, stake)

Materiale / Material corpo e ghiera in alluminio anodizzato, schermo in vetro temprato body and trim in anodized aluminium, screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot 4.0: max 6W (3 power LED x 2W)
Spot 4.1: 6W (3 power LED x 2W)

Spot 4.0: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Spot 4.1: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Spot 4.0: max 500mA
Spot 4.1: 24Vdc

Spot 4.0: max 500mA
Spot 4.1: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 1,5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 1,5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Spot 4.0: in serie
Spot 4.1: in parallelo

Spot 4.0: series
Spot 4.1: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 286 lm (3000K) 286 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour Spot 4.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Spot 4.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Spot 4.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Spot 4.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

Cavi / Cables

WB0330A 

Cannocchiale standard /  
Standard snoot

Alluminio / Aluminium

Antiabbagliamento / Anti-glare

Spot 4.0
Colore LED: bianco / LED colour: white 
WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS

Spot 4.0
Colore LED: RGB / LED colour: RGB 
WF7305 -   5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a  H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cables) 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Spot 4.1
WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS 

WB0331A 

Cannocchiale asimmetrico / 
Asymmetrical snoot

Alluminio / Aluminium

WP0100

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

Per installazione / For installation

WH0202* 

Nido d’ape / 
Honeycomb louvre

* Da ordinare contestualmente 
all’apparecchio illuminante /  
Order together  
with the lighting fixture

25
7

39

36

39 36

257

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish
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422 423L&L Luce&Light

Proiettori da esterno / Outdoor projectors

   Dati fotometrici / Photometric data

Spot

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

400

2000

23W

181

45

20

11

7 

cd/klm max 2139 C0 - C180

Ø (m)

0,71

1,42

2,13

2,84

3,55

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40° 

400

2000

23W

181

45

20

11

7 

cd/klm max 2139 C0 - C180

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

  - 20° M  

400

2000

23W

483

121

54

30

19 

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

  - 20° M  

400

2000

23W

483

121

54

30

19 

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 10° S 

400

2000

23W

1507

377

167

94

60 

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,33

0,50

0,66

0,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 10° S 

400

2000

23W

1507

377

167

94

60 

cd/klm max 25060 C0 - C180

  Spot 2.1 - 2.7

Ø (m)

0,67

1,35

2,02

2,69

3,37

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 38° L 

400

2000

23W

588

147

65

37

24 

cd/klm max 2761 C0 - C180

Ø (m)

0,67

1,35

2,02

2,69

3,37

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 38° L 

400

2000

23W

588

147

65

37

24 

cd/klm max 2761 C0 - C180

Ø (m)

0,42

0,83

1,25

1,67

2,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

  - 24° M 

400

2000

23W

1434

359

159

90

57 

cd/klm max 6594 C0 - C180

Ø (m)

0,42

0,83

1,25

1,67

2,09

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

  - 24° M 

400

2000

23W

1434

359

159

90

57 

cd/klm max 6594 C0 - C180

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 10° S 

400

2000

23W

5329

1332

592

333

213 

cd/klm max 13637 C0 - C180

Ø (m)

0,18

0,35

0,53

0,70

0,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 10° S 

400

2000

23W

5329

1332

592

333

213 

cd/klm max 13637 C0 - C180

  Spot 3.1 - 3.2

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 40° L 

400

2000

18W

3134

783

348

196

125 

12W

2091

523

232

131

84

cd/klm max 3509 C0 - C180

Ø (m)

0,50

0,99

1,49

1,99

2,49

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 40° L 

400

2000

18W

3134

783

348

196

125 

12W

2091

523

232

131

84

cd/klm max 3509 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,81

1,21

1,61

2,01

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

  - 20° M 

400

2000

18W

4531

1133

503

283

181 

12W

3024

756

336

189

121

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,81

1,21

1,61

2,01

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

  - 20° M 

400

2000

18W

4531

1133

503

283

181 

12W

3024

756

336

189

121

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 10° S 

400

2000

18W

12698

3174

1411

794

508 

12W

8432

2108

937

527

337

cd/klm max 14219 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

 - 10° S 

400

2000

18W

12698

3174

1411

794

508 

12W

8432

2108

937

527

337

cd/klm max 14219 C0 - C180

  Spot 4.0 - 4.1

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,38

728

182

81

45

29

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

600

3000

cd/klm max 2466 C0 - C180

Ø (m)

0,68

1,35

2,03

2,71

3,38

728

182

81

45

29

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

600

3000

cd/klm max 2466 C0 - C180

1703

426

189

106

68

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

cd/klm max 5955 C0 - C180

1703

426

189

106

68

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

Ø (m)

0,34

0,69

1,03

1,38

1,72

cd/klm max 5955 C0 - C180

8359

2090

929

522

334

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

Ø (m)

0,15

0,30

0,44

0,59

0,74

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

cd/klm max 26965 C0 - C180

8359

2090

929

522

334

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

Ø (m)

0,15

0,30

0,44

0,59

0,74

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

cd/klm max 26965 C0 - C180

  Spot 1.0 - 1.6
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/ p. 423 / Spot 4.0
3000K, 6W, 20°

Project by / Arch. Richard England
Light planning by / Light Design Solutions
Dar il-Hanin Samaritan, Santa Venera, Malta
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424 425L&L Luce&Light

Proiettori da esterno e immersione / Outdoor and underwater projectors

   Spot 1.0 316L

Spot 316L

   Spot 1.6 316L

IP68 kg 0,40

max 2W - max 500mA

PW1012   A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IK08

2W - 24Vdc

PW1600   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP68 kg 0,40 IK08

57

220°

25

ø30

57

220°

25

ø30

0 mm

200

68

03_CATALOGO_proiettori.indd   424 23/10/15   09:52



424 425L&L Luce&Light

S
p

ot
 3

16
L 

/ 
P

ro
ie

tt
or

i /
 P

ro
je

ct
or

s

   Accessori / Accessories

WP0100

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

Spot 1.0 316L 
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

500mA 1/3 A13500TC 20 593

2/5 A15500QL 20 593

1/4 A14500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

2/5 A16350IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno e immersione projector for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto)
profondità max 10 m

surface mounted (ceiling, wall, floor, stake) 
max depth 10 m

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L body and trim in AISI 316L stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot 1.0 316L: max 2W
Spot 1.6 316L: 2W

Spot 1.0 316L: max 2W
Spot 1.6 316L: 2W

Alimentazione / Power supply Spot 1.0 316L: max 500mA
Spot 1.6 316L: 24Vdc

Spot 1.0 316L: max 500mA
Spot 1.6 316L: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Spot 1.0 316L: in serie
Spot 1.6 316L: parallelo

Spot 1.0 316L: series
Spot 1.6 316L: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 88 lm (3000K) 88 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Spot 1.6 316L 
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm
IPS

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

25
7

39

36

39 36

257
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426 427L&L Luce&Light

Proiettori da esterno e immersione / Outdoor and underwater projectors

Spot 316L

   Spot 2.0 316L    Spot 2.6 316L

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K
6 - RGB

L - 38°
M - 24° 
S - 10° 

max 6W - max 500mA

PW2032   A I

IP68 kg 0,95 IK10

6W - 24Vdc

PW2600   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 38°
M - 24° 
S - 10° 

IP68 kg 0,95 IK10

210°

135

60

54

25

ø69

210°

135

60

54

25

ø69

0 mm

200

135
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500mA 1 A15500QL 20 593

1 A14500IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/2 A16350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno e immersione projector for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento, picchetto)
profondità max 10 m

surface mounted (ceiling, wall, floor, stake) 
max depth 10 m

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L body and trim in AISI 316L stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot 2.0 316L: max 6W (3 power LED x 2W)
Spot 2.6 316L: 6W (3 power LED x 2W)

Spot 2.0 316L: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Spot 2.6 316L: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Spot 2.0 316L: max 500mA
Spot 2.6 316L: 24Vdc

Spot 2.0 316L: max 500mA
Spot 2.6 316L: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 5 m neoprene cables, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Spot 2.0 316L: in serie
Spot 2.6 316L: in parallelo

Spot 2.0 316L: series
Spot 2.6 316L: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 314 lm (3000K) 314 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 24°, 38° 10°, 24°, 38°

Colore LED / LED colour Spot 2.0 316L: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Spot 2.6 316L: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Spot 2.0 316L: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Spot 2.6 316L: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK10 IK10

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Spot 2.0 316L
Colore LED: bianco / LED colour: white 
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Spot 2.0 316L
Colore LED / LED colour: RGB 
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F)  / 
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cables)   
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / CablesPer installazione / For installation

   Accessori / Accessories

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

WP0100

Picchetto per installazione a terra /
Stake for installation in the ground

25
7

39

36

39 36

257

Spot 2.6 316L
Colore LED: bianco / LED colour: white 
WF5610 - 10 m
WF5615 - 15 m
WF5620 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS
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428 429L&L Luce&Light

Proiettori da esterno e immersione / Outdoor and underwater projectors

Spot 316L

   Spot 3.0 316L

12W - 24Vdc

PW3062   A I

18W - 24Vdc

PW3092   A I

max 18W - max 500mA

PW3092 6  A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP68 kg 2,65 IK09

IP68 kg 2,65 IK09

12W - 24Vdc

PW3062   A I

18W - 24Vdc

PW3092   A I

max 18W - max 500mA

PW3092 6  A I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP68 kg 2,65 IK09

IP68 kg 2,65 IK09

150°

135

57

54

ø124

0 mm

200

135
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation proiettore da esterno e immersione projector for outdoor and underwater applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto, parete, pavimento)
profondità max 10 m

surface mounted (ceiling, wall, floor) 
max depth 10 m

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L body and trim in AISI 316L stainless steel

N° e tipo LED / No. and type of LED 6, 9 power LED; RGB: 9 power LED 6, 9 power LEDs; RGB: 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 12W (6 power LED x 2W)
18W (9 power LED x 2W)
RGB: max 18W (9 power LED x 2W)

12W (6 power LEDs x 2W)
18W (9 power LEDs x 2W)
RGB: max 18W (9 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc; RGB: max 500mA 24Vdc; RGB: max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 5 m H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: incluso cavo in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) di 5 m 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

includes 5 m neoprene cables, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
RGB: includes 5 m FEP+PCP cable (equivalent to H05RN-F cable), 
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection bianco: in parallelo
RGB: in serie

white: parallel
RGB: series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 596 lm (3000K, 6 power LED) 
893 lm (3000K, 9 power LED)

596 lm (3000K, 6 power LEDs) 
893 lm (3000K, 9 power LEDs)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP68 IP68

Grado di resistenza / Impact resistance IK09 IK09

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Colore LED: bianco / LED colour: white 
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Colore LED: RGB / LED colour: RGB 
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cables)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm

Cavi / Cables

   Accessori / Accessories

/ p. 429 / Spot 3.0 316L
3000K, 12W, 40°

Light planning by / Paolo Saracino, Donato Saracino 
Grotta Zinzulusa, Castro Marina, Lecce, Italia /
Zinzulusa Cave, Castro Marina, Lecce, Italy
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430 L&L Luce&Light

   Dati fotometrici / Photometric data

Proiettori da esterno e immersione / Outdoor and underwater projectors

/ p. 431 / Spot 3.0 316L
2700K, 12W, 40°, con cannocchiale asimmetrico / with 
asymmetrical snoot

Project by / LiV & 5M
Light planning by / Igor Pauška Studio
Grotta di Otruševec, Otruševec, Samobor, Croazia / 
Otruševec cave, Otruševec, Samobor, Croatia
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  Spot 2.0 316L - 2.6 316L
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cd/klm max 2761 C0 - C180
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cd/klm max 2761 C0 - C180
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  Spot 3.0 316L
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cd/klm max 3509 C0 - C180
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  Spot 1.0 316L - 1.6 316L
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432 433L&L Luce&Light

80123

29

120

240

36

3

90

120120

80

120120

80

50 50

68

55 55

55

80123

29

100 170

100

100 170

100

120 100

100

49 49

90

35

ø80

35 100

100

Prodotto / Product Ella IN Plate Versa 1 Versa 2 Brom Cube W Ella OUT Geko 5 Geko 6 Kocca Updown 3
Updown 4

Updown 6 Updown 7

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

N° max emissioni / Max no. of beams

RGB     

Classe isolamento / Appliance class
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432 433L&L Luce&Light

80123
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240
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120120
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50 50

68

55 55

55

80123

29

100 170

100

100 170

100

120 100

100

49 49

90

35

ø80

35 100

100

Prodotto / Product Ella IN Plate Versa 1 Versa 2 Brom Cube W Ella OUT Geko 5 Geko 6 Kocca Updown 3
Updown 4

Updown 6 Updown 7

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

N° max emissioni / Max no. of beams

RGB     

Classe isolamento / Appliance class

Applique
Wall mounted
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nichel 
satinato

bianco cor-ten grigio antracite nero acciaio 
inox

cromato
cromato
perla

alluminio 
anodizzato

434 L&L Luce & Light
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Ella IN
USP
Unique Selling Points

Schermo in vetro microprismatizzato

Screen in microprismatic glass 

Accessorio per inclinazione 15°

Accessory for 15° inclination

Su richiesta: finitura RAL

On request: RAL finish

Nuove finiture standard

New standard finishes

80123

29

80208

29

80294

29

Prodotto
Product

Ella IN 1.0 Ella IN 2.0 Ella IN 3.0

Flusso totale apparecchio
Total delivered lumens

493 lm 985 lm 1478 lm

Potenza
Power

7W 13W 19W

E
lla

 IN
 /
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p

p
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 /
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435L&L Luce&Light

Alimentatore integrato

Built in power supply unit

Per applicazioni in esterni vedi Ella OUT (p. 460)

For outdoor applications see Ella OUT (p. 460)
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436 437L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

80123

29

80208

29

80294

29

13W - 230Vac

EA2010  D B N Bianco / White

EA2010  D C N Cromato / Chrome

EA2010  D 1 N Arancio puro / Pure orange

EA2010  D 2 N Verde reseda / Reseda green

EA2010  D 3 N Blu capri / Capri blue

EA2010  D 4 N Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP40 kg 0,80 IK08

19W - 230Vac

EA3010  D B N Bianco / White

EA3010  D C N Cromato / Chrome

EA3010  D 1 N Arancio puro / Pure orange

EA3010  D 2 N Verde reseda / Reseda green

EA3010  D 3 N Blu capri / Capri blue

EA3010  D 4 N Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP40 kg 1,20 IK08IP40 kg 0,40

7W - 230Vac

EA1010  D B N Bianco / White

EA1010  D C N Cromato / Chrome

EA1010  D 1 N Arancio puro / Pure orange

EA1010  D 2 N Verde reseda / Reseda green

EA1010  D 3 N Blu capri / Capri blue

EA1010  D 4 N Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK08

   Ella IN 3.0   Ella IN 2.0   Ella IN 1.0

Ella IN
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   Accessori / Accessories

Ella IN 1.0 
WD0601B - Bianco / White
WD0601C - Cromato / Chrome
WD06011 - Arancio puro / Pure orange 
WD06012 - Verde reseda / Reseda green
WD06013 - Blu capri / Capri blue
WD06014 - Avorio chiaro / Light ivory

Distanziale per inclinazione 15° /  
Spacer for 15° inclination

Per installazione / For installation

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da interno wall mounted for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro body in aluminium, screen in glass

Finiture / Finishes arancio puro, avorio chiaro, bianco, blu capri,  
cromato, verde reseda

pure orange, light ivory, white, capri blue,  
chrome, reseda green

N° e tipo LED / No. and type of LED Ella IN 1.0: 18 mid power LED 
Ella IN 2.0: 36 mid power LED 
Ella IN 3.0: 54 mid power LED

Ella IN 1.0: 18 mid-power LEDs 
Ella IN 2.0: 36 mid-power LEDs 
Ella IN 3.0: 54 mid-power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Ella IN 1.0:   7W 
Ella IN 2.0: 13W 
Ella IN 3.0: 19W

Ella IN 1.0:   7W 
Ella IN 2.0: 13W 
Ella IN 3.0: 19W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Ella IN 1.0:   493 lm (3000K) 
Ella IN 2.0:   985 lm (3000K) 
Ella IN 3.0: 1478 lm (3000K)

Ella IN 1.0:   493 lm (3000K) 
Ella IN 2.0:   985 lm (3000K) 
Ella IN 3.0: 1478 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Ella IN 2.0 
WD0602B - Bianco / White
WD0602C - Cromato / Chrome
WD06021 - Arancio puro / Pure orange 
WD06022 - Verde reseda / Reseda green
WD06023 - Blu capri / Capri blue
WD06024 - Avorio chiaro / Light ivory

Distanziale per inclinazione 15° /  
Spacer for 15° inclination

Ella IN 3.0 
WD0603B - Bianco / White
WD0603C - Cromato / Chrome
WD06031 - Arancio puro / Pure orange 
WD06032 - Verde reseda / Reseda green
WD06033 - Blu capri / Capri blue
WD06034 - Avorio chiaro / Light ivory

Distanziale per inclinazione 15° /  
Spacer for 15° inclination

/ Ella IN, cromato / chrome / Ella IN, arancio puro / pure orange / Ella IN, verde reseda / reseda green / Ella IN, blu capri / capri blue / Ella IN, avorio chiaro / light ivory

123

28

10

28

10
208

29

10294

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order
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438 439L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 439 / Ella IN 3.0
3000K, 19W, bianco / white

Ella IN

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

  Ella IN 1.0   Ella IN 2.0   Ella IN 3.0 

/ Ella IN 1.0 senza distanziale / without spacer 

/ Ella IN 1.0 con distanziale (inclinazione 15°) /  
with spacer (15° inclination)

/ Ella IN 1.0 con distanziale (inclinazione 15°) /  
with spacer (15° inclination)
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438 439L&L Luce&Light
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  Ella IN 3.0 
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440 441L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

/ p. 440 / Ella IN 3.0
3000K, 19W, bianco / white

/ p. 441 / Ella IN 1.0
3000K, 7W, bianco / white

/ p. 441 / Ella IN 1.0 - Ella IN 2.0 - Ella IN 3.0
3000K, 7W - 13W - 19W, bianco / white

Ella IN
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442 443L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

120

420

36

3

90

120

240

36

3

90

6W - 230Vac - monoemissione / single beam

PT11061  D S Satinato / Satin

PT11061  D B Bianco / White

12W - 230Vac - biemissione / double beam

PT11121  D S Satinato / Satin

PT11121  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP40 kg 1,20IP40 kg 0,80

6W - 230Vac - biemissione / double beam

PT10061  D S Satinato / Satin

PT10061  D B Bianco / White

3W - 230Vac - monoemissione / single beam

PT10031  D S Satinato / Satin

PT10031  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

   Plate 1.1   Plate 1.0

Plate
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442 443L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da interno, monoemissione o biemissione wall mounted for indoor applications, single or double beam

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface wall mounted

Materiale / Material dibond dibond

Finiture / Finishes bianco, satinato white, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED Plate 1.0: 24, 48 low power LED
Plate 1.1: 48, 96 low power LED

Plate 1.0: 24, 48 low-power LEDs
Plate 1.1: 48, 96 low-power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Plate 1.0: 3W / 6W
Plate 1.1: 6W / 12W

Plate 1.0: 3W / 6W
Plate 1.1: 6W / 12W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Plate 1.0: 201 lm (3000K) per emissione
Plate 1.1: 402 lm (3000K) per emissione

Plate 1.0: 201 lm (3000K) per beam
Plate 1.1: 402 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ p. 443 / Plate 1.1
3000K, 6W, bianco / white
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444 445L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 445 / Plate 1.0
4000K, 6W, bianco / white

Sweet Hotel, Longa di Schiavon, Vicenza, Italia / 
Sweet Hotel, Longa di Schiavon, Vicenza, Italy

Plate

Ø (m)

0,45

0,91

1,81

2,27

2,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

96

24

11

6

4

cd/klm max 15296 C0 - C180

Ø (m)

0,45

0,91

1,81

2,27

2,72

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

96

24

11

6

4

cd/klm max 15296 C0 - C180

  Plate 1.0

Ø (m)

1,48

2,97

4,45

5,94

7,42

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

191

48

21

12

8

cd/klm max 15296 C0 - C180

Ø (m)

1,48

2,97

4,45

5,94

7,42

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

191

48

21

12

8

cd/klm max 15296 C0 - C180

  Plate 1.1

/ Plate 1.0 
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444 445L&L Luce&Light
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446 447L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

18W - 230Vac

VR2010  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP40 kg 0,40

120120

80

IP40 kg 0,40

9W - 230Vac

VR1010  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

   Versa 1.0

Versa

   Versa 2.0

120120

80

0 mm

80

200
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da interno, monoemissione o biemissione wall mounted for indoor applications, single or double beam

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in lamiera, schermo in policarbonato satinato body in sheet metal, screen in frosted polycarbonate

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED matrice mid-power LED mid-power LED matrix

Potenza nomin. assorbita  / Nom. power consumption Versa 1.0: 9W 
Versa 2.0: 18W (9W+9W) 

Versa 1.0: 9W 
Versa 2.0: 18W (9W+9W) 

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Versa 1.0: 530 lm (3000K) solo emissione inferiore 
Versa 2.0: 530 lm (3000K) emissione inferiore 
                 + 640 lm (3000K) emissione superiore

Versa 1.0: 530 lm (3000K) down beam only 
Versa 2.0: 530 lm (3000K) down beam 
                 + 640 lm (3000K) up beam

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED  / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress Protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A/A+/A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A/A+/A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Design by arch. Enrico Novello arch. Enrico Novello
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448 449L&L Luce&Light

Applique da interno / Indoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 449 / Versa 1.0
3000K, 9W

Ø (m)

1,73

3,47

5,20

6,93

8,66

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

500

2500

251

63

28

16

10

cd/klm max  477,5
C0 - C180
C90 - C270

 - Diffuso / Diffuse Ø (m)

1,73

3,47

5,20

6,93

8,66

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

500

2500

251

63

28

16

10

cd/klm max  477,5
C0 - C180
C90 - C270

 - Diffuso / Diffuse   Versa 1.0 

Versa

Ø (m)

1,73

3,47

5,20

6,93

8,66

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

500

2500

251

63

28

16

10

cd/klm max  477,5
C0 - C180
C90 - C270

 - Diffuso / Diffuse, emissione inferiore / down beam Ø (m)

1,73

3,47

5,20

6,93

8,66

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D

500

2500

251

63

28

16

10

cd/klm max  477,5
C0 - C180
C90 - C270

 - Diffuso / Diffuse, emissione inferiore / down beam 

150°

120°

90° 90°

120°

150°

Ø (m)

2,43

4,86

7,29

9,72

12,14

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

D

  

260

65

29

16

10

cd/klm max 408,5 C90 - C270

 - Diffuso / Diffuse, emissione superiore / up beam 

150°

120°

90° 90°

120°

150°

Ø (m)

2,43

4,86

7,29

9,72

12,14

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

D

  

260

65

29

16

10

cd/klm max 408,5 C90 - C270

 - Diffuso / Diffuse, emissione superiore / up beam   Versa 2.0 
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448 449L&L Luce&Light

/ p. 449 / Versa 1.0
3000K, 9W
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450 451L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

50 50

68

50 50

105

max 4W - max 500mA

BR20022    I

 Colore LED / 
     LED Colour

 Ottiche UP / 
     UP Optics

 Ottiche DOWN / 
     DOWN Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W -10°x45°

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IP66 kg 0,65 IK08IP66 kg 0,50

max 2W - max 500mA

BR10012   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IK08

   Brom 2.0   Brom 1.0

Brom

0 mm

68

200

105
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno, monoemissione o biemissione wall mounted for outdoor applications, single or double beam

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel 
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED Brom 1.0: 1 power LED
Brom 2.0: 2 (1+1) power LED

Brom 1.0: 1 power LED
Brom 2.0: 2 (1+1) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Brom 1.0: max 2W
Brom 2.0: max 4W

Brom 1.0: max 2W
Brom 2.0: max 4W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 88 lm (3000K, 500mA) per emissione 88 lm (3000K, 500mA) per beam

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40°, 10°x45° 10°, 20°, 40°, 10°x45°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

  Brom 2.0 

2 LED N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A16350QL 20 593

3/4 A19350QL 20 593

3/6 A312350QL 20 593

1/6 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/3 A16350IP67 67 593

3/6 A312350IP67 67 593

500mA 1 A13500TC 20 593

1/2 A15500QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

3/4 A310500QL 20 593

1/6 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A14500IP67 67 593

3/5 A310500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

  Brom 1.0 

1 LED N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593
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452 453L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

70 70

150

70 70

84

max 12W - max 500mA

BR40062    I

 Colore LED / 
     LED Colour

 Ottiche UP / 
     UP Optics

 Ottiche DOWN / 
     DOWN Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 35°
M - 20° 
S - 12° 

L - 35°
M - 20° 
S - 12° 

IP66 kg 0,85 IK08IP66 kg 0,70

max 6W - max 500mA

BR30032   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 35°
M - 20° 
S - 12° 

IK08

   Brom 4.0   Brom 3.0

Brom

0 mm

84

200

150
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  Brom 4.0 

6 LED N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A16350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 A312350QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

500mA 1 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1 A310500QL 20 593

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno, monoemissione o biemissione wall mounted for outdoor applications, single or double beam

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo e ghiera in acciaio inox AISI 316L 
schermo in vetro temprato

body and trim in AISI 316L stainless steel  
screen in tempered glass

N° e tipo LED / No. and type of LED Brom 3.0: 3 power LED
Brom 4.0: 6 (3+3) power LED

Brom 3.0: 3 power LEDs
Brom 4.0: 6 (3+3) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Brom 3.0: max 6W
Brom 4.0: max 12W

Brom 3.0: max 6W
Brom 4.0: max 12W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 251 lm (3000K, 500mA) per emissione 251 lm (3000K, 500mA) per beam

Ottiche / Optics 12°, 20°, 35° 12°, 20°, 35°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

  Brom 3.0 

3 LED N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

500mA 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593
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454 455L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,35

0,71

1,42

1,77

2,12

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

539

135

34

22

15

cd/klm max 2138 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,71

1,42

1,77

2,12

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

539

135

34

22

15

cd/klm max 2138 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,68

0,85

1,03

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

1560

390

97

62

43

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,68

0,85

1,03

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

1560

390

97

62

43

cd/klm max 5492 C0 - C180

  Brom 1.0 - 2.0

  Brom 3.0 - 4.0

Ø (m)

0,08

0,16

0,33

0,41

0,49

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

7017

1754

439

281

195

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,08

0,16

0,33

0,41

0,49

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

7017

1754

439

281

195

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,28

0,56

1,12

1,41

1,69

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 35°

600

3000

2143

536

134

86

60

cd/klm max 2765 C0 - C180

Ø (m)

0,28

0,56

1,12

1,41

1,69

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 35°

600

3000

2143

536

134

86

60

cd/klm max 2765 C0 - C180

Ø (m)

0,14

0,28

0,56

0,70

0,84

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

5301

1325

331

212

147

cd/klm max 6593 C0 - C180

Ø (m)

0,14

0,28

0,56

0,70

0,84

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

5301

1325

331

212

147

cd/klm max 6593 C0 - C180

Ø (m)

0,11

0,22

0,45

0,56

0,67

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

3000

15000

12164

3041

760

487

338

cd/klm max 13636 C0 - C180

Ø (m)

0,11

0,22

0,45

0,56

0,67

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

3000

15000

12164

3041

760

487

338

cd/klm max 13636 C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

Ø (m)

0,35

0,71

1,42

1,77

2,12

Ø (m)

0,17

0,34

0,68

0,85

1,03

1560

390

97

62

43

cd/klm max 6024 C0 - C270
C0 - C180

W - 10°x45°

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

1500

7500

Ø (m)

0,35

0,71

1,42

1,77

2,12

Ø (m)

0,17

0,34

0,68

0,85

1,03

1560

390

97

62

43

cd/klm max 6024 C0 - C270
C0 - C180

Brom
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454 455L&L Luce&Light

/ p. 455 / Brom 3.0
3000K, 6W, 20°

/ Brom 4.0
3000K, 9W, ottica UP / UP optics 20°, ottica DOWN /  
DOWN optics 20°

Project by / Giuseppe Carannante
Villa Scalera, Bacoli, Napoli, Italia /
Villa Scalera, Bacoli, Naples, Italy
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456 457L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

55 55

55

55 55

55

max 6W - max 500mA

CU1132   E Bianco / White

CU1132   N Nero / Black

CU1132   R Cor-ten

max 3W - max 350mA

CU1131 6  E Bianco / White

CU1131 6  N Nero / Black

CU1131 6  R Cor-ten

 Ottiche / Optics

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

IP54 kg 0,35

IP54 kg 0,35

IP54 kg 0,35

max 3W - max 350mA

CU1031 6  E Bianco / White

CU1031 6  N Nero / Black

CU1031 6  R Cor-ten

max 6W - max 500mA

CU1032   E Bianco / White

CU1032   N Nero / Black

CU1032   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

 Ottiche / Optics

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

IP54 kg 0,35

   Cube W 1.1   Cube W 1.0

Cube W

0 mm

55

200
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456 457L&L Luce&Light
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato 
schermo in policarbonato monosatinato

body in anodized aluminium 
screen in polycarbonate frosted on one side

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, nero white, cor-ten, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W); RGB: 3W (3 power LED x 1W) max 6W (3 power LEDs x 2W); RGB: 3W (3 power LEDs x 1W)

Alimentazione / Power supply max 500mA; RGB: max 350mA max 500mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Cube W 1.0: 337 lm (3000K, 500mA)
Cube W 1.1: 295 lm (3000K, 500mA)

Cube W 1.0: 337 lm (3000K, 500mA)
Cube W 1.1: 295 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Cube W 1.0: 18°, 28°, 36°
Cube W 1.1: orientato 20°: 18°, 28°, 36°

Cube W 1.0: 18°, 28°, 36°
Cube W 1.1: tilted 20°: 18°, 28°, 36°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP54 IP54

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ Cube W 1.0 con ottica 40° / with 40° optics / Cube W 1.1 con ottica 10° (orientato)  / with 10° optics (tilted)
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458 459L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 458 / Cube W 1.0
3000K, 6W, 36°, bianco / white

/ p. 459 / Cube W 1.1
4000K, 6W, 36°, bianco / white

Uffici L&L, Povolaro di Dueville, Vicenza, Italia /  
L&L offices, Povolaro di Dueville, Vicenza, Italy

  Cube W 1.0  

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

cd/klm max 2008
C0 - C180
C0 - C270 492

123

55

31

20

Ø (m)

0,73

1,47

2,20

2,93

3,67

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

cd/klm max 2008
C0 - C180
C0 - C270 492

123

55

31

20

Ø (m)

0,73

1,47

2,20

2,93

3,67

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 3454
C0 - C180

C0 - C270

Ø (m)

0,51

1,03

1,54

2,06

2,57

886

222

98

55

35

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 3454
C0 - C180

C0 - C270

Ø (m)

0,51

1,03

1,54

2,06

2,57

886

222

98

55

35

  Cube W 1.1

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

cd/klm max  6980 C0 - C180 1842

461

205

115

74

Ø (m)

0,37

0,73

1,10

1,46

1,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

cd/klm max  6980 C0 - C180 1842

461

205

115

74

Ø (m)

0,37

0,73

1,10

1,46

1,83

Cube W

574

144

64

36

23

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

Ø (m)

0,66

1,32

1,98

2,64

3,30

cd/klm max 1783 C0 - C180

574

144

64

36

23

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

Ø (m)

0,66

1,32

1,98

2,64

3,30

cd/klm max 1783 C0 - C180

Ø (m)

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

944

236

105

59

38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 2801 C0 - C180

Ø (m)

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

944

236

105

59

38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 2801 C0 - C180

1873

468

208

117

75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

Ø (m)

0,33

0,67

1,00

1,34

1,67

cd/klm max  5546 C0 - C180

1873

468

208

117

75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

Ø (m)

0,33

0,67

1,00

1,34

1,67

cd/klm max  5546 C0 - C180
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458 459L&L Luce&Light
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460 461L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

IP65 kg 0,40

7W - 230Vac

EA1010  D E T Bianco / White

EA1010  D R T Cor-ten

EA1010  D F T Grigio / Grey

EA1010  D H T Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK08

13W - 230Vac

EA2010  D E T Bianco / White

EA2010  D R T Cor-ten

EA2010  D F T Grigio / Grey

EA2010  D H T Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,80 IK08

19W - 230Vac

EA3010  D E T Bianco / White

EA3010  D R T Cor-ten

EA3010  D F T Grigio / Grey

EA3010  D H T Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 1,20 IK08

   Ella OUT 3.0   Ella OUT 2.0   Ella OUT 1.0

Ella OUT

80123

29

80208

29

80294

29
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460 461L&L Luce&Light
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Ella OUT 1.0 
WD0651E - Bianco / White
WD0651R - Cor-ten 
WD0651F - Grigio / Grey
WD0651H - Antracite / Anthracite

Distanziale per inclinazione 15° /  
Spacer for 15° inclination

Per installazione / For installation

Ella OUT 2.0 
WD0652E - Bianco / White
WD0652R - Cor-ten 
WD0652F - Grigio / Grey
WD0652H - Antracite / Anthracite

Distanziale per inclinazione 15° /  
Spacer for 15° inclination

Ella OUT 3.0 
WD0653E - Bianco / White
WD0653R - Cor-ten 
WD0653F - Grigio / Grey
WD0653H - Antracite / Anthracite

Distanziale per inclinazione 15° /  
Spacer for 15° inclination

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro body in aluminium, screen in glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Ella OUT 1.0: 18 mid power LED 
Ella OUT 2.0: 36 mid power LED 
Ella OUT 3.0: 54 mid power LED

Ella OUT 1.0: 18 mid-power LEDs 
Ella OUT 2.0: 36 mid-power LEDs 
Ella OUT 3.0: 54 mid-power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Ella OUT 1.0:   7W 
Ella OUT 2.0: 13W 
Ella OUT 3.0: 19W

Ella OUT 1.0:   7W 
Ella OUT 2.0: 13W 
Ella OUT 3.0: 19W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Ella OUT 1.0:   493 lm (3000K) 
Ella OUT 2.0:   985 lm (3000K) 
Ella OUT 3.0: 1478 lm (3000K)

Ella OUT 1.0:   493 lm (3000K) 
Ella OUT 2.0:   985 lm (3000K) 
Ella OUT 3.0: 1478 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

/ Ella OUT, cor-ten/ Ella OUT 1.0 con distanziale (inclinazione 15°) /  
with spacer (15°inclination)

123

28

10

28

10
208

29

10294

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order
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462 463L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

  Ella OUT 1.0   Ella OUT 2.0   Ella OUT 3.0 

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000
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262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

/ Ella OUT 1.0 senza distanziale / without spacer

Ella OUT

/ Ella OUT 1.0 con distanziale (inclinazione 15°) /  
with spacer (15° inclination)
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462 463L&L Luce&Light

/ p. 463 / Ella OUT 1.0
3000K, 7W, cor-ten

La Colombara, Sandrigo, Vicenza, Italia /  
La Colombara, Sandrigo, Vicenza, Italy
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  Ella OUT 3.0 
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464 465L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

10W - 230Vac

GK5110   F Grigio / Grey

GK5110   E Bianco / White

GK5110   R Cor-ten

GK5110   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Asimmetrica / 
       Asymmetrical
F - 30° 
K - 70°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45° 

IP65 kg 1,90 IK07IP65 kg 1,90

16W - 230Vac

GK5011  D F Grigio / Grey

GK5011  D E Bianco / White

GK5011  D R Cor-ten

GK5011  D H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK07

10W - 230Vac

GK5010  D F Grigio / Grey

GK5010  D E Bianco / White

GK5010  D R Cor-ten

GK5010  D H Antracite / Anthracite

   Geko 5.1   Geko 5.0

Geko

100 170

100

100 170

100

Versione con ottica asimmetrica / 
Asymmetrical optics version

Versione diffusa / 
Diffuse version

Versione con ottiche /
Optics version

0 mm

100

200
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Geko 5.0: matrice power LED
Geko 5.1: 5 power LED

Geko 5.0: power LED matrix
Geko 5.1: 5 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Geko 5.0: 10W, 16W
Geko 5.1: 10W

Geko 5.0: 10W, 16W
Geko 5.1: 10W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 0,30 m connection box with 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Geko 5.0: 531 lm (3000K, 10W), 831 lm (3000K, 16W)
Geko 5.1: 521 lm (3000K)

Geko 5.0: 531 lm (3000K, 10W), 831 lm (3000K, 16W)
Geko 5.1: 521 lm (3000K)

Ottiche / Optics Geko 5.0: diffusa
Geko 5.1: 7°, 10°, 30°, 70°, 10°x45°, asimmetrica

Geko 5.0: diffuse
Geko 5.1: 7°, 10°, 30°, 70°, 10°x45°, asymmetrical

Colore LED / LED colour Geko 5.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K
Geko 5.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Geko 5.0: white: 2700K, 3000K, 4000K
Geko 5.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK07 IK07

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WD0300F - Grigio / Grey 
WD0300E - Bianco / White
WD0300R - Cor-ten 
WD0300H - Antracite / Anthracite

Distanziale / Spacer

Per installazione / For installation

   Accessori / Accessories

/ Geko 5.1 con ottica asimmetrica / with asymmetrical optics

/ Geko 5.1 con ottiche / with optics

67 40

67

/ Geko 5.1 con ottica 70°/ with 70° optics
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466 467L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

100 170

100

100 170

100

20W - 230Vac

GK6110   F Grigio / Grey

GK6110   E Bianco / White

GK6110   R Cor-ten

GK6110   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Asimmetrica / 
      Asymmetrical 
F - 30° 
K - 70°
S - 10° 
T - 7° 
W - 10°x45° 

IP65 kg 2,00 IK07IP65 kg 2,00

28W - 230Vac

GK6011  D F Grigio / Grey

GK6011  D E Bianco / White

GK6011  D R Cor-ten

GK6011  D H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK07

16W - 230Vac

GK6010  D F Grigio / Grey

GK6010  D E Bianco / White

GK6010  D R Cor-ten

GK6010  D H Antracite / Anthracite

   Geko 6.1   Geko 6.0

Versione con ottiche / 
Optics version

Versione con ottica asimmetrica / 
Asymmetrical optics version

Versione diffusa / 
Diffuse version

Geko

0 mm

100

200
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Geko 6.0: matrice power LED
Geko 6.1: 10 (5+5) power LED

Geko 6.0: power LED matrix
Geko 6.1: 10 (5+5) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Geko 6.0: 16W (8W+8W), 28W (14W+14W)
Geko 6.1: 20W (10W+10W)

Geko 6.0: 16W (8W+8W), 28W (14W+14W)
Geko 6.1: 20W (10W+10W)

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 0,30 m connection box with 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Geko 6.0: 531 lm (3000K, 16W) 
                 831 lm (3000K, 28W) per emissione
Geko 6.1: 521 lm (3000K) per emissione

Geko 6.0: 531 lm (3000K, 16W) 
                 831 lm (3000K, 28W) per beam
Geko 6.1: 521 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics Geko 6.0: diffusa
Geko 6.1: 7°, 10°, 30°, 70°, 10°x45°, asimmetrica

Geko 6.0: diffuse
Geko 6.1: 7°, 10°, 30°, 70°, 10°x45°, asymmetrical

Colore LED / LED colour Geko 6.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K
Geko 6.1: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Geko 6.0: white: 2700K, 3000K, 4000K
Geko 6.1: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK07 IK07

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WD0300F - Grigio / Grey 
WD0300E - Bianco / White
WD0300R - Cor-ten 
WD0300H - Antracite / Anthracite

Distanziale / Spacer

Per installazione / For installation

   Accessori / Accessories

67 40

67

/ Geko 6.1 con ottiche / with optics
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468 469L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 468 / Geko 6.0
3000K, 20W, bianco / white

Project by / Arch. Elena Marinelli
Ristorante Airone, Lido delle Nazioni, Ferrara, Italia / 
Airone Restaurant, Lido delle Nazioni, Ferrara, Italy

/ p. 469 / Geko 6.1
3000K, 20W, 10°x45°, bianco / white

Light planning by / Light Design Solutions
Tagliaferro Business Centre, Sliema, Malta

Geko

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

2,72

5,43

8,15

10,86

13,58

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

16W

311

78

35

19

12

cd/klm max 377 C0 - C180

10W

201

51

23

13

9

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

2,72

5,43

8,15

10,86

13,58

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

16W

311

78

35

19

12

cd/klm max 377 C0 - C180

10W

201

51

23

13

9

  Geko 5.0 

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

2,72

5,43

8,15

10,86

13,58

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

28W

311

78

35

19

12

cd/klm max 377 C0 - C180

16W

201

51

23

13

9

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

2,72

5,43

8,15

10,86

13,58

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

28W

311

78

35

19

12

cd/klm max 377 C0 - C180

16W

201

51

23

13

9

Ø (m)

3,26

6,52

9,78

13,04

16,30

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

A - Asimmetrica / Asymmetrical

150
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W
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53

24
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8

cd/klm max 617 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

3,26

6,52

9,78

13,04

16,30

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

A - Asimmetrica / Asymmetrical

150

750

W

212

53

24

13

8

cd/klm max 617 C90 - C270
C0 - C180

K - 70° 

Ø (m)

1,48

2,95

4,43

5,91

7,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

338

85

38

21

14

cd/klm max 828 C0 - C180

K - 70° 

Ø (m)

1,48

2,95

4,43

5,91

7,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)
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1000
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cd/klm max 828 C0 - C180

  Geko 5.1 - 6.1

W - 10°x45°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 5244 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,71

2,57

3,42

4,28

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

2625

656

292

164

105

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

W - 10°x45°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 5244 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,86

1,71

2,57

3,42

4,28

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

2625

656

292

164

105

Ø (m)

0,19

0,37

0,56

0,74

0,93

T - 7°

Ø (m)

0,06

0,13

0,25

0,31

0,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°
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150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

55529

13882

3471

2221

1542

cd/klm max 14768 C0 - C180

T - 7°

Ø (m)

0,06

0,13

0,25

0,31

0,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°
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150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)
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S - 10°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 5244 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,23

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

9082

2271

1009

568

363

S - 10°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 5244 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,23

0,46

0,69

0,92

1,15

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

9082

2271

1009

568

363

F - 30°

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 5244 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,56

1,12

1,68

2,24

2,79

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

1479

370
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F - 30°

60°

30°

150°

120°

90° 90°
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60°

30°
0°

1500

7500

cd/klm max 5244 C90 - C270
C0 - C180

Ø (m)

0,56
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1,68

2,24

2,79

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Lux max (3000K)

1479

370
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  Geko 6.0 
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470 471L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

120 100

100

10W - 230Vac

KA1310   F Grigio / Grey

KA1310   E Bianco / White

KA1310   R Cor-ten

KA1310   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Asimmetrica 140° / 
      Asymmetrical 140°
K - Asimmetrica 70° / 
      Asymmetrical 70° 
W - Asimmetrica 10°x70° / 
      Asymmetrical 10°x70° 

IP65 kg 1,50 IK06

7W - 230Vac

KA1210   F Grigio / Grey

KA1210   E Bianco / White

KA1210   R Cor-ten

KA1210   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Asimmetrica 140° / 
      Asymmetrical 140°
K - Asimmetrica 70° / 
      Asymmetrical 70° 
W - Asimmetrica 10°x70° / 
      Asymmetrical 10°x70° 

IP65 kg 1,40 IK06IP65 kg 1,20

4W - 230Vac

KA1110   F Grigio / Grey

KA1110   E Bianco / White

KA1110   R Cor-ten

KA1110   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Asimmetrica 140° / 
      Asymmetrical 140°
K - Asimmetrica 70° / 
      Asymmetrical 70° 
W - Asimmetrica 10°x70° / 
      Asymmetrical 10°x70° 

IK06

   Kocca 1.2   Kocca 1.1

Kocca

   Kocca 1.3

120 100

100

120 100

100
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Kocca 1.1: 1 power LED
Kocca 1.2: 2 power LED
Kocca 1.3: 3 power LED
Kocca 1.4: 4 power LED

Kocca 1.1: 1 power LED
Kocca 1.2: 2 power LEDs
Kocca 1.3: 3 power LEDs
Kocca 1.4: 4 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Kocca 1.1:   4W
Kocca 1.2:   7W
Kocca 1.3: 10W
Kocca 1.4: 13W

Kocca 1.1:   4W
Kocca 1.2:   7W
Kocca 1.3: 10W
Kocca 1.4: 13W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 0,50 m H05RN-F 2x0,75 
Ø6,3 mm

connection box with 0,50 m cable, H05RN-F 2x0,75  
Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 102 lm (3000K) per emissione 102 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics asimmetrica 70°
asimmetrica 140°
asimmetrica 10°x70°

asymmetrical 70°
asymmetrical 140°
asymmetrical 10°x70°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Kocca 1.4

13W - 230Vac

KA1410   F Grigio / Grey

KA1410   E Bianco / White

KA1410   R Cor-ten

KA1410   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

A - Asimmetrica 140° / 
      Asymmetrical 140°
K - Asimmetrica 70° / 
      Asymmetrical 70° 
W - Asimmetrica 10°x70° / 
      Asymmetrical 10°x70° 

IP65 kg 1,60 IK06

0 mm

200

100
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472 473L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

170 150

150

170 150

150

30W - 230Vac - Diffuso / Diffuse
40W - 230Vac - 5 LED per emissione / per beam

KA3410   F Grigio / Grey

KA3410   E Bianco / White

KA3410   R Cor-ten

KA3410   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

D - Diffuso / Diffuse
F - 30°  
S - 10°
T - 7°

IP65 kg 4,00 IK05

15W - 230Vac 

KA3210  D F Grigio / Grey

KA3210  D E Bianco / White

KA3210  D R Cor-ten

KA3210  D H Antracite / Anthracite

21W - 230Vac - 5 LED per emissione / per beam

KA3210   F Grigio / Grey

KA3210   E Bianco / White

KA3210   R Cor-ten

KA3210   H Antracite / Anthracite

36W - 230Vac - 9 LED per emissione / per beam

KA3211   F Grigio / Grey

KA3211   E Bianco / White

KA3211   R Cor-ten

KA3211   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

F - 30°  
S - 10°
T - 7°

IP65 kg 3,50 IK05IP65 kg 3,00

12W - 230Vac

KA3110  D F Grigio / Grey

KA3110  D E Bianco / White

KA3110  D R Cor-ten

KA3110  D H Antracite / Anthracite

12W - 230Vac - 5 LED per emissione / per beam

KA3110   F Grigio / Grey

KA3110   E Bianco / White

KA3110   R Cor-ten

KA3110   H Antracite / Anthracite

18W - 230Vac - 9 LED per emissione / per beam

KA3111   F Grigio / Grey

KA3111   E Bianco / White

KA3111   R Cor-ten

KA3111   H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

F - 30°  
S - 10°
T - 7°

IK05

   Kocca 3.4   Kocca 3.2   Kocca 3.1

170 150

150

Kocca
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Kocca 3.1: versione con ottiche: 5 o 9 power LED
 versione diffusa: matrice power LED
Kocca 3.2: versione con ottiche: 10 (5+5) o 18 (9+9) power LED
 versione diffusa: matrice power LED
Kocca 3.4: versione con ottiche: 20 (5+5+5+5) power LED
 versione diffusa: matrice power LED

Kocca 3.1: optics version: 5 or 9 power LEDs
 diffuse version: power LED matrix
Kocca 3.2: optics version: 10 (5+5) or 18 (9+9) power LEDs
 diffuse version: power LED matrix
Kocca 3.4: optics version: 20 (5+5+5+5) power LEDs
 diffuse version: power LED matrix

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Kocca 3.1: versione con ottiche: 12W (5 power LED)
 18W (9 power LED)
 versione diffusa: 12W
Kocca 3.2: versione con ottiche: 21W (10 power LED)
 36W (18 power LED)
 versione diffusa: 15W
Kocca 3.4: versione con ottiche: 40W (20 power LED)
 versione diffusa: 30W

Kocca 3.1: optics version: 12W (5 power LEDs)
 18W (9 power LEDs)
 diffuse version: 12W
Kocca 3.2: optics version: 21W (10 power LEDs)
 36W (18 power LEDs)
 diffuse version: 15W
Kocca 3.4: optics version: 40W (20 power LEDs)
 diffuse version: 30W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 0,50 m H05RN-F 2x0,75 
Ø6,3 mm

connection box with 0,50 m cable, H05RN-F 2x0,75  
Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Kocca 3.1: versione con ottiche: 631 lm (3000K, 5 power LED) 
 1137 lm (3000K, 9 power LED) 
 versione diffusa: 441 lm (3000K)
Kocca 3.2: versione con ottiche: 631 lm (3000K, 10 power LED) 
 1137 lm (3000K, 18 power LED), per emissione 
 versione diffusa: 441 lm (3000K) per emissione
Kocca 3.4: versione con ottiche: 631 lm (3000K) per emissione 
 versione diffusa: 441 lm (3000K) per emissione

Kocca 3.1: optics version: 631 lm (3000K, 5 power LEDs) 
 1137 lm (3000K, 9 power LEDs) 
 diffuse version: 441 lm (3000K)
Kocca 3.2: optics version: 631 lm (3000K, 10 power LEDs) 
 1137 lm (3000K, 18 power LEDs), per beam 
 diffuse version: 441 lm (3000K) per beam
Kocca 3.4: optics version: 631 lm (3000K) per beam 
 diffuse version: 441 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics 7°, 10°, 30°, diffusa 7°, 10°, 30°, diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK05 IK05

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WD0400F - Grigio / Grey 
WD0400E - Bianco / White
WD0400R - Cor-ten 
WD0400H - Antracite / Anthracite

Distanziale / Spacer

Per installazione / For installation

   Accessori / Accessories

100 40

100

/ Kocca 3.4 con ottiche, grigio / with optics, grey
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474 475L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,29

0,58

1,15

1,44

1,73

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30° (5 LED)

600

3000

5912

1478

370

236

164

cd/klm max 2639 C0 - C180

Ø (m)

0,29

0,58

1,15

1,44

1,73

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30° (5 LED)

600

3000

5912

1478

370

236

164

cd/klm max 2639 C0 - C180

  Kocca 1

/ p. 475 / Kocca 1.2
3000K, 7W, ottica asimmetrica 140°, bianco / 
asymmetrical optics 140°, white

Light planning by / Light Design Solutions
Villa privata, Iklin, Malta / Private Villa, Iklin, 
Malta

Ø (m)

0,09

0,19

0,38

0,47

0,57

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° (5 LED)

5000

25000

44970

11242

2811

1799

1249

cd/klm max 20896 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,19

0,38

0,47

0,57

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° (5 LED)

5000

25000

44970

11242

2811

1799

1249

cd/klm max 20896 C0 - C180

T - 7° (5 LED)

Ø (m)

0,06

0,13

0,25

0,31

0,38

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

7000

35000

55410

13853

3463

2216

1539

cd/klm max 29536 C0 - C180

T - 7° (5 LED)

Ø (m)

0,06

0,13

0,25

0,31

0,38

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

7000

35000

55410

13853

3463

2216

1539

cd/klm max 29536 C0 - C180

Ø (m)

0,29

0,58

1,15

1,44

1,73

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30° (9 LED)

600

3000

9607

2402

600

384

267

cd/klm max 2639 C0 - C180

Ø (m)

0,29

0,58

1,15

1,44

1,73

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30° (9 LED)

600

3000

9607

2402

600

384

267

cd/klm max 2639 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,19

0,38

0,47

0,57

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° (9 LED)

5000

25000

81080

20270

5067

3243

2252

cd/klm max 20896 C0 - C180

Ø (m)

0,09

0,19

0,38

0,47

0,57

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° (9 LED)

5000

25000

81080

20270

5067

3243

2252

cd/klm max 20896 C0 - C180

T - 7° (9 LED)

Ø (m)

0,06

0,13

0,25

0,31

0,38

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

7000

35000

99952

24988

6247

3998

2776

cd/klm max 29536 C0 - C180

T - 7° (9 LED)

Ø (m)

0,06

0,13

0,25

0,31

0,38

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

7000

35000

99952

24988

6247

3998

2776

cd/klm max 29536 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,44

3,10

6,20

7,60

9,30

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

168

42

19

10

7

cd/klm max 380 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

1,44

3,10

6,20

7,60

9,30

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

168

42

19

10

7

cd/klm max 380 C0 - C180

  Kocca 3

K - 

Ø (m)

1,16

2,31

3,47

4,63

5,78

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

93

23

10

6

4

cd/klm max 787
C0 - C180
C0 - C270

Asimmetrica 70° / 
Asymmetrical 70°

K - 

Ø (m)

1,16

2,31

3,47

4,63

5,78

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

93

23

10

6

4

cd/klm max 787
C0 - C180
C0 - C270

Asimmetrica 70° / 
Asymmetrical 70°

W - 

Ø (m)

0,21

0,42

0,63

0,84

1,05

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

727

182

81

45

29

cd/klm max 4414
C0 - C180
C0 - C270

Asimmetrica 10°x70° / 
Asymmetrical 10°x70°

W - 

Ø (m)

0,21

0,42

0,63

0,84

1,05

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

727

182

81

45

29

cd/klm max 4414
C0 - C180
C0 - C270

Asimmetrica 10°x70° / 
Asymmetrical 10°x70°

Kocca

A - 

Ø (m)

0,57

1,14

2,27

2,84

3,41

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

98

24

6

4

3

Asimmetrica 140° / 
Asymmetrical 140°

cd/klm max 690
C0 - C180
C0 - C270

A - 

Ø (m)

0,57

1,14

2,27

2,84

3,41

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

98

24

6

4

3

Asimmetrica 140° / 
Asymmetrical 140°

cd/klm max 690
C0 - C180
C0 - C270

/ Illuminamento 4W: colori falsati /  
Lighting levels with 4W: false colours

0 50 100 150 200 250 300 350 400

A - Asimmetrica 140° / Asymmetrical 140°

K- Asimmetrica 70° / Asymmetrical 70°

W - Asimmetrica 10°x70° / Asymmetrical 10°x70°

(lx)

04_CATALOGO_applique.indd   474 23/10/15   10:00



474 475L&L Luce&Light

K
oc

ca
 /

 A
p

p
liq

ue
 /

 W
al

l m
ou

nt
ed

04_CATALOGO_applique.indd   475 23/10/15   10:00



476 477L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

Kocca

/ Kocca 1.4 con ottica asimmetrica 10°x70° / with asymmetrical optics 10°x70°

/ Kocca 3.2 con ottica diffusa / with diffuse optics

04_CATALOGO_applique.indd   476 23/10/15   10:00
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/ p. 477 / Kocca 3.1
3000K, 18W, 7°, antracite / anthracite

/ Tak 1.1
3000K, 18W, 70°, antracite / anthracite 

Light planning by / Litek
Project by / Amatori Architettura d’Interni
Listrop Viaggi & Turismo, Rosà, Vicenza, Italia / 
Listrop Viaggi & Turismo, Rosà, Vicenza, Italy
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478 479L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

49 49

90

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 35°
M - 22° 
S - 12° 

IP65 kg 0,34

max 3W - max 350mA

UD3031 6  A Alluminio anodizzato /
Anodized aluminium

UD3031 6  R Cor-ten

max 6W - max 500mA

UD3032   A Alluminio anodizzato /
Anodized aluminium

UD3032   R Cor-ten

 Ottiche / Optics

L - 35°
M - 22° 
S - 12° 

IP65 kg 0,34

   Updown 3.0

Updown

6W - 24Vdc

UD3600   A Alluminio anodizzato /
Anodized aluminium

UD3600   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 35°
M - 22° 
S - 12° 

IP65 kg 0,34

   Updown 3.6

49 49

90

0 mm

200

90
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500mA 1 A13500TC 20 593

1 A14500IP67 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

2/3 A31500IP67 67 593

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/4 ADUNITC 20 598, 599, 600

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro temprato body in aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, cor-ten anodized aluminium, cor-ten

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Updown 3.0: max 6W; RGB: max 3W
Updown 3.6: 6W

Updown 3.0: max 6W; RGB: max 3W
Updown 3.6: 6W

Alimentazione / Power supply Updown 3.0: max 500mA; RGB: max 350mA
Updown 3.6: 24Vdc

Updown 3.0: max 500mA; RGB: max 350mA
Updown 3.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 0,30 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 0,30 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection Updown 3.0: in serie
Updown 3.6: in parallelo

Updown 3.0: series
Updown 3.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 336 lm (3000K) 336 lm (3000K)

Ottiche / Optics 12°, 22°, 35° 12°, 22°, 35°

Colore LED / LED colour Updown 3.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Updown 3.6: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Updown 3.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Updown 3.6: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WD0100 - Alluminio anodizzato / Anodized aluminium 
WD0101 - Cor-ten 

Distanziale / Spacer

Per installazione / For installation

   Accessori / Accessories

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

49 35

59
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480 481L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

6W - 24Vdc

UD4600    A Alluminio anodizzato /
Anodized aluminium

UD4600    R Cor-ten

 Colore LED / 
     LED Colour

 Ottiche UP / 
     UP Optics

 Ottiche DOWN / 
     DOWN Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 56°
M - 25° 
S - 12° 

L - 56°
M - 25° 
S - 12°  

IP65 kg 0,60

   Updown 4.6

49 49

130

max 6W - max 350mA

UD4061    A Alluminio anodizzato /
Anodized aluminium

UD4061    R Cor-ten

 Colore LED / 
     LED Colour

 Ottiche UP / 
     UP Optics

 Ottiche DOWN / 
     DOWN Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 
6 - RGB 

L - 56°
M - 25° 
S - 12° 

L - 56°
M - 25° 
S - 12°  

IP65 kg 0,60

   Updown 4.0

49 49

130

0 mm

200

130

Updown
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro temprato body in aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, cor-ten anodized aluminium, cor-ten

N° e tipo LED / No. and type of LED 6 (3+3) power LED 6 (3+3) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Updown 4.0: max 6W (3W+3W)
Updown 4.6: 6W (3W+3W)

Updown 4.0: max 6W (3W+3W)
Updown 4.6: 6W (3W+3W)

Alimentazione / Power supply Updown 4.0: max 350mA
Updown 4.6: 24Vdc

Updown 4.0: max 350mA
Updown 4.6: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 0,30 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 0,30 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection Updown 4.0: in serie
Updown 4.6: in parallelo

Updown 4.0: series
Updown 4.6: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 259 lm (3000K) per emissione 259 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics 12°, 25°, 56° 12°, 25°, 56°

Colore LED / LED colour Updown 4.0: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB
Updown 4.6: bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu

Updown 4.0: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB
Updown 4.6: white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A16350QL 20 593

1/2 A312350QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

1/2 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

1/2 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

WD0100 - Alluminio anodizzato / Anodized aluminium 
WD0101 - Cor-ten 

Distanziale / Spacer

Per installazione / For installation

   Accessori / Accessories

49 35

59
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482 483L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

35 100

100

35

ø80

max 4W - max 500mA - biemissione / double beam

UD7022   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

UD7022   R Cor-ten

max 6W - max 500mA - 3 emissioni / 3 beams

UD7032   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

UD7032   R Cor-ten

max 8W - max 500mA - 4 emissioni / 4 beams

UD7042   A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

UD7042   R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP65 kg 0,70IP65 kg 0,36

max 4W - max 500mA

UD6022    A Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium

UD6022    R Cor-ten

 Colore LED / 
     LED Colour

 Ottiche UP / 
     UP Optics

 Ottiche DOWN / 
     DOWN Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

   Updown 7.0   Updown 6.0

0 mm

200

100

80

Updown

04_CATALOGO_applique.indd   482 23/10/15   10:01



482 483L&L Luce&Light

U
p

d
ow

n 
/ 

A
p

p
liq

ue
 /

 W
al

l m
ou

nt
ed

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

2 LED 1 A13350VL 20 593

1/6 ADUNITC 20 598, 599, 600

1/7 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A16350QL 20 593

3/4 A19350QL 20 593

3/6 A312350QL 20 593

1/3 A16350IP67 67 593

3/6 A312350IP67 67 593

3 LED 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

4 LED 1 A16350QL 20 593

1/2 A19350QL 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A312350QL 20 593

1/3 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A16350IP67 67 593

2/3 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

2 LED 1 A13500TC 20 593

1/2 A15500QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

3/5 A310500QL 20 593

1/6 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A14500IP67 67 593

3/5 A310500IP67 67 593

3 LED 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

4 LED 1 A15500QL 20 593

1/2 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2 A310500QL 20 593

1/3 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation applique da esterno wall mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro temprato body in aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes alluminio anodizzato, cor-ten anodized aluminium, cor-ten

N° e tipo LED / No. and type of LED Updown 6.0: 2 power LED
Updown 7.0: 2, 3, 4 power LED

Updown 6.0: 2 power LEDs
Updown 7.0: 2, 3, 4 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Updown 6.0: max 4W
Updown 7.0: max 4W, 6W, 8W

Updown 6.0: max 4W
Updown 7.0: max 4W, 6W, 8W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 0,30 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm includes 0,30 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 103 lm (3000K, 500mA) per emissione 103 lm (3000K, 500mA) per beam

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built in LED lamps) in accordance with EU/874/2012
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484 485L&L Luce&Light

Applique da esterno / Outdoor wall mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

204

  51

23

13

  8

cd/klm max 2138 C0 - C180

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

204

  51

23

13

  8

cd/klm max 2138 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

600

150

67

38

24

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

600

150

67

38

24

cd/klm max 5492 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2400

600

267

150

96

cd/klm max 25060 C0 - C180

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

2400

600

267

150

96

cd/klm max 25060 C0 - C180

  Updown 6.0 - 7.0

Ø (m)

0,62

1,24

1,86

2,48

3,11

589

147

65

37

24

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 35°

250

1250

cd/klm max 1114 C0 - C180

Ø (m)

0,62

1,24

1,86

2,48

3,11

589

147

65

37

24

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 35°

250

1250

cd/klm max 1114 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,81

1,21

1,61

2,01

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 22°

1000

5000

1238

309

138

77

50

cd/klm max 5034 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,81

1,21

1,61

2,01

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 22°

1000

5000

1238

309

138

77

50

cd/klm max 5034 C0 - C180

Ø (m)

0,23

0,45

0,68

0,90

1,13

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

  3290

823

  366

206

132

cd/klm max 12104 C0 - C180

Ø (m)

0,23

0,45

0,68

0,90

1,13

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

  3290

823

  366

206

132

cd/klm max 12104 C0 - C180

  Updown 3.0 - 3.6

Ø (m)

0,62

1,24

1,86

2,49

3,11

436

109

48

27

17

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1114 C0 - C180

Ø (m)

0,62

1,24

1,86

2,49

3,11

436

109

48

27

17

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 56°

250

1250

cd/klm max 1114 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,81

1,21

1,61

2,01

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1000

5000

1309

327

145

82

52

cd/klm max 4500 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,81

1,21

1,61

2,01

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1000

5000

1309

327

145

82

52

cd/klm max 4500 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

  3910

  978

  434

244

156

cd/klm max 14553 C0 - C180

Ø (m)

0,21

0,42

0,64

0,85

1,06

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

4000

20000

  3910

  978

  434

244

156

cd/klm max 14553 C0 - C180

  Updown 4.0 - 4.6

Updown
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484 485L&L Luce&Light

/ p. 485 / Updown 7.0
3000K, 4W, ottica UP / UP optics 20°, ottica DOWN / DOWN 
optics 10°, alluminio anodizzato / anodized aluminium

Atelier Martina Vidal Venezia, Burano, Venezia, Italia /
Martina Vidal Venezia Atelier, Burano, Venice, Italy

/ p. 485 / Updown 4.0
3000K, 6W, 12°, alluminio anodizzato / anodized aluminium

/ Smoothy 2.0
3000K, 6W, 7°, con nido d’ape / with honeycomb louvre

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania / 
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany
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80

29
123

70 70

100

ø80

100

80 80

81

ø80

100

55 55

55
80

29
123

100

147
147

Prodotto / Product Ello IN Teko 1.0
Teko 3.0

Teko 1.1
Teko 3.1

Teko 5.0
Teko 7.0

Teko 5.1
Teko 7.1

Cube C Ello OUT Tak

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Emissione diffusa o con ottica / 
Diffuse beam or with optics  

RGB   

Classe isolamento / Appliance class

Plafoniere
Ceiling mounted

487L&L Luce&Light
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Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

L&L Luce&Light488

80

29
294208

80

29

80

29
123

   Ello IN 3.0   Ello IN 2.0   Ello IN 1.0

Ello IN

19W - 230Vac

EP3010  D B N Bianco / White

EP3010  D C N Cromato / Chrome

EP3010  D 1 N Arancio puro / Pure orange

EP3010  D 2 N Verde reseda / Reseda green

EP3010  D 3 N Blu capri / Capri blue

EP3010  D 4 N Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP40 kg 1,20 IK08

13W - 230Vac

EP2010  D B N Bianco / White

EP2010  D C N Cromato / Chrome

EP2010  D 1 N Arancio puro / Pure orange

EP2010  D 2 N Verde reseda / Reseda green

EP2010  D 3 N Blu capri / Capri blue

EP2010  D 4 N Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP40 kg 0,80 IK08IP40 kg 0,40

7W - 230Vac

EP1010  D B N Bianco / White

EP1010  D C N Cromato / Chrome

EP1010  D 1 N Arancio puro / Pure orange

EP1010  D 2 N Verde reseda / Reseda green

EP1010  D 3 N Blu capri / Capri blue

EP1010  D 4 N Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK08
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489L&L Luce&Light

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da interno ceiling mounted for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro body in aluminium, screen in glass

Finiture / Finishes arancio puro, avorio chiaro, bianco, blu capri, cromato,  
verde reseda 

pure orange, light ivory, white, capri blue, chrome,  
reseda green

N° e tipo LED / No. and type of LED Ello IN 1.0: 18 mid power LED 
Ello IN 2.0: 36 mid power LED 
Ello IN 3.0: 54 mid power LED

Ello IN 1.0: 18 mid-power LEDs 
Ello IN 2.0: 36 mid-power LEDs 
Ello IN 3.0: 54 mid-power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Ello IN 1.0:   7W 
Ello IN 2.0: 13W 
Ello IN 3.0: 19W

Ello IN 1.0:   7W 
Ello IN 2.0: 13W 
Ello IN 3.0: 19W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Ello IN 1.0:   493 lm (3000K) 
Ello IN 2.0:   985 lm (3000K) 
Ello IN 3.0: 1478 lm (3000K)

Ello IN 1.0:   493 lm (3000K) 
Ello IN 2.0:   985 lm (3000K) 
Ello IN 3.0: 1478 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Ello IN 1.0 
WD0601B - Bianco / White
WD0601C - Cromato / Chrome
WD06011 - Arancio puro / Pure orange
WD06012 - Verde reseda / Reseda green
WD06013 - Blu capri / Capri blue
WD06014 - Avorio chiaro / Light ivory

Distanziale per inclinazione 15° / 
Spacer for 15° inclination

Per installazione / For installation

Ello IN 2.0 
WD0602B - Bianco / White
WD0602C - Cromato / Chrome
WD06021 - Arancio puro / Pure orange
WD06022 - Verde reseda / Reseda green
WD06023 - Blu capri / Capri blue
WD06024 - Avorio chiaro / Light ivory 

Distanziale per inclinazione 15° / 
Spacer for 15° inclination

Ello IN 3.0 
WD0603B - Bianco / White
WD0603C - Cromato / Chrome
WD06031 - Arancio puro / Pure orange
WD06032 - Verde reseda / Reseda green
WD06033 - Blu capri/ Capri blue
WD06034 - Avorio chiaro / Light ivory

Distanziale per inclinazione 15° / 
Spacer for 15° inclination

   Accessori / Accessories

123

28

10

28

10
208

29

10294

/ Ello IN, cromato / chrome                         / Ello IN, arancio puro / pure orange            / Ello IN, verde reseda / reseda green          / Ello IN, blu capri / capri blue                      / Ello IN, avorio chiaro / light ivory

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order
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490 L&L Luce&Light

Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

Ello IN

  Ello IN 1.0

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

  Ello IN 2.0   Ello IN 3.0 

/ Ello IN 1.0 con distanziale (inclinazione 15°), simulazione / with spacer (15° inclination), simulation 
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491L&L Luce&Light

/ p. 491 / Ello IN 2.0
3000K, 13W, bianco / white
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  Ello IN 3.0 
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Teko

Prodotto /  
Product

Dimensione /  
Dimension

Alimentazione /  
Power supply

Potenza /  
Power

Lm 
(3000K)

Ottica /  
Optics

Teko 1.0 70x70 mm 24Vdc 6W 281 lm
con ottiche /  
with optics

Teko 1.1 ø80 mm 24Vdc 6W 281 lm
con ottiche /  
with optics

Teko 3.0 100x100 mm 24Vdc 12W 681 lm
con ottiche /  
with optics

Teko 3.1 ø110 mm 24Vdc 12W 681 lm
con ottiche /  
with optics

Teko 5.0 80x80 mm 230Vac
5W
9W

330 lm
590 lm

diffusa / diffuse

Teko 5.1 ø80 mm 230Vac
5W
9W

382 lm
684 lm

diffusa / diffuse

Teko 7.0 100x100 mm 230Vac
9W
17W

590 lm
1150 lm

diffusa / diffuse

Teko 7.1 ø100 mm 230Vac 9W 684 lm diffusa / diffuse

493L&L Luce&Light
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494 495L&L Luce&Light

Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

6W - 24Vdc 
Corpo bianco / White body

TK1100   BS Satinato / Satin

TK1100   BB Bianco / White

TK1100   BN Nero / Black

6W - 24Vdc 
Corpo nero / Black body

TK1100   NS Satinato / Satin

TK1100   NB Bianco / White

TK1100   NN Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

kg 0,45IP20kg 0,45

6W - 24Vdc 
Corpo bianco / White body

TK1000   BS Satinato / Satin

TK1000   BB Bianco / White

TK1000   BN Nero / Black

6W - 24Vdc 
Corpo nero / Black body

TK1000   NS Satinato / Satin

TK1000   NB Bianco / White

TK1000   NN Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 

IP20

ø80

100

70 70

100

   Teko 1.1   Teko 1.0

Teko

Corpo: bianco o nero / 
Body: white or black

Copertura: satinato, bianco o nero / 
Cover: satin, white or black
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   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da interno ceiling mounted for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal

Finiture / Finishes corpo: bianco, nero
copertura: bianco, nero, satinato

body: white, black
cover: white, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 6W (3 power LED x 2W) 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 281 lm (3000K) 281 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 20°, 40° 10°, 20°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ p. 495 / Teko 1.0
3000K, 6W, 40°, bianco / white

Corpo: bianco o nero / 
Body: white or black

Copertura: satinato, bianco o nero / 
Cover: satin, white or black
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496 497L&L Luce&Light

Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

12W - 24Vdc 
Corpo bianco / White body

TK3100   BS Satinato / Satin

TK3100   BB Bianco / White

TK3100   BN Nero / Black

12W - 24Vdc 
Corpo nero / Black body

TK3100   NS Satinato / Satin

TK3100   NB Bianco / White

TK3100   NN Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 12° 

kg 0,65IP20

12W - 24Vdc 
Corpo bianco / White body

TK3000   BS Satinato / Satin

TK3000   BB Bianco / White

TK3000   BN Nero / Black

12W - 24Vdc 
Corpo nero / Black body

TK3000   NS Satinato / Satin

TK3000   NB Bianco / White

TK3000   NN Nero / Black

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 12° 

kg 0,65IP20

ø110

120

100 100

120

   Teko 3.1   Teko 3.0

Teko

Corpo: bianco o nero / 
Body: white or black

Copertura: satinato, bianco o nero / 
Cover: satin, white or black
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da interno ceiling mounted for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, ghiera in lamiera body in anodized aluminium, trim in sheet metal

Finiture / Finishes corpo: bianco, nero
copertura: bianco, nero, satinato

body: white, black
cover: white, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 6 power LED 6 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 12W (6 power LED x 2W) 12W (6 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo unipolare di 0,50 m includes 0,50 m single-core cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 681 lm (3000K) 681 lm (3000K)

Ottiche / Optics 12°, 25°, 40° 12°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

/ p. 497 / Teko 3.0
3000K, 12W, 40°, bianco / white

Bar Centro Commerciale Palladio, Vicenza, Italia /
Palladio Shopping Centre Bar, Vicenza, Italy

Corpo: bianco o nero / 
Body: white or black

Copertura: satinato, bianco o nero / 
Cover: satin, white or black
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498 499L&L Luce&Light

Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

5W - 230Vac

TK5110  D B Bianco / White

9W - 230Vac

TK5111  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

kg 0,56IP40

5W - 230Vac

TK5010  D B Bianco / White

9W - 230Vac

TK5011  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

kg 0,36IP40

ø80

100

80 80

81

   Teko 5.1   Teko 5.0

Teko
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da interno ceiling mounted for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in policarbonato body in anodized aluminium, screen in polycarbonate 

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED matrice power LED power LED matrix

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 5W, 9W 5W, 9W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Teko 5.0: 330 lm (3000K, 5W), 590 lm (3000K, 9W)
Teko 5.1: 382 lm (3000K, 5W), 684 lm (3000K, 9W)

Teko 5.0: 330 lm (3000K, 5W), 590 lm (3000K, 9W)
Teko 5.1: 382 lm (3000K, 5W), 684 lm (3000K, 9W)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ p. 499 / Teko 5.0
3000K, 9W, bianco / white
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500 501L&L Luce&Light

Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

9W - 230Vac

TK7110  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

kg 0,70IP40

9W - 230Vac

TK7010  D B Bianco / White

17W - 230Vac

TK7011  D B Bianco / White

 Colore LED / LED Colour

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K

kg 0,60IP40

Teko

   Teko 7.1   Teko 7.0

100 100

101

ø100

100

05_CATALOGO_plafoniere.indd   500 23/10/15   10:03



500 501L&L Luce&Light

Te
ko

 /
 P

la
fo

ni
er

e 
/ 

C
ei

lin
g 

m
ou

nt
ed

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da interno ceiling mounted for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio anodizzato, schermo in policarbonato body in anodized aluminium, screen in polycarbonate

Finiture / Finishes bianco white

N° e tipo LED / No. and type of LED matrice power LED power LED matrix

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Teko 7.0: 9W, 17W
Teko 7.1: 9W

Teko 7.0: 9W, 17W
Teko 7.1: 9W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Teko 7.0: 590 lm (3000K, 9W); 1150 lm (3000K, 17W)
Teko 7.1: 684 lm (3000K)

Teko 7.0: 590 lm (3000K, 9W); 1150 lm (3000K, 17W)
Teko 7.1: 684 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ p. 501 / Teko 7.0
3000K, 9W, bianco / white
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502 L&L Luce&Light

Plafoniere da interno / Indoor ceiling mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

Ø (m)

0,40

0,80

1,61

2,01

2,41

653

163

73

41

26

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

cd/klm max 1964 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,61

2,01

2,41

653

163

73

41

26

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

cd/klm max 1964 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,35

0,70

0,85

1,03

1673

418

186

105

67

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

cd/klm max 5955 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,35

0,70

0,85

1,03

1673

418

186

105

67

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 20°

1500

7500

cd/klm max 5955 C0 - C180

Ø (m)

0,08

0,16

0,32

0,40

0,48

7631

1908

848

477

305

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

cd/klm max 26965 C0 - C180

Ø (m)

0,08

0,16

0,32

0,40

0,48

7631

1908

848

477

305

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

6000

30000

cd/klm max 26965 C0 - C180

  Teko 3.0 - 3.1

  Teko 1.0 - 1.1 

Teko

Ø (m)

0,36

0,72

1,45

1,81

2,17

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

cd/klm max 2205 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

1526

382

170

95

61

Ø (m)

0,36

0,72

1,45

1,81

2,17

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

500

2500

cd/klm max 2205 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

1526

382

170

95

61

Ø (m)

0,20

0,40

0,80

1,00

1,20

3455

864

384

216

138

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,80

1,00

1,20

3455

864

384

216

138

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

cd/klm max 5074 C0 - C180

Ø (m)

0,11

0,21

0,42

0,53

0,63

9712

2428

1079

607

388

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

3000

15000

cd/klm max 14219 C0 - C180

Ø (m)

0,11

0,21

0,42

0,53

0,63

9712

2428

1079

607

388

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 12°

3000

15000

cd/klm max 14219 C0 - C180

  Teko 5.0 

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

5W

161

40

18

10

6

9W

288

72

32

18

12

cd/klm max 487 C0 - C180

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

5W

175

44

19

11

7

9W

366

92

41

23

15

cd/klm max 535 C0 - C180

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

5W

161

40

18

10

6

9W

288

72

32

18

12

cd/klm max 487 C0 - C180

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

5W

175

44

19

11

7

9W

366

92

41

23

15

cd/klm max 535 C0 - C180

  Teko 7.0 

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

9W

288

72

32

18

12

17W

543

136

60

34

22

cd/klm max 487 C0 - C180

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

366

92

41

23

15

cd/klm max 535 C0 - C180

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

9W

288

72

32

18

12

17W

543

136

60

34

22

cd/klm max 487 C0 - C180

Ø (m)

1,95

3,89

5,84

7,78

9,73

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

150

750

366

92

41

23

15

cd/klm max 535 C0 - C180

  Teko 5.1

  Teko 7.1
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503L&L Luce&Light

/ p. 503 / Teko 3.0
3000K, 12W, 40°, bianco / white

/ Turis 1.0 - Turis 3.0
3000K, 12,5W - 18,5W, bianco / white

Project by / Architact 
Light planning by / Light Design Solutions
Ella’s Food Factory Restaurant, Marsaxlokk, Malta
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504 505L&L Luce&Light

Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

max 3W - max 350mA

CU1331 6  E Bianco / White

CU1331 6  N Nero / Black

CU1331 6  R Cor-ten

max 6W - max 500mA

CU1332   E Bianco / White

CU1332   N Nero / Black

CU1332   R Cor-ten

 Ottiche / Optics

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

IP54 kg 0,35

IP54 kg 0,35

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

IP54

IP54

kg 0,35

kg 0,35

max 3W - max 350mA

CU1231 6  E Bianco / White

CU1231 6  N Nero / Black

CU1231 6  R Cor-ten

max 6W - max 500mA

CU1232   E Bianco / White

CU1232   N Nero / Black

CU1232   R Cor-ten

 Ottiche / Optics

L - 36°
M - 28° 
S - 18° 

   Cube C 1.3   Cube C 1.2

Cube C

55 55

55

55 55

55

0 mm

55

200
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504 505L&L Luce&Light
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   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

- Controller RGB - 605-610

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da esterno ceiling mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in policarbonato body in anodized aluminium, screen in polycarbonate

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, nero white, cor-ten, black

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 6W (3 power LED x 2W) 
RGB: max 3W (3 power LED x 1W)

max 6W (3 power LEDs x 2W)
RGB: max 3W (3 power LEDs x 1W)

Alimentazione / Power supply max 500mA; RGB: max 350mA max 500mA; RGB: max 350mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Cube C 1.2: 337 lm (3000K, 500mA)
Cube C 1.3: 295 lm (3000K, 500mA)

Cube C 1.2: 337 lm (3000K, 500mA)
Cube C 1.3: 295 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics Cube C 1.2: 18°, 28°, 36°
Cube C 1.3: orientato 20°: 18°, 28°, 36°

Cube C 1.2: 18°, 28°, 36°
Cube C 1.3: tilted 20°: 18°, 28°, 36°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu; RGB white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue; RGB

Grado di protezione / Ingress protection IP54 IP54

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012
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506 507L&L Luce&Light

Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 507 / Cube C 1.2
3000K, 6W, 28°, bianco / white

Cambusa, Sandrigo, Vicenza, Italia / 
Cambusa, Sandrigo, Vicenza, Italy

574

144

64

36

23

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

Ø (m)

0,66

1,32

1,98

2,64

3,30

cd/klm max 1783 C0 - C180

574

144

64

36

23

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

Ø (m)

0,66

1,32

1,98

2,64

3,30

cd/klm max 1783 C0 - C180

Ø (m)

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

944

236

105

59

38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 2801 C0 - C180

Ø (m)

0,50

1,00

1,50

2,00

2,50

944

236

105

59

38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 2801 C0 - C180

  Cube C 1.2 

1873

468

208

117

75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

Ø (m)

0,33

0,67

1,00

1,34

1,67

cd/klm max  5546 C0 - C180

1873

468

208

117

75

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

Ø (m)

0,33

0,67

1,00

1,34

1,67

cd/klm max  5546 C0 - C180

Cube C

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

cd/klm max 2008
C0 - C180
C0 - C270 492

123

55

31

20

Ø (m)

0,73

1,47

2,20

2,93

3,67

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 36°

400

2000

cd/klm max 2008
C0 - C180
C0 - C270 492

123

55

31

20

Ø (m)

0,73

1,47

2,20

2,93

3,67

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 3454
C0 - C180

C0 - C270

Ø (m)

0,51

1,03

1,54

2,06

2,57

886

222

98

55

35

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 28°

600

3000

cd/klm max 3454
C0 - C180

C0 - C270

Ø (m)

0,51

1,03

1,54

2,06

2,57

886

222

98

55

35

  Cube C 1.3

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

cd/klm max  6980 C0 - C180 1842

461

205

115

74

Ø (m)

0,37

0,73

1,10

1,46

1,83

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 18°

1500

7500

cd/klm max  6980 C0 - C180 1842

461

205

115

74

Ø (m)

0,37

0,73

1,10

1,46

1,83
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506 507L&L Luce&Light
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508 509L&L Luce&Light

Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

19W - 230Vac

EP3010  D E T Bianco / White

EP3010  D R T Cor-ten

EP3010  D F T Grigio / Grey

EP3010  D H T Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 1,20 IK08

13W - 230Vac

EP2010  D E T Bianco / White

EP2010  D R T Cor-ten

EP2010  D F T Grigio / Grey

EP2010  D H T Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,80 IK08IP65 kg 0,40

7W - 230Vac

EP1010  D E T Bianco / White

EP1010  D R T Cor-ten

EP1010  D F T Grigio / Grey

EP1010  D H T Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK08

   Ello OUT 3.0   Ello OUT 2.0   Ello OUT 1.0

Ello OUT

80

29
294208

80

29

80

29
123
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508 509L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da esterno ceiling mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro body in aluminium, screen in glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Ello OUT 1.0: 18 mid power LED 
Ello OUT 2.0: 36 mid power LED 
Ello OUT 3.0: 54 mid power LED

Ello OUT 1.0: 18 mid-power LEDs 
Ello OUT 2.0: 36 mid-power LEDs 
Ello OUT 3.0: 54 mid-power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Ello OUT 1.0:   7W 
Ello OUT 2.0: 13W 
Ello OUT 3.0: 19W

Ello OUT 1.0:   7W 
Ello OUT 2.0: 13W 
Ello OUT 3.0: 19W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Ello OUT 1.0:   493 lm (3000K) 
Ello OUT 2.0:   985 lm (3000K) 
Ello OUT 3.0: 1478 lm (3000K)

Ello OUT 1.0:   493 lm (3000K) 
Ello OUT 2.0:   985 lm (3000K) 
Ello OUT 3.0: 1478 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Ello OUT 1.0 
WD0651E - Bianco / White
WD0651R - Cor-ten
WD0651F  - Grigio / Grey
WD0651H - Antracite / Anthracite 

Distanziale per inclinazione 15° / 
Spacer for 15° inclination

Per installazione / For installation

Ello OUT 2.0 
WD0652E - Bianco / White
WD0652R - Cor-ten
WD0652F  - Grigio / Grey
WD0652H - Antracite / Anthracite 

Distanziale per inclinazione 15° / 
Spacer for 15° inclination

Ello OUT 3.0 
WD0653E - Bianco / White
WD0653R - Cor-ten
WD0653F  - Grigio / Grey
WD0653H - Antracite / Anthracite 

Distanziale per inclinazione 15° / 
Spacer for 15° inclination

   Accessori / Accessories

123

28

10

28

10
208

29

10294

/ Ello OUT 1.0 con distanziale (inclinazione 15°) /  
with spacer (15° inclination)

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order

Finitura RAL a richiesta, previo ordine /  
RAL finish on request, subject to order
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510 L&L Luce&Light

Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

/ p. 511 / Ello OUT 2.0
3000K, 13W, bianco / white

Casa/bottega di Luca Salmoiraghi, architetto, Milano, Italia / 
Home/studio of architect Luca Salmoiraghi, Milan, Italy

Ello OUT

  Ello OUT 1.0

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

D - Diffuso / Diffuse

4000

20000

262

66

29

16

10

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

525

131

58

33

21

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

Ø (m)

1,55

3,11

4,66

6,21

7,76

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

4000

20000

787

197

87

49

31

D - Diffuso / Diffuse

cd/klm max 533 C0 - C180

  Ello OUT 2.0   Ello OUT 3.0 

/ Ello OUT 1.0, 3000K, 7W, bianco / white 

   Dati fotometrici / Photometric data
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  Ello OUT 3.0 
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512 513L&L Luce&Light

Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

IP65 kg 2,10

18W - 230Vac

TA1011  D E Bianco / White

TA1011  D F Grigio / Grey

TA1011  D R Cor-ten

TA1011  D H Antracite  / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

IK06

100

147
147

   Tak 1.0

Tak

10W - 230Vac

TA1110   E Bianco / White

TA1110   F Grigio / Grey

TA1110   R Cor-ten

TA1110   H Antracite  / Anthracite

18W - 230Vac

TA1111   E Bianco / White

TA1111   F Grigio / Grey

TA1111   R Cor-ten

TA1111   H Antracite  / Anthracite

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

K - 70° 
F - 30° 
S - 10°

IP65 kg 2,10 IK06

   Tak 1.1

100

147
147
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512 513L&L Luce&Light

Ta
k 

/ 
P

la
fo

ni
er

e 
/ 

C
ei

lin
g 

m
ou

nt
ed

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation plafoniera da esterno ceiling mounted for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) surface mounted (ceiling)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Tak 1.0: matrice power LED
Tak 1.1: 5, 9 power LED

Tak 1.0: power LEDs matrix
Tak 1.1: 5, 9 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Tak 1.0: 18W 
Tak 1.1: 10W (5 power LED), 18W (9 power LED)

Tak 1.0: 18W 
Tak 1.1: 10W (5 power LEDs), 18W (9 power LEDs)

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 0,30 m connection box for 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Tak 1.0: 617 lm (3000K)
Tak 1.1: 495 lm (3000K, 5 power LED)
 883 lm (3000K, 9 power LED)

Tak 1.0: 617 lm (3000K)
Tak 1.1: 495 lm (3000K, 5 power LEDs)
 883 lm (3000K, 9 power LEDs)

Ottiche / Optics Tak 1.0: diffusa
Tak 1.1: 10°, 30°, 70°

Tak 1.0: diffuse
Tak 1.1: 10°, 30°, 70°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012
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514 L&L Luce&Light

Plafoniere da esterno / Outdoor ceiling mounted

   Dati fotometrici / Photometric data

K - 70°

Ø (m)

1,48

2,95

4,43

5,91

7,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

18W

677

169

75

42

27

10W

338

85

38

21

14

cd/klm max 828 C0 - C180

K - 70°

Ø (m)

1,48

2,95

4,43

5,91

7,38

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

200

1000

18W

677

169

75

42

27

10W

338

85

38

21

14

cd/klm max 828 C0 - C180

Ø (m)

0,58

1,15

1,73

2,31

2,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30° 

10W

1306

327

145

82

52

600

3000

18W

2331

583

259

146

93

cd/klm max 2639 C0 - C180

Ø (m)

0,58

1,15

1,73

2,31

2,88

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

F - 30° 

10W

1306

327

145

82

52

600

3000

18W

2331

583

259

146

93

cd/klm max 2639 C0 - C180

Ø (m)

0,18

0,36

0,54

0,72

0,91

10W

10386

2596

1145

649

415

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

5000

25000

18W

18515

4829

2057

1157

741

cd/klm max 20896 C0 - C180

Ø (m)

0,18

0,36

0,54

0,72

0,91

10W

10386

2596

1145

649

415

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10° 

5000

25000

18W

18515

4829

2057

1157

741

cd/klm max 20896 C0 - C180

  Tak 1.1

Tak

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

2,60

5,20

7,80

10,40

13,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

235

59

26

15

9

cd/klm max 380 C0 - C180

D - Diffuso / Diffuse

Ø (m)

2,60

5,20

7,80

10,40

13,00

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

80

400

235

59

26

15

9

cd/klm max 380 C0 - C180

  Tak 1.0 
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515L&L Luce&Light

/ p. 515 / Tak 1.1
4000K, 18W, 30°, bianco / white

Residence Ponte de Pria, Treviso, Italia /
Ponte de Pria Residence, Treviso, Italy

Ta
k 

/ 
P

la
fo

ni
er

e 
/ 

C
ei

lin
g 

m
ou

nt
ed
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516 L&L Luce&Light

70

6040

10

11

33

160

5560

6

85

124
32

101

18

38

38
18

46

ø54 52

ø55

1,6

52

55

1,6
55

140
13

90

140
13

90

55

23
0

90

5

Prodotto / Product Line 1 Line 2 Lira Step 2.0
Step 2.6

Step 2.1
Step 2.7

Step 5 Step 6 Step 7.0 Step 8.0 Walk

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Intensità luminosa / Luminous intensity

Montaggio / Mounting

Classe isolamento / Appliance class
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517L&L Luce&Light

70

6040

10

11

33

160

5560

6

85

124
32

101

18

38

38
18

46

ø54 52

ø55

1,6

52

55

1,6
55

140
13

90

140
13

90

55

23
0

90

5

Prodotto / Product Line 1 Line 2 Lira Step 2.0
Step 2.6

Step 2.1
Step 2.7

Step 5 Step 6 Step 7.0 Step 8.0 Walk

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Intensità luminosa / Luminous intensity

Montaggio / Mounting

Classe isolamento / Appliance class

Segnapassi
Step Lights
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518 L&L Luce&Light

Segnapassi da interno / Indoor step lights

max 2W - max 500mA

LN1112  A S Satinato / Satin

LN1112  A B Bianco / White

LN1112  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 0,35IP20kg 0,20

max 2W - max 500mA

FL1270  D S Satinato / Satin

FL1270  D B Bianco / White

FL1270  D R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP20

70

6040

10

33

11

70

6040

10

11

33

   Line 1.1   Line 1.0

Line

38x55 mm 
150x150 mm 
H 70 mm
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519

WC0300 - Line 1.0

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da interno step light for indoor applications

Montaggio / Mounting Line 1.0: a incasso (parete in muratura)
Line 1.1: a incasso (parete in cartongesso)

Line 1.0: recessed (solid walls)
Line 1.1: recessed (plasterboard)

Materiale / Material corpo e ghiera in lamiera body and trim in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, satinato white, cor-ten, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 32 lm (3000K, 500mA) 32 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

65

36

55

47
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520 L&L Luce&Light

Segnapassi da interno / Indoor step lights

max 2W - max 500mA

LN2112  A S Satinato / Satin

LN2112  A B Bianco / White

LN2112  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

kg 0,50IP20kg 0,35

max 2W - max 500mA

LN2012  A S Satinato / Satin

LN2012  A B Bianco / White

LN2012  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP20

160

5550

6

85

160

5560

6

85

   Line 2.1   Line 2.0

Line

45x125 mm 
150x210 mm 
H 70 mm
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521L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da interno step light for indoor applications

Montaggio / Mounting Line 2.0: a incasso (parete in muratura)
Line 2.1: a incasso (parete in cartongesso)

Line 2.0: recessed (solid walls)
Line 2.1: recessed (plasterboard)

Materiale / Material corpo e ghiera in lamiera body and trim in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, satinato white, cor-ten, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 42 lm (3000K, 500mA) 42 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC1600 - Line 2.0

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

14
0

42

60
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522 L&L Luce&Light

Segnapassi da interno / Indoor step lights

   Dati fotometrici / Photometric data

  Line 2.0 - 2.1  Line 1.0 - 1.1

Line

2W

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

h 500 mm

Isolux (3000K)D - Diffuso / Diffuse

5

15

15

55

75

105

125

1000 mm

300 mm

5

15

35

55

75

105

145

185

2W

Isolux (3000K)

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

h 300 mm

D - Diffuso / Diffuse

5

25

85

105

185

2W

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

h 500 mm

Isolux (3000K)D - Diffuso / Diffuse

5
45

85

205

245

485

2W

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

h 300 mm

Isolux (3000K)D - Diffuso / Diffuse

  Line 1.0 - 1.1

2 gradini / 2 steps

300 mm
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/ p. 523 / Line 1.0
3000K, 2W, satinato / satin

Project by / Arch. Michela Curetti
Palazzo Righini, Dimora storica, Fossano, Cuneo, Italia / 
Righini Palace, Historic residence, Fossano, Cuneo, Italy
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524 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

12W - 230Vac

LR2010  A E Bianco / White

LR2010  A F Grigio / Grey

LR2010  A H Antracite / Anthracite

LR2010  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

kg 0,84IP65 IK08

6W - 230Vac

LR1010  A E Bianco / White

LR1010  A F Grigio / Grey

LR1010  A H Antracite / Anthracite

LR1010  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

kg 0,53IP65 IK08

209
32

101

124
32

101

Lira

   Lira 2.0   Lira 1.0

06_CATALOGO_segnapassi.indd   524 23/10/15   10:12



L&L Luce&Light

Li
ra

 /
 S

eg
na

p
as

si
 /

 S
te

p
 li

gh
ts

525

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro body in die-cast aluminium, screen in glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Lira 1.0: 18 mid power LED
Lira 2.0: 36 mid power LED

Lira 1.0: 18 mid power LEDs
Lira 2.0: 36 mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Lira 1.0:  6W
Lira 2.0:  12W

Lira 1.0:  6W
Lira 2.0:  12W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Lira 1.0: 368 lm (3000K, finitura bianco)
Lira 2.0: 736 lm (3000K, finitura bianco)

Lira 1.0: 368 lm (3000K, white finish) 
Lira 2.0: 736 lm (3000K, white finish)

Ottiche / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC0301 

Cassaforma opzionale / Optional outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

105

72

50
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L&L Luce&Light

Segnapasso da esterno / Outdoor step lights

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 527 / Lira 1.0
3000K, 6W, bianco / white

Lira

  Lira 2.0  Lira 1.0

6W

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

5

45
85

165

245

325

365

h 500 mm

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

12W

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

h 500 mm

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

5

45
125

205
365

525

965885

2000 mm

500 mm

  Lira 1.0 

4 gradini / 4 steps

500 mm

526
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528 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

max 2W - max 500mA

SP2012  D A S Satinato / Satin

SP2012  D A E Bianco / White

SP2012  D A N Nero / Black

SP2012  D A R Cor-ten

IP54 kg 0,10

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

max 2W - max 500mA

SP2112  D A S Satinato / Satin

SP2112  D A E Bianco / White

SP2112  D A N Nero / Black

SP2112  D A R Cor-ten

IP54 kg 0,14

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

18

38

38
18

46

ø54

   Step 2.1   Step 2.0

Step

Ø 30 mm 
Ø 70 mm  
H 70 mm

Ø 30 mm 
Ø 70 mm  
H 70 mm

65° 65°20° 20°

Versione

Version
24Vdc

Step 2.6 - 2.7
p. 530

06_CATALOGO_segnapassi.indd   528 23/10/15   10:12



529L&L Luce&Light

S
te

p
 /

 S
eg

na
p

as
si

 /
 S

te
p

 li
gh

ts

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

WF5005 -   5 m
WF5010 -  10 m
WF5015 -  15 m
WF5020 -  20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3mm
IPS

Cavi / Cables

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting a semi-incasso (parete) semi-recessed (wall)

Materiale / Material alluminio aluminium

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, nero, satinato white, cor-ten, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 35 lm (3000K, 500mA) 35 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP54 IP54

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC0201 

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC0202 

Cassaforma / Outer casing

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

06_CATALOGO_segnapassi.indd   529 23/10/15   10:12



530 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

2W - 24Vdc

SP2600  D S Satinato / Satin

SP2600  D E Bianco / White

SP2600  D N Nero / Black

SP2600  D R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP54 kg 0,10

2W - 24Vdc

SP2700  D S Satinato / Satin

SP2700  D E Bianco / White

SP2700  D N Nero / Black

SP2700  D R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP54 kg 0,14

   Step 2.7   Step 2.6

Step

Versione

Version
500mA

Step 2.0 - 2.1
p. 528

Ø 30 mm 
Ø 70 mm  
H 70 mm

Ø 30 mm 
Ø 70 mm  
H 70 mm

65° 65°20° 20°

18

38

38
18

46

ø54
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WF5405 -  5 m
WF5410 -  10 m
WF5415 -  15 m
WF5420 -  20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3mm 
IPS

Cavi / Cables

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting a semi-incasso (parete) semi-recessed (wall)

Materiale / Material alluminio aluminium

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, nero, satinato white, cor-ten, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 35 lm (3000K) 35 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP54 IP54

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC0201 

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC0202 

Cassaforma / Outer casing

Ø80

Ø31

80 87

Ø107

Ø31

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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532 L&L Luce&Light

Segnapasso da esterno / Outdoor step lights

Step

/ p. 533 / Step 5.2 
3000K, 2W, cor-ten

Casa/bottega di Luca Salmoiraghi, architetto, Milano, Italia / 
Home/studio of architect Luca Salmoiraghi, Milan, Italy

/ Step 2.0, 3000K, 2W, cor-ten
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534 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

IP65 kg 0,25

max 2W - max 500mA

SP5112  A A S Satinato / Satin

SP5112  A A E Bianco / White

SP5112  A A N Nero / Black

SP5112  A A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,25

max 2W - max 500mA

SP5212  A A S Satinato / Satin

SP5212  A A E Bianco / White

SP5212  A A N Nero / Black

SP5212  A A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue 
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

52

ø55

1,6

52

ø55

1,6

Step

   Step 5.2   Step 5.1

Ø 45 mm 
Ø 70 mm  
H 90 mm

Ø 45 mm 
Ø 70 mm  
H 90 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete) recessed (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, ghiera in acciaio inox body in aluminium, trim in stainless steel

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, nero, satinato white, cor-ten, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Step 5.1: 34 lm (3000K, 500mA)
Step 5.2: 42 lm (3000K, 500mA)

Step 5.1: 34 lm (3000K, 500mA)
Step 5.2: 42 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

WF5005 -  5 m
WF5010 -  10 m
WF5015 -  15 m
WF5020 -  20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3mm 
IPS 

Cavi / Cables

WC1500 

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC1501

Cassaforma / Outer casing

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107
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536 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

IP65 kg 0,25

max 2W - max 500mA

SP6112  A A S Satinato / Satin

SP6112  A A E Bianco / White

SP6112  A A N Nero / Black

SP6112  A A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,25

max 2W - max 500mA

SP6212  A A S Satinato / Satin

SP6212  A A E Bianco / White

SP6212  A A N Nero / Black

SP6212  A A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,25

max 2W - max 500mA

SP6312  A A S Satinato / Satin

SP6312  A A E Bianco / White

SP6312  A A N Nero / Black

SP6312  A A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

52

55

1,6
55

52

55

1,6
55

52

55

1,6
55

   Step 6.3   Step 6.2   Step 6.1

Step

Ø 45 mm 
Ø 70 mm  
H 90 mm

Ø 45 mm 
Ø 70 mm  
H 90 mm

Ø 45 mm 
Ø 70 mm  
H 90 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete) recessed (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, ghiera in acciaio inox body in aluminium, trim in stainless steel

Finiture / Finishes bianco, cor-ten, nero, satinato white, cor-ten, black, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption max 2W max 2W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in neoprene di 1,5 m H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Step 6.1: 29 lm (3000K, 500mA)
Step 6.2: 42 lm (3000K, 500mA)
Step 6.3: 25 lm (3000K, 500mA)

Step 6.1: 29 lm (3000K, 500mA)
Step 6.2: 42 lm (3000K, 500mA)
Step 6.3: 25 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

2/6 A16350IP67 67 593

5/12 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

WF5005 -  5 m
WF5010 -  10 m
WF5015 -  15 m
WF5020 -  20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3mm 
IPS 

Cavi / Cables

WC1500 

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

WC1501 

Cassaforma / Outer casing

Ø47

80

Ø80

Ø47

87

Ø107
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538 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

2W - 24Vdc

SP7000  A W Bianco-Bianco / 
White-White

SP7000  A E Acciaio inox-Bianco / 
Stainless Steel-White

SP7000  A F Acciaio inox-Grigio / 
Stainless Steel-Grey

SP7000  A R Acciaio inox-Cor-ten / 
Stainless Steel-Cor-ten

SP7000  A H Acciaio inox-Antracite / 
Stainless Steel-Anthracite

IP65 kg 0,15

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K

2W - 24Vdc

SP8000  A W Bianco-Bianco / 
White-White

SP8000  A E Acciaio inox-Bianco / 
Stainless Steel-White

SP8000  A F Acciaio inox-Grigio / 
Stainless Steel-Grey

SP8000  A R Acciaio inox-Cor-ten / 
Stainless Steel-Cor-ten

SP8000  A H Acciaio inox-Antracite / 
Stainless Steel-Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K

IP65 kg 0,15

140
13

90

140
13

90

Step

   Step 8.0   Step 7.0

90

140 13

Copertura: bianco  
o acciaio inox /  
Cover: white  
or stainless steel  

Corpo: bianco, grigio, 
cor-ten, antracite / 
Body: white, grey,  
cor-ten, anthracite 

90

140 13

Copertura: bianco  
o acciaio inox /  
Cover: white  
or stainless steel  

Corpo: bianco, grigio,  
cor-ten, antracite / 
Body: white, grey,  
cor-ten, anthracite 

06_CATALOGO_segnapassi.indd   538 23/10/15   10:13



539L&L Luce&Light

S
te

p
 /

 S
eg

na
p

as
si

 /
 S

te
p

 li
gh

ts

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes versione con copertura in acciaio inox: antracite, bianco,  
cor-ten, grigio
versione con copertura bianca: bianco

stainless steel cover version: anthracite, white,  
cor-ten, grey
white cover version: white

N° e tipo LED / No. and type of LED 6 mid power LED 6 mid power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2W 2W

Alimentazione / Power supply 24Vdc 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables inclusi 2 cavi unipolari di 0,30 m includes 2x0,30 m single-core cables

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Step 7.0:  20 lm (3000K)
Step 8.0:  8 lm (3000K)

Step 7.0:  20 lm (3000K)
Step 8.0:  8 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 4000K, 5000K white: 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WC0301 

Cassaforma / Outer casing

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

105

72

50

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595

/ Step 7.0 con copertura bianca / with white cover / Step 8.0 con copertura bianca / with white cover 
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540 L&L Luce&Light

Segnapasso da esterno / Outdoor step lights

  Step 2.0 - 2.1 - 2.6 - 2.7   Step 5.1

   Dati fotometrici / Photometric data

Step

0

1.00

0.25 0.500.75 0.75

1.75

0.25

0m
0.50

1.50

0.50

0.25

1.25

0.75

1m1m

2.00m

h 300 mm

Isolux (3000K)D - Diffuso / Diffuse

2W

5

25

45

65
85

105 125 145 165

345
285 365

385

2W

0

1.00

0.50
0m

0.50

1.50

0.50

1m1m

2.00m

h 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

2

5

10

20

100

50

2Wh 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0

1.00

0.50
0m

0.50

1.50

0.50

1m1m

2.00m

2

5

10

20

100

50

  Step 5.2

1000 mm

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

  Step 2.0 - 2.1 - 2.6 - 2.7   Step 5.1   Step 5.2

1000 mm

300 mm

1000 mm

300 mm
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  Step 6.1

2Wh 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0

1.00

0.50
0m

0.50

1.50

0.50

1m1m

2.00m

2

5

10

20

100

50

  Step 5.2   Step 6.2   Step 6.3

2Wh 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0 0.50
0m

0.50

1.50

0.50

1m1m

2.00m

1.00

2

5

10

20

100

50

1000 mm

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

2Wh 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0

1.00

0.50
0m

0.50

1.50

0.50

1m1m

2.00m

2

5

10

20

100

50

1000 mm

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

1000 mm

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

  Step 6.1  Step 5.2   Step 6.2   Step 6.3
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542 L&L Luce&Light

Segnapasso da esterno / Outdoor step lights

Step

2W

0 0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

2

12

22

42
62

142122 92

0

2W

Isolux (3000K)

0 0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 500 mm

0

2

12

22
32

4252 62
72

   Step 7.0 

2W

0 0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 300 mm

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0

2

12 22

2W

Isolux (3000K)

0 0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 500 mm

0

2

7

   Dati fotometrici / Photometric data

1000 mm

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

1000 mm

300 mm

2 gradini / 2 steps

300 mm

   Step 7.0

   Step 8.0

   Step 8.0
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/ p. 543 / Step 6.1
3000K, 2W, bianco / white

/ Rio 1.1
3700K, 6W

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania / 
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

   Step 8.0
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544 L&L Luce&Light

Segnapassi da esterno / Outdoor step lights

IP65 kg 0,75

max 6W - max 500mA

NW3032  A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,60

max 4W - max 500mA

NW2022  A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 0,52

max 2W - max 500mA

NW1012  A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

55

92

90

108

248

230

5

55

92

135

153

248
230

5

55

92

180

193

248
230

5

   Walk 3.0   Walk 2.0   Walk 1.0

Walk

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included

Cassaforma non inclusa obbligatoria /
Required outer casing not included
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   Alimentatori / Power supply units  

     Walk 1.0

N° max  
prodotti /  
fixtures

PSU IP Pagina / 
Page

350mA 1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20
592, 593, 
595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20
598, 599, 
600

5/12 A312350IP67 67 593

   Accessori / Accessories

WC1100 - Walk 1.0

Cassaforma / Outer casing

Per installazione / For installation

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation segnapasso da esterno step light for outdoor applications

Montaggio / Mounting a incasso (parete) recessed (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio pressofuso, schermo in vetro temprato body in die-cast aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes grigio grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Walk 1.0: 1 power LED
Walk 2.0: 2 power LED
Walk 3.0: 3 power LED

Walk 1.0: 1 power LED
Walk 2.0: 2 power LEDs
Walk 3.0: 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Walk 1.0: max 2W
Walk 2.0: max 4W 
Walk 3.0: max 6W

Walk 1.0: max 2W
Walk 2.0: max 4W 
Walk 3.0: max 6W

Alimentazione / Power supply max 500mA max 500mA

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables morsettiera terminal block

Collegamento / Connection in serie series

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Walk 1.0: 62 lm (3000K, 500mA)
Walk 2.0: 125 lm (3000K, 500mA)
Walk 3.0: 187 lm (3000K, 500mA)

Walk 1.0: 62 lm (3000K, 500mA)
Walk 2.0: 125 lm (3000K, 500mA)
Walk 3.0: 187 lm (3000K, 500mA)

Ottiche / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

248

108 92

WC1200 - Walk 2.0

Cassaforma / Outer casing

248

153 92

WC1300 - Walk 3.0

Cassaforma / Outer casing

248

193 92

500mA 1/3 A13500TC 20 593

1/10 ACUNI020T1 20
592, 593, 
595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20
598, 599, 
600

1/4 A14500IP67 67 593

5/10 A310500IP67 67 593

  

     Walk 2.0

N° max  
prodotti /  
fixtures

PSU IP Pagina / 
Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/7 ACUNI020T1 20
592, 593, 
595

2/3 A16350QL 20 593

3/4 A19350QL 20 593

3/6 A312350QL 20 593

1/6 Dimmer ADUNITC 20
598, 599, 
600

1/3 A16350IP67 67 593

3/6 A312350IP67 67 593

500mA 1 A13500TC 20 593

1/2 A15500QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20
592, 593, 
595

3/5 A310500QL 20 593

1/6 Dimmer ADUNITC 20
598, 599, 
600

1/2 A14500IP67 67 593

3/5 A310500IP67 67 593

  

     Walk 3.0

N° max  
prodotti /  
fixtures

PSU IP Pagina / 
Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20
592, 593, 
595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20
598, 599, 
600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

500mA 1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20
592, 593, 
595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20
598, 599, 
600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593
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546 L&L Luce&Light

Segnapasso da esterno / Outdoor step lights

   Dati fotometrici / Photometric data

  Walk 1.0

/ p. 547 / Walk 2.0
3000K, 4W, grigio / grey

Walk

2W

0 0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 300 mm

5

25

45

65145

225 245

285

185
165

105

125

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

0

6W

0

0

0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 300 mm

25

5

45

65
85

205

285

105

145
125

165

245185

h 300 mm

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

  Walk 2.0   Walk 3.0

2000 mm

500 mm

4 gradini / 4 steps

500 mm

4 gradini / 4 steps

500 mm

  Walk 1.0   Walk 2.0   Walk 3.0

2000 mm

500 mm

4W

0 0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 300 mm

0

5

25

45

85

245
265

285

145

125

h 300 mm

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

4 gradini / 4 steps

500 mm

2000 mm

500 mm
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547L&L Luce&Light
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  Walk 3.0
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170 100

600 / 800
290 / 590

ø80

60

ø60

100 100

250 / 600 / 800

120

600

30 120

100

Prodotto / Product Bitta Linear 1 Linear 2
Linear 4

Plin

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Altezze / Heights

N° max emissioni / Max no. of beams

Classe isolamento / Appliance class

Paletti
Bollards

L&L Luce&Light 549
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Paletti da esterno / Outdoor bollards

550 L&L Luce&Light

170 100

600 / 800

IP65 kg 4,80 h 600 mm
kg 5,70 h 800 mm IK07

20W - 230Vac

BT1110  A E Bianco / White

BT1110  A F Grigio / Grey

BT1110  A H Antracite / Anthracite

BT1110  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

10W - 230Vac

BT1010  A E Bianco / White

BT1010  A F Grigio / Grey

BT1010  A H Antracite / Anthracite

BT1010  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

IP65 kg 4,80 h 600 mm
kg 5,70 h 800 mm IK07

170 100

600 / 800

   Bitta 1.1   Bitta 1.0

Bitta
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L&L Luce&Light 551

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation paletto da esterno bollard for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (pavimento) surface mounted (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, colonna in lamiera 
schermo in vetro temprato

body in aluminium, column in sheet metal 
screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Bitta 1.0: 5 power LED
Bitta 1.1: 10 (5+5) power LED

Bitta 1.0: 5 power LEDs
Bitta 1.1: 10 (5+5) power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Bitta 1.0: 10W
Bitta 1.1: 20W (10W+10W)

Bitta 1.0: 10W
Bitta 1.1: 20W (10W+10W)

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 0,30 m connection box with 0,30 m cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 184 lm (3000K) per emissione 184 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK07 IK07

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

h 600 mm
WT60600E - Bianco / White 
WT60600F - Grigio / Grey 
WT60600H - Antracite / Anthracite 
WT60600R - Cor-ten 

h 800 mm
WT60800E - Bianco / White 
WT60800F - Grigio / Grey 
WT60800H - Antracite / Anthracite 
WT60800R - Cor-ten

Colonne / Columns

Per installazione / For installation

170 100

600

170 100

800

   Accessori / Accessories
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552 553L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

   Dati fotometrici / Photometric data

/ p. 553 / Bitta 1.0
3000K, 10W, cor-ten

  Bitta 1.0 - 1.1

Bitta

2

1

3
4

5 7

10

9

0 1.00 2.002.00 1.00 3.00m3.00m

h 800 mm

3.00

5.00

0m

4.00

1.00

2.00

6.00m

 Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

10W

0 1.00 2.002.00 1.00 3.00m3.00m

h 600 mm

3.00

5.00

0m

4.00

1.00

2.00

6.00m

2

1

3
4

5
6

8

10

 Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

10W

5000 mm
600 mm

5000 mm
800 mm
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554 555L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

6W - 24Vdc - 350 mm

CL130030  C A F Grigio / Grey

6W - 24Vdc - 650 mm

CL130060  C A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP66 kg 1,50 - 350 mm
kg 2,20 - 650 mmIP66 kg 1,50 - 350 mm

kg 2,20 - 650 mm

max 6W - max 500mA - 350 mm

CL123230  C A F Grigio / Grey

 max 6W - max 500mA - 650 mm

CL123260  C A F Grigio / Grey

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

   Linear 1.3   Linear 1.2

Linear

290 / 590

ø80

60

ø60

290 / 590

ø80

60

ø60
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation paletto da esterno bollard for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (pavimento) surface mounted (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, riflettore in acciaio inox body in aluminium, reflector in stainless steel

Finiture / Finishes grigio grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 3 power LED 3 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Linear 1.2: max 6W (3 power LED x 2W)
Linear 1.3: 6W (3 power LED x 2W)

Linear 1.2: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Linear 1.3: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Linear 1.2: max 500mA
Linear 1.3: 24Vdc

Linear 1.2: max 500mA
Linear 1.3: 24Vdc

Alimentatore / Power supply unit non incluso not included

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo di 1 m in neoprene H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm includes 1 m neoprene cable, H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm

Collegamento / Connection Linear 1.2: in serie
Linear 1.3: in parallelo

Linear 1.2: series
Linear 1.3: parallel

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 111 lm (3000K) 111 lm (3000K)

Ottiche / Optics indiretta circolare circular indirect

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blu white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K; blue

Grado di protezione / Ingress protection IP66 IP66

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

WP0200

Piastra base per installazione a terra /
Peg for ground installation 

   Accessori / Accessories

Linear 1.2
WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

Cavi / CablesPer installazione / For installation

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

1/5 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1/2 A16350IP67 67 593

2/4 A312350IP67 67 593

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1 A13500TC 20 593

1/3 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

1 A14500IP67 67 593

2/3 A310500IP67 67 593

ø50

ø96

3

60

Linear 1.3
WF6105 -   5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
IPS

24Vdc N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1...n 24Vdc 20 595

1...n 24Vdc 67 595
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556 557L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

/ p. 556 / Linear 1.2
blu / blue, 6W, ottica indiretta circolare, grigio /  
circular indirect optics, grey

/ Gem 1.0
3000K, 2W, 20°, cromato / chrome

Stand L&L, Light+Building, Francoforte sul Meno, Germania / 
L&L Stand, Light+Building, Frankfurt am Main, Germany

/ p. 557 / Linear 1.2
3000K, 6W, ottica indiretta circolare, grigio /  
circular indirect optics, grey

Project by / Arch. Richard England 
Light planning by / Light Design Solutions
Dar il-Hanin Samaritan, Santa Venera, Malta 

Linear
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558 559L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

7W - 230Vac

CL2210  A F Grigio / Grey

CL2210  A R Cor-ten

CL2210  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 IK06
kg 1,60
kg 2,00
kg 2,70
kg 3,10

IP65
kg 1,60
kg 2,00
kg 2,70
kg 3,10

4W - 230Vac

CL2110  A F Grigio / Grey

CL2110  A R Cor-ten

CL2110  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK06

10W - 230Vac

CL2310  A F Grigio / Grey

CL2310  A R Cor-ten

CL2310  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 IK06
kg 1,60
kg 2,00
kg 2,70
kg 3,10

100 100

250 / 600 / 800

120

   Linear 2.3   Linear 2.2   Linear 2.1

Linear

100 100

250 / 600 / 800

120

100 100

250 / 600 / 800

120
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation paletto da esterno bollard for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (pavimento) surface mounted (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro temprato body in aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, cor-ten, grigio anthracite, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Linear 2.1: 1 power LED
Linear 2.2: 2 power LED
Linear 2.3: 3 power LED
Linear 2.4: 4 power LED

Linear 2.1: 1 power LED
Linear 2.2: 2 power LEDs
Linear 2.3: 3 power LEDs
Linear 2.4: 4 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Linear 2.1:   4W
Linear 2.2:   7W
Linear 2.3: 10W
Linear 2.4: 13W

Linear 2.1:   4W
Linear 2.2:   7W
Linear 2.3: 10W
Linear 2.4: 13W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 1 m H05RN-F 2x0,75  
Ø6,3 mm

connection box with 1 m cable, H05RN-F 2x0,75  
Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 100 lm (3000K) per emissione 100 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK06 IK06

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Linear 2.4

13W - 230Vac

CL2410  A F Grigio / Grey

CL2410  A R Cor-ten

CL2410  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 IK06
kg 1,60
kg 2,00
kg 2,70
kg 3,10

WT000000

Piastra per installazione a terra /
Plate for ground installation

   Accessori / Accessories

Per installazione / For installation

92

92

16

h 250 mm
WT20250F - Grigio / Grey 
WT20250R - Cor-ten 
WT20250H - Antracite / Anthracite 

h 600 mm
WT20600F - Grigio / Grey 
WT20600R - Cor-ten 
WT20600H - Antracite / Anthracite 

h 800 mm
WT20800F - Grigio / Grey 
WT20800R - Cor-ten 
WT20800H - Antracite / Anthracite

Colonne / Columns

100 100

250/600/800

100 100

250

100
100

600

100 100

800

100 100

250 / 600 / 800

120
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560 561L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

150 150

600 / 800

170

28W - 230Vac

CL4410  A F Grigio / Grey

CL4410  A R Cor-ten

CL4410  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 IK05
kg 3,50
kg 5,30
kg 6,10

14W - 230Vac

CL4210  A F Grigio / Grey

CL4210  A R Cor-ten

CL4210  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 IK05
kg 3,50
kg 5,30
kg 6,10

IP65
kg 3,50
kg 5,30
kg 6,10

8W - 230Vac

CL4110  A F Grigio / Grey

CL4110  A R Cor-ten

CL4110  A H Antracite / Anthracite

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK05

   Linear 4.4   Linear 4.2   Linear 4.1

Linear

150 150

600 / 800

170

150 150

600 / 800

170

07_CATALOGO_paletti.indd   560 23/10/15   10:16



560 561L&L Luce&Light

Li
ne

ar
 /

 P
al

et
ti 

/ 
B

ol
la

rd
s

   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation paletto da esterno bollard for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (pavimento) surface mounted (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro temprato body in aluminium, screen in tempered glass

Finiture / Finishes antracite, cor-ten, grigio anthracite, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED Linear 4.1:   3 power LED
Linear 4.2:   6 power LED
Linear 4.4: 12 power LED

Linear 4.1:   3 power LEDs
Linear 4.2:   6 power LEDs
Linear 4.4: 12 power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Linear 4.1:   8W
Linear 4.2: 14W
Linear 4.4: 28W

Linear 4.1:   8W
Linear 4.2: 14W
Linear 4.4: 28W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables muffola per connessione con cavo di 1 m H05RN-F 2x0,75  
Ø6,3 mm

connection box with 1 m cable, H05RN-F 2x0,75  
Ø6,3 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 243 lm (3000K) per emissione 243 lm (3000K) per beam

Ottiche / Optics asimmetrica asymmetrical

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK05 IK05

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Accessori / Accessories

WT000001

Piastra per installazione a terra /
Plate for ground installation

Per installazione / For installation

140

140

16

h 600 mm
WT40600F - Grigio / Grey 
WT40600R - Cor-ten 
WT40600H - Antracite / Anthracite 

Colonne / Columns

h 800 mm
WT40800F - Grigio / Grey 
WT40800R - Cor-ten 
WT40800H - Antracite / Anthracite 

Colonne / Columns

150
150

600

150
150

800
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562 563L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

   Dati fotometrici / Photometric data

  Linear 4

  Linear 2

  Linear 1.2 - 1.3

Linear

6W

0

0

0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

h 650 mm

2

2

12

32

52
2

32

Isolux (3000K)
C - Indiretta circolare / 
      Circular indirect

6Wh 350 mm
0

0

0.50 0.101.50 1.50

1.50

1.50

2m
1.00

1.00

1.00

0.50

0.50

0.50

2m2m

2m

2
22

42

102

Isolux (3000K)
C - Indiretta circolare / 
      Circular indirect

4Wh 600 mm
0

1,50

0.75
0m

0.75

2.25

0,75

1.50m1.50m

3.00m

5

25

45

65

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

4W

0

1,50

0.75
0m

0.75

2.25

0,75

1.50m1.50m

3.00m

h 250 mm

5

25

85

205
285

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

4Wh 800 mm
0

1,50

0.75
0m

0.75

2.25

0,75

1.50m1.50m

3.00m

5

15
25

35
45

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

8Wh 800 mm
0

1,50

0.75
0m

0.75

2.25

0,75

1.50m1.50m

3.00m

10

30

50

70

90

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

8Wh 600 mm
0

1,50

0.75
0m

0.75

2.25

0,75

1.50m1.50m

3.00m

10

30

70

110

150
170

Isolux (3000K)A - Asimmetrica / Asymmetrical

2000 mm

350 mm

3000 mm

650 mm

1000 mm

1000 mm
250 mm

2000 mm

600 mm

3000 mm

800 mm

2500 mm

3000 mm
600 mm

3500 mm

800 mm

  Linear 4

  Linear 2

  Linear 1
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562 563L&L Luce&Light

/ p. 563 / Linear 2.1
4000K, 4W, antracite / anthracite
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564 565L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

800

30 120

100

600

30 120

100

30 120

300

100

10W - 230Vac - 800 mm

PN1210  A E Bianco / White

PN1210  A F Grigio / Grey

PN1210  A H Antracite / Anthracite

PN1210  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 1,85 IK08

10W - 230Vac - 600 mm

PN1110  A E Bianco / White

PN1110  A F Grigio / Grey

PN1110  A H Antracite / Anthracite

PN1110  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IP65 kg 1,70 IK08IP65 kg 1,30

10W - 230Vac - 300 mm

PN1010  A E Bianco / White

PN1010  A F Grigio / Grey

PN1010  A H Antracite / Anthracite

PN1010  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

IK08

   Plin 1.2   Plin 1.1   Plin 1.0

Plin
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564 565L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation paletto da esterno bollard for outdoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (pavimento) surface mounted (floor)

Materiale / Material corpo in alluminio, schermo in vetro body in aluminium, screen in glass

Finiture / Finishes antracite, bianco, cor-ten, grigio anthracite, white, cor-ten, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 18 mid power LED 18 mid-power LEDs

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 10W 10W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso 1,5 m di cavo in neoprene H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm includes 1,5 m neoprene cable, H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 558 lm (3000K) 558 lm (3000K)

Ottiche / Optics diffusa diffuse

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP65 IP65

Grado di resistenza / Impact resistance IK08 IK08

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012
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566 567L&L Luce&Light

Paletti da esterno / Outdoor bollards

   Dati fotometrici / Photometric data

  Plin

Plin

10W

2.00

0m

3.00

1.00

4.00m

h 300 mm

2

20

100

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

5

0 1.001.00 2.00m2.00m

10W

2.00

0m

3.00

3.00

4.00m

h 600 mm

2

5

50

100

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0 1.001.00 2.00m2.00m

10Wh 800 mm

2

5

20

100

Isolux (3000K)A - Diffuso / Diffuse

0

2.00

1.00
0m

1.00

3.00

3.00

2.00m2.00m

4.00m

3000 mm 300 mm
4000 mm

600 mm
5000 mm

800 mm
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566 567L&L Luce&Light

/ p. 567 / Plin 1.2
3000K, 10W, cor-ten

Abitazione privata, Sandrigo, Vicenza, Italia /
Private house, Sandrigo, Vicenza, Italy
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568 L&L Luce&Light
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ø55

300

32

ø90

400

ø200

350

Prodotto / Product Kora 2.0 Kora 3.0 Tondo 3DS

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Dimensione / Dimension Ø 55 mm Ø 90 mm Ø 200 mm

Attacco / Ceiling rose

Classe isolamento / Appliance class

Sospensioni
Suspended

569L&L Luce&Light
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570 L&L Luce & Light
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571L&L Luce&Light

Kora
USP
Unique Selling Points

Nuove finiture standard

New standard finishes

Ottica arretrata

Recessed optics

Su richiesta: finitura RAL

On request: RAL finish
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572 573L&L Luce&Light

ø55

300

32

Sospensioni da interno / Indoor suspended

IP40 kg 0,80

6W - 230Vac

KR2010   B Bianco / White

KR2010   C Cromato / Chrome

KR2010   N Nero / Black

KR2010   1 Arancio puro / Pure orange

KR2010   2 Verde reseda / Reseda green

KR2010   3 Blu capri / Capri blue

KR2010   4 Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 60°
M - 34°
S - 25°

   Kora 2.0

Kora

ø90

400

   Kora 3.0

21W - 230Vac

KR3010   B Bianco / White

KR3010   C Cromato / Chrome

KR3010   N Nero / Black

KR3010   1 Arancio puro / Pure orange

KR3010   2 Verde reseda / Reseda green

KR3010   3 Blu capri / Capri blue

KR3010   4 Avorio chiaro / Light ivory

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 64°
M - 39°
S - 23°

IP40 kg 1,60
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation sospensione da interno suspended for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) con rosone surface mounted (ceiling) with ceiling rose

Materiale / Material corpo in alluminio, rosone in lamiera body in aluminium, ceiling rose in sheet metal 

Finiture / Finishes arancio puro - argentato 
avorio chiaro - argentato 
bianco - argentato 
blu capri - argentato 
cromato - argentato 
nero - dorato 
verde reseda - argentato

pure orange - silver 
light ivory - silver 
white - silver 
capri blue - silver 
chrome - silver 
black - golden 
reseda green - silver

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED multichip 1 multichip power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Kora 2.0:   6W
Kora 3.0: 21W

Kora 2.0:   6W
Kora 3.0: 21W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Cavi di alimentazione / Power cables incluso cavo in PVC di 2,50 m FROR 2x0,75 Ø5,4 mm includes 2,50 m PVC cable, FROR 2x0,75 Ø5,4 mm

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens Kora 2.0: 289 lm (3000K)
Kora 3.0: 1143 lm (3000K)

Kora 2.0: 289 lm (3000K)
Kora 3.0: 1143 lm (3000K)

Ottiche / Optics Kora 2.0: 25°, 34°, 60°
Kora 3.0: 23°, 39°, 64°

Kora 2.0: 25°, 34°, 60°
Kora 3.0: 23°, 39°, 64°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K white: 2700K, 3000K, 4000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ Kora 2.0 
Finitura esterna / External finish: 
arancio puro / pure orange
Finitura interna / Internal finish:
argentato / silver

/ Kora 2.0 
Finitura esterna / External finish: 
avorio chiaro / light ivory
Finitura interna / Internal finish:
argentato / silver

/ Kora 2.0 
Finitura esterna / External finish: 
blu capri / capri blue
Finitura interna / Internal finish:
argentato / silver

/ Kora 2.0 
Finitura esterna / External finish: 
cromato / chrome
Finitura interna / Internal finish:
argentato / silver

/ Kora 2.0 
Finitura esterna / External finish: 
nero / black
Finitura interna / Internal finish:
dorato / golden

/ Kora 2.0 
Finitura esterna / External finish: 
verde reseda / reseda green
Finitura interna / Internal finish:
argentato / silver
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574 L&L Luce&Light

Sospensioni da interno / Indoor suspended

   Dati fotometrici / Photometric data

  Kora 2.0

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,76

2,20

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 25°

4000

20000

1056

264

117

66

42

cd/klm max 2953 C0 - C180

Ø (m)

0,44

0,88

1,32

1,76

2,20

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 25°

4000

20000

1056

264

117

66

42

cd/klm max 2953 C0 - C180

Ø (m)

0,60

1,20

1,80

2,39

2,99

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 34°

4000

20000

870

218

97

54

35

cd/klm max 2283 C0 - C180

Ø (m)

0,60

1,20

1,80

2,39

2,99

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 34°

4000

20000

870

218

97

54

35

cd/klm max 2283 C0 - C180

Ø (m)

1,17

2,35

3,52

4,69

5,87

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 60°

4000

20000

276

69

31

17

11

cd/klm max 879 C0 - C180

Ø (m)

1,17

2,35

3,52

4,69

5,87

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 60°

4000

20000

276

69

31

17

11

cd/klm max 879 C0 - C180

Kora

  Kora 3.0

Ø (m)

1,24

2,47

3,71

4,94

6,18

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 64°

4000

20000

951

238

106

59

38

cd/klm max 776 C0 - C180

Ø (m)

1,17

2,35

3,52

4,69

5,87

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 60°

4000

20000

276

69

31

17

11

cd/klm max 879 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,76

3,45

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 39°

4000

20000

2102

526

234

131

84

cd/klm max 1703 C0 - C180

Ø (m)

0,69

1,38

2,07

2,76

3,45

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 39°

4000

20000

2102

526

234

131

84

cd/klm max 1703 C0 - C180

Ø (m)

0,41

0,83

1,24

1,65

2,07

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 23°

4000

20000

3926

981

436

245

157

cd/klm max 2491 C0 - C180

Ø (m)

0,41

0,83

1,24

1,65

2,07

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 23°

4000

20000

3926

981

436

245

157

cd/klm max 2491 C0 - C180
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575L&L Luce&Light
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/ p. 574 / Kora 2.0
3000K, 6W, 60°, nero / black

/ p. 575 / Kora 2.0
3000K, 6W, 60°, nero, arancio puro, bianco /  
black, pure orange, white
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576 577L&L Luce&Light

Sospensioni da interno / Indoor suspended

ø200

350

IP40 kg 2,80

47W - 230Vac

TD501A0   0 Grigio / Grey

TD501A0   4 Bianco / White

High CRI (3000K) - 47W - 230Vac

TD501A1 5   0 Grigio / Grey

TD501A1 5   4 Bianco / White

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

E - 52° 
L - 40°
G - 20°

 Ottiche / Optics

E - 52° 
L - 40°
G - 20°

   Tondo 3DS 5.0

Tondo 3DS 
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576 577L&L Luce&Light
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation sospensione da interno suspended for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (soffitto) con rosone  
o su binario Eurostandard (da ordinare)

surface mounted (ceiling) with ceiling rose  
or on Eurostandard track (please order separately)

Materiale / Material corpo in alluminio, staffa in lamiera   body in aluminium, bracket in sheet metal

Finiture / Finishes bianco, grigio white, grey

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 COB LED 1 COB LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 47W 47W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit integrato built in

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 2588 lm (3000K) 2588 lm (3000K)

Ottiche / Optics 20°, 40°, 52° 20°, 40°, 52°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K
high CRI: bianco: 3000K

white: 2700K, 3000K, 4000K
high CRI: white: 3000K

Grado di protezione / Ingress protection IP40 IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

Caratteristiche / Features disponibile in versione high CRI high CRI version available

Per gli accessori relativi all’installazione a binario vedi pag. 628 /  
For the accessories needed for installation on track, see p. 628

A richiesta disponibile la versione con rosone /  
Version with ceiling rose available on request

   Accessori / Accessories

/ Tondo 3DS 5.0 con montaggio su binario / with track mounting

08_CATALOGO_sospensioni.indd   577 23/10/15   10:20



578 L&L Luce&Light

Sospensioni da interno / Indoor suspended

   Dati fotometrici / Photometric data

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

E - 52°

300

1500

3447

862

383

215

138

Ø (m)

0,96

1,91

2,87

3,83

4,79

cd/klm max 1382 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

E - 52°

300

1500

3447

862

383

215

138

Ø (m)

0,96

1,91

2,87

3,83

4,79

cd/klm max 1382 C0 - C180

15970

3992

1774

998

639

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

G - 20°

1500

7500

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,22

1,53

cd/klm max 6031 C0 - C180

15970

3992

1774

998

639

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

G - 20°

1500

7500

Ø (m)

0,31

0,61

0,92

1,22

1,53

cd/klm max 6031 C0 - C180

  Tondo 3DS 5.0

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

4882

1220

542

305

195

Ø (m)

0,76

1,52

2,28

3,04

3,80

cd/klm max 1886 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

400

2000

4882

1220

542

305

195

Ø (m)

0,76

1,52

2,28

3,04

3,80

cd/klm max 1886 C0 - C180

Tondo 3DS 
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L&L Luce&Light 579

/ p. 579 / Tondo 3DS 5.0
3000K, 47W, 40°, speciale finitura nero / customized 
black finish

Project by / Art1st Design Studio
Light planning by / Be Light!
Budapest Music Center, Budapest, Ungheria /
Budapest Music Center, Budapest, Hungary

/ p. 579 / Tondo 3DS 5.0
3000K, 47W, 20° - 40°, bianco / white

B&B Margherita, Arezzo, Italia /
Margherita B&B, Arezzo, Italy
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580 581L&L Luce&Light
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580 581L&L Luce&Light

16

ø49

ø15
50

ø15

50

15

Staffetta metallica / Metal plate

Viti / Screws

17

40

40

ø22
32

40

ø22
32

Prodotto / Product Wall 1 Wall 3 Wall 8.0 Wall 8.1
Wall 8.2

Interno / Indoor

Esterno / Outdoor

Ottica / Optics
regolabile / 
adjustable

regolabile / 
adjustable

fissa /
fixed

fissa /
fixed

Classe isolamento / Appliance class

Lampade da lettura
Reading lamps
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582 583L&L Luce&Light

ø15

50

15

Staffetta metallica / Metal plate

Viti / Screws

17

40
16

ø49

ø15
50

Lampade da lettura da interno / Indoor reading lamps

Stelo flessibile / Flex arm:
ø6 mm - 400 mm 
ø8 mm - 400/500 mm

Stelo flessibile / Flex arm:
ø8 mm - 400/500 mm

3,5W - 230Vac - 400 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

PL12840  C Cromato / Chrome

PL12840  S Satinato / Satin

PL12840  D Dorato / Golden

3,5W - 230Vac - 500 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

PL12850  C Cromato / Chrome

PL12850  S Satinato / Satin

PL12850  D Dorato / Golden

2,5W - 230Vac - 400 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

PL11840  C Cromato / Chrome

PL11840  S Satinato / Satin

PL11840  D Dorato / Golden

2,5W - 230Vac - 500 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

PL11850  C Cromato / Chrome

PL11850  S Satinato / Satin

PL11850  D Dorato / Golden

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K

kg 0,15 - 400 mm
kg 0,16 - 500 mmIP20

2,5W - 230Vac - 400 mm - Stelo / Arm Ø 6 mm

L11640  C Cromato / Chrome

L11640  S Satinato / Satin

L11640  D Dorato / Golden

2,5W - 230Vac - 400 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

L11840  C Cromato / Chrome

L11840  S Satinato / Satin

L11840  D Dorato / Golden

2,5W - 230Vac - 500 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

L11850  C Cromato / Chrome

L11850  S Satinato / Satin

L11850  D Dorato / Golden

3,5W - 230Vac - 400 mm - Stelo / Arm Ø 6 mm

L12640  C Cromato / Chrome

L12640  S Satinato / Satin

L12640  D Dorato / Golden

3,5W - 230Vac - 400 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

L12840  C Cromato / Chrome

L12840  S Satinato / Satin

L12840  D Dorato / Golden

3,5W - 230Vac - 500 mm - Stelo / Arm Ø 8 mm

L12850  C Cromato / Chrome

L12850  S Satinato / Satin

L12850  D Dorato / Golden

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
5 - 3000K

IP20
kg 0,30 - 400 mm - Ø 6 mm
kg 0,32 - 400 mm - Ø 8 mm
kg 0,33 - 500 mm - Ø 8 mm

Wall

   Wall 3   Wall 1

ø15

50

15

Staffetta metallica / Metal plate

Viti / Screws

17

40

Largo / Wide

Stretto / Narrow
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation lampada da lettura da interno reading lamp for indoor applications

Montaggio / Mounting su superficie (parete) surface mounted (wall)

Materiale / Material corpo in alluminio, stelo in ottone body in aluminium, arm in brass

Finiture / Finishes cromato, dorato, satinato chrome, golden, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption 2,5W, 3,5W 2,5W, 3,5W

Alimentazione / Power supply 230Vac 230Vac

Alimentatore / Power supply unit Wall 1: integrato sulla spina con interruttore sul cavo
Wall 3: incluso

Wall 1: built into plug with switch on cable
Wall 3: included

Cavi di alimentazione / Power cables Wall 1: incluso cavo di 1,5 m, spina e alimentatore
Wall 3: incluso cavo bipolare di 0,30 m

Wall 1: includes 1,50 m cable, plug and power supply unit
Wall 3: includes 0,30 m two-core cable

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 83 lm (3000K) 83 lm (3000K)

Ottiche / Optics fascio regolabile adjustable beam

Colore LED / LED colour bianco: 3000K, 5000K white: 3000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection IP20 IP20

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

/ p. 583 / Wall 1  
3000K, 2,5W, satinato / satin

Collezione privata, Milano, Italia /  
Private collection, Milan, Italy
Courtesy Susanna Roda
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Lampade da lettura da interno / Indoor reading lamps

Finitura cromata: piastra bianca / 
Chrome �nish: white plate
Finitura satinata: piastra satinata /
Satin �nish: satin plate

ø22
32

120

75
1,5

ø78

ø22
32

40

ø22
32

2,5W - 230Vac - 400 mm

PL821140   C Cromato / Chrome

PL821140   S Satinato / Satin

3,5W - 230Vac - 400 mm

PL821240   C Cromato / Chrome

PL821240   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10°

kg 0,34IP40

2,5W - 230Vac - 400 mm

PL811140   C Cromato / Chrome

PL811140   S Satinato / Satin

3,5W - 230Vac - 400 mm

PL811240   C Cromato / Chrome

PL811240   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10°

kg 0,34IP20

max 2W - max 500mA - 400 mm

PL801240   C Cromato / Chrome

PL801240   S Satinato / Satin

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10°

kg 0,16IP40

   Wall 8.2   Wall 8.1   Wall 8.0

Wall

Stelo flessibile / Flex arm: 
ø8 mm - 400 mm

Stelo flessibile / Flex arm: 
ø8 mm - 400 mm

Stelo flessibile / Flex arm: 
ø8 mm - 400 mm
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   Dati tecnici / Technical data

Installazione / Installation lampada da lettura da interno reading lamp for indoor applications

Montaggio / Mounting Wall 8.0: su superficie (mensola max 30 mm)
Wall 8.1: su superficie (parete)
Wall 8.2: su superficie (parete)

Wall 8.0: surface mounted (shelf max 30 mm)
Wall 8.1: surface mounted (wall)
Wall 8.2: surface mounted (wall) 

Materiale / Material corpo in alluminio, stelo in ottone body in aluminium, arm in brass

Finiture / Finishes cromato, satinato chrome, satin

N° e tipo LED / No. and type of LED 1 power LED 1 power LED

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Wall 8.0: max 2W
Wall 8.1: 2,5W, 3,5W
Wall 8.2: 2,5W, 3,5W

Wall 8.0: max 2W
Wall 8.1: 2,5W, 3,5W
Wall 8.2: 2,5W, 3,5W

Alimentazione / Power supply Wall 8.0: max 500mA
Wall 8.1: 230Vac
Wall 8.2: 230Vac

Wall 8.0: max 500mA
Wall 8.1: 230Vac
Wall 8.2: 230Vac

Alimentatore / Power unit Wall 8.0: non incluso
Wall 8.1: integrato
Wall 8.2: integrato

Wall 8.0: not included
Wall 8.1: built in
Wall 8.2: built in

Cavi di alimentazione / Power cables Wall 8.0: incluso cavo in PVC di 0,50 m FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
Wall 8.1: non previsti
Wall 8.2: incluso cavo bipolare di 0,30 m

Wall 8.0: includes 0,50 m PVC cable, FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
Wall 8.1: not included
Wall 8.2: includes 0,30 m two-core cable

Collegamento / Connection Wall 8.0: in serie
Wall 8.1: tensione di rete 230Vac
Wall 8.2: tensione di rete 230Vac

Wall 8.0: series
Wall 8.1: operating voltage 230Vac
Wall 8.2: operating voltage 230Vac

Flusso totale apparecchio / Total delivered lumens 103 lm (3000K) 103 lm (3000K)

Ottiche / Optics 10°, 25°, 40° 10°, 25°, 40°

Colore LED / LED colour bianco: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K white: 2700K, 3000K, 4000K, 5000K

Grado di protezione / Ingress protection Wall 8.0: IP40
Wall 8.1: IP20
Wall 8.2: IP40

Wall 8.0: IP40
Wall 8.1: IP20
Wall 8.2: IP40

Classe di consumo energetico / Energy efficiency class A / A+ / A++ (modulo LED integrato) in accordo con UE874/2012 A / A+ / A++ (built-in LED lamps) in accordance with EU/874/2012

   Alimentatori / Power supply units

350mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13350VL 20 593

1/15 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/6 A16350QL 20 593

3/9 A19350QL 20 593

5/12 A312350QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

500mA N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

1/3 A13500VL 20 593

1/10 ACUNI020T1 20 592, 593, 595

2/5 A15500QL 20 593

5/10 A310500QL 20 593

1/12 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

   Accessori / Accessories

Wall 8.0 
WF0110

Cavo / Cable
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm

Cavi / CablesPer installazione / For installation

WC0301 - Wall 8.2

Cassaforma / Outer casing

105

72

50
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Lampade da lettura da interno / Indoor reading lamps

Wall 

Wall 8.0 – 8.1 – 8.2 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

300

1500

204

51

23

13

8

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

cd/klm max 2016 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

300

1500

600

150

67

38

24

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

cd/klm max 5826 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

300

1500

2400

600

267

150

96

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

cd/klm max 22853 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

300

1500

204

51

23

13

8

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

cd/klm max 2016 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

300

1500

600

150

67

38

24

Ø (m)

0,35

0,70

1,06

1,41

1,76

cd/klm max 5826 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

300

1500

2400

600

267

150

96

Ø (m)

0,17

0,34

0,52

0,69

0,86

cd/klm max 22853 C0 - C180

Wall 1 - 3 

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

300

1500

204

51

23

13

8

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

cd/klm max 2016 C0 - C180

H (m)

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

300

1500

204

51

23

13

8

Ø (m)

0,77

1,53

2,30

3,06

3,83

cd/klm max 2016 C0 - C180

   Dati fotometrici / Photometric data
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/ p. 587 / Wall 1  
3000K, 2,5W, satinato / satin

Sweet Hotel, Longa di Schiavon, Vicenza, Italia /
Sweet Hotel, Longa di Schiavon, Vicenza, Italy
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590 591L&L Luce&Light

Alimentatori ed elettronica di controllo /  
Power Supply Units and Control Gear

LED - Light Emitting Diode

I LED sono diodi a semiconduzione che, attraversati da corrente elettrica, 
emettono una luce monocromatica il cui colore dipende dal tipo di impurità 
volutamente introdotta nella loro composizione. 
La tecnologia LED consente di risparmiare fino all’80% di energia elettrica a parità 
di luce emessa rispetto alle lampade tradizionali. Altra caratteristica importante del 
LED è l’elevata durata, fino a 70.000 ore, che si ottiene rispettando due requisiti 
fondamentali: la temperatura di esercizio e la corretta alimentazione. 

Ulteriori vantaggi della tecnologia LED: 
• resistenza meccanica a sollecitazioni e vibrazioni;
• funzionamento in bassa tensione;
• versatilità nel design e nella realizzazione di corpi illuminanti;
• efficienza luminosa elevata;
• assenza di emissioni UV e IR.

Alimentatore

Un alimentatore elettronico serve ad adattare l’energia elettrica in ingresso in energia 
elettrica utilizzabile da altre apparecchiature elettroniche (es. elettrodomestici).

L&L Luce&Light propone una vasta gamma di alimentatori elettronici che 
permettono di sfruttare al meglio i vantaggi dei LED.

• alimentatori con uscita a tensione costante; 
• alimentatori con uscita a corrente costante; 
• alimentatori regolabili con sistemi 1—10V, PUSH, DALI, DMX. 

LED - Light Emitting Diode

LEDs are semiconductor light sources that emit a monochrome light when an 
electric current is passed through them. The colour of this light depends on the 
type of impurity intentionally introduced into the composition. 
LED technology provides energy savings of up to 80% for the same amount of 
emitted light. Another important characteristic of LEDs is their long service life 
of up to 70,000 hours, achieved by respecting two fundamental requirements: 
working temperature and supply voltage. 

Additional benefits of LED technology: 
• mechanical ability to withstand stress and vibrations;
• low voltage operation;
• versatility in designing and creating lighting fixtures;
• high luminous efficacy;
• no UV or IR emissions.

Power supply unit

An electronic power supply unit is used to change the incoming electrical 
energy into electrical energy that can be used by other electronic devices (such 
as home appliances).

L&L Luce&Light offers a wide range of electronic power supply units with 
which you can make best use of the advantages of LED lighting.

• power supply units with constant voltage output; 
• power supply units with constant current output; 
• dimmable power supply units: 1–10V, PUSH, DALI and DMX systems. 
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Criterio di scelta degli alimentatori 

Per individuare il tipo di alimentatore da utilizzare è necessario consultare le 
caratteristiche elettriche dell’apparecchio illuminante.

Si riportano qui di seguito alcuni esempi: 

Corrente costante (valori possibili: 350mA, 500mA, 700mA) 
Esempio: Brom 1.0
  

IP66 kg 0,50

max 2W - max 500mA

BR10012   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IK08

In questo caso il collegamento tra apparecchi illuminanti è in serie: scegliere un 
alimentatore per LED con output al secondario in corrente costante 350mA o 
500mA (vedi pagina 593).

Tensione costante (valori possibili: 12Vdc, 24Vdc, 48Vdc) 
Esempio: Alan 1.0 

kg 0,25

7,5W - 24Vdc - 503 mm

SA1000  D A

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

IP40

In questo caso il collegamento tra apparecchi illuminanti è in parallelo: scegliere 
un alimentatore per LED switching con output al secondario in tensione costante 
24Vdc (vedi pagina 595).

Tensione di rete (valori possibili: 115Vac, 230Vac) 
Esempio Bitta 1.0

10W - 230Vac

BT1010  A E Bianco / White

BT1010  A F Grigio / Grey

BT1010  A H Antracite / Anthracite

BT1010  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

IP65 kg 4,80 h 600 mm
kg 5,70 h 800 mm IK07

In questo caso l’apparecchio illuminante va collegato direttamente alla linea 230Vac.

How to select a power supply unit 

To understand which type of power supply unit to use, you need to check the 
electrical specifications of the lighting fixture.

Here are some examples: 

Constant current (possible values: 350mA, 500mA, 700mA) 
Example: Brom 1.0

IP66 kg 0,50

max 2W - max 500mA

BR10012   I

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K 

L - 40°
M - 20° 
S - 10° 
W - 10°x45°

IK08

 
In this case, the lighting fixtures are connected in series: choose an LED power 
supply unit with output to the secondary at constant current 350mA or 500mA 
(see page 593).

Constant voltage (possible values: 12Vdc, 24Vdc, 48Vdc) 
Example: Alan 1.0

kg 0,25

7,5W - 24Vdc - 503 mm

SA1000  D A

 Colore LED / LED Colour

5 - 3000K
9 - 4000K

IP40

In this case, the lighting fixtures are connected in parallel: choose a power supply 
unit for LED switching with output to the secondary circuit at constant voltage 
24Vdc (see page 595).

Mains voltage (possible values: 115Vac, 230Vac) 
Example: Bitta 1.0

10W - 230Vac

BT1010  A E Bianco / White

BT1010  A F Grigio / Grey

BT1010  A H Antracite / Anthracite

BT1010  A R Cor-ten

 Colore LED / LED Colour

0 - 5000K
9 - 4000K
5 - 3000K
F - 2700K 

IP65 kg 4,80 h 600 mm
kg 5,70 h 800 mm IK07

In this case the lighting fixture is connected directly to the 230Vac mains power.
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Alimentatori in corrente ON/OFF 

Collegamenti in serie 

Gli alimentatori elettronici in corrente costante sono progettati e realizzati per una 
corretta alimentazione delle lampade a LED: sono infatti provvisti di un controllo 
della corrente in uscita, grazie al quale è garantita la massima luminosità e durata 
nel tempo. 
Nel caso si renda necessario l’utilizzo di un alimentatore in corrente costante 
(collegamento in serie) si devono considerare:
• il numero di power LED presenti nell’apparecchio illuminante da alimentare;
• la corrente massima alla quale possono essere alimentati (350mA, 500mA o 

700mA).

Si deve verificare la corrente massima di funzionamento ammessa, poi bisogna 
contare il numero totale di power LED di ciascun apparecchio e sommarli 
(esempio: 2 apparecchi con 3 LED ciascuno, totale 6 LED): in base a queste 
informazioni, ed eventualmente considerando particolari esigenze di gestione 
(dimmerazione), si è ora in grado di selezionare un adeguato alimentatore tra 
quelli proposti nelle tabelle Alimentatori per LED 350/500/700 mA, verificando la 
corrispondenza con il numero massimo di LED gestibili dallo stesso.
Si raccomanda di verificare sempre che le caratteristiche elettriche di output 
dell’alimentatore combacino con quelle minime richieste dall’apparecchio, al fine 
di avere un corretto funzionamento. 

ATTENZIONE: 
Non connettere interruttori al circuito secondario. 
L’impianto va alimentato solo dopo che tutti gli apparecchi illuminanti sono stati 
collegati. 

  

PRI SGC

350mA Collegamento in serie
Series connection

+
-

+ +-

-

L
N

/ Schema di un collegamento in serie / Wiring diagram of a series connection

Alimentatori universali settabili per LED 

L’alimentatore elettronico multicorrente/multitensione fornito di DIP switch, 
elemento interno all’alimentatore che serve per il settaggio della corrente/tensione 
in uscita, è consigliato per installazioni dove è necessario poter regolare il livello 
luminoso dell’impianto illuminante, così da poterlo adattare alle varie condizioni 
di luce. 
Questo tipo di alimentatore è molto versatile e può essere utilizzato anche come 
alimentatore generico: ciò  lo rende adatto a differenti campi di utilizzo. 

Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

A19220TC 1—11 90—264Vac
50—60Hz

60—360mA 19x34x115 mm
65 g

Ø40 mm IP20

ACUNI032T1 1—12 198—264Vac
50—60Hz

350—750mA
12-24-28Vdc

34x46x166 mm
185 g

Ø56 mm IP20

ACUNI020T1 1—15 350mA
1—10 500mA
1—7   700mA

220—240V
50—60Hz

350mA
500mA
700mA

108x52x22 mm Ø55 mm IP20

ON/OFF constant-current PSU 

Connecting in series 

Our DC electronic power supply units are designed and constructed to power 
LED lamps correctly. They are fitted with an output current controller, which 
guarantees maximum light intensity and durability. 
Should you need to use a constant-current power supply unit (series connection), 
you should consider:
• the number of power LEDs present in the lighting fixture requiring power;
• the maximum current that can be used to power them (350mA, 500mA or 

700mA).

Check the maximum operating current admissible, then count the total number 
of power LEDs in each fixture and add them together (example: 2 fixtures with 3 
LEDs each, total 6 LEDs). Based on this information, and taking into consideration 
any special operating needs (dimming), you will now be able to select a suitable 
power supply unit from the ones given in the tables of 350 /500/700 mA power 
supply units for LEDs, being careful to check that the maximum number of LEDs 
it can manage matches your requirements.
Be sure to always check that the power supply unit’s electrical output specifications 
correspond to the fixture’s minimum requirements, to ensure a correct operation. 

WARNING: 
Do not connect switches to the secondary circuit. 
The system must be powered only after all the lighting fixtures have been 
connected. 

Universal power supply units that can be set for LEDs 

An electronic multi-current/multi-voltage power supply unit with DIP switches, a 
device inside the power supply that is used to set the output voltage/current, is 
recommended for installations where you need to be able to adjust the system’s 
lighting level, so that it can be adapted to the different light conditions. 
This type of power supply unit is very versatile and can also be utilised as a 
generic PSU: this makes it ideal for different applications. 
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   Driver LED 350mA – ON/OFF

Codice / Code LED / LEDs INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

ACUNI020T1 1-15 220—240Vac
50—60Hz

350mA
57Vdc max

108X52X22 mm Ø55 mm IP20

A13350VL12/24 1-3 9—24Vdc
9—18Vac
50—60Hz

350mA
12Vdc max

40X42X21 mm Ø58 mm IP20

A13350VL 1-3 115—230Vac
50—60Hz

350mA
12Vdc max

21X35X60 mm Ø41 mm IP20

A16350QL 2-6 115—230Vac
50—60Hz

350mA
24Vdc max

21X34X107 mm Ø40 mm IP20

A19350QL 3-9 115—230Vac
50—60Hz

350mA
36Vdc max

116X33X19 mm Ø39 mm IP20

A312350QL 5-12 115—230Vac
50—60Hz

350mA
48Vdc max

111X38X28 mm Ø48 mm IP20

A16350IP67 2-6 115—230Vac
50—60Hz

350mA
24Vdc max

Ø40X118 mm Ø46 mm IP67

A312350IP67 5-12 115—230Vac
50—60Hz

350mA
48Vdc max

Ø45X118 mm Ø46 mm IP67

   Driver LED 500mA – ON/OFF

Codice / Code LED / LEDs INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

ACUNI020T1 1-10 220—240Vac
50—60Hz

500mA
40Vdc max

108x52x22 mm Ø55 mm IP20

A13500TC 1-3 115—230Vac
50—60Hz

500mA
12Vdc max

68x35x21 mm Ø41 mm IP20

A15500QL 2-5 100—240Vac
50—60Hz

500mA
24Vdc max

115x34x19 mm Ø39 mm IP20

A310500QL 5-10 115-230Vac
50—60Hz

500mA
45Vdc max

111x38x28 mm Ø48 mm IP20

A14500IP67 1-4 100—240Vac
50—60Hz

500mA
24Vdc max

Ø40x95 mm Ø96 mm IP67

A310500IP67 5-10 115-230Vac
50—60Hz

500mA
45Vdc max

Ø45x118 mm Ø46 mm IP67

   Driver LED 700mA – ON/OFF

Codice / Code LED / LEDs INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

ACUNI020T1 1-7 220—240Vac
50—60Hz

700mA
28Vdc max

108x52x22 mm Ø55 mm IP20

A13700QL 1-3 115-230Vac
50—60Hz

700mA
18Vdc max

115x34x19 mm Ø39 mm IP20

A13700IP67 1-3 115-230Vac
50—60Hz

700mA
18Vdc max

Ø40x118 mm Ø41 mm IP67

A39700IP67 3-9 115-230Vac
50—60Hz

700mA
45Vdc max

Ø45x120 mm Ø46 mm IP67
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Alimentatori in tensione ON/OFF 

Collegamenti in parallelo 

Gli alimentatori in tensione ON/OFF sono alimentatori che hanno una struttura più 
complessa rispetto agli alimentatori tradizionali: questa struttura comporta diversi 
vantaggi, tra i quali spiccano il minore ingombro, il peso ridotto, un rendimento 
maggiore e un minore calore prodotto. 

Nel caso si renda necessario l’utilizzo di un alimentatore in tensione costante 
(collegamento in parallelo) è consigliabile agire nel seguente modo: 
• verificare la tensione alla quale deve essere alimentato l’apparecchio (12Vdc, 

24Vdc, 48Vdc);
• considerare la potenza massima assorbita da ogni singolo apparecchio 

(esempio: 10W);
• contare il numero totale di apparecchi e moltiplicarlo per la potenza massima 

(esempio: se si hanno 5 apparecchi da 10W ci sarà bisogno di 5x10W = 50W);
• aggiugere alla potenza necessaria per alimentare il sistema di illuminazione 

a LED 20% (esempio: se si hanno 5 apparecchi da 10W ci sarà bisogno di 
50W+20% = 60W).

In base a queste informazioni si potrà selezionare l’alimentatore che più risponde 
alle proprie esigenze tra quelli proposti nelle tabelle “Alimentatori switching AC/
DC”.

ATTENZIONE: 
L’impianto va alimentato solo dopo che tutti gli apparecchi sono stati collegati.

PRI

Collegamento in parallelo
Parallel connection

AV24040IP67
max 30W

SGC

24Vdc

+
-

L
N + + + +

- - - -

/ Schema di un collegamento in parallelo / Wiring diagram of a parallel connection

ON/OFF constant-voltage PSU 

Connecting in parallel 

Constant-voltage power supply units in ON/OFF are power supply units that have 
a more complex structure than conventional PSUs: this structure has several 
advantages, chief of which are the smaller size, reduced weight, greater efficiency 
and reduced heat production. 

Should you need to use a constant-voltage power supply unit (parallel connection), 
you should proceed as follows: 
• check the voltage at which the fixture needs to be powered (12Vdc, 24Vdc, 

48Vdc);
• consider the maximum power absorbed by each individual fixture (example: 

10W);
• count the total number of devices and multiply by the maximum power (for 

example, if you have 5 fixtures at 10W each, you will need 5x10W = 50W);
• add a further 20% to the power needed to supply the LED lighting system (for 

example, if there are 5x10W fixtures, you will need 50W+20% = 60W).

Using this information you will be able to select the power supply unit that best 
fits your needs from the ones given in the tables of AC/DC switched-mode power 
supply units.

WARNING: 
The system must be powered only after all the lighting fixtures have been 
connected.
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   12Vdc 

Codice / Code INput Potenza / Power Dimensioni /  
Dimensions

IP

ACUNI032T1 220—240V 50—60Hz
176—264Vdc

10W 166x46x34 mm Ø56 mm IP20

AV12020IP20 100-120V 50-60Hz
220-240V 50-60Hz
176-264Vdc

20W 146x55x19 mm Ø60 mm IP20

AV12040IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

40W 163x43x32 mm Ø55 mm IP67

AV12060IP67 90—305V 50—60Hz
127—431Vdc

60W 163x43x32 mm Ø55 mm IP67

AV12150IP67 90—295V 47—63Hz
127—417Vdc

132W 222x68x39 mm Ø79 mm IP67

AV12192IP67 90—264V 50—60Hz
127—431Vdc

192W 244x68x39 mm Ø79 mm IP67

   24Vdc

Codice / Code INput Potenza / Power Dimensioni /  
Dimensions

IP

AV24010IP20 100—240V 50—60Hz
90—264Vdc

10W 117x32x22 mm Ø40 mm IP20

ACUNI020T1 220—240V 50—60Hz
170—280Vdc

16W 110x52x22 mm Ø55 mm IP20

ACUNI032T1 220—240V 50—60Hz
176—264Vdc

20W 166x46x34 mm Ø56 mm IP20

AV24060IP20 220—240V 50—60Hz
176—276Vdc

60W 125x82x29 mm Ø87 mm IP20

AV24100IP20 220—240V 50—60Hz
176—276Vdc

100W 106x90x58 mm DIN GUIDE IP20

AV24008IP54 100—240V 50—60Hz
176—264Vdc

8W 46x44x27 mm Ø52 mm IP54

AV24020IP67 90—264V 47—63Hz
127—370Vdc

20W 118x35x26 mm Ø45 mm IP67

AV24040IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

40W 163x43x32 mm Ø55 mm IP67

AV24060IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

60W 163x43x32 mm Ø55 mm IP67

AV24150IP67 90—295V 47—63Hz
127—417Vdc

150W 222x68x39 mm Ø79 mm IP67

AV24240IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

240W 245x68x39 mm Ø79 mm IP67

AV24320IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

320W 252x90x44 mm Ø101 mm IP67

   48Vdc

Codice / Code INput Potenza / Power Dimensioni /  
Dimensions

IP

AV48060IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

60W 163X43X32 mm Ø55 mm IP67

AV48150IP67 90—295V 47—63Hz
127—417Vdc

150W 222X68X39 mm Ø79 mm IP67

AV48240IP67 90—305V 47—63Hz
127—431Vdc

240W 245X68X39 mm Ø79 mm IP67
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ALS350

ALS220

ALS500

PRI sec

48 Vdc

+
+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

L
N - -

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

ALS500

ALS500

PRI sec

48 Vdc

+
+

+

+

+

+

+

+L
N - -

-

-

-

-

-

ALS500PRI sec

48 Vdc

+
+ + + +L

N - -

-+-

--

Sistema di alimentazione switching + convertitore DC/CC

Questo sistema di alimentazione abbina alimentatori in tensione AC/DC a 
convertitori per LED DC/DC in bassa tensione: ciò permette di realizzare impianti 
di alimentazione per LED semplici ed estremamente affidabili, di elevata potenza 
a costi ridotti.
È da notare che con questo sistema di alimentazione possono essere collegati più 
convertitori a una stessa linea.

Per individuare i componenti corretti che possono essere utilizzati nei sistemi che 
abbinano alimentatori switching a convertitori DC/DC è consigliabile seguire i 
seguenti passaggi:

1. tenere conto del tipo di LED da alimentare (350mA per LED 1W, 500mA per 
LED 2W, 700mA per LED 3W);

2. tenere presente la corrente erogata al secondario dal convertitore DC/CC;
3. considerare il numero massimo di LED collegabili in funzione della tensione in 

ingresso (12Vdc = 1-3 LED, 24Vdc = 1-6 LED, 48Vdc = 3-12 LED);
4. calcolare la potenza totale necessaria per l’impianto da realizzare (per esempio: 

10 apparecchi da 3 LED x 1W => 10x3x1 = 30W). 

A questo punto è possibile scegliere l’alimentatore switching più corretto per il 
nostro impianto, ricordandosi di aggiungere il 20% alla potenza totale necessaria.

System with switched-mode power supply + DC/CC Converter

This power supply system combines AC/DC constant-voltage mode power 
supply units with low-voltage DC/DC LED converters: it means that simple, 
extremely reliable LED power supply systems can be created that are high in 
power and low in cost.
Note that multiple converters can be connected to the same line with this power 
supply system.

To find the right components for use in systems that combine converters 
switched-mode power supply units and DC/DC converters, you should follow 
the following steps:

1. take into account the type of LED to be powered (350mA for LEDs x 1W, 
500mA for LEDs x 2W, 700mA for LEDs x 3W);

2. bear in mind the current delivered to the secondary circuit from the DC/CC 
converter;

3. consider the maximum number of LEDs that can be connected based on the 
input voltage (12VDC = 1–3 LEDs, 24VDC = 1–6 LEDs, 48VDC = 3–12 LEDs);

4. calculate the total power required by the system (for example: 10 fixtures with 
3 LEDs x 1W => 10x3x1 = 30W). 

At this point you can select the switched-mode power supply best suited to your 
system, remembering to add 20% to the total power needed.

As an example,  
if you wanted  
to create a system  
with 10 fixtures,  
each with 3 LEDs x 1W,  
you would need  
three ALS *** X1 and  
an AV48060IP67

if you wanted  
to create a system  
with 3 fixtures,  
each with 3 LEDs x 2W,  
you would need  
two ALS500X1  
and an AV24040IP67

or an ALS500X1  
and an AV48060IP67

 

A titolo esemplificativo,  
se si volesse creare  
un impianto  
con 10 apparecchi  
da 3 LED x 1W  
ci sarebbe bisogno  
di tre ALS***X1  
e di un AV48060IP67

se si volesse creare  
un impianto  
con 3 apparecchi  
da 3 LED x 2W  
ci sarebbe bisogno  
di due ALS500X1 
e di un AV24040IP67

oppure  
di un ALS500X1  
e di un AV48060IP67
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   Convertitori IP20 / IP20 Converters

Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP 

ALS220X1 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

220mA 40x42x21 mm
34 g

Ø48 mm IP20

ALS350X1 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

350mA 40x42x21 mm
34 g

Ø48 mm IP20

ALS500X1 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

500mA 40x42x21 mm
34 g

Ø48 mm IP20

ALS700X1 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

700mA 40x42x21 mm
34 g

Ø48 mm IP20

   Convertitori IP67 / IP67 Converters

Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP 

ALS220IP67 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

 12Vdc
24Vdc
48Vdc

220mA Ø70x35 mm
200 g

Ø75 mm IP67

ALS350IP67 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

350mA Ø70x35 mm
200 g

Ø75 mm IP67

ALS500IP67 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

500mA Ø70x35 mm
200 g

Ø75 mm IP67

ALS700IP67 1—3 LED (12Vdc)
1—6 LED (24Vdc)
3—12 LED (48Vdc)

12Vdc
24Vdc
48Vdc

700mA Ø70x35 mm
200 g

Ø75 mm IP67
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Alimentatori dimmerabili per LED 

Dimmerazione con pulsante NA (PUSH) 

ADUNITC 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile ADUNITC è fornito di DIP 
switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa) o interfaccia 1—10V.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata. 

AD050PUSHT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD050PUSHT1 è fornito 
di DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa) o interfaccia 1—10V.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m. 

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

AD050DALIT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD050DALIT1 è fornito di 
DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa), interfaccia 1—10V o potenziometro da 100 
Kohm e DALI.
La regolazione DALI ha la funzione di memoria per scenari o gruppi luminosi.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

AD032TLT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD032TLT1 è fornito di 
DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH 
(una pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata 
aumenta o diminuisce l’intensità luminosa) o mediante dimmer a taglio di fase 
(IGBT-TRIAC). 

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

Dimmable power supply units for LEDs 

Dimming with NO button (PUSH) 

ADUNITC 
The ADUNITC dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has DIP 
switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows you 
to dim the light intensity from 0 to 100% using a PUSH button (a short press turns 
the system on or off; a long press increases or decreases the light intensity) or 
1–10V interface.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with a sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light. 

AD050PUSHT1 
The AD050PUSHT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit F to 
select the output voltage/current. This power supply unit allows you to dim the 
light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short press turns the 
system on or off; a long press increases or decreases the light intensity) or 1–10V 
interface.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m. 

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.

AD050DALIT1 
The AD050DALIT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has 
DIP switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows 
you to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short 
press turns the system on or off; a long press increases or decreases the light 
intensity),1–10V interface or 100Kohm potentiometer and DALI.
Lighting groups or scenarios can be stored on a DALI network.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.

AD032TLT1 
The AD032TLT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has DIP 
switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows you 
to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short press 
turns the system on or off; a long press increases or decreases the light intensity) 
or a mains dimming dimmer (IGBT-TRIAC). 

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.
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Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP Cavo Syncro /  
Sync cable

ADUNITC 1—12 LED
1—12 LED
1—9   LED
10W
20W

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V]

350mA
500mA
700mA
12Vdc
24Vdc

21x67x103 mm
120 g

Ø72 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

AD050PUSHT1 1—20 LED
1—20 LED
1—18 LED

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V]

350mA
500mA
700mA

22x79x124 mm
150 g

Ø84 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

AD050DALIT1 1—20 LED
1—20 LED
1—18 LED

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V-DALI]

350mA
500mA
700mA

22x79x124 mm
150 g

Ø84 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

AD032TLT1 1—12 LED
1—12 LED
1—12 LED
10W
20W

220—240 Vac
50—60Hz
[Push - Taglio di fase / 
Mains dimming]

350mA
500mA
700mA
12Vdc
24Vdc

34x46x166 mm
185 g

Ø56 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

WX05 Potenziometro regolazione 1-10V /  
1–10V potentiometer

WX06 Cavo di sincronia L=1,5m /  
Synchronization cable, L=1,5m 

WX07 Cavo di sincronia L=4 m /  
Synchronization cable, L=4m

Schemi di collegamento per dimmerazione con pulsante NA (PUSH) / Wiring diagrams for dimming with NO button (PUSH)

SYNC

N
L

N
L

+
-SEC LED

PUSH

PUSH

SYNC

SYNC
Max 10 alimentatori (1 master + 9 slaves)

N
L

N
L

+
-SEC LED

PUSH

PUSH

SYNC

N
L

+
-SEC LED

PUSH

/ Controllo PUSH / PUSH control / Controllo PUSH con sincronizzazione / PUSH control with synchronization
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Dimmerazione con segnale 1-10V 

ADUNITC 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile ADUNITC è fornito di DIP 
switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa) o interfaccia 1—10V.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata. 

AD050PUSHT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD050PUSHT1 è fornito 
di DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa) o interfaccia 1—10V.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

AD050DALIT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD050DALIT1 è fornito di 
DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa), interfaccia 1—10V o potenziometro da 100 
Kohm e DALI.
La regolazione DALI ha la funzione di memoria per scenari o gruppi luminosi.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP Cavo Syncro /  
Sync cable

ADUNITC 1—12 LED
1—12 LED
1—9   LED
10W
20W

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V]

350mA
500mA
700mA
12Vdc
24Vdc

21x67x103 mm
120 g

Ø72 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

AD050PUSHT1 1—20 LED
1—20 LED
1—18 LED

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V]

350mA
500mA
700mA

22x79x124 mm
150 g

Ø84 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

AD050DALIT1 1—20 LED
1—20 LED
1—18 LED

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V-DALI]

350mA
500mA
700mA

22x79x124 mm
150 g

Ø84 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

WX05 Potenziometro regolazione 1-10V /  
1–10V potentiometer

WX06 Cavo di sincronia L=1,5m /  
Synchronization cable, L=1,5m 

WX07 Cavo di sincronia L=4 m /  
Synchronization cable, L=4m

Dimming with 1–10V signal 

ADUNITC 
The ADUNITC dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has DIP 
switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows you 
to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short press 
turns the system on or off; a long press increases or decreases the light intensity) 
or 1–10V interface.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light. 

AD050PUSHT1 
The AD050PUSHT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has 
DIP switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows 
you to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short press 
turns the system on or off; a long press increases or decreases the light intensity) 
or 1–10V interface.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.

AD050DALIT1 
The AD050DALIT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has 
DIP switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows 
you to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short 
press turns the system on or off; a long press increases or decreases the light 
intensity),1–10V interface or 100Kohm potentiometer and DALI.
Lighting groups or scenarios can be stored on a DALI network.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.
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Schemi di collegamento per dimmerazione con segnale 1-10V / Wiring diagrams for dimming with 1–10V signal

SYNC

SYNC
Max 10 alimentatori (1 master + 9 slaves)

N
L

N
L

+
-
+
-

SEC LED

PUSH

1-
10

V

1-10V

SYNC

N
L

N
L

+
-SEC LED

PUSH

1-
10

V
SYNC

N

L

N

L

+

-

+

-

SEC LED

PUSH

1-
10
V

1-10V

0V

10V

SYNC

N

L

N

L

+

-
SEC LED

PUSH

1-
10
V

SYNC

N
L

N
L

+
-SEC LED

PUSH

1-
10

V

1-10V

/ Controllo 1-10V / 1–10V control

/ Controllo 1-10V / 1–10V control

/ Controllo 1-10V con sincronizzazione / 1–10V control with synchronization
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Dimmerazione con bus DALI 

AD020DALIT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD020DALIT1 è fornito 
di DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita e permette la 
regolazione della luminosità dallo 0 al 100% tramite segnale DALI. 

AD050DALIT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD050DALIT1 è fornito di 
DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH (una 
pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata aumenta 
o diminuisce l’intensità luminosa), interfaccia 1—10V o potenziometro da 100 
Kohm e DALI.
La regolazione DALI ha la funzione di memoria per scenari o gruppi luminosi.

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP Cavo Syncro /  
Sync cable

AD020DALIT1 1—12 LED
1—9   LED
1—6   LED
16W

99—264 Vac
50—60Hz
[DALI]

350mA
500mA
700mA
24Vdc

22x52x111 mm
108 g

Ø55 mm IP20 No

AD050DALIT1 1—20 LED
1—20 LED
1—18 LED

99—264 Vac
50—60Hz
[Push-1-10V-DALI]

350mA
500mA
700mA

22x79x124 mm
150 g

Ø84 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

Schemi di collegamento per dimmerazione con bus DALI  / Wiring diagrams for dimming with DALI bus

SYNC

N
L

N
L

+
-
+
-

SEC LED

PUSH

DA
DA

DALI

SYNC

N

L

N

L

+

-

+

-

SEC

DA

DA

+

-

DA

DA

LED

PUSH

DALI

0V

10V

SYNC

N

L

N

L

+

-
SEC LED

PUSH

/ Controllo DALI  / DALI control / Controllo DALI  / DALI control / Max 64 dispositivi DALI / Max 64 DALI devices

Dimming with DALI bus 

AD020DALIT1 
The AD020DALIT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has 
DIP switches to select the output voltage/current and allows you to dim the light 
intensity from 0 to 100% using a DALI signal. 

AD050DALIT1 
The AD050DALIT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has 
DIP switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows 
you to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short press 
turns the system on or off; a long press increases or decreases the light intensity), 
1–10V interface or 100Kohm potentiometer and DALI.
Lighting groups or scenarios can be set in DALI mode.

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.
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Dimmerazione con taglio di fase (IGBT-TRIAC) 

AD032TLT1 
L’alimentatore multitensione/multicorrente dimmerabile AD032TLT1 è fornito di 
DIP switch per la selezione della corrente/tensione in uscita. Questo alimentatore 
consente di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante pulsante PUSH 
(una pressione breve accende o spegne l’impianto, una pressione prolungata 
aumenta o diminuisce l’intensità luminosa) o mediante dimmer a taglio di fase 
(IGBT-TRIAC). 

Con il comando PUSH si possono sincronizzare al massimo 10 alimentatori con 
cavo di sincronia (1 master + 9 slave).
La distanza massima pulsante/pulsanti e alimentatore master è di 15m.

ATTENZIONE: usare solo pulsanti di tipo normalmente aperto (pulsanti NA) privi 
di spia luminosa incorporata.

AD018350TLT1 - AD020500TLT1 
Gli alimentatori dimmerabili in corrente continua AD018350TLT1 e AD020500TLT1 
permettono di regolare la luminosità dallo 0 al 100% mediante dimmer a taglio di 
fase (IGBT-TRIAC).
 

Codice / Code LED / LEDs
Min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP Cavo Syncro /  
Sync cable

AD018350TLT1 9—16 LED 220—240 Vac
50—60Hz
[Taglio fase / Mains dimming]

350mA 22x52x111 mm
108 g

Ø56 mm IP20 No

AD020500TLT1 6—12 LED 220—240 Vac
50—60Hz
[Taglio fase / Mains dimming]

500 mA 22x52x111 mm
108 g

Ø56 mm IP20 No

AD032TLT1 1—12 LED
1—12 LED
1—12 LED
10W
20W

220—240 Vac
50—60Hz
[Push - Taglio di fase / Mains 
dimming]

350mA
500mA
700mA
12Vdc
24Vdc

34x46x166 mm
185 g

Ø56 mm IP20 Si / Yes
(max 9 slaves)

WX05 Potenziometro regolazione 1-10V /  
1–10V potentiometer

WX06 Cavo di sincronia L=1,5m /  
Synchronization cable, L=1.5m 

WX07 Cavo di sincronia L=4 m /  
Synchronization cable, L=4m

Schemi di collegamento per dimmerazione con taglio di fase (IGBT-TRIAC) / Wiring diagrams for dimming with mains dimming dimmer  
(IGBT-TRIAC)

SYNC

N
L

N
L

+
-SEC LED

SYNC

N
L

N
L

+
-SEC LED

SYNC

N
L

+
-SEC LED

/ Controllo (IGBT-TRIAC) / Control (IGBT-TRIAC) / Controllo (IGBT-TRIAC) / Control (IGBT-TRIAC)

Dimming with mains dimming ( IGBT-TRIAC) 

AD032TLT1 
The AD032TLT1 dimmable multi-voltage/multi-current power supply unit has DIP 
switches to select the output voltage/current. This power supply unit allows you 
to dim the light intensity from 0 to 100% using the PUSH button (a short press 
turns the system on or off; a long press increases or decreases the light intensity) 
or a mains dimming dimmer (IGBT-TRIAC). 

Using the PUSH command, you can synchronize up to a maximum of 10 power 
supply units with sync cable (1 master + 9 slaves).
The maximum distance between button/buttons and master power supply unit 
is 15m.

WARNING: Only use Normally Open (NO) buttons without built-in indicator light.

AD018350TLT1 - AD020500TLT1 
Dimmable direct-current power supply units AD018350TLT1 and AD020500TLT1 
allow you to dim the light intensity from 0 to 100% using a mains dimming dimmer 
(IGBT-TRIAC).
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Sistemi di controllo

Dimmer in bassa tensione

I dimmer in bassa tensione rappresentano una soluzione per pilotare LED a 
tensione costante mediante un pulsante normalmente aperto (pulsante NA), con 
un segnale 1-10V, con un segnale analogico 0-10V o mediante un segnale DALI. 
La tensione di alimentazione varia da 12 a 24Vdc, mentre la tensione in uscita è 
pari alla tensione di alimentazione e permette di comandare un carico fino a un 
valore massimo di corrente di 12A. La curva di intensità e la dissolvenza morbida 
in accensione e spegnimento sono studiate per garantire il massimo comfort 
visivo seguendo il comportamento dell’occhio umano. Il dispositivo può essere 
sincronizzato con degli slaves (mediante impostazione dei DIP switch).

Schemi di collegamento per dimmerazione in bassa tensione / Wiring diagrams for low-voltage dimming

Codice / Code OUTput POWER
min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP 

ADV288DALIA1 0—144W (12Vdc)
0—288W (24Vdc)

12Vdc
24Vdc 

Vin=Vout
(12A max)

156x52x26 mm
50 g

Ø59 mm IP20

+ -

LED

230 Vac

PUSH
Max
slaves

PUSH 1-10 PWM
OUT

Power
Supply

LED OUT
12-24V DC

12-24V DC IN
12A MAX

LED OUT
+ -+ -

N L

N
L

A
B + - + -

+ -

LED

230 Vac

TRIMMER
0-10V / 1-10V

Max
slaves

PUSH 1-10 PWM
OUT

Power
Supply

LED OUT
12-24V DC

12-24V DC IN
12A MAX

LED OUT
+ -+ -

N L

A
B + - + -

+ -

LED

230 Vac

DALI Max 5
slaves

PUSH 1-10 PWM
OUT

Power
Supply

LED OUT
12-24V DC

12-24V DC IN
12A MAX

LED OUT
+ -+ -

N L

A
B + - + -

+ -

LED

230 Vac

PUSH
0-10V / 1-10V
DALI Max 10

slaves

Max 5
slaves

Dip-switch
ON-ON-ON-ON

slave

DALI
PUSH 1-10 PWM

OUT

Power
Supply

LED OUT
12-24V DC

12-24V DC IN
12A MAX

LED OUT
+ -+ -

N L

A
B + - + -

+ -

LED

230 Vac

DALI
PUSH
PWM

IN 1-10 PWM
OUT

Power
Supply

LED OUT
12-24V DC

12-24V DC IN
12A MAX

LED OUT
+ -+ -

N L

A
B + - + -

/ Controllo PUSH / PUSH control / Controllo 0-10V/1-10V / 0–10V/1-10V control / Controllo DALI  / DALI control

/ Connessione Master-Slave / Master-Slave connection

A questo sistema può essere associato un controllo tramite radiocomando (vedi TLC05, TLC06, TLR01 a pagina 608). /  
This system can be associated with remote control management (see TLC05, TLC06, TLR01 on page 608).

Control systems

Low-voltage dimmer

Low voltage dimmers represent a solution for controlling constant-voltage LEDs 
using a Normally Open (NO) button, with a 1–10V signal, a 0–10V analogue 
signal, or a DALI signal. The power supply voltage varies from 12 to 24Vdc, while 
the output voltage is equal to the input voltage and allows you to control a load of 
up to a maximum current value of 12A. The intensity curve and the soft fade on 
and off have been designed to ensure maximum visual comfort by matching the 
behaviour of the human eye. The device can be synchronized with slaves (using 
DIP switch settings).
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Easy RGB 

Easy RGB Push è un sequenziatore RGB (RED GREEN BLUE) a tre canali di 
uscita, che permette di controllare dispositivi LED in corrente o in tensione, per 
variarne dinamicamente il colore. Il dispositivo permette di regolare la tonalità del 
colore e la velocità di rotazione del ciclo RGB mediante un pulsante normalmente 
aperto (pulsante NA). La curva di regolazione ottimizzata permette una dissolvenza 
morbida dei colori, garantendo il massimo comfort visivo. 
La tensione di alimentazione è da 12Vdc a 48Vdc. Il dispositivo è dotato di sistemi 
che lo proteggono da: 
• sovra-temperatura;
• sovra-alimentazione; 
• sotto-alimentazione;
• inversione della polarità di alimentazione; 
• corto circuito in uscita.

È inoltre dotato di un limitatore di corrente in uscita.

Codice / Code OUTput POWER
min-max

RGB group
min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP 

ARC336350D1 1—3 RGB group
1—6 RGB group  
1—12 RGB group

12Vdc
24Vdc
48Vdc

350mA 25x44x44mm
20 g

Ø52 mm IP20

ARC336500D1 1—3 RGB group  
1—6 RGB group 
1—12 RGB group  

12Vdc
24Vdc
48Vdc

500mA 25x44x44mm
20 g

Ø52 mm IP20

ARV230PD1 0—90W
0—180W
0—360W

12Vdc
24Vdc
48Vdc

Vin=Vout
2.5A/Ch

25x44x44mm
20 g

Ø52 mm IP20

N PE
230V

Vout
+   -

- -

+ -

- +SWITCHING
SUPPLY

PUSH

ARC336***D1

VIN VIN BTN BTN

L

1 gruppo RGB = 1 LED rosso + 1 LED verde + 1 LED blu / 1 RGB group = 1 red LED + 1 green LED + 1 blue LED

A questo sistema può essere associato un controllo tramite radiocomando (vedi TLC05, TLC06, TLR01 a pagina 608) /  
This system can be associated with remote control management (see TLC05, TLC06, TLR01 on page 608).

Easy RGB 

Easy RGB Push is an RGB (RED GREEN BLUE) sequencer with three output 
channels that enables you to control LED devices in current or voltage to 
dynamically change their colour. The device allows you to adjust the colour tone 
and rotation speed of the RGB cycle using a Normally Open (NO) button. The 
optimized adjustment curve produces a soft colour fade, ensuring maximum 
visual comfort. 
The supply voltage is from 12Vdc to 48Vdc. The device is equipped with systems 
that protect it from: 
• overtemperature;
• overpowering; 
• underpowering;
• power supply polarity reversal; 
• output short circuit.

It is also equipped with an output current limiter.

Pulsante / Button Funzione / Function

Click Accendi/Spegni / On/Off

Pressione a lungo (>1s) da spento /  
A long press (>1sec) when switched off

Cambio velocità rotazione* /  
Change in rotation speed*

Pressione a lungo (>1s) da acceso / 
A long press (>1sec) when switched on

Start/Stop rotazione colori / 
Start/Stop colour rotation

* La velocità di rotazione dei colori è regolabile in 4 livelli.
 La velocità selezionata è visualizzata con un lampeggio bianco:
- 10 lampeggi/s per la rotazione di 6 secondi
- 5 lampeggi/s per la rotazione di 30 secondi
- 2 lampeggi/s per la rotazione di 6 minuti
- 1 lampeggi/s per la rotazione di 30 minuti

* The colour rotation speed can be adjusted to 4 levels.
 The selected speed is displayed with a white flashing light:
- 10 flashes/sec for a 6-second rotation
- 5 flashes/sec for a 30-second rotation
- 2 flashes/sec for a 6-minute rotation
- 1 flash/sec for a 30-minute rotation
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Home RGB 

Il dispositivo Home RGB è studiato per l’alimentazione, il pilotaggio e il controllo 
di apparecchi di illuminazione a LED con tecnologia RGB. Esso utilizza la tecnica 
PWM (Pulse Width Modulation) per controllare l’intensità dei 3 colori primari 
(Rosso, Verde, Blu); tramite il processo di sintesi additiva dei colori è possibile 
riprodurre teoricamente qualsiasi colore.
Il driver è dotato di uscite per pilotare apparecchi a LED controllati in corrente 
a 350mA o 500mA. Per l’esecuzione di sequenze di cambi di colore dinamici il 
dispositivo consente la modalità “stand-alone”, che  con la funzione “Easy-Run-
Menu” consente di scegliere una delle sequenze preimpostate nella memoria del 
dispositivo e di riprodurla a velocità selezionabile.
È possibile collegare il dispositivo a un pulsante remoto per attivare manualmente 
l’esecuzione della sequenza selezionata e sincronizzare altre unità senza alcuna 
connessione di controllo fra i vari dispositivi. In tal caso la sincronizzazione è 
affidata ai quarzi interni ed è necessario che tutti gli apparecchi siano collegati 
a un’unica linea di alimentazione e che vengano selezionati lo stesso show e la 
stessa velocità di esecuzione su ogni dispositivo.
Grazie all’interfaccia compatibile con il protocollo DMX 512 è possibile asservire il 
funzionamento del dispositivo ad un’unità di controllo o ad un recorder esterno DMX.

Codice / Code RGB group
min-max

INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP 

AR330350TC 1—10 RGB group 230 Vac
50-60 Hz

350mA 36x60x225 mm
240 g

Ø72 mm IP20

AR330500TC 1—6 RGB group 230 Vac
50-60 Hz

500mA 36x60x225 mm
240 g

Ø72 mm IP20

/ Stand alone
Il dispositivo una volta alimentato riproduce una sequenza con cambio colore, 
modificabile tramite dei selettori a bordo. / Once the device is powered, it produces a 
sequence with colour changes, which can be modified using built-in selectors.

L L

R
G

B

N

DATA ON 1 12L
N
PB

N GRD

+ 
 -

+ 
 -

+ 
 -

RGB RGB

RGB

L

R
G

B

N

DATA ON 1 12L
N
PB

+ 
 -

+ 
 -

+ 
 -

RGB RGB

RGB

L

L

R
G

B

N

DATA ON 1 12L
N
PB

N
GRD

+ 
 -

+ 
 -

+ 
 -

RGB RGB

RGB

L L

R
G

B

N

DATA ON 1 12L
N
PB

N GRD

+ 
 -

+ 
 -

+ 
 -

RGB RGB

RGB

NA

L L

R
G

B

N

DATA ON 1 12L
N
PB

N
GRD

+ 
 -

+ 
 -

+ 
 -

RGB RGB

RGB

DMX OUT

DMX IN

/ Stand alone con sincronia / with synchronization
I dispositivi una volta alimentati riproducono una sequenza con cambio colore, 
modificabile tramite dei selettori a bordo. / Once the devices are powered, they produce  
a sequence with colour changes, which can be modified using built-in selectors.

/ Con pulsante esterno / with external button
Pressione lunga / Long press: ON/OFF 
Pressione corta / Short press: Play/Pause

/ Con DMX512 / with DMX512

Home RGB 

The Home RGB device is designed to power, steer and control LED lighting 
fixtures with RGB technology. It uses PWM (Pulse Width Modulation) technology 
to control the intensity of the three primary colours (red, green and blue); it is 
theoretically possible to reproduce any colour using the additive colour synthesis 
process.
The driver has outputs to drive current-controlled LED lighting fixtures at 350mA 
or 500mA. To execute dynamic colour change sequences, the device has a 
“stand-alone” mode, which, with the “Easy-Run-Menu” function, allows you to 
choose one of the pre-set sequences stored in the device, and to reproduce it at 
a speed you select.
The device can be connected to a remote control button to manually activate 
the selected sequence and synchronize it with other units without any control 
connection between the various devices. In this case synchronization is handled 
by the internal quartzes; all the devices need to be connected to a single power 
line, and the same show and execution speed must be selected on every device.
Thanks to its DMX512-protocol-compatible interface, it is possible to control the 
device through an external DMX control unit or recorder.
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Universal Sequencer 

L’Universal Sequencer è un controller per LED a quattro canali (RGBW) che 
funziona sia in corrente costante che in tensione costante. 
Questo apparecchio è indicato per essere montato in quadri elettrici su barra DIN. 
Funziona in modalità DMX (RDM), 0—10V, 1—9V, potenziometro da 10 Kohm, 
pulsante e “stand-alone” con show programmati.
La versione a corrente costante permette di selezionare la corrente del LED 
tramite due morsettiere e può essere utilizzato per alimentare tutti i tipi di LED 
da 350mA fino a 700mA. La tensione di alimentazione di questo modulo va da 
24Vdc a 48Vdc, e permette di collegare 12 LED in serie per ogni canale, fino a 
un massimo di 48 LED. 
La versione in tensione costante funziona a 12 o 24Vdc e permette di gestire strip 
LED o LED in tensione fino a un massimo di 576W (4 canali). 
Sia per la versione in corrente che per quella in tensione il controller può essere 
fatto funzionare come: 
• dimmer a canali singoli o sincronizzati;
• sequenziatore RGB/RGBW;
• controller bianco dinamico;
• “stand-alone” (multi programmazione).

Il dispositivo è protetto da sovraccarico o guasto con fusibile non ripristinabile. 
L’alimentazione è fornibile su appositi morsetti che la rilanciano su altri adiacenti 
per il collegamento di più unità in serie; 5 è da considerarsi il massimo di unità 
collegabili tramite morsetti.

Codice / Code RGB Group Control OUTput Power INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP 

ARCUNID2 1-6 
3-12 

DMX512-RDM
0-10V
1-9V
Potentiometer 10kΩ
Push
Stand Alone

24Vdc
48Vdc

350mA
500mA
700mA

90x72x60 mm IP20

ARVUNID2 DMX512-RDM
0-10V
1-9V
Potentiometer 10kΩ
Push
Stand Alone

0—288W 

0—576W 

12Vdc
24Vdc
48Vdc

Vin=Vout
Max 8A/ch
Max 24A compl.

90x72x60 mm IP20

Universal Sequencer 

The universal sequencer is a four-channel LED controller (RGBW) that works in 
both constant current and constant voltage. 
This device is suitable for mounting in switchboards on DIN rails. 
It operates in DMX (RDM), 0–10V, 1–9V, 10Kohm potentiometer, button and 
“stand-alone” modes with programmed shows.
The constant-current version allows you to select the LED current through two 
terminal blocks and can be used to power all LED types from 350mA up to 
700mA. The supply voltage of this module ranges from 24Vdc to 48Vdc, and 
allows you to connect 12 LEDs in series for each channel, up to a maximum of 
48 LEDs. 
The constant-voltage version works at 12 or 24Vdc and can handle powered LED 
strips or LEDs up to a maximum of 576W (4 channels). 
In both the current and the voltage version, the controller can be made to act as a: 
• single-channel dimmer and synchronized-channel dimmer;
• RGB/RGBW sequencer;
• dynamic white controller;
• stand-alone (multi-programming).

The device is protected from overload or fault with a non-resettable fuse. 
Power is supplied through terminals that pass it on to adjacent terminals to 
connect multiple units in series; five is the maximum number of units that can be 
connected via terminals.
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Input mediante KIT radiocomando (2 canali/4canali) 

Tutti i dispositivi di controllo della luce L&L possono essere gestiti con pulsanti NA; 
a questi può essere abbinato un kit di controllo in radiofrequenza: il kit comprende 
un elemento fisso, una ricevente a 2 canali e un radiocomando opzionale per 
l’invio degli impulsi di controllo: si può scegliere tra il modello TLC05 a 4 pulsanti 
e il modello TLC06 a 2 pulsanti.

Codice / Code INput Portata / Range OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

TLR01
Ricevente / Receiver

12 - 24Vdc 2 contatti puliti / clean contacts 90x53x28 mm IP20

TLC05
Radiocomando a 4 canali /
Radio control with 4 channels

1 batteria 12V alcalina /  
1 x 12V alkaline battery

30m in interno / indoors 433.90
MHz

Ø85x28 mm IP20

TLC06
Radiocomando a 2 canali /
Radio control with 2 channels

1 batteria 3V CR2025 /  
1 x 3V CR2025 battery

30m in interno / indoors 433.90
MHz

55x28x10 mm IP20

TLA01 
Antenna ricevente / Receiver 

TLR01 - cavo di 5m / 5m cable
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Input via remote control kit (2-channel/4-channel) 

All L&L light control devices can be managed with NO buttons; these can have 
a radio control kit assigned to them: the kit consists of a fixed element, a two-
channel receiver and an optional remote control for sending the control pulses: 
choose between the four-button TLC05 and the two-button TLC06.
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Input mediante Touch01D1 (protocollo DMX512) 

Il pannello Touch01D1 è un dispositivo di controllo touch-screen in grado di 
generare un segnale Bus di tipo DMX512 (mono indirizzamento) per la gestione 
degli apparecchi illuminanti RGB; in alternativa al segnale DMX può generale un 
segnale PWM (modulazione a larghezza di impulso) per la gestione RGB (max 
2A per canale). Attraverso il pannello è possibile gestire i tempi ciclo, l’intensità 
luminosa e i colori fissi; si possono inoltre memorizzare 4 differenti scenari, e 
richiamarli direttamente con la relativa icona. 
Il pannelloTouch01D1 può essere utilizzato con tutti i dispositivi L&L compatibili 
con il protocollo DMX512 (la gestione viene attuata partendo da un unico indirizzo 
DMX per tutti i dispositivi connessi). 
L’installazione prevede una scatola da incasso da Ø72, con un interasse per i fori 
di fissaggio di 60mm.
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DMX 512 (ADDRESS 001) 

12/24 Vdc

Codice / Code INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

Touch01D1 12—24 Vdc DMX512 bus
PWM bus (2A/ch)

86x86x15.5 mm
150 g

IP20

Input via Touch01D1 (DMX512 protocol) 

The Touch01D1 is a touch-screen control device able to generate a DMX512 bus 
signal (single address) for managing RGB lighting fixtures: as an alternative to 
the DMX signal, it can generate a PWM (pulse-width modulation) signal for RGB 
management (max 2A per channel). The panel can be used to manage the cycle 
times, the light intensity and the fixed colours; you can also store four different 
scenarios, and call them up directly with the associated icon. 
The Touch01D1 can be used with all L&L devices compatible with the DMX512 
protocol (all connected devices are managed from a single DMX address). 
Installation requires a Ø72 recessed box, with a 60 mm centre distance between 
fixing holes.
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Input mediante DMX01 (protocollo DMX512) 

DMX01 è una centralina, programmabile attraverso un software, che invia 
un segnale di controllo DMX512 ai dispositivi ad essa collegati. Il software di 
programmazione è in dotazione e i programmi vengono memorizzati all’interno 
della centralina stessa: si possono programmare fino a 99 show. 
I pulsanti presenti sulla centralina permettono di richiamare i vari show luminosi 
memorizzati senza la necessità di avere un PC collegato. È inoltre possibile 
gestire i dispositivi collegati in maniera dinamica e in tempo reale interagendo con 
l’interfaccia software. 
Utilizzando un connettore per la porta I/O presente è possibile predisporre una 
serie di pulsanti normalmente aperti (pulsanti NA) per il richiamo delle scene 
memorizzate (fino a un massimo di 255 scene).

Codice / Code INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP

DMX01 230 Vac
(adaptor)

DMX512 bus 79x92x43 mm
120 g

IP20

WX01 Cavo da 1 m con connettore 5 poli maschio/femmina /  
1 m cable with 5-pin male/female connector

WX02 Cavo da 10 m con connettore 5 poli maschio/femmina /  
10 m cable with 5-pin male/female connector
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Input via DMX01 (DMX512 protocol) 

DMX01 is a software-programmable controller that sends a DMX512 control 
signal to the devices connected to it. The programming software comes with the 
controller and the programs are stored inside the unit itself: you can program up 
to 99 shows. 
You can use the buttons on the controller to call up the various stored light shows 
without the need for a PC connection. You can also manage the connected 
devices dynamically and in real time by interacting with the software interface. 
Using a connector for the I/O port, you can set up a series of normally open (NO) 
buttons to call up the stored scenes (up to a maximum of 255 scenes).
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Kit per installazioni in emergenza 

Gli alimentatori elettronici con unità di emergenza integrata sono predisposti per 
alimentare power LED con la normale tensione di rete e, in caso di mancanza 
o abbassamento della tensione di rete, per far entrare in funzione l’unità di 
emergenza.
Questi alimentatori possono funzionare sia in luce continua che in sola emergenza.
I kit possono essere inseriti all’interno di plafoniere, moduli o canaline. 

AE01350T1  
L’unità d’emergenza AE01350T1 è un alimentatore molto versatile: può infatti 
funzionare in sola emergenza o in emergenza e luce continua in abbinamento a 
trasformatori elettronici (tensione massima in ingresso 90V, corrente massima in 
ingresso 2A).
È presente anche una versione multipotenza, regolabile attraverso DIP switch, 
che funziona a corrente costante con power LED o a tensione costante con 
moduli LED.
L’unità si attiva istantaneamente a ogni mancanza di rete, ed è dotata di:
• batterie al Ni-Cd “alta temperatura”, durata 1 ora;
• indicatore di ricarica a LED;
• dispositivo di protezione contro le scariche prolungate.

L’unità ha la classe di protezione IP20 ed è conforme alle norme: EN61347-2-13, 
EN61347-2-7, EN61547, EN55015, EN60598-2-22, EN61000-3-2, SELV.

Caratteristiche tecniche e di funzionamento: 
• Tensione di alimentazione: 220/240V - 50/60Hz;
• Corrente di alimentazione: 20mA;
• Temperatura max d’esercizio misurata sull’involucro: 70° C; 
• Temperatura ambiente: 5—50° C;
• Tempo di ricarica: 24h;
• Portata morsettiera: 1,5mmq; 
• Foro di montaggio led: Ø 8,8mm; 
• Lunghezza cavo batteria a pacchetto: 200mm;
• Dispositivo di ricarica con isolamento principale in grado di ricaricare la batteria 

in modo normale dopo la prova di cui al punto 22.3 della norma CEI EN 61347-
2-7:2007-09.

Il dispositivo di ricarica è protetto contro il corto circuito.

Posizione /  
Position 
Dip - Switch 
(dual in-line package)

Tensione di lavoro in emergenza /  
Emergency work voltage
(VL)

Corrente di uscita in emergenza /  
Emergency output current
(I)

Numero max Power LED in corrente /  
Max no. of LEDs in current

Potenza max per moduli LED in tensione /  
Max power for LED modules in voltage

A 9—12V 350 mA N°LED=12/Vf 24W

B 9—24V 350—250 mA N°LED=24/Vf 30W

C 9—46V 350—100 mA N°LED=46/Vf

D 9—58V 350—85 mA N°LED=60/Vf

NB: Kit batteria da 3h disponibile su richiesta / NB: 3-hr battery kit available on request

Emergency installation kit 

Electronic power supply units with a built-in emergency unit are set up to supply 
power LEDs with the normal mains voltage and to operate the emergency unit 
should the mains voltage drop or fail.
These power supply units can function in both lighting and emergency mode.
The kits can be installed within ceiling mounted lighting fixtures, modules or cable 
troughs. 

AE01350T1  
The AE01350T1 emergency unit is a very versatile power supply unit: it can 
function solely in non-maintained or in non-maintained and maintained light in 
conjunction with electronic transformers (maximum input voltage 90V, maximum 
input current 2A).
A multi-power version also exists, which can be adjusted using DIP switches 
and operates at constant current with power LEDs or constant voltage with LED 
modules.
The unit activates immediately in the event of a mains power outage and is 
equipped with:
• high-temperature Ni-Cd batteries, 1-hr life;
• LED charging indicator;
• protection device against extended discharges.

The unit has an IP20 ingress protection rating and complies with the standards: 
EN61347-2-13, EN61347-2-7, EN61547, EN55015, EN60598-2-22, EN61000-
3-2, SELV.

Technical and operating specifications: 
• Supply voltage: 220/240V - 50/60Hz;
• Supply current: 20mA;
• Max operating temperature measured on the case: 70°C; 
• Ambient temperature: 5–50°C;
• Charge time: 24hr;
• Terminal block range: 1.5 mm2; 
• LED mounting hole: Ø8.8 mm; 
• Battery pack cable length: 200 mm;
• Charging device with basic isolation capable of recharging the battery normally 

after the test described in article 22.3 of CEI EN 61347-2-7:2007-09.

The charging device is protected against short circuits.
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Illuminazione ordinaria + emergenza / Ordinary + emergency lighting

Solo emergenza / Emergency only

Codice / Code INput OUTput Dimensioni /  
Dimensions

IP Certificazioni /  
Certifications

AE01350T1 220—240Vac
50—60Hz

Max 350 mA
58Vdc max

35x47x166 mm
185 g

Ø58 IP20

Su richiesta disponibile pacco batteria da 1h o 3h / 1-hr or 3-hr battery pack available on request
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Accessori
Accessories
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Accessori antiabbagliamento / Anti-glare accessories

   Nido d’ape / Honeycomb louvre

WH0100  Litus 1.0 / 1.6; Smoothy 1.0 / 1.6
WH0101  Bright 1.0 / 1.1 / 1.2 / 1.3 / 1.6 / 1.7; Spot 1.0 / 1.6
WH0200  Litus 2.0 / 2.1; Smoothy 2.0
WH0201 Bright 2.0 / 2.1 / 2.6 / 2.7; Spot 2.1 / 2.7
WH0202  Spot 4.0 / 4.1
WH0501  Litus 5.0 / 5.1
WH0502  Bright 3.2 / 3.3 / 3.6 / 3.7; Smoothy 5.0
WH0503  Bright 5.0 / 5.1 / 5.6 / 5.7; Spot 3.1 / 3.2
WH0504   Bright 5.8 / 5.9
WH5010  Siri 1.0 / 1.1
WH5020  Siri 2.0 / 2.1
WH5030  Siri 3.0 / 3.1
WH6010  Neva 1.0
WH6011  Neva 1.1
WH6012  Neva 1.2
WH6020  Neva 2.0 / 5.0
WH6021  Neva 2.1 / 5.1
WH6022  Neva 2.2 / 5.2

Da ordinare contestualmente all’apparecchio illuminante /  
Order together with the lighting fixture

   Cannocchiali / Snoots

WB0310A Pivot 1.1 / 1.6 Alluminio / Aluminium
WB0320I Spot 1.0 / 1.6 Acciaio inox / Stainless steel
WB0330A Spot 2.1 / 2.7 / 4.0 / 4.1 Alluminio / Aluminium
WB0340A Spot 3.1 / 3.2 Alluminio / Aluminium

Cannocchiale standard / Standard snoot

WB0311A Pivot 1.1 / 1.6 Alluminio / Aluminium
WB0321I Spot 1.0 / 1.6 Acciaio inox / Stainless steel
WB0331A Spot 2.1 / 2.7 / 4.0 / 4.1 Alluminio / Aluminium
WB0341A Spot 3.1 / 3.2 Alluminio / Aluminium

Cannocchiale asimmetrico / Asymmetrical snoot

   Frangiluce / Anti-glare shield

WB6510    612 mm Neva 1.0
WB6511    912 mm Neva 1.1
WB6512  1513 mm Neva 1.2

Frangiluce in acciaio inox verniciato nero /  
Stainless steel painted black anti-glare shield

WB6520    673 mm Neva 2.0 - 5.0
WB6521  1033 mm Neva 2.1 - 5.1
WB6522  1754 mm Neva 2.2 - 5.2

Frangiluce in acciaio inox verniciato nero /  
Stainless steel painted black anti-glare shield

17

73

17

73

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish

Su richiesta, il cannocchiale è disponibile  
nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante / 
On request, the finish of the snoot can be  
the same of the lighting fixture finish
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   Schermi antiabbagliamento / Anti-glare hoods

WB5010H Siri 1.0 / 1.1

Antracite / Anthracite

WB5030H Siri 3.0

Antracite / Anthracite

WB5020H  Siri 2.0 / 2.1

Antracite / Anthracite

Su richiesta, lo schermo antiabbagliamento è disponibile nella stessa finitura dell’apparecchio illuminante /
On request, the finish of the anti-glare hood can be the same of the lighting fixture finish
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Accessori per installazione / Accessories for installation

   Cassaforme / Outer casings

WC0100
(Bright 2.0 / 2.1 / 2.2 / 2.6 /  
2.7 / 4.0 / 4.6;  
Rondò 1.1 / 1.2 / 2.1)

Ø72

120

WC0103
(Bright 2.0 / 2.1 / 2.2 / 2.6 /  
2.7 / 4.0 / 4.6;  
Rondò 1.1 / 1.2 / 2.1)

Ø72

100

Ø107

WC0104
(Bright 3.2 / 3.3 / 3.4 / 3.5 / 3.6 /  
3.7 / 3.8 / 3.9)

120

Ø117 WC0201
(Bright Mini 1.0 / 1.1;  
Bright 1.0 / 1.1 / 1.4 / 1.5 / 1.6 /  
1.7 / 1.8 / 1.9;  
Eyes 2.0 / 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.7 / 2.9;  
Step 2.0 / 2.1 / 2.6 / 2.7) Ø80

Ø31

80

WC0202
(Bright Mini 1.0 / 1.1; Bright 1.0 /  
1.1 / 1.4 / 1.5 / 1.6 / 1.7 / 1.8 / 1.9;  
Eyes 2.0 / 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.7 / 2.9;  
Step 2.0 / 2.1 / 2.6 / 2.7)

87

Ø107

Ø31

WC0300
(Line 1.0)

55X65 mm

65

36

55

47

WC0301
(Lira 1.0 / 2.0; Step 7.0 / 8.0;  
Wall 8.2; Lyss 1.0)

105

72

50

WC0400
(Goccia 2.0 / 2.6)

30

105105

Ø50

62

WC0401
(Goccia 2.1 / 2.7)

29

105
105

50 50

61
WC0410
(Ice LED 1.0) 

40 40

41
73

100100

WC0411
(Ice LED 1.1)

4173

60 60

100100

WC0501
(Bright 5.0 / 5.1 / 5.6 / 5.7 / 9.0 / 9.6)

Ø129

100

WC0601
(Bright 5.0 / 5.1 / 5.6 / 5.7 / 5.8 /  
5.9 / 6.0 / 6.6 / 6.8 / 6.9 / 9.0 / 9.6;  
Rondò 3.1 / 3.2 / 3.4)

Ø129

150

WC0701
(Bright 5.0 / 5.1 / 5.6 / 5.7 / 5.8 /  
5.9 / 6.0 / 6.6 / 6.8 / 6.9 / 9.0 / 9.6;  
Rondò 3.1 / 3.2 / 3.4)

Ø129

200

WC1100
(Walk 1.0)

110x250 mm

248

108 92

WC1200
(Walk 2.0)

155x250 mm
248

193 92

WC1300
(Walk 3.0)

195x250 mm

248

153 92

WC1500
(Beam 1.0 / 2.0 / 2.1 / 2.6 / 2.7;  
Eyes 3.0 / 3.1 / 3.6 / 3.7;   
Step 5.1 / 5.2 / 6.1 / 6.2 / 6.3)

Ø47

80

Ø80
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618 619L&L Luce&Light

WC1501
(Beam 1.0 / 2.0 / 2.1 / 2.6 / 2.7;  
Eyes 3.0 / 3.1 / 3.6 / 3.7;  
Step 5.1 / 5.2 / 6.1 / 6.2 / 6.3)

Ø47

87

Ø107

WC1600
(Line 2.0)

140X42 mm

140

42

60

WC1801
(Quad 1.0 / 1.2)

5454

90
45

80

WC1802
(Quad 2.0)

55

104

92,6

54

WC1901
(Quad 5.1)

7575

90
45

100

WC1902
(Quad 5.2)

158
75

90

45

100

WC1903
(Quad 5.3)

228

75

90

45

100

WC2001
(Quad 6.1)

65x65 mm

62

65

12

65

WC2002
(Quad 6.2)

65x150 mm

62

12

65 150

WC2003
(Quad 6.3)

65x220 mm

62

12

220
65

WC2201
(Quad Maxi 2.1)

70x70 mm

12

70 70

55

WC2202
(Quad Maxi 2.2)

70x140 mm

55

140

12

70

WC2203
(Quad Maxi 2.3)

70x210 mm

55

12

70 210

WC2401
(Quad Maxi 4.1)

95x95 mm

55

12

94 94

WC2402
(Quad Maxi 4.2)

95x185 mm

55
12

95 185

WC2403
(Quad Maxi 4.3)

95x275 mm

55

12

95 275

Cassaforma per muratura / 
Outer casing for solid walls

WC3101
(Turis 1.0)

145

260 260

20

5858

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

WC3102
(Turis 2.0)

70x70 mm

12,5
55

70 70

Cassaforma per muratura / 
Outer casing for solid walls

WC3103
(Turis 3.0)

145

9292

20

260260

Cassaforma per cartongesso / 
Outer casing for plasterboard

WC3104
(Turis 4.0)

94x94 mm

55
12,5

94 94
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620 621L&L Luce&Light

Cassaforma per muratura / 
Outer casing for solid walls

WC3105
(Turis 1.1) Ø60

137
13

253253
Cassaforma per muratura / 
Outer casing for solid walls

WC3106
(Turis 3.1) Ø94

138
13

253 253

Cassaforma per muratura / 
Outer casing for solid walls 

WC3107
(Turis Mini 1.0)

150
60

120

Cassaforma per muratura / 
Outer casing for solid walls

WC3108
(Turis Mini 1.1)

150
60

120

WC4010
(Litus 1.0 / 1.6 
Smoothy 1.0 / 1.6)

100

ø50

Ø82

WC4011
(Litus 1.1 / 1.7)

5050

100

ø82

WC4020
(Litus 2.0 / 2.2 / 2.8;  
Smoothy 2.0 / 2.2 / 2.8)

100

ø74

ø107

WC4021
(Litus 2.1 / 2.3 / 2.9)

100

7474

ø107

WC4050
(Litus 5.0 / 5.2
Smoothy 5.0 / 5.2)

Ø98

116

Ø107

WC4051
(Litus 5.1 / 5.3)

9898

115

Ø107

Cassaforma per cartongesso /  
Outer casing for plasterboard 

WC4511
(Litus 1.1 / 1.7)

49

93

46

Cassaforma per cartongesso /  
Outer casing for plasterboard

WC4521
(Litus 2.1 / 2.3 / 2.9)

74

115

48

Cassaforma per cartongesso /  
Outer casing for plasterboard

WC4551
(Litus 5.1 / 5.3) 140

98

65 WC5002
(Bright 2.0 316L / 2.6 316L)

Ø130 mm

96

Ø120

Ø130

WC5003
(Bright 1.0 316L / 1.6 316L / 1.8 316L)

Ø75 mm 170

20

Ø32
Ø72,4

WC5005
(Bright 5.0 316L)

Ø185 mm

160

Ø185

Ø165

WC6050
(River 1.0 / 1.1 / 1.2 / 4.0)

500

60

150

WC6100
(River 2.0 / 2.1 / 2.2 / 5.0)

1000

60

150

Cassaforma in alluminio /  
Aluminum outer casing 

WC6510 622 mm  Neva 1.0
WC6511 922 mm  Neva 1.1
WC6512 1522 mm  Neva 1.2 42

84

Cassaforma in alluminio /  
Aluminum outer casing

WC6520 682 mm  Neva 2.0 - 5.0
WC6521 1042 mm  Neva 2.1 - 5.1
WC6522 1763 mm  Neva 2.2 - 5.2 42

84
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620 621L&L Luce&Light

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WC6710 622 mm Neva 1.0
WC6711 922 mm  Neva 1.1
WC6712 1522 mm  Neva 1.2 42

84

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WC6720 682 mm  Neva 2.0 - 5.0
WC6721 1042 mm  Neva 2.1 - 5.1
WC6722 1763 mm  Neva 2.2 - 5.2 42

84

WC7050 Alan 1.0
WC7100 Alan 2.0
WC7200 Alan 3.0

68

38

WC7901
(Alan 9.1) 69

225 225

37,5

WC7902
(Alan 9.2) 225

225 37,5

69
Cassaforma in alluminio /  
Aluminum outer casing

WC8111  514 mm  Rio 1.1
WC8112  1016 mm  Rio 1.2
WC8114  2018 mm  Rio 1.4

26

75

Cassaforma in acciaio inox /  
Stainless steel outer casing

WC8151 513 mm  Rio 1.1
WC8152 1015 mm  Rio 1.2
WC8154  2017 mm  Rio 1.4

26

89

Cassaforma in alluminio /  
Aluminum outer casing

WC8221  514 mm  Rio 2.1
WC8222  1016 mm  Rio 2.2
WC8224  2018 mm  Rio 2.4

42

84

Cassaforma in acciaio inox /  
Stainless steel outer casing

WC8251  513 mm  Rio 2.1
WC8252  1015 mm  Rio 2.2
WC8254  2017 mm  Rio 2.4

44

89

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WC8311  514 mm  Rio 1.1
WC8312  1016 mm  Rio 1.2
WC8314  2018 mm  Rio 1.4

26

75

Cassaforma in alluminio per cartongesso /  
Aluminium outer casing for plasterboard

WC8421  514 mm  Rio 2.1
WC8422  1016 mm  Rio 2.2
WC8424  2018 mm  Rio 2.4

42

84
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622 623L&L Luce&Light

   Molle di fissaggio / Fixing springs

   Colonne / Columns

WG0100
(Bright 2.0 / 2.1 / 2.6 / 2.7)

Ø70 mm
14

69

WG0101
(Bright 2.2)

Ø70 mm
14

69

WG0200
(Bright 5.0 / 5.1 / 5.6 / 5.7 / 6.0 / 6.6)

Ø70 mm 16
Ø124

WG0301
(Bright 1.0 / 1.1 / 1.6 / 1.7 / 1.8 / 1.9)

 Ø25 mm
45

41

WG0302
(Bright Mini 1.0 / 1.1)

42

20

WG0400
(Bright 3.2 / 3.3 / 3.4 / 3.5 / 3.6 / 3.7 / 3.8 / 3.9)

Ø96 mm

8

Ø96

WG0501
(Smoothy 1.0 / 1.6)

Ø48 mm
44

22
20

WG0502
(Smoothy 2.0 / 2.2 / 2.8)

70

25
21

WG0505
(Smoothy 5.0 / 5.2)

82
25

Colonne / Columns h 250 mm 

WT20250F - Grigio / Grey 
WT20250R - Cor-ten 
WT20250H - Antracite / Anthracite
(Linear 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.4)

100 100

250/600/800

100100

250

100100

600

100 100

800

Colonne / Columns h 600 mm

WT20600F - Grigio / Grey 
WT20600R - Cor-ten 
WT20600H - Antracite / Anthracite
(Linear 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.4)

100 100

250/600/800

100100

250

100100

600

100 100

800

Colonne / Columns h 800 mm

WT20800F - Grigio / Grey 
WT20800R - Cor-ten 
WT20800H - Antracite / Anthracite
(Linear 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.4)

100 100

250/600/800

100100

250

100100

600

100 100

800

Colonne / Columns h 600 mm

WT40600F - Grigio / Grey 
WT40600R - Cor-ten 
WT40600H - Antracite / Anthracite
(Linear 4.1 / 4.2 / 4.4)

150 150

600

Colonne / Columns h 800 mm

WT40800F - Grigio / Grey 
WT40800R - Cor-ten 
WT40800H - Antracite / Anthracite 
(Linear 4.1 / 4.2 / 4.4)

150 150

800

Colonne / Columns h 600 mm

WT60600E - Bianco / White 
WT60600F - Grigio / Grey 
WT60600H - Antracite / Anthracite 
WT60600R - Cor-ten
(Bitta 1.0 / 1.1)

170 100

600

Colonne / Columns h 800 mm

WT60800E - Bianco / White 
WT60800F - Grigio / Grey 
WT60800H - Antracite / Anthracite 
WT60800R - Cor-ten
(Bitta 1.0 / 1.1)

170 100

800
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622 623L&L Luce&Light

   Picchetti e piastre per fissaggio a terra / Stakes and plates for in-ground installations

WP0100
(Pivot 1.1 / 1.6; Spot 1.0 / 1.6 /  
2.1 / 2.7 / 4.0 / 4.1;  
Spot 1.0 316L / 1.6 316L /  
2.0 316L / 2.6 316L)

25
7

39

36

39 36

257

WP0200
(Linear 1.2 / 1.3)

ø50

ø96

3

60

WP0300
(Siri 1.0 / 2.0 / 3.0)

Ø90

395

41

WT000000
(Linear 2.1 / 2.2 / 2.3 / 2.4)

92

92

16

WT000001
(Linear 4.1 / 4.2 / 4.4)

140

140

16

   Distanziali / Spacers

WD0601B - Bianco / White
WD0601C - Cromato / Chrome
WD06011 - Arancio puro / Pure orange 
WD06012 - Verde reseda / Reseda green
WD06013 - Blu capri / Capri blue
WD06014 - Avorio chiaro / Light ivory
(Ella IN 1.0 / Ello IN 1.0)

123

28

10

WD0602B - Bianco / White
WD0602C - Cromato / Chrome
WD06021 - Arancio puro / Pure orange 
WD06022 - Verde reseda / Reseda green
WD06023 - Blu capri / Capri blue
WD06024 - Avorio chiaro / Light ivory
(Ella IN 2.0 / Ello IN 2.0)

28

10208

WD0603B - Bianco / White
WD0603C - Cromato / Chrome
WD06031 - Arancio puro / Pure orange 
WD06032 - Verde reseda / Reseda green
WD06033 - Blu capri / Capri blue
WD06034 - Avorio chiaro / Light ivory
(Ella IN 3.0 / Ello IN 3.0)

29

10294

WD0651E - Bianco / White
WD0651R - Cor-ten 
WD0651F - Grigio / Grey
WD0651H - Antracite / Anthracite
(Ella OUT 1.0 / Ello OUT 1.0)

123

28

10

WD0652E - Bianco / White
WD0652R - Cor-ten 
WD0652F - Grigio / Grey
WD0652H - Antracite / Anthracite
(Ella OUT 2.0 / Ello OUT 2.0)

28

10208
WD0653E - Bianco / White
WD0653R - Cor-ten 
WD0653F - Grigio / Grey
WD0653H - Antracite / Anthracite
(Ella OUT 3.0 / Ello OUT 3.0)

29

10294

WD0300E - Bianco / White
WD0300R - Cor-ten 
WD0300F - Grigio / Grey 
WD0300H - Antracite / Anthracite
(Geko 5.0 / 5.1 / 6.0 / 6.1)

67 40

67

WD0400E - Bianco / White
WD0400R - Cor-ten 
WD0400F - Grigio / Grey 
WD0400H - Antracite / Anthracite
(Kocca 3.1 / 3.2 / 3.4)

100 40

100

WD0100 - Alluminio anodizzato / 
Anodized aluminium 
WD0101 - Cor-ten 
(Updown 3.0 / 3.6 / 4.0 / 4.6)

49 35

59
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624 625L&L Luce&Light

Accessori vari / Various accessories

Coppia testate / End plates 

WA0902
(Alan 1.0 / 2.0 / 3.0)

Kit di allineamento /  
Alignment kit

WA0903
(Alan 1.0 / 2.0 / 3.0)

Accessorio con guaina PVC /  
PVC coated accessory

WC5102
(Bright 2.0 316L / 2.6 316L)

Accessorio con guaina PVC /  
PVC coated accessory

WC5105
(Bright 5.0 316L)

Contenitore per connessioni /  
Connection housing

WD0500E - Bianco / White
WD0500F - Grigio / Grey
WD0500H - Antracite / Anthracite
WD0500R - Cor-ten
(Lyss 1.0)

92

35

130 Kit di connessione / Connection kit

WF0410
(Strip LED Plus 1.0)

Kit di connessione / Connection kit

WF0420
(Strip LED Plus DW 1.0)

Ventosa / Suction cup

WL0200
(Litus 1.0 / 1.1 / 1.6 / 1.7 / 2.0 / 2.1 / 2.2 / 
2.3 / 2.8 / 2.9;  
Smoothy 1.0 / 1.6 / 2.0 / 2.2 / 2.8)

Ventosa / Suction cup

WL0500
(Litus 5.0 / 5.1 / 5.2 / 5.3;  
Smoothy 5.0 / 5.2)

Coppia clip / Clips pair

WM0501
(Trevi 1.0 / 1.1 / 1.2)

Coppia clip antivandalo /  
Pair of vandal-resistant clips

WM0502
(Trevi 1.0 / 1.1 / 1.2)

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 75 mm

WM0601
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 /  
5.0 / 5.1 / 5.2)

75

28

54

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 140 mm

WM0602
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 /  
5.0 / 5.1 / 5.2)

65

140

45

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 125 mm

WM0801
(River Wall 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 /  
2.1 / 2.2 / 4.0 / 5.0)

125

50

Coppia staffe /  
Pair of brackets h 275 mm

WM0802
(River Wall 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 / 
4.0 / 5.0)

275

50
Kit anticaduta / Anti-fall kit

WN6001
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 /  
5.0 / 5.1 / 5.2)

Kit anticaduta / Anti-fall kit

WN8101
(Rio 1.1 / 1.2 / 1.4)

Kit anticaduta / Anti-fall kit

WN8102
(Rio 2.1 / 2.2 / 2.4)
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624 625L&L Luce&Light

   Spot LED 1.0    Spot LED 1.1

ø45

78

ø50

Ø 50 mm 
H 70 mm

kg 0,18

6W - 24Vdc

WS1100   0

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IP20

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,18

kg 0,18

max 6W - max 500mA

WS3250   E 0

max 6W - max 500mA

WS3250 6  0

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IP20

IP20

 Colore LED / LED Colour  Ottiche / Optics

0 - 5000K
1 - Blu / Blue
5 - 3000K
9 - 4000K
F - 2700K

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

kg 0,18

kg 0,18

max 6W - max 500mA

WS3250   E 0

max 6W - max 500mA

WS3250 6  0

 Ottiche / Optics

L - 40°
M - 25° 
S - 10° 

IP20

IP20

Cavi / Cables

WF0100 

Cavo / Cable
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
lunghezza a richiesta / 
your choice of length

WF0210 - RGB

Cavo / Cable
FROR 6x0,25 Ø4,6 mm
lunghezza a richiesta / 
your choice of length

   Dati tecnici / Technical data

Potenza nomin. assorbita / Nom. power consumption Spot LED 1.0: max 6W (3 power LED x 2W)
Spot LED 1.1: 6W (3 power LED x 2W)

Spot LED 1.0: max 6W (3 power LEDs x 2W)
Spot LED 1.1: 6W (3 power LEDs x 2W)

Alimentazione / Power supply Spot LED 1.0: max 500mA
Spot LED 1.1: 24Vdc

Spot LED 1.0: max 500mA
Spot LED 1.1: 24Vdc

Ø (m)

0,40

0,80

1,61

2,01

2,41

3W

449

112

50

28

18

6W

582

146

65

36

23

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

600

3000

cd/klm max 2466 C0 - C180

Ø (m)

0,40

0,80

1,61

2,01

2,41

3W

449

112

50

28

18

6W

582

146

65

36

23

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

L - 40°

600

3000

cd/klm max 2466 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,80

1,00

1,20

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

6W

5118

1279

320

205

142

3W

3929

982

246

157

109

cd/klm max 5309 C0 - C180

Ø (m)

0,20

0,40

0,80

1,00

1,20

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

M - 25°

1500

7500

6W

5118

1279

320

205

142

3W

3929

982

246

157

109

cd/klm max 5309 C0 - C180

Ø (m)

0,07

0,14

0,28

0,35

0,42

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

3W

17612

4403

1101

704

489

6W

22791

5698

1424

912

633

cd/klm max 23544 C0 - C180

Ø (m)

0,07

0,14

0,28

0,35

0,42

H (m)

0,50

1,00

2,00

2,50

3,00

60°

30°

150°

120°

90° 90°

120°

150°

60°

30°
0°

Lux max (3000K)

S - 10°

5000

25000

3W

17612

4403

1101

704

489

6W

22791

5698

1424

912

633

cd/klm max 23544 C0 - C180

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

500mA 1 A13500TC 20 593

2/3 A310500QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

24Vdc 1...n 24Vdc 20 595

   Alimentatori / Power supply units

N° max prodotti / fixtures PSU IP Pagina / Page

350mA 1 A13350VL 20 593

1/2 A16350QL 20 593

1/3 A19350QL 20 593

2/4 A312350QL 20 593

1/4 Dimmer ADUNITC 20 598, 599, 600

- Controller RGB - 605-610

   Accessori / Accessories

   Dati fotometrici / Photometric data
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626 627L&L Luce&Light

Cavi / Cables
Cavo in PVC / PVC cable 
FROR 2x0,50 Ø5,0 mm
WF0100

Cavo in PVC / PVC cable 
FROR 2x0,35 Ø3,5 mm
WF0110

Cavo in PVC / PVC cable 
FROR 6x0,25 Ø3,5mm
WF0210

Cavo in neoprene / Neoprene cable 
H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm
WF0500

Cavo in neoprene / Neoprene cable 
H05RN-F 2x0,35 Ø6,3 mm
WF0510

Cavo / Cable  
HT105° 2x0,20 Ø3,0 mm
WF0600

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS 
WF5005 -   5 m 
WF5010 - 10 m
WF5015 - 15 m 
WF5020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS 
WF5205 -   5 m 
WF5210 - 10 m 
WF5215 - 15 m
WF5220 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS 
WF5305 -   5 m
WF5310 - 10 m
WF5315 - 15 m
WF5320 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,35/0,75 Ø6,3 mm - IPS
WF5405 -   5 m
WF5410 - 10 m
WF5415 - 15 m
WF5420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS
WF5605 -   5 m
WF5610 - 10 m
WF5615 - 15 m
WF5620 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm
WF5705 -   5 m
WF5710 - 10 m
WF5715 - 15 m
WF5720 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS 
WF6005 -   5 m
WF6010 - 10 m
WF6015 - 15 m
WF6020 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,75/0,75 Ø6,3 mm - IPS 
WF6105 -  5 m
WF6110 - 10 m
WF6115 - 15 m
WF6120 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables 
H05RN-F 2x0,75 Ø6,3 mm 
WF6405 -  5 m
WF6410 - 10 m
WF6415 - 15 m
WF6420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
05RN-F 4x0,50 Ø5,8 mm
WF7205 -  5 m
WF7210 - 10 m
WF7215 - 15 m
WF7220 - 20 m

Cavi in FEP+PCP (equivalente a H05RN-F) /  
FEP+PCP cables (equivalent to H05RN-F cables)
6x0,50/0,50 Ø6,3 mm
WF7305 -  5 m
WF7310 - 10 m
WF7315 - 15 m
WF7320 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
05RN-F 4x0,50/0,50 Ø5,8 mm - IPS
WF7405 -   5 m
WF7410 - 10 m
WF7415 - 15 m
WF7420 - 20 m

Cavi in neoprene / Neoprene cables
H05RN-F 3x1,0 Ø7 mm
WF9005 -  5 m
WF9010 - 10 m
WF9015 - 15 m
WF9020 - 20 m

11_ACCESSORI.indd   626 23/10/15   10:33



A
cc
es
so
ri 

/ 
A
cc
es
so
rie
s

626 627L&L Luce&Light

Materiale per cablaggio / Wiring materials
Scatola a tenuta stagna, IP67, a tre uscite /  
Waterproof box, IP67 rating, with three exits

WF0300
Dim. 70x70x20 mm

Scatola a tenuta stagna, IP67, per cablaggi /  
Waterproof box, IP67 rating, for wiring

WF0301
Dim. 95x45x30 mm

Scatola a tenuta stagna, IP67, per cablaggi /  
Waterproof box, IP67 rating, for wiring

WF0302
Dim. 150x55x30 mm

Muffola IP68 2 uscite 3 poli /  
Connection box IP68, 2 exits, 3 poles

WF0304

Morsettiera /  
Terminal block

WF0400
Dim. 95x20x15 mm

Prolunga 1 m per collegamento alimentatore/alimentatore  
con connettore maschio/femmina 5 poli tipo Cannon /  
1 m extension cord for connecting power supply /  
power supply with male/female connector to 5 pole Cannon

WX01

Prolunga 10 m per collegamento centralina DMX01/alimentatore 
con connettore femmina 5 p/maschio 5 p tipo Cannon /  
10 m extension cord for connecting DMX01 controller /  
power supply with male/female connector to 5 pole Cannon

WX02

Cavo di sincronia 1,5 m /  
1,5 m synchronization cable

WX06

Cavo di sincronia 4 m /  
4 m synchronization cable

WX07

Ricambi / Spare parts
Coppia cavallotti /  
U-shaped brackets pair

WA0901
(Alan 1. 0 / 2.0 / 3.0 / 9.1 / 9.2)

Chiave per vite antivandalo /  
Tool for vandal-resistant screws

WE0100
(Rondò 1.1 / 1.2 / 2.1 / 3.1 / 3.2 / 3.4)

Coppia cavallotti /  
U-shaped brackets pair

WN6002
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 / 5.0 / 5.1 / 5.2;  
Rio 2.1 / 2.2 / 2.4)

Coppia molle /  
Springs pair

WN6003
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 / 5.0 / 5.1 / 5.2)

Coppia estrattori per cassaforme /  
Extractors pair for outer casings

WN6004
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 / 5.0 / 5.1 / 5.2)

Kit di allineamento /  
Alignment kit

WN6005
(Neva 1.0 / 1.1 / 1.2 / 2.0 / 2.1 / 2.2 / 5.0 / 5.1 / 5.2)

Coppia estrattori per cassaforme /  
Extractors pair for outer casings

WN8001
(Rio 1.1 / 1.2 / 1.4)

Coppia estrattori per cassaforme /  
Extractors pair for outer casings

WN8002
(Rio 2.1 / 2.2 / 2.4 )

Coppia cavallotti /  
U-shaped brackets pair

WN8003
(Rio 1.1 / 1.2 / 1.4)

Kit di allineamento cassaforme in alluminio /  
Alignment kit for aluminium outer casings

WN8010
(Rio 1.1 / 1.2 / 1.4 / 2.1 / 2.2 / 2.4)

Kit di allineamento cassaforme in acciaio inox /  
Alignment kit for stainless steel outer casings

WN8011
(Rio 1.1 / 1.2 / 1.4 / 2.1 / 2.2 / 2.4)
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Accessori binario / Track accessories

36

32
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628 629L&L Luce&Light

Tondo 3DP 2.0 / Tondo 3DS 5.0

Binario trifase in alluminio / Lighting track 3-CCT aluminium
lunghezza / length 1000 mm

BE0010011 Grigio / Grey
BE0020011 Bianco / White
BE0030011 Nero / Black

Binario trifase in alluminio / Lighting track 3-CCT aluminium
lunghezza / length 2000 mm

BE0010021 Grigio / Grey
BE0020021 Bianco / White
BE0030021 Nero / Black

Binario trifase in alluminio / Lighting track 3-CCT aluminium
lunghezza / length 3000 mm

BE0010031 Grigio / Grey
BE0020031 Bianco / White
BE0030031 Nero / Black

62

Congiunzione linea trifase /  
Concealed coupling with wiring

BE0011101 Grigio / Grey
BE0021101 Bianco / White
BE0031101 Nero / Black

78
36

42

Congiunzione a “L” terra esterna /  
L-shaped coupling ground external

BE0011301 Grigio / Grey
BE0021301 Bianco / White
BE0031301 Nero / Black

78
36

42

Congiunzione a “L” terra interna /  
L-shaped coupling ground internal

BE0011311 Grigio / Grey
BE0021311 Bianco / White
BE0031311 Nero / Black

72

36 Testata alimentazione trifase SX  /  
Supply connector earth conductor on left

BE0011001 Grigio / Grey
BE0021001 Bianco / White
BE0031001 Nero / Black

72

36 Testata alimentazione trifase DX /  
Supply connector earth conductor on right

BE0011011 Grigio / Grey
BE0021011 Bianco / White
BE0031011 Nero / Black

72

72
36

80-120

Curva snodo flessibile /  
Flexible coupling

BE0011401 Grigio / Grey
BE0021401 Bianco / White
BE0031401 Nero / Black 3

6,5 Testata chiusura trifase /  
End cap

BE0011201 Grigio / Grey
BE0021201 Bianco / White
BE0031201 Nero / Black

Cover  
(lunghezza / length 1000 mm)

BE0022001 Bianco / White
BE0032001 Nero / Black

19

3650 Kit fissaggio a sospensione con frizione a cavo 1 = 2 m /  
Suspension kit with 2 m cable and clutch adjustment

BE0017001

Ø125

Ø113

80

Monopoint da incasso trifase / 3-phase recessed monopoint 

BE0016101 Grigio / Grey
BE0026101 Bianco / White
BE0036101 Nero / Black

62

Ø125

Monopoint plafone trifase / 3-phase ceiling monopoint

BE0016111 Grigio / Grey
BE0026111 Bianco / White
BE0036111 Nero / Black
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630 631L&L Luce&Light

Agli Acquirenti che acquistano i prodotti di L&L Luce&Light quest’ultima offre una garanzia contro i difetti 
di fabbricazione e/o progettazione per la durata di 24 mesi, secondo quanto stabilito nelle Condizioni 
Generali di Vendita L&L Luce&Light.
Durante il periodo di garanzia l’Acquirente può presentare un reclamo a L&L Luce&Light presentando la 
fattura di acquisto e la certificazione che attesta l’installazione del Prodotto rilasciata dall’installatore in 
conformità alle norme vigenti.
L&L Luce&Light grazie all’alta qualità dei suoi Prodotti è in grado di offrire ai propri Acquirenti la possibilità 
di estensione del periodo di validità della suddetta garanzia a 5 anni dalla data di fatturazione.
Questo servizio è senza alcun costo aggiuntivo.
Per richiedere l’estensione della garanzia, è necessario compilare la richiesta entro tre mesi a partire dalla data 
di emissione della fattura di vendita, tramite il modulo di estensione della garanzia a 5 anni presente sul sito 
web (www.lucelight.it).
Con il modulo compilato in tutte le sue parti si estende ad un periodo di 5 anni a partire dalla data di 
emissione della fattura di vendita la garanzia prevista dalle Condizioni Generali di Vendita L&L Luce&Light 
vers. 2015-0.1 che vengono integralmente accettate.
L’accettazione della richiesta di estensione è subordinata alla corretta e completa compilazione in tutte 
le sue parti del modulo di estensione della garanzia a 5 anni da parte dell’Acquirente; L&L Luce&Light 
provvederà ad assegnare un codice identificativo dell’estensione di garanzia e a darne comunicazione 
all’Acquirente.

To all Buyers who directly purchase Products from L&L Luce&Light the latter offers a warranty against 
manufacturing and/or design defects for a 24 month period as provided under the General Conditions of 
Sale L&L Luce&Light.
During the warranty period, the Buyer may submit a complaint to L&L Luce&Light along with copy of the 
purchase invoice and the certification attesting the installation of the Product issued by the installer in 
accordance with the applicable regulations.
Thanks to the high quality of its Products L&L Luce&Light is able to offer to its Buyers the possibility of 
extending the term of the above warranty to 5 years of the issuance of the relevant invoice.
This service is at no additional cost. 
The request of the warranty extension must be summited trough L&L Luce&Light’s website (www.lucelight.it) 
within three months of the relevant invoice date, by filling the form for the warranty extension.
By submitting the form duly filled-in in all its parts the Buyer requests that the warranty provided for 
under the General Conditions of Sale L&L Luce&Light Vers. 2015-0.1, which are hereby fully accepted, be 
extended to 5 years from the invoice date.
The warranty extension is subject to the timely, correct and complete filling-in of the form in all its parts 
by the Buyer, upon which L&L Luce&Light will assign an identification code to the warranty extension and 
give notice thereof to the Buyer.
 

Garanzia / Warranty

5anni years
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630 631L&L Luce&Light

Conforme alla normativa Europea EN 60598-1 
Complies with the European standard EN 60598-1

Foro d’incasso 
Cut-out size

Apparecchio illuminante a tecnologia LED 
Device with LED technology

Volume d’incasso 
Total volume

Classe I di isolamento elettrico
Appliance class I

Peso lordo del prodotto comprensivo  
di cavo di alimentazione 
Product’s gross weight including  
power cable

Classe II di isolamento elettrico /
Appliance class II

Classe di consumo energetico /
Energy efficiency class

Classe III di isolamento elettrico /
Appliance class III

Finitura RAL, previa richiesta /
RAL finish on request

Grado di protezione /
Ingress protection

Intelligent Protection System

Apparecchio carrabile / 
Drive-over fixture 

Electrical Protection System

Apparecchio calpestabile / 
Walkover fixture 

RGB

DMX
Digital Multiple X

Protocollo di comunicazione per il controllo  
degli apparecchi illuminanti /
Communication protocol for lighting fixtures

RGB + bianco / white

RDM
RDM - Remote Device Management

Protocollo di comunicazione bilaterale 
per il controllo degli apparecchi illuminanti /
Bi-directional communication protocol 
for lighting fixtures

Bianco dinamico / Dynamic white

IK Grado di resistenza /
Impact resistance

Simbologia / Symbols
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632 633

A

A13350VL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A13350VL 12/24 Alimentatore / Power supply unit p. 593

A13500TC Alimentatore / Power supply unit p. 593

A13700IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 593

A13700QL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A14500IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 593

A15500QL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A16350IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 593

A16350QL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A19220TC Alimentatore / Power supply unit p. 592

A19350QL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A310500IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 593

A310500QL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A312350IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 593

A312350QL Alimentatore / Power supply unit p. 593

A39700IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 593

ACUNI020T1 Alimentatore / Power supply unit p. 592

p. 593

p. 595

ACUNI032T1 Alimentatore / Power supply unit p. 592

p. 593

p. 595

AD018350TLT1 Dimmer p. 603

AD020500TLT1 Dimmer p. 603

AD020DALIT1 Dimmer p. 602

AD032TLT1 Dimmer p. 598

p. 599

p. 603

AD050DALIT1 Dimmer p. 598

p. 599

p. 600

p. 602

AD050PUSHT1 Dimmer p. 598

p. 599

p. 600

ADUNITC Alimentatore / Power supply unit p. 598

p. 599

p. 600

ADV288DALIA1 Dimmer p. 604

AE01350T1 Kit emergenza /  

Emergency kit

p. 611

p. 612

ALS220IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS220X1 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS350IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS350X1 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS500IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS500X1 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS700IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 597

ALS700X1 Alimentatore / Power supply unit p. 597

AR330350TC Alimentatore / Power supply unit p. 606

AR330500TC Alimentatore / Power supply unit p. 606

ARC336350D1 Easy RGB p. 605

ARC336500D1 Easy RGB p. 605

ARCUNID2 Universal sequencer p. 607

ARV230PD1 Easy RGB p. 605

ARVUNID2 Universal sequencer p. 607

AV12020IP20 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV12040IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV12060IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV12150IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV12192IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24008IP54 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24010IP20 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24020IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24040IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24060IP20 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24060IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24100IP20 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24150IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24240IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV24320IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV48060IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV48150IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

AV48240IP67 Alimentatore / Power supply unit p. 595

B

BE00_ 0011 Binario trifase / Lighting track 
3-CCT

p. 629

BE00_ 0021 Binario trifase / Lighting track 
3-CCT

p. 629

BE00_ 0031 Binario trifase / Lighting track 
3-CCT

p. 629

BE00_ 1001 Testata alimentazione trifase  
SX / Supply connector earth 
conductor on left

p. 629

BE00_ 1011 Testata alimentazione trifase  
DX / Supply connector earth 
conductor on right

p. 629

BE00_ 1101 Congiunzione linea trifase /  
Concealed coupling with wiring

p. 629

BE00_ 1201 Testata chiusura trifase / End cap p. 629

BE00_ 1301 Congiunzione a “L” terra esterna / 
L-shaped coupling ground ext.

p. 629

BE00_ 1311 Congiunzione a “L” terra interna / 
L-shaped coupling ground int.

p. 629

BE00_ 1401 Curva snodo flessibile /  
Flexible coupling

p. 629

BE00_ 2001 Cover p. 629

BE00_ 6101 Monopoint p. 629

BE00_ 6111 Monopoint plafone /  
Ceiling monopoint

p. 629

BE0017001 Kit fissaggio a sospensione /  
Suspension kit

p. 629

BR10012_ _ I Brom 1.0 p. 450

BR20022_ _ _ I Brom 2.0 p. 450

BR30032_ _ I Brom 3.0 p. 452

BR40062_ _ _ I Brom 4.0 p. 452

BT1010_ A_ Bitta 1.0 p. 550

BT1110_ A_ Bitta 1.1 p. 550

C

C1300_ RI Bright 4.0 p. 200

CB1012_ _ AI Bright 1.0 p. 164

CB1112_ _ AI Bright 1.1 p. 164

CB1212_ _ AI Bright 1.2 p. 168

CB1312_ _ AI Bright 1.3 p. 168

CB1412_ AAI Bright 1.4 p. 172

CB1512_ AAI Bright 1.5 p. 172

CB1600_ _ I Bright 1.6 p. 174

CB1700_ _ I Bright 1.7 p. 174

CB18006_ I Bright 1.8 p. 176

CB19006_ I Bright 1.9 p. 176

CB2032_ _ A_ Bright 2.0 p. 180

CB2132_ _ AI Bright 2.1 p. 180

CB2213_ _ A_ Bright 2.2 p. 182

CB2632_ _ A_ Bright 2.6 p. 184

CB2732_ _ AI Bright 2.7 p. 184

CB32_ _ _ _ AI Bright 3.2 p. 190

CB33_ _ _ _ AI Bright 3.3 p. 190

CB34_ _ _ _ AI Bright 3.4 p. 192

CB35_ _ _ _ AI Bright 3.5 p. 192

CB3600_ _ AI Bright 3.6 p. 194

CB3700_ _ AI Bright 3.7 p. 194

CB3800_ _ AI Bright 3.8 p. 196

CB3900_ _ AI Bright 3.9 p. 196

CB4600_ RI Bright 4.6 p. 200

CB50_ 2_ _ A_ Bright 5.0 p. 204

CB51_ 2_ _ AI Bright 5.1 p. 204

CB56_ 2_ _ A_ Bright 5.6 p. 206

CB57_ 2_ _ AI Bright 5.7 p. 206

CB5810_ _ _ Bright 5.8 p. 208

CB5910_ _ I Bright 5.9 p. 208

CB60_ 2_ _ _ Bright 6.0 p. 212

CB6662_ _ _ Bright 6.6 p. 212

INDICE DEI PRODOTTI, ALIMENTATORI E ACCESSORI PER CODICE / INDEX OF PRODUCTS, POWER SUPPLY UNITS AND ACCESSORIES BY CODE

L&L Luce&Light
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CB6810_ V1_ Bright 6.8 p. 214

CB6910_ V1I Bright 6.9 p. 214

CB90_ _ _ RAI Bright 9.0 p. 218

CB960_ _ RI Bright 9.6 p. 218

CD101_ _ _ A_ Beam 1.0 p. 150

CD20_ _ _ DA_ Beam 2.0 p. 152

CD21_ _ _ DA_ Beam 2.1 p. 152

CD26_ _ _ D_ Beam 2.6 p. 154

CD27_ _ _ D_ Beam 2.7 p. 154

CF1012_ _ AI Spot 1.0 p. 408

CF1600_ _ I Spot 1.6 p. 408

CF2132_ _ AA Spot 2.1 p. 412

CF2700_ _ A Spot 2.7 p. 412

CF31_ 2_ _ AA Spot 3.1 p. 416

CF32_ 2_ _ AA Spot 3.2 p. 416

CF4032_ _ AA Spot 4.0 p. 420

CF4100_ _ AA Spot 4.1 p. 420

CL1232_ 0_ CAF Linear 1.2 p. 554

CL1300_ 0_ CAF Linear 1.3 p. 554

CL2110_ A_ Linear 2.1 p. 558

CL2210_ A_ Linear 2.2 p. 558

CL2310_ A_ Linear 2.3 p. 558

CL2410_ A_ Linear 2.4 p. 559

CL4110_ A_ Linear 4.1 p. 560

CL4210_ A_ Linear 4.2 p. 560

CL4410_ A_ Linear 4.4 p. 560

CP1132_ _ _ Pivot 1.1 p. 392

CP1600_ _ _ Pivot 1.6 p. 392

CU103_ _ _ Cube W 1.0 p. 456

CU113_ _ _ Cube W 1.1 p. 456

CU123_ _ _ Cube C 1.2 p. 504

CU133_ _ _ Cube C 1.3 p. 504

CW1012_ _ AI Bright 1.0 316L p. 270

CW1600_ _ I Bright 1.6 316L p. 270

CW18006_ I Bright 1.8 316L p. 270

CW2032_ _ AI Bright 2.0 316L p. 272

CW2600_ _ I Bright 2.6 316L p. 272

CW50_ 2_ _ AI Bright 5.0 316L p. 274

CY103120_ _ _ City 1.0 p. 352

D

DB1110_ 04 Dob 1.1 p. 32

DB1210_ 04 Dob 1.2 p. 32

DMX01 Centralina DMX / DMX controller p. 610

E

EA1010_ D_ N Ella IN 1.0 p. 436

EA1010_ D_ T Ella OUT 1.0 p. 460

EA2010_ D_ N Ella IN 2.0 p. 436

EA2010_ D_ T Ella OUT 2.0 p. 460

EA3010_ D_ N Ella IN 3.0 p. 436

EA3010_ D_ T Ella OUT 3.0 p. 460

EC1000_ DB Echo LED 1.0 p. 36

EC2000_ DB Echo LED 2.0 p. 36

EC3000_ DB Echo LED 3.0 p. 36

EC4000_ DB Echo LED 4.0 p. 37

EM1031_ _ _ Esem Mid 1.0 p. 48

EM1131_ _ _ Esem Mid 1.1 p. 48

EM1600_ _ _ Esem Mid 1.6 p. 50

EM1700_ _ _ Esem Mid 1.7 p. 50

EP1010_ D_ N Ello IN 1.0 p. 488

EP1010_ D_ T Ello OUT 1.0 p. 508

EP2010_ D_ N Ello IN 2.0 p. 488

EP2010_ D_ T Ello OUT 2.0 p. 508

EP3010_ D_ N Ello IN 3.0 p. 488

EP3010_ D_ T Ello OUT 3.0 p. 508

ES2012_ _ EB Esem 2.0 p. 54

ES2600_ _ B Esem 2.6 p. 54

ES3010_ _ _ _ Esem 3.0 p. 56

ES3100_ _ _ _ Esem 3.1 p. 56

ES4010_ _ _ _ Esem 4.0 p. 58

ES4100_ _ _ _ Esem 4.1 p. 58

EY1011_ _ _ Eyes 1.0 p. 66

EY1211_ _ _ Eyes 1.2 p. 66

EY1611_ _ Eyes 1.6 p. 68

EY1811_ _ _ Eyes 1.8 p. 68

F

F1235_ _ E_ Eyes 2.1 p. 70

F1235_ DE_ Eyes 2.0 p. 70

F2700_ _ _ Eyes 2.7 p. 74

F2900_ _ _ Eyes 2.9 p. 74

F3250_ _ _ Eyes 3.1 p. 76

F3280_ _ _ Eyes 4.0 p. 82

F3600_ _ _ Eyes 3.6 p. 78

F3700_ _ _ Eyes 3.7 p. 78

F4100_ _ _ Eyes 4.1 p. 82

FB101_ _ _ _ _ LED optical fibres p. 88

FL1270_ D_ Line 1.0 p. 518

FQ1235_ _ E_ Eyes 2.3 p. 72

FQ1235_ DE_ Eyes 2.2 p. 72

FR1250_ _ E_ Eyes 3.0 p. 76

FR3280_ _ _ Eyes 5.0 p. 84

FR5100_ _ _ Eyes 5.1 p. 84

FX2013_ D Strip LED Plus 1.0 p. 300

FX3005DWD Strip LED Plus DW 1.0 p. 300

FX8013_ D Strip LED Alan p. 284

G

GA20_ _ _ Goccia 2.0 p. 222

GA21_ _ _ Goccia 2.1 p. 222

GA2600_ DV Goccia 2.6 p. 224

GA2700_ DV Goccia 2.7 p. 224

GE1012_ _ _ Gem 1.0 p. 356

GK501_ _ D_ Geko 5.0 p. 464

GK5110_ _ _ Geko 5.1 p. 464

GK601_ _ D_ Geko 6.0 p. 466

GK6110_ _ _ Geko 6.1 p. 466

K

KA1110_ _ _ Kocca 1.1 p. 470

KA1210_ _ _ Kocca 1.2 p. 470

KA1310_ _ _ Kocca 1.3 p. 470

KA1410_ _ _ Kocca 1.4 p. 471

KA311_ _ _ Kocca 3.1 p. 472

KA321_ _ _ Kocca 3.2 p. 472

KA3410_ _ _ Kocca 3.4 p. 472

KR2010_ _ _ Kora 2.0 p. 572

KR3010_ _ _ Kora 3.0 p. 572

L

L1_ _ _ 0_ _ Wall 1 p. 582

LE1011_ DAV Ice LED 1.0 p. 228

LE1111_ DAV Ice LED 1.1 p. 228

LK4032_ _ _ Look 4.0 p. 92

LK4132_ _ _ Look 4.1 p. 92

LN1112_ A_ Line 1.1 p. 518

LN2012_ A_ Line 2.0 p. 520

LN2112_ A_ Line 2.1 p. 520

LR1010_ A_ Lira 1.0 p. 524

LR2010_ A_ Lira 2.0 p. 524

LT1012_ _ AV Litus 1.0 p. 232

LT1112_ _ AV Litus 1.1 p. 232

LT1600_ _ V Litus 1.6 p. 234

LT1700_ _ V Litus 1.7 p. 234

LT20_ _ _ Litus 2.0 p. 236

LT21_ _ _ Litus 2.1 p. 236

LT2212_ _ AV Litus 2.2 p. 238

LT2312_ _ AV Litus 2.3 p. 238

LT2800_ _ V Litus 2.8 p. 240

LT2900_ _ V Litus 2.9 p. 240

LT5000_ _ AV Litus 5.0 p. 242

LT5100_ _ AV Litus 5.1 p. 242

LT52_ _ _ Litus 5.2 p. 244

LT53_ _ _ Litus 5.3 p. 244

LY101_ _ _ Lyss 1.0 p. 386

M

MB1000_ DI Bright Mini1.0 p. 160

MB1100_ DI Bright Mini1.1 p. 160

ME1012_ _ _ Esem Mini 1.0 p. 42

ME1112_ _ _ Esem Mini 1.1 p. 42

ME1600_ _ _ Esem Mini 1.6 p. 44
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ME1700_ _ _ Esem Mini 1.7 p. 44

MQ1110_ _ B_ Quad Maxi 1.1 p. 108

MQ1210_ _ B_ Quad Maxi 1.2 p. 108

MQ1310_ _ B_ Quad Maxi 1.3 p. 108

MQ2110_ _ B_ Quad Maxi 2.1 p. 110

MQ2210_ _ B_ Quad Maxi 2.2 p. 110

MQ2310_ _ B_ Quad Maxi 2.3 p. 110

MQ3110_ _ B_ Quad Maxi 3.1 p. 114

MQ3210_ _ B_ Quad Maxi 3.2 p. 114

MQ3310_ _ B_ Quad Maxi 3.3 p. 114

MQ4110_ _ B_ Quad Maxi 4.1 p. 116

MQ4210_ _ B_ Quad Maxi 4.2 p. 116

MQ4310_ _ B_ Quad Maxi 4.3 p. 116

MT10_ 1_ DB Turis Mini 1.0 p. 126

MT11_ 1_ D_ Turis Mini 1.1 p. 126

N

NV1000_ _ A Neva 1.0 p. 306

NV1100_ _ A Neva 1.1 p. 306

NV1200_ _ A Neva 1.2 p. 306

NV2000_ _ A Neva 2.0 p. 308

NV2100_ _ A Neva 2.1 p. 308

NV2200_ _ A Neva 2.2 p. 308

NV50006_ A Neva 5.0 p. 310

NV51006_ A Neva 5.1 p. 310

NV52006_ A Neva 5.2 p. 310

NW1012_ AF Walk 1.0 p. 544

NW2022_ AF Walk 2.0 p. 544

NW3032_ AF Walk 3.0 p. 544

P

PB1013_ _ AA Probus 1.0 p. 360

PF160_ _ DA Profile 1.6 p. 288

PF260_ _ DA Profile 2.6 p. 288

PF460_ _ DA Profile 4.6 p. 288

PL1_ 8_ 0_ _ Wall 3 p. 582

PL7012_ 0_ _ _ Wall 7.0 p. 382

PL7112_ 0_ _ _ Wall 7.1 p. 382

PL801240_ _ _ Wall 8.0 p. 584

PL811_ 40_ _ _ Wall 8.1 p. 584

PL821_ 40_ _ _ Wall 8.2 p. 584

PN1010_ A_ Plin 1.0 p. 564

PN1110_ A_ Plin 1.1 p. 564

PN1210_ A_ Plin 1.2 p. 564

PT100_ 1_ D_ Plate 1.0 p. 442

PT11_ _ 1_ D_ Plate 1.1 p. 442

PW1012_ _ AI Spot 1.0 316L p. 424

PW1600_ _ I Spot 1.6 316L p. 424

PW2032_ _ AI Spot 2.0 316L p. 426

PW2600_ _ I Spot 2.6 316L p. 426

PW30_ 2_ _ AI Spot 3.0 316L p. 428

Q

QD1032_ _ _ Quad 1.0 p. 98

QD1232_ DE_ Quad 1.2 p. 98

QD2032_ _ _ Quad 2.0 p. 100

QD5132_ _ _ Quad 5.1 p. 102

QD5262_ _ _ Quad 5.2 p. 102

QD5392_ _ _ Quad 5.3 p. 102

QD6132_ _ _ Quad 6.1 p. 104

QD6262_ _ _ Quad 6.2 p. 104

QD6392_ _ _ Quad 6.3 p. 104

R

RD1100_ _ _ Rondò 1.1 p. 252

RD1200_ _ _ Rondò 1.2 p. 252

RD2100_ _ _ Rondò 2.1 p. 252

RD31_ 0_ _ _ Rondò 3.1 p. 254

RD32_ 0_ _ _ Rondò 3.2 p. 254

RD34_ 0_ _ _ Rondò 3.4 p. 254

RE1100_ DB Rio 1.1 p. 316

RE1200_ DB Rio 1.2 p. 316

RE1400_ DB Rio 1.4 p. 316

RE2100_ DB Rio 2.1 p. 318

RE2200_ DB Rio 2.2 p. 318

RE2400_ DB Rio 2.4 p. 318

RV1010_ _ V River 1.0 p. 324

RV1110_ V1V River 1.1 p. 324

RV1210_ DV River 1.2 p. 324

RV2010_ _ V River 2.0 p. 326

RV2110_ V1V River 2.1 p. 326

RV2210_ DV River 2.2 p. 326

RV40007_ V River 4.0 p. 328

RV50007_ V River 5.0 p. 328

RW1010_ _ F River Wall 1.0 p. 334

RW1110_ V1F River Wall 1.1 p. 334

RW1210_ DF River Wall 1.2 p. 334

RW2010_ _ F River Wall 2.0 p. 336

RW2110_ V1F River Wall 2.1 p. 336

RW2210_ DF River Wall 2.2 p. 336

RW40007_ F River Wall 4.0 p. 338

RW50007_ F River Wall 5.0 p. 338

S

SA1000_ DA Alan 1.0 p. 280

SA2000_ DA Alan 2.0 p. 280

SA3000_ DA Alan 3.0 p. 280

SA9100_ DA Alan 9.1 p. 282

SA9200_ DA Alan 9.2 p. 282

SH103_ _ _ Shot 1.0 p. 364

SH206_ _ _ Shot 2.0 p. 364

SH309_ _ _ Shot 3.0 p. 364

SK1000_ _ _ Snack 1.0 p. 292

SK1100_ _ _ Snack 1.1 p. 292

SK1200_ _ _ Snack 1.2 p. 292

SK1300_ _ _ Snack 1.3 p. 293

SK2000_ _ _ Snack 2.0 p. 294

SK2100_ _ _ Snack 2.1 p. 294

SK2200_ _ _ Snack 2.2 p. 294

SK2300_ _ _ Snack 2.3 p. 295

SK30006_ _ Snack 3.0 p. 296

SK31006_ _ Snack 3.1 p. 296

SK32006_ _ Snack 3.2 p. 296

SK33006_ _ Snack 3.3 p. 297

SM1011_ D_ Simply 1.0 p. 120

SP2012_ DA_ Step 2.0 p. 528

SP2112_ DA_ Step 2.1 p. 528

SP2600_ D_ Step 2.6 p. 530

SP2700_ D_ Step 2.7 p. 530

SP5112_ AA_ Step 5.1 p. 534

SP5212_ AA_ Step 5.2 p. 534

SP6112_ AA_ Step 6.1 p. 536

SP6212_ AA_ Step 6.2 p. 536

SP6312_ AA_ Step 6.3 p. 536

SP7000_ A_ Step 7.0 p. 538

SP8000_ A_ Step 8.0 p. 538

SR1010_ _ _ Siri 1.0 p. 398

SR1110_ _ _ Siri 1.1 p. 398

SR2010_ _ _ Siri 2.0 p. 400

SR2110_ _ _ Siri 2.1 p. 400

SR3010_ _ _ Siri 3.0 p. 402

SR3110_ _ _ Siri 3.1 p. 402

SY1012_ _ I Smoothy 1.0 p. 258

SY1600_ _ I Smoothy 1.6 p. 258

SY20_ _ _ Smoothy 2.0 p. 260

SY2212_ _ I Smoothy 2.2 p. 262

SY2800_ _ I Smoothy 2.8 p. 262

SY5000_ _ I Smoothy 5.0 p. 264

SY52_ _ _ Smoothy 5.2 p. 264

T

TA1011_ D_ Tak 1.0 p. 512

TA111_ _ _ Tak 1.1 p. 512

TD201A_ _ _ Tondo 3DP 2.0 p. 378

TD501A_ _ _ Tondo 3DS 5.0 p. 576

TK1000_ _ _ Teko 1.0 p. 494

TK1100_ _ _ Teko 1.1 p. 494

TK3000_ _ _ Teko 3.0 p. 496

TK3100_ _ _ Teko 3.1 p. 496

TK501_ _ DB Teko 5.0 p. 498

TK511_ _ DB Teko 5.1 p. 498

TK701_ _ DB Teko 7.0 p. 500

TK7110_ DB Teko 7.1 p. 500

TLA01 Antenna ricevente /  
Receiver

p. 608
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TLC05 Radiocomando /  
Radio control

p. 608

TLC06 Radiocomando /  
Radio control

p. 608

TLR01 Ricevente / Receiver p. 608

TOUCH01D1 Touch screen p. 609

TP1000_ _ _ Templa 1.0 p. 368

TP1100_ _ _ Templa 1.1 p. 368

TP2000_ _ _ Templa 2.0 p. 370

TP2100_ _ _ Templa 2.1 p. 370

TP3000_ _ _ Templa 3.0 p. 372

TP3100_ _ _ Templa 3.1 p. 372

TP3200_ _ _ Templa 3.2 p. 372

TR1000_ _ A Trevi 1.0 p. 346

TR1100_ _ A Trevi 1.1 p. 346

TR1200_ _ A Trevi 1.2 p. 346

TU1010_ D_ _ Turis 1.0 p. 130

TU1100_ D_ _ Turis 1.1 p. 130

TU2010_ DB_ Turis 2.0 p. 132

TU3010_ D_ _ Turis 3.0 p. 134

TU3100_ D_ _ Turis 3.1 p. 134

TU4010_ DB_ Turis 4.0 p. 136

TU5010_ D_ _ Turis 5.0 p. 140

TU5100_ D_ _ Turis 5.1 p. 140

TU7000_ D_ _ Turis 7.0 p. 144

TU7100_ D_ _ Turis 7.1 p. 144

U

UD303_ _ _ Updown 3.0 p. 478

UD3600_ _ _ Updown 3.6 p. 478

UD4061_ _ _ Updown 4.0 p. 480

UD4600_ _ _ Updown 4.6 p. 480

UD6022_ _ _ Updown 6.0 p. 482

UD70_ 2_ _ _ Updown 7.0 p. 482

V

VR1010_ DB Versa 1.0 p. 446

VR2010_ DB Versa 2.0 p. 446

W

WA0103 Profilo interno /  
Inner profile

p. 284

WA0203 Cassaforma /  
Outer casing

p. 284

WA0303 Schermo / Screen p. 284

WA0901 Coppia cavallotti /  
U-shaped brackets pair

p. 627

WA0902 Coppia testate /  
End plates

p. 624

WA0903 Kit allineamento /  
Alignment kit

p. 624

WB0310A Cannocchiale standard /  
Standard snoot

p. 616

WB0311A Cannocchiale asimmetrico /  
Asymmetrical snoot

p. 616

WB0320I Cannocchiale standard /  
Standard snoot

p. 616

WB0321I Cannocchiale asimmetrico /  
Asymmetrical snoot

p. 616

WB0330A Cannocchiale standard /  
Standard snoot

p. 616

WB0331A Cannocchiale asimmetrico /  
Asymmetrical snoot

p. 616

WB0340A Cannocchiale standard /  
Standard snoot

p. 616

WB0341A Cannocchiale asimmetrico /  
Asymmetrical snoot

p. 616

WB5010H Schermo antiabbagliamento /  
Anti-glare hood

p. 617

WB5020H Schermo antiabbagliamento /  
Anti-glare hood

p. 617

WB5030H Schermo antiabbagliamento /  
Anti-glare hood

p. 617

WB6510 Frangiluce / Anti-glare shield p. 616

WB6511 Frangiluce / Anti-glare shield p. 616

WB6512 Frangiluce / Anti-glare shield p. 616

WB6520 Frangiluce / Anti-glare shield p. 616

WB6521 Frangiluce / Anti-glare shield p. 616

WB6522 Frangiluce / Anti-glare shield p. 616

WC0100 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0103 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0104 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0201 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0202 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0300 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0301 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0400 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0401 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0410 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0411 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0501 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0601 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC0701 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC1100 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC1200 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC1300 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC1500 Cassaforma / Outer casing p. 618

WC1501 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC1600 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC1801 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC1802 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC1901 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC1902 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC1903 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2001 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2002 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2003 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2201 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2202 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2203 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2401 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2402 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC2403 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC3101 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC3102 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC3103 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC3104 Cassaforma / Outer casing p. 619

WC3105 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC3106 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC3107 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC3108 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4010 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4011 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4020 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4021 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4050 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4051 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4511 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4521 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC4551 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC5002 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC5003 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC5005 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC5102 Accessorio con guaina PVC /  
PVC coated accessory

p. 624

WC5105 Accessorio con guaina PVC /  
PVC coated accessory

p. 624

WC6050 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6100 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6510 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6511 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6512 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6520 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6521 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6522 Cassaforma / Outer casing p. 620

WC6710 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC6711 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC6712 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC6720 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC6721 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC6722 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC7050 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC7100 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC7200 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC7901 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC7902 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8111 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8112 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8114 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8151 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8152 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8154 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8221 Cassaforma / Outer casing p. 621
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WC8222 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8224 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8251 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8252 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8254 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8311 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8312 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8314 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8421 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8422 Cassaforma / Outer casing p. 621

WC8424 Cassaforma /  
Outer casing

p. 621

WD010_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0300_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0400_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0500_ Contenitore per connessioni /  
Connection housing

p. 624

WD0601_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0602_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0603_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0651_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0652_ Distanziale / Spacer p. 623

WD0653_ Distanziale / Spacer p. 623

WE0100 Chiave per vite antivandalo /  
Tool for vandal-resistant screws

p. 627

WF0100 Cavo / Cable p. 626

WF0110 Cavo / Cable p. 626

WF0210 Cavo / Cable p. 626

WF0300 Scatola a tenuta stagna /  
Waterproof box

p. 627

WF0301 Scatola a tenuta stagna /  
Waterproof box

p. 627

WF0302 Scatola a tenuta stagna /  
Waterproof box

p. 627

WF0304 Muffola / Connection box p. 627

WF0400 Morsettiera / Terminal block p. 627

WF0410 Kit di connessione /  
Connection kit

p. 624

WF0420 Kit di connessione /  
Connection kit

p. 624

WF0500 Cavo / Cable p. 626

WF0510 Cavo / Cable p. 626

WF0600 Cavo / Cable p. 626

WF5005 Cavo / Cable p. 626

WF5010 Cavo / Cable p. 626

WF5015 Cavo / Cable p. 626

WF5020 Cavo / Cable p. 626

WF5205 Cavo / Cable p. 626

WF5210 Cavo / Cable p. 626

WF5215 Cavo / Cable p. 626

WF5220 Cavo / Cable p. 626

WF5305 Cavo / Cable p. 626

WF5310 Cavo / Cable p. 626

WF5315 Cavo / Cable p. 626

WF5320 Cavo / Cable p. 626

WF5405 Cavo / Cable p. 626

WF5410 Cavo / Cable p. 626

WF5415 Cavo / Cable p. 626

WF5420 Cavo / Cable p. 626

WF5605 Cavo / Cable p. 626

WF5610 Cavo / Cable p. 626

WF5615 Cavo / Cable p. 626

WF5620 Cavo / Cable p. 626

WF5705 Cavo / Cable p. 626

WF5710 Cavo / Cable p. 626

WF5715 Cavo / Cable p. 626

WF5720 Cavo / Cable p. 626

WF6005 Cavo / Cable p. 626

WF6010 Cavo / Cable p. 626

WF6015 Cavo / Cable p. 626

WF6020 Cavo / Cable p. 626

WF6105 Cavo / Cable p. 626

WF6110 Cavo / Cable p. 626

WF6115 Cavo / Cable p. 626

WF6120 Cavo / Cable p. 626

WF6405 Cavo / Cable p. 626

WF6410 Cavo / Cable p. 626

WF6415 Cavo / Cable p. 626

WF6420 Cavo / Cable p. 626

WF7205 Cavo / Cable p. 626

WF7210 Cavo / Cable p. 626

WF7215 Cavo / Cable p. 626

WF7220 Cavo / Cable p. 626

WF7305 Cavo / Cable p. 626

WF7310 Cavo / Cable p. 626

WF7315 Cavo / Cable p. 626

WF7320 Cavo / Cable p. 626

WF7405 Cavo / Cable p. 626

WF7410 Cavo / Cable p. 626

WF7415 Cavo / Cable p. 626

WF7420 Cavo / Cable p. 626

WF9005 Cavo / Cable p. 626

WF9010 Cavo / Cable p. 626

WF9015 Cavo / Cable p. 626

WF9020 Cavo / Cable p. 626

WG0100 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0101 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0200 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0301 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0302 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0400 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0501 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0502 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WG0505 Molle di fissaggio / Fixing springs p. 622

WH0100 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0101 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0200 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0201 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0202 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0501 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0502 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0503 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH0504 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH5010 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH5020 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH5030 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH6010 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH6011 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH6012 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH6020 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH6021 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WH6022 Nido d’ape / Honeycomb louvre p. 616

WL0200 Ventosa / Suction cup p. 624

WL0500 Ventosa / Suction cup p. 624

WM0501 Coppia clip /  
Clips pair

p. 624

WM0502 Coppia clip antivandalo /  
Pair of vandal-resistant clips

p. 624

WM0601 Coppia staffe / Pair of brackets p. 624

WM0602 Coppia staffe / Pair of brackets p. 624

WM0801 Coppia staffe / Pair of brackets p. 624

WM0802 Coppia staffe / Pair of brackets p. 624

WN6001 Kit anticaduta /  
Anti-fall kit

p. 624

WN6002 Coppia cavallotti /  
U-shaped brackets pair

p. 627

WN6003 Coppia molle /  
Springs pair

p. 627

WN6004 Coppia estrattori /  
Extractors pair

p. 627

WN6005 Kit allineamento /  
Alignment kit

p. 627

WN8001 Coppia estrattori /  
Extractors pair

p. 627

WN8002 Coppia estrattori /  
Extractors pair

p. 627

WN8003 Coppia cavallotti /  
U-shaped brackets pair

p. 627

WN8010 Kit allineamento /  
Alignment kit

p. 627

WN8011 Kit allineamento /  
Alignment kit

p. 627

WN8101 Kit anticaduta /  
Anti-fall kit

p. 624

WN8102 Kit anticaduta /  
Anti-fall kit

p. 624

WP0100 Picchetto / Stake p. 623

WP0200 Piastra / Peg p. 623

WP0300 Picchetto / Stake p. 623

WS1100_ _ 0 Spot LED 1.1 p. 625

WS3250_ _ _ Spot LED 1.0 p. 625

WT000000 Piastra / Plate p. 623

WT000001 Piastra / Plate p. 623

WT20250_ Colonna / Column p. 622
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WT20600_ Colonna / Column p. 622

WT20800_ Colonna / Column p. 622

WT40600_ Colonna / Column p. 622

WT40800_ Colonna / Column p. 622

WT60600_ Colonna / Column p. 622

WT60800_ Colonna / Column p. 622

WX01 Cavo di 1 m con connettore /  

1 m cable with connector

p. 610

p. 627

WX02 Cavo di 10 m con connettore /  

10 m cable with connector

p. 610

p. 627

WX05 Potenziometro / Potentiometer p. 599

p. 600

WX06 Cavo di sincronia /  

Syncronization cable

p. 599

p. 600

p. 603

p. 627

WX07 Cavo di sincronia /  

Syncronization cable

p. 599

p. 600

p. 603

p. 627
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Considerata l’evoluzione continua che è propria della tecnologia LED, le caratteristiche tecniche degli 
apparecchi illuminanti possono presentare delle differenze rispetto a quanto espresso nella presente 
pubblicazione.
Per questa ragione i contenuti qui riportati sono da considerarsi indicativi e non vincolanti per l’Azienda.
La documentazione tecnica di riferimento è disponibile nella sezione download di ciascun prodotto sul 
sito web di L&L:
www.lucelight.it.

Given the continuous evolution of LED technology, the technical characteristics of the lighting fixtures may 
vary with respect to those given in this publication.
For this reason, the information contained herein shall be deemed merely indicative and not binding for 
the Company.
The technical reference documentation is available in the download section for each product on the L&L 
website:
www.lucelight.it.
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